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quality, style
and experience

at the table
Sambonet has represented Italian excellence in silver and stainless steel flatware 
and holloware production since 1856. From the most classic styles to experiments 

with the latest designs, Sambonet has won numerous prestigious international 
awards, including the Compasso D’Oro ADI, Red Dot and GOOD Design Award. 
Sambonet perfectly combines tradition and innovation, safeguarding quality and 

carefully crafted details.

qualität, stil
und erfahrung

zu tisch
Seit 1856 steht Sambonet für italienische Excellenz bei der Herstellung von 
Besteck und Geschirr aus Edelstahl und versilbertem Stahl. Von den mehr 

klassischen Modellen hin zu den zeitgenössischen Designentwürfen, prämiert mit 
den wichtigsten internationalen Auszeichnungen wie Compasso D’Oro ADI, Red 
Dot und GOOD Design Award, verbindet Sambonet Tradition und Innovation und 

bewahrt dabei die Qualität und die handwerkliche Fertigung der Details.

qualità, stile
ed esperienza

in tavola
A partire dal 1856 Sambonet rappresenta l ’eccellenza italiana nella produzione 

di posateria e vasellame in acciaio inox e in acciaio argentato. Dai modell i 
più classici alle sperimentazioni contemporanee di design, insignite dei più 

importanti riconoscimenti internazionali come Compasso D’Oro ADI, Red Dot e 
GOOD Design Award, Sambonet sposa tradizione e innovazione, salvaguardando 

qualità e cura artigianale dei particolari.
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history
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1970
MOD. 545 - 725
Roberto Sambonet
Compasso d’oro ADI

2011
SPHERA
Centro Stile Sambonet
Red Dot Design Award

EVEN
Centro Stile Sambonet
Contract Design – International Design
Good Design Award

2012
GIO PONTI CONCA
Gio Ponti
Good Design Award

2018
KYMA
Iconic Award

2013
12 “O” CLOCK
Centro Stile Sambonet
Red Dot Design Award

GIO PONTI COLLECTION
Gio Ponti
Wallpaper Design Awards

GIO PONTI CENTERPIECE
Gio Ponti
Good Design Award
Interior Innovation Award
Red Dot Design Award

LE TAVOLE CATALOGUE
Sambonet
ADI Design Index

2014
TERRA.COTTO
Stefania Vasquez
Wallpaper Design Awards

TERRA.COTTO
Stefania Vasquez
ADI Design Index

2015
SPHERA
Centro Stile Sambonet
Good Design Award

2017
1965 VINTAGE COOKWARE
Iconic Award

2019
TAILOR MADE PROJECT
Iconic Award: Best of the Best

1994
HANNAH
Anna Castelli Ferrieri
Compasso d’oro ADI

2000
LINEA Q
Centro Stile Sambonet
Nuovissimi Trend & Form 2000

2004
IMAGINE
Centro Stile Sambonet
Contract Design – International Design
Award: Fiera di Genova, POLIdesign

S-POT
Rodolfo Dordoni
ADI Design Index 

2006
SAMBONET PADERNO INDUSTRIE S.P.A.
Award for Excellence
Confindustria

2007
TWIST E MENU
Centro Stile Sambonet
Red Dot Design Award

2008
H-ART
Centro Stile Sambonet
Good Design Award

2009
H-ART
Centro Stile Sambonet
Designpreis Deutshland

PARTY
Centro Stile Sambonet
Good Design Award
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POSATERIA E VASELLAME IN ACCIAIO INOX, ANTICO E VINTAGE
Prima di utilizzare gli articoli in acciaio inox e dopo ogni impiego, lavarli con detersivi idonei evitando prodotti a base di cloro e 
candeggianti, risciacquarli ed asciugarli accuratamente. In seguito riporli in ambiente asciutto. Non usare spugne o panni abrasivi e 
pagliette metalliche. Rimuovere immediatamente i residui di sale (NaCl), limone, aceto, salse a base di pomodoro, ecc. Se si utilizza una 
lavastoviglie, assicurarsi che il trattamento preveda una perfetta asciugatura e brillantatura ed in caso contrario, provvedere manual-
mente. Le lame dei coltelli sono realizzate in acciaio inox 420 martensitico temprato che assicura la durata nel tempo dell’affilatura ma 
rende il materiale più sensibile agli attacchi corrosivi. È indispensabile provvedere in modo corretto al rigoverno, lavando e asciugando 
i coltelli immediatamente dopo l’uso.

POSATERIA E VASELLAME ARGENTATI
Trattare gli articoli argentati come indicato per quelli in acciaio inox. Evitare nel modo più assoluto l’uso di prodotti abrasivi tipo spu-
gnette metalliche e sintetiche che danneggerebbero irrimediabilmente l’argento. L’argento in presenza dell’aria è portato a sulfurarsi, 
assumendo una colorazione scura più o meno uniforme. Ciò avviene anche per il contatto con alcune sostanze presenti negli alimenti. 
Si tratta di un fenomeno naturale che non danneggia il rivestimento d’argento ma che ne altera l’aspetto. Per ridare all’argento il suo 
originale splendore, è necessario provvedere ad una lucidatura con l’ausilio di specifici prodotti. Si raccomanda l’impiego di pulitori da 
diluire in acqua calda.

POSATERIA E VASELLAME IN ACCIAIO INOX PVD
Per la pulizia quotidiana, utilizzare acqua con detersivo per piatti a pH neutro (pH=7), evitando prodotti acidi. Risciacquare sempre 
abbondantemente e asciugare bene con un panno pulito e morbido. Se la lavastoviglie non effettua un corretto ciclo di asciugatura, 
provvedere manualmente. Non utilizzare pagliette in acciaio, spugnette abrasive e polveri abrasive, oppure barilatrici a sfere d’acciaio: 
il loro impiego potrebbe causare la rimozione dello strato in PVD. Evitare il contatto prolungato con prodotti alimentari, ad esempio 
residui di pomodoro, maionese, uova, caffè, vino rosso, sale, aceto, ecc… Per il ripristino degli articoli con macchie di calcare è possibile 
impiegare uno dei prodotti specifici disponibili in commercio opportunamente diluito con l’acqua.
I prodotti sottoposti a lavorazione PVD potrebbero essere soggetti a leggere variazioni cromatiche e di tonalità tra diversi modelli o tra 
le diverse referenze. Tali variazioni non sono da considerarsi difetti poiché compresi entro limiti di tolleranza prestabiliti e strettamente 
monitorati.

PENTOLAME IN ACCIAIO INOX E VINTAGE
Il nostro pentolame è realizzato con acciaio inox di primissima qualità e dotato di fondo sandwich termoradiante ideale per ogni 
tipo di cottura: gas, elettrica, vetroceramica ed induzione. Prima dell’uso lavare accuratamente l’utensile con acqua calda e sapone, 
risciacquare ed asciugare. Non lasciare mai il pentolame vuoto su fonti di calore. Non far debordare la fiamma dal fondo. Non appena 
il contenuto giunge ad ebollizione, ridurre l’erogazione del gas o della corrente elettrica: il fondo termodiffusore manterrà inalterata la 
temperatura all’interno del recipiente. 

Attenzione al sale: non aggiungere il sale a freddo in quanto i cristalli di sale provocano una reazione elettrolitica e chimica capace di 
corrodere l’acciaio. Meglio aspettare che l’acqua bolla. Per la pulizia si raccomanda di non usare detersivi contenenti cloro, ad esempio 
la candeggina (ipoclorito sodico), in quanto possono intaccare l’acciaio inossidabile. Evitare violenti urti e sbalzi termici. Non raffreddare 
bruscamente. Non utilizzare per conservare alimenti contenenti acido citrico, acetico e lattico. Per eliminare aloni iridescenti dovuti a 
surriscaldamento utilizzare solo prodotti specifici per l’acciaio inox. Per eliminare eventuali macchie biancastre causate dal calcare far 
bollire dell’acqua con dell’aceto, lasciar raffreddare e lavare normalmente.

AVVERTENZA IMPORTANTE
Il cloro di potabilizzazione presente nell’acqua, durante il lavaggio in lavastoviglie tende a formare acido clorico (HClO3), agente molto 
aggressivo per l’argento e per gli acciai inox, in particolare quelli usati in coltelleria. Tale fenomeno è talmente evidente che già al 
primo lavaggio in lavastoviglie possono comparire, anche su pezzi nuovi, aloni colorati e/o segni di attacco corrosivo. Per minimizzare 
il problema è necessario, non appena terminato il ciclo di lavaggio e risciacquo, estrarre i pezzi dalla lavastoviglie e procedere subito 
all’asciugatura. Per ovviare a questo problema è necessario installare un decloratore a monte dell’impianto di lavaggio.

GHISA
Le pentole in ghisa smaltata possono essere utilizzate su tutte le fonti di calore, compresi i piani cottura a induzione con le dovute accor-
tezze*, e sottoposte al calore del forno anche a elevate temperature. Dopo la cottura, lasciare che il corpo si raffreddino a temperatura 
ambiente per almeno 15 minuti prima di introdurvi acqua fredda.
Grazie alla speciale smaltatura del fondo di tutte le casseruole e mini-casseruole è possibile spostare senza preoccupazioni i recipienti 
su piani cottura a induzione oppure in vetro-ceramica. Perfettamente lisce, Terra.Cotto ghisa non di danneggiano le superfici di cottura! 
Pentole, casseruole e tegami in ghisa smaltata possono essere riposti senza problemi in frigorifero.
* In questo caso, preriscaldare la pentola a un terzo della potenza per i primi 5 minuti, poi si può passare al massimo della potenza. La 
funzione «booster» va utilizzata con cautela.
Pochi e semplici accorgimenti permettono di usare al meglio e di prolungare la vita di una pentola Terra.Cotto in ghisa.
PRECAUZIONI. Scegliere un fornello della dimensione adatta al fondo della pentola per garantirne la stabilità poiché la ghisa ha un peso 
specifico elevato. La ghisa smaltata deve essere scaldata gradualmente e mai lasciata su fonti di calore senza cibo. Non far debordare la 
fiamma dal fondo e, durante la cottura, maneggiare con cautela aiutandosi con presine o guanto forno in silicone poiché le impugnature 
scottano. Per mantenere inalterate e non danneggiare le superfici smaltate/antiaderenti delle pentole utilizzare utensili in silicone o legno 
ed evitare di tagliare il cibo direttamente in Terra.Cotto ghisa.
PRIMO UTILIZZO. Prima dell’uso lavare accuratamente la pentola con acqua calda e sapone, risciacquare ed asciugare. Non appena la 
pentola giunge a temperatura, ridurre l’erogazione del gas o della corrente elettrica: la capacità di conducibilità termica della ghisa con-
sente di cuocere e di mantenere il calore per lungo tempo, favorendo il risparmio energetico e permettendo di cuocere a fuoco basso.
PULIZIA. È consigliabile lasciar raffreddare la pentole prima di procedere con il lavaggio. Se qualche residuo di cibo stenta a staccarsi, non 
utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, polveri per lucidare o pagliette, ma riempire la pentola con acqua calda, attendere che i residui si 
ammorbidiscano, quindi rimuoverli con l’aiuto di una spugna non abrasiva.
LAVAGGIO. Lavare con acqua calda e detersivo per i piatti servendosi di una spugna non abrasiva. Poiché smaltate queste casseruole, 
padelle e piastre sono inoltre lavabili in lavastoviglie grazie alla speciale tecnologia applicata al metodo di smaltatura.
ASCIUGATURA. È fondamentale far asciugare perfettamente la pentola prima di riporla.

 ALLUMINIO
1. Al primo impiego, lavare con cura l’interno dell’articolo, ungere uniformemente con un poco d’olio e asciugarlo con della carta per uso 
domestico o un panno morbido; ripetere l’operazione di tanto in tanto. 2. Cuocere sempre a temperatura moderata, non surriscaldare 
l’articolo a vuoto. 3. Non carbonizzare i cibi grassi. 4. Lasciar raffreddare l’articolo prima di lavarlo, l’immersione in acqua fredda potrebbe 
causare deformazioni irreparabili e rovinare le prestazioni della superficie. 5. Non adoperare utensili metallici, ma solo in plastica o in 
legno. 6. Lavaggio in lavastoviglie: adottare preferibilmente cicli a bassa temperatura (50° o ECO) e dosaggi di detersivo minimi; il lavaggio 
a mano con detersivi liquidi e spugne morbide favorisce il mantenimento delle prestazioni e dell’estetica del prodotto. 7. Non adoperare 
polveri e/o pagliette abrasive per lavare l’articolo. 8. Con il tempo è possibile che si formino macchie o aloni sull’articolo che tuttavia 
non ne compromettono l’uso. 9. Per ridurre l’incidenza delle macchie è sufficiente ricoprire tutto il fondo dell’articolo con una miscela 
di acqua e candeggina in rapporto di 1:1, lasciando agire per almeno 1 ora. Risciacquare poi accuratamente con acqua calda e detersivo 
liquido, asciugare e ricondizionare con un po’ di olio. 10. Il manigliame in acciaio può riscaldarsi per cui è consigliabile l’uso delle presine. 
11. I coperchi in vetro resistono agli sbalzi termici, ma si sconsiglia di sottoporli a brusco raffreddamento. 12. Lavaggio in lavastoviglie, se 
consentito: posizionare correttamente il coperchio, si consiglia di consultare le istruzioni della propria lavastoviglie

STAINLESS STEEL, ANTICO AND VINTAGE FLATWARE AND HOLLOWARE 
Before first usage and after each use wash stainless steel items in hot water and neutral washing solution (detergent). Don’t use syn-
thetic detergents containing chlorine or strong alkali cleaners. Then, dry thoroughly before storing in a dry room. Any residual of food, 
particularly of salt (NaCI), lemon, vinegar, tomatoes, etc. should be carefully removed to prevent corrosion. In case the items are washed 
in dishwashing machine, check that at the end of the washing cycle they are perferctly dry. If not, dry thoroughly by hand. Knife blades 
are made of martensitic stainless steel 420 and tempered, assuring long lasting cutting edges but less resistant to corrosion. Therefore, 
carefully wash, dry and store items, after use.

SILVERPLATED FLATWARE AND HOLLOWARE
Handle silverware as indicated for stainless steel items. Never use any type of scraper or steel wool, which would permanently damage 
the silver deposit. Silver can sulphurate due to exposition to air, becoming dark in a more or less uniform way. This can happen also as 
a consequence of the contact with some foods. It is a natural process which does not damage the silver deposit but alters its look. The 
silver coat must be polished in order to restore the original state with good silver polishing products. Please make sure these products 
have to be diluted in warm water only.

PVD STAINLESS STEEL FLATWARE AND HOLLOWARE
For daily cleaning, use water with pH dish detergent neutral (pH=7), avoiding acid products. Always rinse thoroughly to remove the 
products used for cleaning and dry well with a clean and soft cloth. If the dishwasher does not perform a proper drying cycle, provide 
manually. Do not use steel scourers, abrasive sponges and abrasive powders, or steel ball rolling machines: their use could cause the 
removal of the PVD layer. Avoid prolonged contact with food products, for example tomato residues, mayonnaise, eggs, coffee, red wine, 
salt, vinegar, etc... For the restoration of the articles with limestone stains it is possible to use one of the specific products available on 
the market - appropriately diluted with water.
Products undergone PVD processing may be subject to slight colour and shade variations between different models or between 
different references. These variations are not to be considered as defects as they are within the established tolerance limits and they 
are closely monitored.

18-10 STAINLESS STEEL AND VINTAGE COOKWARE
Our cookware is manufactured with the finest stainless steel and its thermoradiant sandwich bottom is perfect for use on any type of 
stove, whether gas, electric, glass ceramic cooking surface as well as induction. Before use wash in warm soapy water, rinse and dry. 
Never place empty cookware on a heating element. Do not allow gas flames to go up the sides of the pan. Heat pan up gradually and 
reduce heat when water boils. The thermoradiant bottom will keep uniform temperature inside the pan.

When using salt, wait until the water is boiling to add it and allow it to completely dissolve. Salt deposited may react chemically and 
electrolytically causing pitting in the stainless steel. When washing do not use detergents containing chlorine, for example bleach, as 
they may corrode stainless steel. Avoid strong hits and thermal shocks. Do not cool it down suddenly. 
Do not use salty foods or containing lemon, vinegar, tomatoes to store. To remove halos due to overheating clean it with a specific 
stainless steel cleaner only. To remove white chalk deposits in the cookware, boil water with vinegar, leave it until it gets cool and 
then wash it normally.

IMPORTANT NOTICE
It occurs that chlorine dioxide added to drinking water worldwide, during the cycle of dishwashers tends to form chloric acid (HClO3), 
an aggressive agent for silverplated as well as stainless steel items and especially for martensitic steels used in cutlery. This phenomenon 
is so evident that products may show signs of corrosive attack even right from the first washing in a dishwasher.
To minimize the problem products must be removed from the dishwasher as soon as the cycle is completed and wiped dry with a soft 
cloth, even if they seam dry. To obviate this problem it is necessary to install a dechlorinator upstream from the dishwasher.

CAST IRON
The glazed cast iron casseroles can be used on all cooking surfaces, including induction (careful attention must be paid*) and in elevated 
oven temperatures. After use, leave the casserole to cool for at least 15 minutes until it reaches room temperature. Then wash with cold 
water.
Thanks to the special glazed bottom, all casserole and mini-casserole dishes can be placed on induction or glass-ceramic hobs without 
fear of scratching. The perfectly smooth Terra.Cotto bottom does not damage cooking surfaces! Pots, casseroles and glazed cast iron 
pans are refrigerator safe.
* Preheat casserole using a third of the power for the first 5 minutes, after which, maximum power can be used. The “booster” function 
should be used with caution.
A few simple instructions will allow you to best use and prolong the life of your Terra.Cotto cast iron casserole.
PRECAUTIONS. Place casserole only on stovetop burners that can hold its size and weight. The glazed cast iron must be gradually heated 
and never left empty on burners. The flame beneath the casserole on the stove shouldn’t extend past its sides. Be sure to use an oven 
mitt or silicone when handling the casserole handles as they may be hot. To avoid damaging the glazed surface, use silicone or wooden 
kitchenware and do not directly cut food in the Terra.Cotto casserole.
FIRST USE. Before using, thoroughly wash with hot water and soap, rinse off and dry. When the casserole reaches a certain temperature, re-
duce the heat: the cast iron’s thermal conductivity allows heat to last for a long time during cooking, saving energy and allowing to simmer.
CLEANING. Always let the cookware cool before washing it. Do not use overly aggressive and repetitive cleaning treatments or steel wool 
to get rid of hard to remove residual food. Instead, fill the casserole with hot water, wait until the residue softens and then remove it with 
a non-abrasive sponge.
WASHING. Wash with hot water and dish soap using a non-abrasive sponge. These casserole dishes are dishwasher safe thanks to a special 
enameling technology.
DRYING. Casserole dish must be thoroughly dried before being put away.

ALUMINUM
1. Before using for the first time, wash the inside of the item with care, grease evenly with a little oil and dry with some kitchen towel or a 
soft cloth; repeat this operation every so often. 2. Always cook over a moderate heat; never overheat the item when empty. 3. Do not allow 
fatty foods to burn inside the pan. 4. Leave the item to cool before washing as immersion in water could cause irreparable deformation and 
ruin the performance of the surface. 5. Only use plastic or wooden utensils, not metal ones. 6. This item is dishwasher safe; use low-tempe-
rature settings (50° or ECO) and minimum amounts of detergent. Washing by hand with liquid detergent and a soft sponge is the best way 
to keep this item looking and working at its best. 7. Never wash this item with powder detergents and/or scourers. 8. Spots or stains may 
form on the item; however these will not affect use or performance in any way. 9. To help prevent the formation of stains, cover the whole 
bottom of the item with a mix of water and bleach (half and half ), and leave it to act for at least 1 hour. Rinse and then wash thoroughly 
with hot water and a liquid detergent, then dry before conditioning the surface with a little oil. 10. The steel handles can become hot and 
therefore, pot holders should be used. 11. Glass lids can withstand sudden thermal changes, but we advise against allowing them to cool 
suddenly. 12. Dishwasher safe: please refer to your dishwasher instructions in order to position the lid correctly.

SAMBONET NON RISPONDE PER DANNI CAUSATI DA USO IMPROPRIO.

SAMBONET WILL NOT ASSUME RESPONSABILITY FOR DAMAGES RESULTING FROM MISUSE OR ABUSE.

CUBIERTOS
Nos reservamos el derecho de modificar 
las medidas indicadas sin aviso previo.
Puesto que diferentes fases del 
mecanizado se efectúan con un 
cuidado artesanal, podrian manifestarse 
pequeñas diferencias entre distintos 
lotes del mismo articulo.
Los perfiles de los cubiertos de la lista 
de precios son meramente simbólicos 
y no corresponden a los perfiles reales.

POSATERIA
Le misure espresse sono indicative e 
soggette a variazioni senza preavviso.
In considerazione del fatto che la 
produzione è artigianale, potrebbero 
rilevarsi lievi differenze tra partite 
diverse dello stesso prodotto. Le 
sagome delle posate illustrate di questo 
listino sono puramente indicative e non 
si riferiscono alle sagome reali.

FLATWARE
We reserve the right to alter at any time 
the specifications stated without notice. 
Considering that different operations 
are processed manually, some slight 
differences between same products 
of different lots may be noticed. The 
shapes of flatware illustrated in this 
price list are representatives and are not 
to be considered as the real shape.

BESTECKE
Wir behalten uns das Recht vor, die an-
gegebenen Spezifikationen jederzeit zu 
ändern. Da verschiedene Bearbeitungs-
schritte handwerksmäßig ausgeführt 
werden, könnten leichte Abweichun-
gen bei unterschiedlichen Warenparti-
en des selben Produktes auftreten.
Das Profil der Bestecke ist nur als Infor-
mationsskizze zu verstehen. Es stellt 
nicht dar die wirklichen Profile.

COUVERTS
Nous nous réservons le droit de modifier 
à tout moment les spécifications 
techniques.
Car différents cycles de production sont 
effectués artisanallement, on pourrait 
remarquer des légères différences entre 
différents lots du même produit.
Les silhouettes des couverts de ce tarif 
sont uniquement indicatives et elles ne 
se référent pas à la silhouette réelle des 
couverts.

norme d’uso e manutenzione

usage and maintenance
instructions
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SERVIZIO 75 PEZZI:
12 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
12 PZ. FORCHETTA TAVOLA
12 PZ. COLTELLO TAVOLA
12 PZ. FORCHETTA FRUTTA
12 PZ. COLTELLO FRUTTA
12 PZ. CUCCHIAINO TÈ
1 PZ. MESTOLO
1 PZ. CUCCHIAIO SERVIRE
1 PZ. FORCHETTA SERVIRE

SERVIZIO 72 PEZZI:
12 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
12 PZ. FORCHETTA TAVOLA
12 PZ. COLTELLO TAVOLA
12 PZ. FORCHETTA FRUTTA
12 PZ. COLTELLO FRUTTA
12 PZ. CUCCHIAINO TÈ

SERVIZIO 60 PEZZI:
12 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
12 PZ. FORCHETTA TAVOLA
12 PZ. COLTELLO TAVOLA
12 PZ. FORCHETTA DOLCE 
12 PZ. CUCCHIAINO TÈ

SERVIZIO 36 PEZZI: 
6 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
6 PZ. FORCHETTA TAVOLA
6 PZ. COLTELLO TAVOLA
6 PZ. FORCHETTA FRUTTA
6 PZ. COLTELLO FRUTTA
6 PZ. CUCCHIAINO TÈ

SET 30 PEZZI: 
6 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
6 PZ. FORCHETTA TAVOLA
6 PZ. COLTELLO TAVOLA
6 PZ. FORCHETTA DOLCE
6 PZ. CUCCHIAINO TÈ

SERVIZIO 24 PEZZI:
6 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
6 PZ. FORCHETTA TAVOLA
6 PZ. COLTELLO TAVOLA
6 PZ. CUCCHIAINO TÈ

SERVIZIO 3 PEZZI SERVIRE:
1 PZ. MESTOLO
1 PZ. CUCCHIAIO SERVIRE
1 PZ. FORCHETTA SERVIRE

SERVIZIO 13 PEZZI DOLCE:
12 PZ. FORCHETTA DOLCE
1 PZ. PALA TORTA

SERVIZIO 7 PEZZI DOLCE:
6 PZ. FORCHETTA DOLCE
1 PZ. PALA TORTA

SERVIZIO 24 PEZZI PESCE:
12 PZ. FORCHETTA PESCE
12 PZ. COLTELLO PESCE

TROUSSE 4 PEZZI POSTO TAVOLA:
1 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
1 PZ. FORCHETTA TAVOLA
1 PZ. COLTELLO TAVOLA
1 PZ. CUCCHIAINO TÈ

TROUSSE 6 PEZZI POSTO TAVOLA:
1 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
1 PZ. FORCHETTA TAVOLA
1 PZ. COLTELLO TAVOLA
1 PZ. FORCHETTA FRUTTA
1 PZ. COLTELLO FRUTTA
1 PZ. CUCCHIAINO TÈ

SERVIZIO 24 PEZZI PER 4 PERSONE:
4 PZ. CUCCHIAIO TAVOLA
4 PZ. FORCHETTA TAVOLA
4 PZ. COLTELLO TAVOLA
4 PZ. FORCHETTA FRUTTA
4 PZ. COLTELLO FRUTTA
4 PZ. CUCCHIAINO TÈ

SET 75 PIECES:
12 PCS TABLE SPOON
12 PCS TABLE FORK
12 PCS TABLE KNIFE
12 PCS DESSERT FORK
12 PCS DESSERT KNIFE
12 PCS TEA/COFFEE SPOON
1 PC SOUP LADLE
1 PC SERVING SPOON
1 PC SERVING FORK

SET 72 PIECES:
12 PCS TABLE SPOON
12 PCS TABLE FORK
12 PCS TABLE KNIFE
12 PCS DESSERT FORK
12 PCS DESSERT KNIFE
12 PCS TEA/COFFEE SPOON

SET 60 PIECES:
12 PCS TABLE SPOON
12 PCS TABLE FORK
12 PCS TABLE KNIFE
12 PCS CAKE FORK
12 PCS TEA SPOON

SET 36 PIECES:
6 PCS TABLE SPOON
6 PCS TABLE FORK
6 PCS TABLE KNIFE
6 PCS DESSERT FORK
6 PCS DESSERT KNIFE
6 PCS TEA/COFFEE SPOON

SET 30 PIECES: 
6 PCS TABLE SPOON
6 PCS TABLE FORK
6 PCS TABLE KNIFE
6 PCS CAKE FORK
6 PCS TEA SPOON

SET 24 PIECES:
6 PCS TABLE SPOON
6 PCS TABLE FORK
6 PCS TABLE KNIFE
6 PCS TEA/COFFEE SPOON

SERVING SET 3 PIECES:
1 PC SOUP LADLE
1 PC SERVING SPOON
1 PC SERVING FORK

DESSERT SET 13 PIECES:
12 PCS CAKE FORK
1 PC CAKE SERVER

DESSERT SET 13 PIECES:
6 PCS CAKE FORK
1 PC CAKE SERVER

FISH SET 24 PIECES:
12 PCS FISH FORK
12 PCS FISH KNIFE

4 PIECES PLACE SETTING:
1 PC TABLE SPOON
1 PC TABLE FORK
1 PC TABLE KNIFE
1 PC TEA/COFFEE SPOON

6 PIECES PLACE SETTING:
1 PC TABLE SPOON
1 PC TABLE FORK
1 PC TABLE KNIFE
1 PC DESSERT FORK
1 PC DESSERT KNIFE
1 PC TEA/COFFEE SPOON

SET 24 PIECES:
4 PCS TABLE SPOON
4 PCS TABLE FORK
4 PCS TABLE KNIFE
4 PCS DESSERT FORK
4 PCS DESSERT KNIFE
4 PCS TEA/COFFEE SPOON

composizione posateria

flatware
tablesettings
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pvd | vintage & antique pvd | vintage | antique

special finishes
flatware



physical vapour deposition

PVD is a technique which colors and shades valuable objects by evaporating metal particles in a vacuum chamber. 
This special treatment is welded at an atomic level to the surface of the stainless steel flatware, hardening the steel and 

optimizing its resistance to both rubbing and corrosion, as well as preventing rust and oxides from forming. A process that 
generates the Black, Copper, Gold and Champagne exclusive colours.

Il PVD è un processo che conferisce agli oggetti pregiate colorazioni e sfumature, ed è ottenuto dalla deposizione di particelle metalliche 
mediante vaporizzazione in una camera sottovuoto. Questo particolare rivestimento si salda a livello atomico al substrato in acciaio inox 

delle posate, dotando il materiale di maggiore durezza e di resistenza sia all’usura per sfregamento che alla corrosione, inibendo 
la formazione di ruggini o ossidi. Un processo che dà vita alle esclusive colorazioni Black, Copper, Gold e Champagne.

P V D  O N  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

TWIST
52726B

LINEA Q
52730B

LINEAR
52713B

black
mirror

FLAT
62712B

TASTE
52553B

BAMBOO
52719B

NEW
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black
mirror

BAMBOO
52719C

copper
mirror

H-ART
52727C

FLAT
62712C

LINEAR
52713C

physical vapour deposition
P V D  O N  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

TASTE
52553C

NEW
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TWIST 
BLACK

52726B 52719B 52730B 52713B 62712B 52553B
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.169,60  2.193,60 -79 -79  1.871,90  1.408,70  1.230,90 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  845,40 -N1 -N1  536,90  466,10 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.084,80  1.096,80 -83 -83  935,90  704,30  615,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  698,40  704,40 -81 -81  599,90  449,90  391,10  199,00 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  28,50  28,50 -01 -01  24,50  18,50  15,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  28,50  28,50 -08 -08  24,50  18,50  15,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  39,90 -11 -11  34,50  25,50  22,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  40,90 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  27,50  27,50 -25 -25  23,50  17,90  15,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  27,50  27,50 -26 -26  23,50  17,90  15,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  36,90 -27 -27  32,50  24,50  21,50 -27

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO  37,90 -34 -34 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,50  19,50 -36 -36  16,50  12,50  10,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  17,90  17,90 -37 -37  15,50  11,90  10,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  53,90  53,90 -44 -44  45,50  32,50  27,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  53,90  53,90 -45 -45  45,50  32,50  27,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  30,50  30,50 -49 -49  25,90  19,50  17,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  30,50  30,50 -50 -50  25,90  19,50  17,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,50  23,50 -55 -55  19,50  14,50  12,50 -55
 

pvd 
PHISICAL VAPOUR DEPOSIT ION BAMBOO 

BLACK

BAMBOO 
COPPER

52719C 52727C 52713C 62712C 52553C
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.193,60  1.871,90 -79 -79  1.408,70  1.230,90 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  845,40 -N1 -N1  536,90  466,10 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.096,80  935,90 -83 -83  704,30  615,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  704,40  599,90 -81 -81  449,90  391,10  199,00 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  28,50  24,50 -01 -01  18,50  15,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  28,50  24,50 -08 -08  18,50  15,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  34,50 -11 -11  25,50  22,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  40,90 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  27,50  23,50 -25 -25  17,90  15,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  27,50  23,50 -26 -26  17,90  15,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  32,50 -27 -27  24,50  21,50 -27

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO  37,90 -34 -34 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,50  16,50 -36 -36  12,50  10,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  17,90  15,50 -37 -37  11,90  10,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  53,90  45,50 -44 -44  32,50  27,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  53,90  45,50 -45 -45  32,50  27,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  30,50  25,90 -49 -49  19,50  17,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  30,50  25,90 -50 -50  19,50  17,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,50  19,50 -55 -55  14,50  12,50 -55
 

pvd 
PHISICAL VAPOUR DEPOSIT ION H-ART 

COPPER
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52726B 52719B 52730B 52713B 62712B 52553B
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.169,60  2.193,60 -79 -79  1.871,90  1.408,70  1.230,90 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  845,40 -N1 -N1  536,90  466,10 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.084,80  1.096,80 -83 -83  935,90  704,30  615,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  698,40  704,40 -81 -81  599,90  449,90  391,10  199,00 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  28,50  28,50 -01 -01  24,50  18,50  15,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  28,50  28,50 -08 -08  24,50  18,50  15,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  39,90 -11 -11  34,50  25,50  22,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  40,90 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  27,50  27,50 -25 -25  23,50  17,90  15,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  27,50  27,50 -26 -26  23,50  17,90  15,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  36,90 -27 -27  32,50  24,50  21,50 -27

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO  37,90 -34 -34 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,50  19,50 -36 -36  16,50  12,50  10,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  17,90  17,90 -37 -37  15,50  11,90  10,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  53,90  53,90 -44 -44  45,50  32,50  27,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  53,90  53,90 -45 -45  45,50  32,50  27,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  30,50  30,50 -49 -49  25,90  19,50  17,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  30,50  30,50 -50 -50  25,90  19,50  17,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,50  23,50 -55 -55  19,50  14,50  12,50 -55
 

LINEA Q 
BLACK

LINEAR 
BLACK

FLAT 
BLACK

NEW

TASTE 
BLACK

52719C 52727C 52713C 62712C 52553C
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.193,60  1.871,90 -79 -79  1.408,70  1.230,90 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  845,40 -N1 -N1  536,90  466,10 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.096,80  935,90 -83 -83  704,30  615,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  704,40  599,90 -81 -81  449,90  391,10  199,00 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  28,50  24,50 -01 -01  18,50  15,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  28,50  24,50 -08 -08  18,50  15,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  34,50 -11 -11  25,50  22,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  40,90 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  27,50  23,50 -25 -25  17,90  15,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  27,50  23,50 -26 -26  17,90  15,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  32,50 -27 -27  24,50  21,50 -27

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO  37,90 -34 -34 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,50  16,50 -36 -36  12,50  10,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  17,90  15,50 -37 -37  11,90  10,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  53,90  45,50 -44 -44  32,50  27,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  53,90  45,50 -45 -45  32,50  27,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  30,50  25,90 -49 -49  19,50  17,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  30,50  25,90 -50 -50  19,50  17,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,50  19,50 -55 -55  14,50  12,50 -55
 

LINEAR 
COPPER

FLAT 
COPPER

NEW

TASTE 
COPPER
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physical vapour deposition
P V D  O N  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

FLAT
62712G

gold
mirror

LINEAR
52713G

IMAGINE
52718G

H-ART
52727G

FILET TOIRAS
52756G

BAMBOO
52719G

TASTE
52553G

NEW
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L E  TAVO L E

physical vapour deposition
P V D  O N  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

champagne
mirror

LINEAR
52713P

FLAT
62712P

gold
mirror

BAMBOO
52719P
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IMAGINE 
GOLD

52718G 52719G 52727G 52756G 52713G 62712G
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.169,60  2.193,60 -79 -79  1.871,90  1.598,40  1.408,70  1.230,90 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  845,40 -N1 -N1  613,80  536,90  466,10 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.084,80  1.096,80 -83 -83  935,90  799,20  704,30  615,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  698,40  704,40 -81 -81  599,90  514,80  449,90  391,10 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  28,50  28,50 -01 -01  24,50  20,90  18,50  15,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  28,50  28,50 -08 -08  24,50  20,90  18,50  15,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  39,90 -11 -11  34,50  29,50  25,50  22,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  40,90 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  27,50  27,50 -25 -25  23,50  19,90  17,90  15,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  27,50  27,50 -26 -26  23,50  19,90  17,90  15,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  36,90 -27 -27  32,50  27,50  24,50  21,50 -27

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO  37,90 -34 -34 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,50  19,50 -36 -36  16,50  14,50  12,50  10,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  17,90  17,90 -37 -37  15,50  13,50  11,90  10,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  53,90  53,90 -44 -44  45,50  37,50  32,50  27,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  53,90  53,90 -45 -45  45,50  37,50  32,50  27,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  30,50  30,50 -49 -49  25,90  21,90  19,50  17,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  30,50  30,50 -50 -50  25,90  21,90  19,50  17,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,50  23,50 -55 -55  19,50  16,50  14,50  12,50 -55
 

pvd 
PHISICAL VAPOUR DEPOSIT ION BAMBOO 

GOLD

BAMBOO 
CHAMPAGNE

52719P 52713P 62712P
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.193,60  1.408,70 -79 -79  1.230,90 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  845,40  536,90 -N1 -N1  466,10 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.096,80  704,30 -83 -83  615,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  704,40  449,90 -81 -81  391,10 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  28,50  18,50 -01 -01  15,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  28,50  18,50 -08 -08  15,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  25,50 -11 -11  22,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  40,90 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  27,50  17,90 -25 -25  15,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  27,50  17,90 -26 -26  15,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  24,50 -27 -27  21,50 -27

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO  37,90 -34 -34 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,50  12,50 -36 -36  10,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  17,90  11,90 -37 -37  10,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  53,90  32,50 -44 -44  27,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  53,90  32,50 -45 -45  27,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  30,50  19,50 -49 -49  17,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  30,50  19,50 -50 -50  17,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,50  14,50 -55 -55  12,50 -55
 

pvd 
PHISICAL VAPOUR DEPOSIT ION LINEAR 

CHAMPAGNE
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52718G 52719G 52727G 52756G 52713G 62712G
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.169,60  2.193,60 -79 -79  1.871,90  1.598,40  1.408,70  1.230,90 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  845,40 -N1 -N1  613,80  536,90  466,10 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.084,80  1.096,80 -83 -83  935,90  799,20  704,30  615,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  698,40  704,40 -81 -81  599,90  514,80  449,90  391,10 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  28,50  28,50 -01 -01  24,50  20,90  18,50  15,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  28,50  28,50 -08 -08  24,50  20,90  18,50  15,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  39,90 -11 -11  34,50  29,50  25,50  22,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  40,90 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  27,50  27,50 -25 -25  23,50  19,90  17,90  15,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  27,50  27,50 -26 -26  23,50  19,90  17,90  15,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  36,90 -27 -27  32,50  27,50  24,50  21,50 -27

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO  37,90 -34 -34 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,50  19,50 -36 -36  16,50  14,50  12,50  10,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  17,90  17,90 -37 -37  15,50  13,50  11,90  10,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  53,90  53,90 -44 -44  45,50  37,50  32,50  27,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  53,90  53,90 -45 -45  45,50  37,50  32,50  27,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  30,50  30,50 -49 -49  25,90  21,90  19,50  17,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  30,50  30,50 -50 -50  25,90  21,90  19,50  17,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,50  23,50 -55 -55  19,50  16,50  14,50  12,50 -55
 

H-ART 
GOLD

FILET 
TOIRAS 
GOLD

LINEAR 
GOLD

FLAT 
GOLD

52553G
PRICE - PREZZO

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  199,00 -81
 

pvd 
PHISICAL VAPOUR DEPOSIT ION TASTE 

GOLD

NEW

52719P 52713P 62712P
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.193,60  1.408,70 -79 -79  1.230,90 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  845,40  536,90 -N1 -N1  466,10 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.096,80  704,30 -83 -83  615,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  704,40  449,90 -81 -81  391,10 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  28,50  18,50 -01 -01  15,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  28,50  18,50 -08 -08  15,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  25,50 -11 -11  22,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  40,90 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  27,50  17,90 -25 -25  15,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  27,50  17,90 -26 -26  15,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  24,50 -27 -27  21,50 -27

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO  37,90 -34 -34 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,50  12,50 -36 -36  10,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  17,90  11,90 -37 -37  10,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  53,90  32,50 -44 -44  27,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  53,90  32,50 -45 -45  27,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  30,50  19,50 -49 -49  17,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  30,50  19,50 -50 -50  17,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,50  14,50 -55 -55  12,50 -55
 

FLAT 
CHAMPAGNE
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P V D  O N  V I N TA G E  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

vintage pvd & antique pvd

Texture and colour can be combined together, in order to find a personal style on the tabletop. In this case the processes take 
place in consecutive phases, from the different abrasive techniques to the colouring ones. Combining these two treatments, 

flatware assume original effects.

Texture e colore possono essere combinate tra loro, per ricercare anche in tavola il proprio stile. In questi casi i processi si articolano in più fasi 
produttive che si susseguono partendo dalla lavorazione con le differenti tecniche abrasive dello strato superficiale per poi passare alla sua 

colorazione. Il mix tra queste due lavorazioni dona così inediti effetti alle collezioni.

1965
52464C

FLAT
62412C

LINEA Q
52430C

P V D  O N  A N T I Q U E  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

copper
vintage

TASTE
52453C

NEW

TASTE
52653P

champagne
antique

NEW
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LINEA Q 
COPPER 
VINTAGE

52430C 62412C
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.063,80  1.363,00 -79

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.031,90  681,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  661,20  435,50 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  26,90  17,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  26,90  17,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  37,90  24,90 -11

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  25,90  17,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  25,90  17,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  35,90  23,50 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  18,50  11,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  16,90  11,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  49,90  29,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  49,90  29,90 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  28,50  18,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  28,50  18,90 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  21,50  13,50 -55
 

vintage pvd FLAT 
COPPER 
VINTAGE

1965 
COPPER 
VINTAGE

52464C 52453C
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.363,00 -79

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  681,50 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  435,50  219,00 -81

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  17,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  17,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  24,90 -11

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  17,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  23,50 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  11,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  11,50 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  29,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  29,90 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  18,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  18,90 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  13,50 -55
 

vintage pvd NEW

TASTE 
COPPER 
VINTAGE

TASTE 
CHAMPAGNE 
ANTIQUE

52653P
PRICE - PREZZO

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  219,00 -81
 

antique pvd NEW
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V I N TA G E  O N  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

vintage

The captivating “Vintage” collection is a tribute to Sambonet’s great s and iconic design projects. It uses a special craftsman 
finish technique on the surface of the stainless steel flatware. Through a series of industrial scraping processes, surfaces 

assume an original and intentionally “worn out” effect, introducing a new and fascinating ambiance at the table and a new 
trend for contemporary interior design.

L’attraente superficie “Vintage” è un omaggio ai grandi classici e progetti iconici di design di Sambonet. Si tratta di una particolare 
lavorazione meccanica di finitura di massa del substrato delle posate in acciaio inox. Mediante una serie di processi industriali di natura 
abrasiva le superfici assumono una inedita resa, un effetto volutamente “usurato”, che introduce un nuovo ed affascinate gusto in tavola 

e di tendenza per l’interior design contemporaneo.

FILET TOIRAS
52456

GIO PONTI
52460
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V I N TA G E  O N  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

vintage

Processing effect “Vintage” is also available for other models of Sambonet flatware.

La lavorazione con effetto “Vintage” è disponibile anche per altri modelli di posate Sambonet.

BAGUETTE
52486

FLAT
62412

1965
52464



GIO PONTI 
VINTAGE

52460 52456 52486 62412 52464
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO -77 -77  572,90 -77

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.394,40  837,60 -79 -79  630,00  506,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  663,60 -N2 -N2  400,80 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  559,80  331,80 -N1 -N1  200,40 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  697,20 -83 -83  315,00  253,20  253,20 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  458,40 -81 -81  203,40  163,80  163,80 -81

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE -87 -87  123,90  98,70 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  492,00 -88 -88  228,00  189,60 -88

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  18,50  10,90 -01 -01  8,30  6,50  6,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  18,50  10,90 -08 -08  8,30  6,50  6,50 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  26,50  15,90 -11 -11  11,90  9,90  9,90 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  27,50  17,50 -19 -19  13,50  10,50 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  17,50  9,90 -25 -25  7,70  6,10  6,10 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  17,50  9,90 -26 -26  7,70  6,10  6,10 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  22,90  14,50 -27 -27  10,90  8,80  8,80 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  12,90  7,70 -36 -36  5,40  4,40  4,40 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  10,90  6,50 -37 -37  5,00  3,90  3,90 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  25,50 -44 -44  19,50  15,50  15,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  25,50 -45 -45  19,50  15,50  15,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  20,50  11,90 -49 -49  9,50  7,70  7,70 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  20,50  11,90 -50 -50  9,50  7,70  7,70 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  17,50  9,90 -55 -55  7,70  6,10  6,10 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  41,90 -58 -58  31,50  25,50 -58

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  15,90 -67 -67  11,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  25,90  15,90 -69 -69  11,90  9,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  21,90  13,50 -02 -02  9,90  8,30 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  10,90 -70 -70 -70

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  21,50  14,50 -73 -73  10,90  8,80  8,80 -73
 

vintage stainless steel 
ACCIAIO INOX VINTAGE

FILET 
TOIRAS 
VINTAGE
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52460 52456 52486 62412 52464
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO -77 -77  572,90 -77

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.394,40  837,60 -79 -79  630,00  506,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  663,60 -N2 -N2  400,80 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  559,80  331,80 -N1 -N1  200,40 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  697,20 -83 -83  315,00  253,20  253,20 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  458,40 -81 -81  203,40  163,80  163,80 -81

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE -87 -87  123,90  98,70 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  492,00 -88 -88  228,00  189,60 -88

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  18,50  10,90 -01 -01  8,30  6,50  6,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  18,50  10,90 -08 -08  8,30  6,50  6,50 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  26,50  15,90 -11 -11  11,90  9,90  9,90 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  27,50  17,50 -19 -19  13,50  10,50 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  17,50  9,90 -25 -25  7,70  6,10  6,10 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  17,50  9,90 -26 -26  7,70  6,10  6,10 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  22,90  14,50 -27 -27  10,90  8,80  8,80 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  12,90  7,70 -36 -36  5,40  4,40  4,40 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  10,90  6,50 -37 -37  5,00  3,90  3,90 -37

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  25,50 -44 -44  19,50  15,50  15,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  25,50 -45 -45  19,50  15,50  15,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  20,50  11,90 -49 -49  9,50  7,70  7,70 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  20,50  11,90 -50 -50  9,50  7,70  7,70 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  17,50  9,90 -55 -55  7,70  6,10  6,10 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  41,90 -58 -58  31,50  25,50 -58

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  15,90 -67 -67  11,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  25,90  15,90 -69 -69  11,90  9,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  21,90  13,50 -02 -02  9,90  8,30 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  10,90 -70 -70 -70

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  21,50  14,50 -73 -73  10,90  8,80  8,80 -73
 

BAGUETTE 
VINTAGE

FLAT 
VINTAGE

1965 
VINTAGE
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A N T I Q U E  O N  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

antique

The particular “Antique” finish is characterized by the pleasant to touch texture and the original matt appearance of the 
stainless steel. This finish is the result of an high pressure ceramics sandblasting treatment, made up of micro ceramic 

particles, which defines the final effect of the surfaces.

Il particolarissimo effetto “Antique” si caratterizza per una sottile texture piacevole al tatto e, nel contempo, per l’inedita resa opaca che 
assume l’acciaio. La finitura è il risultato di un trattamento di sabbiatura ad alta pressione mediante microparticelle in ceramica, che 

definisce l’effetto finale delle superfici. 
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HANNAH 
ANTIQUE

52620
PRICE - PREZZO

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.209,90 -77

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.070,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  848,40 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  424,20 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  535,20 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  346,80 -81

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  139,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  207,30 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  372,00 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  57,80 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  13,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  13,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  20,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  21,50 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  12,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  12,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  18,50 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  9,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  8,30 -37

-38 RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO  47,90 -38

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  74,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  32,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  32,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  15,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  15,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  12,90 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  52,50 -58

-61 SPAGHETTI TONG - MOLLA SPAGHETTI  30,50 -61

-68 GRAPEFRUIT SPOON - CUCCHIAIO YOGURT  12,90 -68

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  19,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  16,50 -02

-03 ROUND SOUP SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA TONDO  13,50 -03

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  18,50 -73
 

antique stainless steel 
ACCIAIO INOX ANTIQUE
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1965 | astrid | baguette | bamboo | continental | contour 
decò | dream | even | filet toiras | flat | gio ponti | gio ponti conca

hannah | h-art | imagine | linea q | linear | perles
petit baroque | queen anne | rome | ruban croisè 

skin | sintesi | symbol | triennale | twist 

leaf | taste | frame

18/10 stainless steel 
& silverplated

flatware
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52564 
18/10 STAINLESS STEEL  
price p. 69

1965

also available in special finishes (see pag. 20/23)

208

208

247

176

204

155

110

250

247

176

198

137

188

81/8

81/8

93/4

67/8

8 3/4

61/8

43/8

97/8

9 3/4

6 7/8

7 3/4

53/8

73/8

mm. in.Set

-01
-08
-11
-26
-27
-36
-37
-44
-45
-49
-50
-55
-73
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52561 
18/10 STAINLESS STEEL  

price p. 69

astrid

Set

-81

-83

SET 24 PIECES, S.H.
SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO

SET 36 PIECES, S.H.
SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO
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52586 
18/10 STAINLESS STEEL  
price p. 66

52786 
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL  
price p. 88

208

175

208

247

246

247

228

227

180

176

204

204

219

155

110

306

250

247

176

198

137

250

194

177

188

188

81/8

67/8

81/8

93/4

95/8

93/4

91/4

91/4

71/8

67/8

8 3/4

8 3/4

8 5/8

61/8

43/8

127/8

97/8

9 3/4

6 7/8

7 3/4

53/8

97/8

73/4

71/8

73/8

73/8

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-14
-15
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-67
-69
-71
-73

baguette

also available in special finishes (see pag. 23)
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52519 
18/10 STAINLESS STEEL  

price p. 61

52719 
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL  

price p. 83

also available in special finishes (see pag. 12,13,16,17)

bamboo

mm. in.Set

-01
-02
-08
-09
-11
-25
-26
-27
-34
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-70

209

179

209

209

240

188 

188

206

206

146

111

297

247

247

188

217

146

257

188

163

81/4

7
81/4

81/4

97/16

73/8

73/8

8 1/8

8 1/8

53/4

43/8

1111/16

93/4

93/4

73/8

89/16

53/4

101/8

73/8

67/16
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209

167

210

253

253

235

235

180

181

220

220

140

115

270

225

225

181

209

140

250

180

183

183

81/4

61/4

81/4

10 5/8

10 5/8

91/4

91/4

71/8

71/8

85/8

85/8

51/2

41/2

10 5/8

8 7/8

8 7/8

71/8

81/4

51/2

6 7/8

71/8

71/4

71/4

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-15
-19
-21
-25
-26
-27
-31
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-72
-73

52524 
18/10 STAINLESS STEEL  
price p. 65

52724 
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL  
price p. 84

continental
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Set

201

176

202

247

245

247

226

227

183

183

225

208

208

139

116

270

164

222

224

222

185

204

144

156

252

288

223

265

195

181

157

191

190

211

77/8

67/8

77/8

93/4

95/8

93/4

8 7/8

8 7/8

71/4

71/4

8 7/8

8 1/4

8 1/4

51/2

41/2

105/8

61/2

8 3/4

8 3/4

8 3/4

8 3/8

8 3/8

5 5/8

6 7/8

97/8

111/4

8 3/4

10 3/8

7 5/8

7 1/8

61/8

7 1/2

7 1/2

8 1/4

mm. in.

-01
-02
-08
-11
-14
-15
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-56
-58
-59
-62
-63
-67
-69
-70
-71
-73
-74

52501 
18/10 STAINLESS STEEL  

price p. 66

52701 
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL  

price p. 88

contour
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36

205

176

206

234

239

232

231

180

179

203

209

137

115

270

166

228

228

227

181

203

140

155

249

237

275

181

158

186

81/8

67/8

81/8

91/4

93/8

9 1/8

9 1/8

71/8

71/4

8 1/4

8 1/4

5 3/8

4 1/2

10 5/8

6 1/2

9 3/4

9 3/4

87/8

7 1/8

81/8

5 1/2

61/8

9 3/4

9 3/8

103/4

7 1/8

6 1/4

7 1/4

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-14
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-56
-58
-62
-63
-69
-70
-71

52503
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 65

52703
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 87

decò
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37

205

180

205

240

240

180

180

211

140

110

270

246

246

188

219

150

250

200

181

195

8
71/8

8
91/2

91/2

7
7
83/8

51/2

43/8

10 5/8

93/4

93/4

7 3/8

8 5/8

57/8

97/8

77/8

71/8

7 5/8

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-19
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-67
-69
-73

52515
18/10 STAINLESS STEEL  

price p. 68

52715 
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 90

dream
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-01
-02
-08
-11
-14
-19
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-73

81/4

71/4

81/4

93/8

93/8

93/8

71/2

73/8

8
8
53/4

41/8

117/8

91/4

91/8

73/8

81/8

53/4

97/8

71/2

73/4 

in.Set mm.
210,5

184,5

209,5

239

239

238

189,5

188,5

205

205

147,5

105

301

234

232,5

188,5

206

146,5

250

190

196

52537 
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 62

52737
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 85

even
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208

177

208

255

255

257

231

232

187

187

225

225

227

142

115

308

236

233

187

215

170

249

194

181

161

187

81/4

67/8

81/4

101/4

101/4

101/8

9 3/4

9 1/8

71/4

71/4

8 7/8

8 7/8

9 3/4

5 5/8

4 5/8

113/4

9 3/8

9 3/8

7 3/8

81/4

61/4

9 3/4

7 5/8

7 1/8

6 3/8

7 3/8

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-14
-15
-19
-21
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-67
-69
-70
-73

52556 
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 64

52756
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 83

filet toiras

also available in special finishes (see pag. 16,22)

39r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9



mm. in.Set

204

180

204

236

219

180

180

208

139

110

278

245

245

188

216

149

250

180

200

8
71/8

8
95/16

85/8

71/8

71/8

83/16

57/16

45/16

10 15/16

95/8

95/8

7 3/8

8 1/5

57/8

913/16

71/8

7 7/8

-01
-02
-08
-11
-19
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-73

62512 
18/10 STAINLESS STEEL  
price p. 68

62712
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 90

flat

also available in special finishes (see pag. 12,13,16,17,20,23)
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-01

-02

-08

-11

-14

-20

-25

-26

-27

-30

-36

-37

-40

-44

-45

-49

-50

-55

-58

-69

-71

-73

206

174

206

250

249

223 

180

179

223

221

143

114

299

229

229

191

222

161

270

177

178

178

81/8

67/8

81/8

97/8

93/4

83/4

71/8

7
83/4

83/4

51/2

41/2

113/4

9
9
71/2

8 3/4

63/8

105/8

7
7
7

mm in.Set

52560 
18/10 STAINLESS STEEL  

price p. 61

52760
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 83

gio ponti 

also available in special finishes (see pag. 22)
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-01
-02
-08
-11
-14
-20
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-71
-73

206

176

206

245

245

239 

180

180

214

214

138

112

279,5

228

228

180

204

159

244

179,5

187

187

81/8

67/8

81/8

95/8

95/8

93/8

71/8

71/8

83/8

83/8

53/8

43/8

11
87/8

87/8

71/8

8
61/4

95/8

7
73/8

73/8

mm. in.Set

52538
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 61

52738
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 83

gio ponti conca
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52520
18/10 STAINLESS STEEL  

price p. 61

hannah
52720

SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 85

also available in special finishes (see pag. 27)

-01
-02
-03
-08
-11
-19
-25
-26
-27
-36

206

166

205

204

236

235

178

177

203

137

81/8

61/4

87/8

81/4

91/4

9 1/4

71/8

71/4

87/8

5 3/8

mm. in.Set

-37
-38
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-61
-68
-69
-73

115

255

295

228

229

178

204

153

257

270

179

172

183

41/2

101/4

115/8

9 5/8

9 3/4

71/4

8 3/4

67/8

101/8

105/8

7 7/8

61/4

71/4

mm. in.Set
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52527
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 63

52727
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 86

h-art

-01
-02
-08
-11
-19
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-67
-69
-70

209

179

211

238

238

188

190 

205

146

111

248

245

247

190

217

147

259

215

188

163

81/4

7
81/4

9 3/8

9 3/8

7 3/8

71/2

8 7/8

5 3/4

43/8

9 3/4

9 5/8

9 3/4

71/2

8 1/4

5 3/4

10 3/16

8 3/4

7 3/8

67/16

mm in.Set

also available in special finishes (see pag. 13,16)
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52518 
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 60

52718
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 82

imagine

also available in special finishes (see pag. 16)

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-14
-19
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-67
-69
-73

216

183

210

256

256

256

190 

184

225

225

147

110

280

260

252

190

220

150

270

199

190

205

81/2

71/4

81/4

101/8

101/8

101/8

71/2

71/4

8 7/8

8 7/8

5 3/4

43/8

11
101/4

97/8

71/2

8 5/8

57/8

105/8

7 13/16

71/2

81/2
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52530
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 62

52730
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 85

linea q

also available in special finishes (see pag. 12,20)

-01
-02
-08
-11
-14
-19
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-38
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-73

204

173

204

239

239

239

177

177

208

208

137

109

273

300

226

226

177

204

154

256

176

178

81/4

67/8

81/4

93/8

93/8

9 3/8

71/4

71/4

81/4

81/4

5 3/8

41/4

103/4

113/4

87/8

87/8

71/4

81/8

61/8

101/8

67/8

71/4

mm. in.Set
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52513
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 67

52713
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 89

linear

also available in special finishes (see pag. 12,13,16,17)

-01
-02
-08
-11
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-73

211

165

207

236

175

174

206

135

110

292

236

235

177

204

148

260

175

189

81/4

61/2

81/8

91/4

67/8

67/8

81/8

51/4

43/8

113/8

91/4

91/4

77/8

81/8

57/8

101/4

67/8

7 3/8

mm. in.Set
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202

177

202

246

246

248

219

183

183

218

218

218

139

116

269

165

223

224

222

184

204

145

155

248

230

270

194

181

157

179

81/4

67/8

81/4

95/8

95/8

93/4

8 5/8

71/4

71/4

8 1/2

8 1/2

8 1/2

51/2

41/2

105/8

61/2

8 3/4

8 3/4

8 3/4

71/4

8 1/8

5 3/4

6 1/8

9 3/4

9 3/4

10 5/8

7 5/8

7 1/8

61/8

7 1/4

mm in.Set

-01
-02
-08
-11
-14
-15
-20
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-56
-58
-62
-63
-67
-69
-70
-71

52502
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 63

52702
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 86

perles
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196

172

196

228

231

179

178

209

136

109

278

169

224

221

180

196

147

143

150

7 3/4

63/4

7 3/4

95/8

9 1/8

77/8

7 3/4

8 1/4

5 3/8

4 1/4

111/2

6 5/8

8 3/4

8 3/4

7 1/2

7 3/4

5 3/4

5 5/8

5 7/8

mm. in.

-01
-02
-08
-11
-19
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-49
-50
-53
-56
-70

Set

52597
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 67

52797
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 89

petit baroque
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mm. in.Set

196

176

202

238

240

240

237

176

176

209

209

209

134

113

268

162

224

224

223

176

200

140

153

249

238

279

159

191

191

7 3/4

7 7/8

81/4

93/8

91/2

91/2

93/8

77/8

77/8

81/4

81/4

81/4

51/4

41/2

101/2

63/8

8 3/4

8 3/4

8 3/4

77/8

77/8

51/2

6 7/8

9 3/4

9 3/8

107/8

6 1/4

71/2

71/2

-01
-02
-08
-11
-14
-15
-20
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-56
-58
-62
-63
-70
-71
-73

52507
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 65

52707
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 87

queen anne
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208

177

209

253

256

257

231

229

186

187

227

224

229

143

116

300

169

238

239

237

188

211

145

153

249

298

232

274

195

182

162

186

221

81/4

67/8

81/4

101/4

101/4

101/8

9 3/4

9 7/8

71/4

71/4

8 7/8

8 3/4

9 3/4

5 5/8

4 5/8

113/4

6 5/8

9 3/8

9 3/8

9 3/8

7 3/8

81/4

5 3/4

61/4

9 3/4

117/8

91/8

103/4

7 5/8

7 1/8

6 3/8

7 1/4

8 3/4

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-14
-15
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-55
-58
-59
-62
-63
-67
-69
-70
-71
-74

52546
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 63

52746
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 87

rome
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209

167

210

253

253

235

235

180

181

220

220

140

115

270

225

225

181

209

140

250

180

183

81/4

61/4

81/4

10 5/8

10 5/8

91/4

91/4

71/8

71/8

85/8

85/8

51/2

41/2

10 5/8

8 7/8

8 7/8

71/8

81/4

51/2

6 7/8

71/8

71/4

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-15
-19
-21
-25
-26
-27
-31
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-73

52523
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 65

52723
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 84

ruban croisé
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53

-01
-02
-08
-11
-14
-19
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-70

205

178

205

240

240

240

184

184

207

110

143

102

235

227

228

184

204

143

257

184

159

81/8

7
81/8

91/2

91/2

91/2

71/4

71/4

81/8

45/16

51/2

4
91/4

91/8

91/8

71/4

8
51/2

101/4

71/4

61/4

mm. in.Set

52535 
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 63

52735
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 85

skin
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52536
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 67

52736
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 89

sintesi

200
176
200
237
176
176
208
136
110
278
225
225
176
202
150
254
176
187

7 7/8

67/8

7 7/8

93/8

67/8

67/8

71/8

53/8

43/8

107/8

87/8

87/8

67/8

7 7/8

57/8

10
67/8

73/8

-01
-02
-08
-11
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-73

mm. in.Set
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L E  TAVO L E

52576
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 67

52776
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 89

symbol

198

177

199

216

217

229

229

179

180

192

192

136

110

268

160

226

226

180

197

141

149

148

133

245

230

272

134

195

181

150

182

184

182

7 3/4

67/8

7 7/8

81/2

81/2

97/8

97/8

77/8

71/8

71/2

71/2

53/8

43/8

101/2

61/4

8 7/8

8 7/8

77/8

73/4

51/2

57/8

53/4

51/4

9 5/8

9 7/8

103/4

51/4

73/4

71/8

6 1/4

71/8

71/2

71/8

mm. in.Set

-01
-02
-08
-11
-14
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-49
-50
-53
-55
-56
-57
-58
-62
-63
-66
-67
-69
-70
-71
-73
-74
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-01
-02
-08
-11
-14
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-56
-58
-62
-63
-67
-69
-70
-71
-73

200

175

205

234

235

231

230 

180

178

202

206

138

115

272

173

229

228

228

179

202

140

155

249

235

275

192

178

158

187

186

7 7/8

67/8

81/8

9 1/4

9 1/4

9 1/8

9 7/8

71/8

71/4

81/8

81/8

53/8

41/2

10 3/4

6 3/4

9 5/8

9 3/4

9 3/4

71/4

8 3/4

51/2

6 1/8

9 3/4

9 1/4

10 3/4

7 5/8

7
6 1/4

7 3/8

7 1/4

mm. in.Set

52505
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 64

52705
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL
price p. 87

triennale
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-01
-02
-08
-11
-14
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-73

212

180

212

245

246

186

185 

216

216

149

110

272

255

254

191

216

155

272

184

207

83/8

71/8

83/8

95/8

93/4

73/8

71/4

81/2

81/2

57/8

45/16

103/4

105/8

101/4

71/2

81/8

61/8

103/4

71/4

81/8

mm. in.Set

52526
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 60

52726
SILVERPLATED ON 18/10 STAINLESS STEEL

price p. 82

twist

also available in special finishes (see pag. 12)
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18/10 stainless steel
flatware

prices
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TWIST

52526 52518 52560 52538 52519 52520
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  1.689,50  1.689,50 -76 -76  1.689,50  1.689,50 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.418,30  1.418,30 -77 -77  1.442,30  1.086,50 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.528,80  1.528,80 -78 -78  1.528,80  1.528,80 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.257,60  1.257,60 -79 -79  1.257,60  1.281,60  960,00 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  1.006,80  1.006,80 -N2 -N2  1.018,80  762,00 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  503,40  503,40 -N1 -N1  503,40  509,40  381,00 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  764,40  764,40 -84 -84  764,40  764,40 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  628,80  628,80 -83 -83  628,80  640,80  480,00 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  474,00  474,00 -82 -82  474,00  474,00 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  410,40  410,40 -81 -81  410,40  416,40  312,00 -81

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO -86 -86  80,00 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  160,70  160,70 -80 -80  160,70  160,70  160,70  126,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  248,90  248,90 -87 -87  248,90  248,90  248,90  185,50 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  444,00  444,00 -88 -88  444,00  444,00  444,00  333,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  79,00  79,00 -97 -97  79,00  79,00  68,40  52,00 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  16,50  16,50 -01 -01  16,50  16,50  16,50  12,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  16,50  16,50 -08 -08  16,50  16,50  16,50  12,50 -08

-09 TABLE FORK, 3 PRONGS - FORCHETTA TAVOLA 3 REBBI -09 -09  15,50 -09

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  23,90  23,90 -11 -11  23,90  23,90  23,90  18,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  24,90 -19 -19  24,90  24,90  19,50 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  34,50  34,50 -14 -14  34,50  34,50 -14

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  15,50  15,50 -25 -25  15,50  15,50  15,50  11,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  15,50  15,50 -26 -26  15,50  15,50  15,50  11,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  20,90  20,90 -27 -27  20,90  20,90  20,90  16,50 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  32,90  32,90 -30 -30  32,90  32,90 -30

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO -34 -34  21,90 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  11,50  11,50 -36 -36  11,50  11,50  11,50  8,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  9,90  9,90 -37 -37  9,90  9,90  9,90  7,50 -37

-38 RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO -38 -38  43,50 -38

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  84,90  84,90 -40 -40  84,90  84,90  84,90  67,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  37,90  37,90 -44 -44  37,90  37,90  37,90  29,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  37,90  37,90 -45 -45  37,90  37,90  37,90  29,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  18,50  18,50 -49 -49  18,50  18,50  18,50  13,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  18,50  18,50 -50 -50  18,50  18,50  18,50  13,90 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  15,50  15,50 -55 -55  15,50  15,50  15,50  11,50 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  62,90  62,90 -58 -58  62,90  62,90  62,90  47,50 -58

-61 SPAGHETTI TONG - MOLLA SPAGHETTI -61 -61  27,50 -61

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  23,50 -67 -67 -67

-68 GRAPEFRUIT SPOON - CUCCHIAIO YOGURT -68 -68  11,50 -68

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  23,50  23,50 -69 -69  23,50  23,50  23,50  17,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  19,90  19,90 -02 -02  19,90  19,90  19,90  14,90 -02

-03 ROUND SOUP SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA TONDO -03 -03  11,90 -03

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO -70 -70  16,50 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE -71 -71  41,90  41,90 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  22,50  17,50 -73 -73  19,50  19,50  16,50 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE -20 -20  39,90  39,90 -20
 

Stainless Steel 
ACCIAIO INOX IMAGINE
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52526 52518 52560 52538 52519 52520
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  1.689,50  1.689,50 -76 -76  1.689,50  1.689,50 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.418,30  1.418,30 -77 -77  1.442,30  1.086,50 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.528,80  1.528,80 -78 -78  1.528,80  1.528,80 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.257,60  1.257,60 -79 -79  1.257,60  1.281,60  960,00 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  1.006,80  1.006,80 -N2 -N2  1.018,80  762,00 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  503,40  503,40 -N1 -N1  503,40  509,40  381,00 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  764,40  764,40 -84 -84  764,40  764,40 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  628,80  628,80 -83 -83  628,80  640,80  480,00 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  474,00  474,00 -82 -82  474,00  474,00 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  410,40  410,40 -81 -81  410,40  416,40  312,00 -81

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO -86 -86  80,00 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  160,70  160,70 -80 -80  160,70  160,70  160,70  126,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  248,90  248,90 -87 -87  248,90  248,90  248,90  185,50 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  444,00  444,00 -88 -88  444,00  444,00  444,00  333,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  79,00  79,00 -97 -97  79,00  79,00  68,40  52,00 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  16,50  16,50 -01 -01  16,50  16,50  16,50  12,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  16,50  16,50 -08 -08  16,50  16,50  16,50  12,50 -08

-09 TABLE FORK, 3 PRONGS - FORCHETTA TAVOLA 3 REBBI -09 -09  15,50 -09

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  23,90  23,90 -11 -11  23,90  23,90  23,90  18,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  24,90 -19 -19  24,90  24,90  19,50 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  34,50  34,50 -14 -14  34,50  34,50 -14

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  15,50  15,50 -25 -25  15,50  15,50  15,50  11,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  15,50  15,50 -26 -26  15,50  15,50  15,50  11,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  20,90  20,90 -27 -27  20,90  20,90  20,90  16,50 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  32,90  32,90 -30 -30  32,90  32,90 -30

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO -34 -34  21,90 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  11,50  11,50 -36 -36  11,50  11,50  11,50  8,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  9,90  9,90 -37 -37  9,90  9,90  9,90  7,50 -37

-38 RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO -38 -38  43,50 -38

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  84,90  84,90 -40 -40  84,90  84,90  84,90  67,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  37,90  37,90 -44 -44  37,90  37,90  37,90  29,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  37,90  37,90 -45 -45  37,90  37,90  37,90  29,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  18,50  18,50 -49 -49  18,50  18,50  18,50  13,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  18,50  18,50 -50 -50  18,50  18,50  18,50  13,90 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  15,50  15,50 -55 -55  15,50  15,50  15,50  11,50 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  62,90  62,90 -58 -58  62,90  62,90  62,90  47,50 -58

-61 SPAGHETTI TONG - MOLLA SPAGHETTI -61 -61  27,50 -61

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  23,50 -67 -67 -67

-68 GRAPEFRUIT SPOON - CUCCHIAIO YOGURT -68 -68  11,50 -68

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  23,50  23,50 -69 -69  23,50  23,50  23,50  17,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  19,90  19,90 -02 -02  19,90  19,90  19,90  14,90 -02

-03 ROUND SOUP SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA TONDO -03 -03  11,90 -03

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO -70 -70  16,50 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE -71 -71  41,90  41,90 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  22,50  17,50 -73 -73  19,50  19,50  16,50 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE -20 -20  39,90  39,90 -20
 

GIO PONTI CONCA 
GIO PONTI

BAMBOO HANNAH
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LINEA Q

52530 52537 52535 52527 52502 52546
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  1.355,30  1.355,30 -76 -76  1.355,30  1.174,90  1.174,90 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.086,50  1.086,50 -77 -77  1.086,50  1.086,50  858,10  858,10 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.228,80  1.228,80 -78 -78  1.228,80  1.075,20  1.075,20 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  960,00  960,00 -79 -79  960,00  960,00  758,40  758,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  762,00 -N2 -N2  762,00  762,00  603,60 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  381,00 -N1 -N1  381,00  381,00  301,80 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  614,40  614,40 -84 -84  614,40  537,60  537,60 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  480,00  480,00 -83 -83  480,00  480,00  379,20  379,20 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  380,40  380,40 -82 -82  380,40  328,20  328,20 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  312,00  312,00 -81 -81  312,00  312,00  247,80  247,80 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  102,40 -85 -85  102,40  89,60 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  80,00 -86 -86  80,00  80,00 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  126,50  126,50 -80 -80  126,50  126,50  99,70  99,70 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  185,50  185,50 -87 -87  185,50  185,50  145,90  145,90 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  333,60  333,60 -88 -88  333,60  333,60  261,60  261,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  63,40  63,40 -97 -97  63,40  52,00 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  12,50  12,50 -01 -01  12,50  12,50  9,90  9,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  12,50  12,50 -08 -08  12,50  12,50  9,90  9,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  18,50  18,50 -11 -11  18,50  18,50  14,50  14,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  19,50  19,50 -19 -19  19,50  19,50  15,50 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  29,90  29,90 -14 -14  29,90  27,90  27,90 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO -15 -15  18,90  18,90 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  11,50  11,50 -25 -25  11,50  11,50  9,00  9,00 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  11,50  11,50 -26 -26  11,50  11,50  9,00  9,00 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  16,50  16,50 -27 -27  16,50  16,50  12,90  12,90 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  27,50  27,50 -30 -30  27,50  25,90  25,90 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO -31 -31  18,50  18,50 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  8,50  8,50 -36 -36  8,50  8,50  7,00  7,00 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  7,50  7,50 -37 -37  7,50  7,50  5,90  5,90 -37

-38 RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO  43,50 -38 -38 -38

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  67,50  67,50 -40 -40  67,50  67,50  53,90  53,90 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO -41 -41  51,90  51,90 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  29,50  29,50 -44 -44  29,50  29,50  22,90  22,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  29,50  29,50 -45 -45  29,50  29,50  22,90  22,90 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA -47 -47  22,90  22,90 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  13,90  13,90 -49 -49  13,90  13,90  10,90  10,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  13,90  13,90 -50 -50  13,90  13,90  10,90  10,90 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA -53 -53  50,50  50,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  11,50  11,50 -55 -55  11,50  11,50  9,00 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE -56 -56  9,00 -56

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  47,50  47,50 -58 -58  47,50  47,50  37,90  37,90 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE -62 -62  86,90  86,90 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE -63 -63  86,90  86,90 -63

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA -67 -67  18,50  14,50  14,50 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  17,90  17,90 -69 -69  17,90  17,90  14,50  14,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  14,90  14,90 -02 -02  14,90  14,90  11,90  11,90 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO -70 -70  12,50  12,50  9,90  9,90 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE -71 -71  25,90  25,90 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  16,50  16,50 -73 -73 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE -20 -20  32,90  32,90 -20

-59 CAKE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFÈVRE -59 -59  49,90 -59

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE -74 -74  39,90 -74
 

Stainless Steel 
ACCIAIO INOX EVEN
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52530 52537 52535 52527 52502 52546
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  1.355,30  1.355,30 -76 -76  1.355,30  1.174,90  1.174,90 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.086,50  1.086,50 -77 -77  1.086,50  1.086,50  858,10  858,10 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.228,80  1.228,80 -78 -78  1.228,80  1.075,20  1.075,20 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  960,00  960,00 -79 -79  960,00  960,00  758,40  758,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  762,00 -N2 -N2  762,00  762,00  603,60 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  381,00 -N1 -N1  381,00  381,00  301,80 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  614,40  614,40 -84 -84  614,40  537,60  537,60 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  480,00  480,00 -83 -83  480,00  480,00  379,20  379,20 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  380,40  380,40 -82 -82  380,40  328,20  328,20 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  312,00  312,00 -81 -81  312,00  312,00  247,80  247,80 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  102,40 -85 -85  102,40  89,60 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  80,00 -86 -86  80,00  80,00 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  126,50  126,50 -80 -80  126,50  126,50  99,70  99,70 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  185,50  185,50 -87 -87  185,50  185,50  145,90  145,90 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  333,60  333,60 -88 -88  333,60  333,60  261,60  261,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  63,40  63,40 -97 -97  63,40  52,00 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  12,50  12,50 -01 -01  12,50  12,50  9,90  9,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  12,50  12,50 -08 -08  12,50  12,50  9,90  9,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  18,50  18,50 -11 -11  18,50  18,50  14,50  14,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  19,50  19,50 -19 -19  19,50  19,50  15,50 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  29,90  29,90 -14 -14  29,90  27,90  27,90 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO -15 -15  18,90  18,90 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  11,50  11,50 -25 -25  11,50  11,50  9,00  9,00 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  11,50  11,50 -26 -26  11,50  11,50  9,00  9,00 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  16,50  16,50 -27 -27  16,50  16,50  12,90  12,90 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  27,50  27,50 -30 -30  27,50  25,90  25,90 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO -31 -31  18,50  18,50 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  8,50  8,50 -36 -36  8,50  8,50  7,00  7,00 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  7,50  7,50 -37 -37  7,50  7,50  5,90  5,90 -37

-38 RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO  43,50 -38 -38 -38

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  67,50  67,50 -40 -40  67,50  67,50  53,90  53,90 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO -41 -41  51,90  51,90 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  29,50  29,50 -44 -44  29,50  29,50  22,90  22,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  29,50  29,50 -45 -45  29,50  29,50  22,90  22,90 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA -47 -47  22,90  22,90 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  13,90  13,90 -49 -49  13,90  13,90  10,90  10,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  13,90  13,90 -50 -50  13,90  13,90  10,90  10,90 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA -53 -53  50,50  50,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  11,50  11,50 -55 -55  11,50  11,50  9,00 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE -56 -56  9,00 -56

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  47,50  47,50 -58 -58  47,50  47,50  37,90  37,90 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE -62 -62  86,90  86,90 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE -63 -63  86,90  86,90 -63

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA -67 -67  18,50  14,50  14,50 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  17,90  17,90 -69 -69  17,90  17,90  14,50  14,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  14,90  14,90 -02 -02  14,90  14,90  11,90  11,90 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO -70 -70  12,50  12,50  9,90  9,90 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE -71 -71  25,90  25,90 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  16,50  16,50 -73 -73 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE -20 -20  32,90  32,90 -20

-59 CAKE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFÈVRE -59 -59  49,90 -59

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE -74 -74  39,90 -74
 

SKIN H-ART PERLES ROME
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FILET 
TOIRAS

52556 52505 52524 52523 52503 52507
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  1.174,90  1.174,90 -76 -76  978,10  978,10  912,30  912,30 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  858,10  858,10 -77 -77  858,10  858,10  648,30  648,30 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.075,20  1.075,20 -78 -78  878,40  878,40  836,40  836,40 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  758,40  758,40 -79 -79  758,40  758,40  572,40  572,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  603,60  603,60 -N2 -N2  603,60  453,60  453,60 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  301,80  301,80 -N1 -N1  301,80  226,80  226,80 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  537,60  537,60 -84 -84  439,20  439,20  418,20  418,20 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  379,20  379,20 -83 -83  379,20  379,20  286,20  286,20 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  328,20  328,20 -82 -82  274,20  274,20  250,80  250,80 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  247,80  247,80 -81 -81  247,80  247,80  184,80  184,80 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO -85 -85  72,70  69,70 -85

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  99,70  99,70 -80 -80  99,70  99,70  75,90  75,90 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  145,90  145,90 -87 -87  145,90  145,90  112,50  112,50 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  261,60  261,60 -88 -88  261,60  261,60  204,00  204,00 -88

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  9,90  9,90 -01 -01  9,90  9,90  7,50  7,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  9,90  9,90 -08 -08  9,90  9,90  7,50  7,50 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  14,50  14,50 -11 -11  14,50  14,50  10,90  10,90 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  15,50  15,50 -19 -19  15,50  15,50  11,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  27,90  27,90 -14 -14  21,90  21,90 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  18,90 -15 -15  18,90  18,90  14,50 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  9,00  9,00 -25 -25  9,00  9,00  7,00  7,00 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  9,00  9,00 -26 -26  9,00  9,00  7,00  7,00 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  12,90  12,90 -27 -27  12,90  12,90  9,90  9,90 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  25,90  25,90 -30 -30  23,90  20,90 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  18,50 -31 -31  18,50  18,50  13,90 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  7,00  7,00 -36 -36  7,00  7,00  4,90  4,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  5,90  5,90 -37 -37  5,90  5,90  4,50  4,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  53,90  53,90 -40 -40  53,90  53,90  40,90  40,90 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO  51,90 -41 -41  39,50  39,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  22,90  22,90 -44 -44  22,90  22,90  17,50  17,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  22,90  22,90 -45 -45  22,90  22,90  17,50  17,50 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  22,90 -47 -47  17,50  17,50 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  10,90  10,90 -49 -49  10,90  10,90  8,50  8,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  10,90  10,90 -50 -50  10,90  10,90  8,50  8,50 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  50,50 -53 -53  38,50  38,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  9,00 -55 -55  9,00  9,00 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  9,00 -56 -56  7,00  7,00 -56

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  37,90  37,90 -58 -58  37,90  37,90  28,50  28,50 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  86,90 -62 -62  65,90  65,90 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  86,90 -63 -63  65,90  65,90 -63

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  14,50  14,50 -67 -67 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  14,50  14,50 -69 -69  14,50  14,50  10,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  11,90  11,90 -02 -02  11,90  11,90  9,00  9,00 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  9,90  9,90 -70 -70  7,50  7,50 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  25,90 -71 -71  27,50  20,90 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  12,90  12,90 -73 -73  12,90  12,90  9,90 -73

-72 BUTTER KNIFE, H.H. - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO -72 -72  25,50 -72

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  32,90 -20 -20  25,50  25,50 -20

-21 STEAK KNIFE, H.H. - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO  26,90 -21 -21  26,90  26,90 -21
 

Stainless Steel 
ACCIAIO INOX TRIENNALE
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52556 52505 52524 52523 52503 52507
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  1.174,90  1.174,90 -76 -76  978,10  978,10  912,30  912,30 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  858,10  858,10 -77 -77  858,10  858,10  648,30  648,30 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.075,20  1.075,20 -78 -78  878,40  878,40  836,40  836,40 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  758,40  758,40 -79 -79  758,40  758,40  572,40  572,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  603,60  603,60 -N2 -N2  603,60  453,60  453,60 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  301,80  301,80 -N1 -N1  301,80  226,80  226,80 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  537,60  537,60 -84 -84  439,20  439,20  418,20  418,20 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  379,20  379,20 -83 -83  379,20  379,20  286,20  286,20 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  328,20  328,20 -82 -82  274,20  274,20  250,80  250,80 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  247,80  247,80 -81 -81  247,80  247,80  184,80  184,80 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO -85 -85  72,70  69,70 -85

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  99,70  99,70 -80 -80  99,70  99,70  75,90  75,90 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  145,90  145,90 -87 -87  145,90  145,90  112,50  112,50 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  261,60  261,60 -88 -88  261,60  261,60  204,00  204,00 -88

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  9,90  9,90 -01 -01  9,90  9,90  7,50  7,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  9,90  9,90 -08 -08  9,90  9,90  7,50  7,50 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  14,50  14,50 -11 -11  14,50  14,50  10,90  10,90 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  15,50  15,50 -19 -19  15,50  15,50  11,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  27,90  27,90 -14 -14  21,90  21,90 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  18,90 -15 -15  18,90  18,90  14,50 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  9,00  9,00 -25 -25  9,00  9,00  7,00  7,00 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  9,00  9,00 -26 -26  9,00  9,00  7,00  7,00 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  12,90  12,90 -27 -27  12,90  12,90  9,90  9,90 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  25,90  25,90 -30 -30  23,90  20,90 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  18,50 -31 -31  18,50  18,50  13,90 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  7,00  7,00 -36 -36  7,00  7,00  4,90  4,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  5,90  5,90 -37 -37  5,90  5,90  4,50  4,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  53,90  53,90 -40 -40  53,90  53,90  40,90  40,90 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO  51,90 -41 -41  39,50  39,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  22,90  22,90 -44 -44  22,90  22,90  17,50  17,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  22,90  22,90 -45 -45  22,90  22,90  17,50  17,50 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  22,90 -47 -47  17,50  17,50 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  10,90  10,90 -49 -49  10,90  10,90  8,50  8,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  10,90  10,90 -50 -50  10,90  10,90  8,50  8,50 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  50,50 -53 -53  38,50  38,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  9,00 -55 -55  9,00  9,00 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  9,00 -56 -56  7,00  7,00 -56

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  37,90  37,90 -58 -58  37,90  37,90  28,50  28,50 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  86,90 -62 -62  65,90  65,90 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  86,90 -63 -63  65,90  65,90 -63

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  14,50  14,50 -67 -67 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  14,50  14,50 -69 -69  14,50  14,50  10,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  11,90  11,90 -02 -02  11,90  11,90  9,00  9,00 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  9,90  9,90 -70 -70  7,50  7,50 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  25,90 -71 -71  27,50  20,90 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  12,90  12,90 -73 -73  12,90  12,90  9,90 -73

-72 BUTTER KNIFE, H.H. - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO -72 -72  25,50 -72

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  32,90 -20 -20  25,50  25,50 -20

-21 STEAK KNIFE, H.H. - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO  26,90 -21 -21  26,90  26,90 -21
 

CONTINENTAL RUBAN 
CROISÉ

DECÒ QUEEN 
ANNE

65r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9



BAGUETTE

52586 52501 52576 52513 52597 52536
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  912,30  912,30 -76 -76 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  648,30  648,30 -77 -77  648,30  648,30  519,10  519,10 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  836,40  836,40 -78 -78 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  572,40  572,40 -79 -79  572,40  572,40  458,40  458,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  453,60 -N2 -N2  453,60  362,40 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  226,80 -N1 -N1  226,80  181,20  181,20 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  418,20  418,20 -84 -84 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  286,20  286,20 -83 -83  286,20  286,20  229,20  229,20 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  250,80  250,80 -82 -82 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  184,80  184,80 -81 -81  184,80  184,80  148,20  148,20 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  58,70 -85 -85 -85

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  75,90  75,90 -80 -80  75,90  75,90  60,70  60,70 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  112,50  112,50 -87 -87  112,50  112,50  88,90 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  204,00  204,00 -88 -88  204,00  204,00  168,00  168,00 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  41,80 -97 -97  30,80 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  7,50  7,50 -01 -01  7,50  7,50  5,90  5,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  7,50  7,50 -08 -08  7,50  7,50  5,90  5,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  10,90  10,90 -11 -11  10,90  10,90  9,00  9,00 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  11,90  11,90 -19 -19  11,90  9,50 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  21,90  21,90 -14 -14  25,50 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  14,50  14,50 -15 -15 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  7,00  7,00 -25 -25  7,00  7,00  5,50  5,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  7,00  7,00 -26 -26  7,00  7,00  5,50  5,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  9,90  9,90 -27 -27  9,90  9,90  8,00  8,00 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  20,90  20,90 -30 -30  27,50 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  13,90  13,90 -31 -31 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  4,90  4,90 -36 -36  4,90  4,90  3,90  3,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  4,50  4,50 -37 -37  4,50  4,50  3,50  3,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  40,90  40,90 -40 -40  40,90  40,90  32,90  32,90 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO  39,50 -41 -41  39,50  31,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  17,50  17,50 -44 -44  17,50  17,50  13,90  13,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  17,50  17,50 -45 -45  17,50  17,50  13,90  13,90 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  17,50 -47 -47 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  8,50  8,50 -49 -49  8,50  8,50  7,00  7,00 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  8,50  8,50 -50 -50  8,50  8,50  7,00  7,00 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  38,50 -53 -53  38,50  30,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  7,00 -55 -55  7,00  7,00  5,50 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  7,00 -56 -56  7,00  5,50 -56

-57 ICE CREAM SPOON - PALETTA GELATO -57 -57  7,00 -57

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  28,50  28,50 -58 -58  28,50  28,50  22,90 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  65,90 -62 -62  65,90 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  65,90 -63 -63  65,90 -63

-66 ESCARGOTS FORK - FORCHETTA LUMACHE -66 -66  7,00 -66

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  10,90  10,90 -67 -67  10,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  10,90  10,90 -69 -69  10,90  10,90  8,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  9,00  9,00 -02 -02  9,00  9,00  7,50  7,50 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  7,50 -70 -70  7,50  5,90 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  27,50  20,90 -71 -71  27,50 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  9,90  9,90 -73 -73  9,90  9,90  8,00 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  25,50  25,50 -20 -20  26,90 -20

-59 CAKE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFÈVRE  38,90 -59 -59 -59

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE  30,50 -74 -74  30,50 -74
 

Stainless Steel 
ACCIAIO INOX CONTOUR
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52586 52501 52576 52513 52597 52536
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  912,30  912,30 -76 -76 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  648,30  648,30 -77 -77  648,30  648,30  519,10  519,10 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  836,40  836,40 -78 -78 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  572,40  572,40 -79 -79  572,40  572,40  458,40  458,40 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  453,60 -N2 -N2  453,60  362,40 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  226,80 -N1 -N1  226,80  181,20  181,20 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  418,20  418,20 -84 -84 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  286,20  286,20 -83 -83  286,20  286,20  229,20  229,20 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  250,80  250,80 -82 -82 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  184,80  184,80 -81 -81  184,80  184,80  148,20  148,20 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  58,70 -85 -85 -85

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  75,90  75,90 -80 -80  75,90  75,90  60,70  60,70 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  112,50  112,50 -87 -87  112,50  112,50  88,90 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  204,00  204,00 -88 -88  204,00  204,00  168,00  168,00 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  41,80 -97 -97  30,80 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  7,50  7,50 -01 -01  7,50  7,50  5,90  5,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  7,50  7,50 -08 -08  7,50  7,50  5,90  5,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  10,90  10,90 -11 -11  10,90  10,90  9,00  9,00 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  11,90  11,90 -19 -19  11,90  9,50 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  21,90  21,90 -14 -14  25,50 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  14,50  14,50 -15 -15 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  7,00  7,00 -25 -25  7,00  7,00  5,50  5,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  7,00  7,00 -26 -26  7,00  7,00  5,50  5,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  9,90  9,90 -27 -27  9,90  9,90  8,00  8,00 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  20,90  20,90 -30 -30  27,50 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  13,90  13,90 -31 -31 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  4,90  4,90 -36 -36  4,90  4,90  3,90  3,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  4,50  4,50 -37 -37  4,50  4,50  3,50  3,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  40,90  40,90 -40 -40  40,90  40,90  32,90  32,90 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO  39,50 -41 -41  39,50  31,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  17,50  17,50 -44 -44  17,50  17,50  13,90  13,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  17,50  17,50 -45 -45  17,50  17,50  13,90  13,90 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  17,50 -47 -47 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  8,50  8,50 -49 -49  8,50  8,50  7,00  7,00 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  8,50  8,50 -50 -50  8,50  8,50  7,00  7,00 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  38,50 -53 -53  38,50  30,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  7,00 -55 -55  7,00  7,00  5,50 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  7,00 -56 -56  7,00  5,50 -56

-57 ICE CREAM SPOON - PALETTA GELATO -57 -57  7,00 -57

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  28,50  28,50 -58 -58  28,50  28,50  22,90 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  65,90 -62 -62  65,90 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  65,90 -63 -63  65,90 -63

-66 ESCARGOTS FORK - FORCHETTA LUMACHE -66 -66  7,00 -66

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  10,90  10,90 -67 -67  10,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  10,90  10,90 -69 -69  10,90  10,90  8,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  9,00  9,00 -02 -02  9,00  9,00  7,50  7,50 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  7,50 -70 -70  7,50  5,90 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  27,50  20,90 -71 -71  27,50 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  9,90  9,90 -73 -73  9,90  9,90  8,00 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  25,50  25,50 -20 -20  26,90 -20

-59 CAKE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFÈVRE  38,90 -59 -59 -59

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE  30,50 -74 -74  30,50 -74
 

SYMBOL LINEAR PETIT 
BAROQUE

SINTESI
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FLAT

62512 52515 52564 52561
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  519,10  519,10 -77 -77 -77

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  458,40  458,40 -79 -79 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  362,40  362,40 -N2 -N2  362,40 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  181,20  181,20 -N1 -N1  181,20 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  229,20  229,20 -83 -83  229,20  229,20 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  148,20  148,20 -81 -81  148,20  148,20 -81

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  60,70  60,70 -80 -80 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  88,90  88,90 -87 -87 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  168,00  168,00 -88 -88 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  24,70 -97 -97 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  5,90  5,90 -01 -01  5,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  5,90  5,90 -08 -08  5,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  9,00  9,00 -11 -11  9,00 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  9,50  9,50 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  5,50  5,50 -25 -25  5,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  5,50  5,50 -26 -26  5,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  8,00  8,00 -27 -27  8,00 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  3,90  3,90 -36 -36  3,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  3,50  3,50 -37 -37  3,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  32,90  32,90 -40 -40 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  13,90  13,90 -44 -44  13,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  13,90  13,90 -45 -45  13,90 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  7,00  7,00 -49 -49  7,00 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  7,00  7,00 -50 -50  7,00 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  5,50  5,50 -55 -55  5,50 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  22,90  22,90 -58 -58 -58

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  8,50 -67 -67 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  8,50  8,50 -69 -69 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  7,50  7,50 -02 -02 -02

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  8,00  8,00 -73 -73  8,00 -73
 

Stainless Steel 
ACCIAIO INOX DREAM
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62512 52515 52564 52561
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  519,10  519,10 -77 -77 -77

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  458,40  458,40 -79 -79 -79

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  362,40  362,40 -N2 -N2  362,40 -N2

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  181,20  181,20 -N1 -N1  181,20 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  229,20  229,20 -83 -83  229,20  229,20 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  148,20  148,20 -81 -81  148,20  148,20 -81

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  60,70  60,70 -80 -80 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  88,90  88,90 -87 -87 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  168,00  168,00 -88 -88 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  24,70 -97 -97 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  5,90  5,90 -01 -01  5,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  5,90  5,90 -08 -08  5,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  9,00  9,00 -11 -11  9,00 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  9,50  9,50 -19 -19 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  5,50  5,50 -25 -25  5,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  5,50  5,50 -26 -26  5,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  8,00  8,00 -27 -27  8,00 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  3,90  3,90 -36 -36  3,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  3,50  3,50 -37 -37  3,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  32,90  32,90 -40 -40 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  13,90  13,90 -44 -44  13,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  13,90  13,90 -45 -45  13,90 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  7,00  7,00 -49 -49  7,00 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  7,00  7,00 -50 -50  7,00 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  5,50  5,50 -55 -55  5,50 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  22,90  22,90 -58 -58 -58

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  8,50 -67 -67 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  8,50  8,50 -69 -69 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  7,50  7,50 -02 -02 -02

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  8,00  8,00 -73 -73  8,00 -73
 

1965 ASTRID
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52163
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 74

leaf

Set

-81 SET 24 PIECES, S.H.
SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO

-N2 SET 60 PIECES, S.H.
SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO

A55 SET 6 CAKE FORKS
SET 6 FORCHETTINE DOLCE
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52553
18/10 STAINLESS STEEL

price p. 77

taste

also available in special finishes (see pag. 12,13,16,20)

Set

-81 SET 24 PIECES, S.H.
SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO

-N2 SET 60 PIECES, S.H.
SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO

A37 SET 6 COFFEE SPOONS
SET 6 CUCCHIAINI MOKA

A55 SET 6 CAKE FORKS
SET 6 FORCHETTINE DOLCE
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52559
18/10 STAINLESS STEEL
price p. 74

frame

Set

-81 SET 24 PIECES, S.H.
SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO

-N2 SET 60 PIECES, S.H.
SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO

A37 SET 6 COFFEE SPOONS
SET 6 CUCCHIAINI MOKA

A55 SET 6 CAKE FORKS
SET 6 FORCHETTINE DOLCE
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LEAF

52163 52553
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  159,90  159,90 -N2

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  64,90  64,90 -81
 

Stainless Steel 
ACCIAIO INOX TASTE

FRAME

52559
PRICE - PREZZO

-N2 SET 60 PIECES, S.H. - SERVIZIO 60 PZ MONOBLOCCO  159,90 -N2

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  64,90 -81
 

Stainless Steel 
ACCIAIO INOX
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cake & coffee
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Cake & Coffee 
Mix & Play

pvd

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cake set, 6 forks and server
Set 6 forchette dolce e pala torta

6-Tlg. kuchengabeln und tortenheber

Set 6 fourches et pelle à tarte

Set 6 tenedores y pastel de servidor

Linear 52713XA8
new

 124,90 

n.1 Stainless steel // Inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black. 
Cake server // Pala torta // Tortenheber // Pelle à tarte // Pala tarta: PVD Cognac.

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Linear 52713XA7
new

 62,90 

n.1 Stainless steel // Inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Taste 52553XA5
new

 49,90 

n.1 Stainless steel // Inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Taste 52553X37
new

 49,90 

n.1 Stainless steel // Inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Frame 52759XA5
new

 49,90 

n.1 Stainless steel // Inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Frame 52759XA7
new

 49,90 

n.1 Stainless steel // Inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.
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Cake & Coffee 
Gift set

pvd

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Taste 52553BA5
new

 49,90 

PVD Black

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Taste 52553CA5
new

 49,90 

PVD Copper

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Taste 52553GA5
new

 49,90 

PVD Gold

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Taste 52453CA5
new

 54,90 

Vintage PVD Copper

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Taste 52653PA5
new

 54,90 

Antique PVD Champagne

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Taste 52553B37
new

 49,90 

Pvd Black

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Taste 52553C37
new

 49,90 

PVD Copper

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Taste 52553G37
new

 49,90 

PVD Gold

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Taste 52453CA7
new

 54,90 

Vintage Pvd Copper

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Taste 52653PA7
new

 54,90 

Antique Pvd Champagne
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Cake & Coffee 
Gift set

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cake set, 6 forks and server
Set 6 forchette dolce e pala torta

6-Tlg. kuchengabeln und tortenheber

Set 6 fourches et pelle à tarte

Set 6 tenedores y pastel de servidor

Linear 52513A87  70,50 

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Linear 52513D37  32,00 

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Leaf 52163A55  15,50 

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Taste 52553A55  15,50 

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Taste 52553A37  15,50 

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Frame 52559A55  15,50 

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Frame 52559A37  15,50 

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

1965 52564A55  29,90 

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

1965 52564A37  19,90 
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Cake & Coffee 
Gift set

vintage stainless steel // acciaio inox vintage

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

1965 52464A55  29,90 

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

1965 52464A37  19,90 

Cake & Coffee 
Gift set

stainless steel // acciaio inox
Item packaged in a magnetic gift box 
Articoli confezionati in scatola regalo magnetica 
Artikel in Geschenkverpakung mit Magnetverschluss 
Produit emballé en coffret cadeau magnétique 
Producto en cajas de regalo magnetica

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Twist 52526D55  98,80 

Imagine 52518D55  98,80 

Bamboo 52519D55  98,80 

Hannah 52520D55  74,80 

Linea Q 52530D55  74,80 

Even 52537D55  74,80 

Skin 52535D55  74,80 

H-Art 52527D55  74,80 

Contour 52501D56  47,80 

Luna 52533D55  47,80 

Linear 52513D55  47,80 

Dream 52515D55  38,80 

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Twist 52526D37  64,40 

Imagine 52518D37  64,40 

Bamboo 52519D37  64,40 

Hannah 52520D37  50,00 

Linea Q 52530D37  50,00 

Skin 52535D37  50,00 

H-Art 52527D37  50,00 

Contour 52501D37  32,00 

Luna 52533D37  32,00 

Dream 52515D37  26,00 
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Cake & Coffee 
Gift set

silverplated // argentato
Item packaged in a magnetic gift box 
Articoli confezionati in scatola regalo magnetica 
Artikel in Geschenkverpakung mit Magnetverschluss 
Produit emballé en coffret cadeau magnétique 
Producto en cajas de regalo magnetica

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cake fork set, 6 pcs
Set 6 forchette dolce

6-Tlg. Kuchengabeln

Set 6 pcs fourchette à patisserie

Set 6 piezas de tenedor para dulce

Twist 52726D55  170,80 

Imagine 52718D55  170,80 

Bamboo 52719D55  149,20 

Hannah 52720D55  137,20 

Linea Q 52730D55  137,20 

Even 52737D55  137,20 

Skin 52735D55  137,20 

H-Art 52727D55  137,20 

Contour 52701D56  125,20 

Linear 52713D55  125,20 

Dream 52715D55  101,20 

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

Twist 52726D37  116,00 

Imagine 52718D37  116,00 

Bamboo 52719D37  100,40 

Hannah 52720D37  94,40 

Linea Q 52730D37  94,40 

Skin 52735D37  94,40 

H-Art 52727D37  94,40 

Contour 52701D37  86,00 

Linear 52713D37  86,00 

Dream 52715D37  70,40 
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silverplated on 18/10 s/s
flatware

prices



TWIST

52726 52718 52760 52738 52719 52756
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  2.673,70  2.673,70 -76 -76  2.354,10  2.354,10  2.354,10 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  2.340,10  2.340,10 -77 -77  2.075,70  2.054,10 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  2.416,80  2.416,80 -78 -78  2.128,80  2.128,80  2.128,80 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.083,20  2.083,20 -79 -79  1.828,80  1.850,40  1.828,80 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO -N1 -N1  733,80  733,80 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  1.208,40  1.208,40 -84 -84  992,40  992,40  1.064,40 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.041,60  1.041,60 -83 -83  914,40  925,20  914,40 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  759,60  759,60 -82 -82  668,40  668,40 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  673,20  673,20 -81 -81  590,40  590,40 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  215,90  215,90 -85 -85  198,30  198,30  191,90 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  188,10  188,10 -86 -86  166,90  166,90 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  256,90  256,90 -80 -80  225,30  225,30  225,30  225,30 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  404,50  404,50 -87 -87  352,70  352,70  352,70  352,70 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  717,60  717,60 -88 -88  636,00  636,00  636,00  636,00 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  126,60  126,60 -97 -97  111,40  111,40  98,40 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  29,90  29,90 -01 -01  26,50  26,50  26,50  26,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  29,90  29,90 -08 -08  26,50  26,50  26,50  26,50 -08

-09 TABLE FORK, 3 PRONGS - FORCHETTA TAVOLA 3 REBBI -09 -09  24,90 -09

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  32,50  32,50 -11 -11  28,50  28,50  28,50  28,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  33,50 -19 -19  29,90  29,90  29,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  46,90  46,90 -14 -14  41,50  41,50  41,50 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO -15 -15  31,90 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  28,90  28,90 -25 -25  25,50  25,50  25,50  25,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  28,90  28,90 -26 -26  25,50  25,50  25,50  25,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  32,50  32,50 -27 -27  28,50  28,50  28,50  28,50 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  45,90  45,90 -30 -30  40,50  40,50  40,50 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO -31 -31  30,90 -31

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO -34 -34  28,90 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,90  19,90 -36 -36  16,90  16,90  16,90  16,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  18,50  18,50 -37 -37  15,90  15,90  15,90  15,90 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  109,90  109,90 -40 -40  93,50  93,50  93,50  93,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  73,50  73,50 -44 -44  65,90  65,90  65,90  65,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  73,50  73,50 -45 -45  65,90  65,90  65,90  65,90 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  29,90  29,90 -49 -49  26,50  26,50  26,50  26,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  29,90  29,90 -50 -50  26,50  26,50  26,50  26,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  27,50  27,50 -55 -55  23,90  23,90  23,90  23,90 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  74,50  74,50 -58 -58  65,90  65,90  65,90  65,90 -58

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  29,90 -67 -67  26,50 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  36,50  36,50 -69 -69  31,90  31,90  31,90  31,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  29,90  29,90 -02 -02  26,50  26,50  26,50  26,50 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO -70 -70  25,50  25,50 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE -71 -71  40,50  40,50 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  29,50  29,50 -73 -73  25,90  25,90  25,90 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE -20 -20  44,90  44,90 -20

-21 STEAK KNIFE, H.H. - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO -21 -21  43,90 -21

 

Silverplated Stainless Steel 
ACCIAIO ARGENTATO IMAGINE
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52726 52718 52760 52738 52719 52756
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  2.673,70  2.673,70 -76 -76  2.354,10  2.354,10  2.354,10 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  2.340,10  2.340,10 -77 -77  2.075,70  2.054,10 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  2.416,80  2.416,80 -78 -78  2.128,80  2.128,80  2.128,80 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  2.083,20  2.083,20 -79 -79  1.828,80  1.850,40  1.828,80 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO -N1 -N1  733,80  733,80 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  1.208,40  1.208,40 -84 -84  992,40  992,40  1.064,40 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  1.041,60  1.041,60 -83 -83  914,40  925,20  914,40 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  759,60  759,60 -82 -82  668,40  668,40 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  673,20  673,20 -81 -81  590,40  590,40 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  215,90  215,90 -85 -85  198,30  198,30  191,90 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  188,10  188,10 -86 -86  166,90  166,90 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  256,90  256,90 -80 -80  225,30  225,30  225,30  225,30 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  404,50  404,50 -87 -87  352,70  352,70  352,70  352,70 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  717,60  717,60 -88 -88  636,00  636,00  636,00  636,00 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  126,60  126,60 -97 -97  111,40  111,40  98,40 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  29,90  29,90 -01 -01  26,50  26,50  26,50  26,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  29,90  29,90 -08 -08  26,50  26,50  26,50  26,50 -08

-09 TABLE FORK, 3 PRONGS - FORCHETTA TAVOLA 3 REBBI -09 -09  24,90 -09

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  32,50  32,50 -11 -11  28,50  28,50  28,50  28,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  33,50 -19 -19  29,90  29,90  29,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  46,90  46,90 -14 -14  41,50  41,50  41,50 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO -15 -15  31,90 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  28,90  28,90 -25 -25  25,50  25,50  25,50  25,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  28,90  28,90 -26 -26  25,50  25,50  25,50  25,50 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  32,50  32,50 -27 -27  28,50  28,50  28,50  28,50 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  45,90  45,90 -30 -30  40,50  40,50  40,50 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO -31 -31  30,90 -31

-34 DESSERT KNIFE, S.H. SHARF - COLTELLO FRUTTA, MOBLOCCO AFFILATO -34 -34  28,90 -34

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  19,90  19,90 -36 -36  16,90  16,90  16,90  16,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  18,50  18,50 -37 -37  15,90  15,90  15,90  15,90 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  109,90  109,90 -40 -40  93,50  93,50  93,50  93,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  73,50  73,50 -44 -44  65,90  65,90  65,90  65,90 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  73,50  73,50 -45 -45  65,90  65,90  65,90  65,90 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  29,90  29,90 -49 -49  26,50  26,50  26,50  26,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  29,90  29,90 -50 -50  26,50  26,50  26,50  26,50 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  27,50  27,50 -55 -55  23,90  23,90  23,90  23,90 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  74,50  74,50 -58 -58  65,90  65,90  65,90  65,90 -58

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  29,90 -67 -67  26,50 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  36,50  36,50 -69 -69  31,90  31,90  31,90  31,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  29,90  29,90 -02 -02  26,50  26,50  26,50  26,50 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO -70 -70  25,50  25,50 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE -71 -71  40,50  40,50 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  29,50  29,50 -73 -73  25,90  25,90  25,90 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE -20 -20  44,90  44,90 -20

-21 STEAK KNIFE, H.H. - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO -21 -21  43,90 -21

 

GIO PONTI CONCA 
GIO PONTI

BAMBOO FILET 
TOIRAS
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CONTINENTAL

52724 52723 52720 52730 52737 52735
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  2.123,70  2.123,70 -76 -76  2.176,30  2.176,30  2.176,30 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  2.054,10  2.054,10 -77 -77  1.878,70  1.878,70  1.878,70  1.878,70 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.898,40  1.898,40 -78 -78  1.972,80  1.972,80  1.972,80 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.828,80  1.828,80 -79 -79  1.675,20  1.675,20  1.675,20  1.675,20 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO -N1 -N1  672,60 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  949,20  949,20 -84 -84  986,40  986,40  986,40 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  914,40  914,40 -83 -83  837,60  837,60  837,60  837,60 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  610,80  610,80 -82 -82  621,60  621,60 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  590,40  590,40 -81 -81  541,20  541,20  541,20 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO -85 -85  178,90  164,40  178,90 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO -86 -86  154,10  154,10  154,10  154,10 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  225,30  225,30 -80 -80  203,50  203,50  203,50  203,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  352,70  352,70 -87 -87  322,70  322,70  322,70  322,70 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  636,00  636,00 -88 -88  573,60  573,60  573,60  573,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ -97 -97  90,20  103,60  103,60  103,60 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  26,50  26,50 -01 -01  23,90  23,90  23,90  23,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  26,50  26,50 -08 -08  23,90  23,90  23,90  23,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  28,50  28,50 -11 -11  26,50  26,50  26,50  26,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  29,90  29,90 -19 -19  27,90  27,90  27,90  27,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE -14 -14  39,90  39,90  39,90 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  31,90  31,90 -15 -15 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  25,50  25,50 -25 -25  22,90  22,90  22,90  22,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  25,50  25,50 -26 -26  22,90  22,90  22,90  22,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  28,50  28,50 -27 -27  26,50  26,50  26,50  26,50 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE -30 -30  37,90  37,90  37,90 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  30,90  30,90 -31 -31 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  16,90  16,90 -36 -36  15,90  15,90  15,90  15,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  15,90  15,90 -37 -37  14,90  14,90  14,90  14,90 -37

-38 RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO -38 -38  48,90  48,90 -38

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  93,50  93,50 -40 -40  84,50  84,50  84,50  84,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  65,90  65,90 -44 -44  59,50  59,50  59,50  59,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  65,90  65,90 -45 -45  59,50  59,50  59,50  59,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  26,50  26,50 -49 -49  23,90  23,90  23,90  23,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  26,50  26,50 -50 -50  23,90  23,90  23,90  23,90 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,90  23,90 -55 -55  21,90  21,90  21,90  21,90 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  65,90  65,90 -58 -58  59,90  59,90  59,90  59,90 -58

-61 SPAGHETTI TONG - MOLLA SPAGHETTI -61 -61  70,90 -61

-68 GRAPEFRUIT SPOON - CUCCHIAIO YOGURT -68 -68  19,90 -68

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  31,90  31,90 -69 -69  28,90  28,90  28,90  28,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  26,50  26,50 -02 -02  23,90  23,90  23,90  23,90 -02

-03 ROUND SOUP SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA TONDO -03 -03  22,50 -03

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO -70 -70  22,90 -70

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  25,90  25,90 -73 -73  22,90  22,90  22,90 -73

-72 BUTTER KNIFE, H.H. - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO  35,90 -72 -72 -72

-21 STEAK KNIFE, H.H. - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO  43,90  43,90 -21 -21 -21

 

Silverplated Stainless Steel 
ACCIAIO ARGENTATO RUBAN 

CROISÉ
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52724 52723 52720 52730 52737 52735
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  2.123,70  2.123,70 -76 -76  2.176,30  2.176,30  2.176,30 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  2.054,10  2.054,10 -77 -77  1.878,70  1.878,70  1.878,70  1.878,70 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.898,40  1.898,40 -78 -78  1.972,80  1.972,80  1.972,80 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.828,80  1.828,80 -79 -79  1.675,20  1.675,20  1.675,20  1.675,20 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO -N1 -N1  672,60 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  949,20  949,20 -84 -84  986,40  986,40  986,40 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  914,40  914,40 -83 -83  837,60  837,60  837,60  837,60 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  610,80  610,80 -82 -82  621,60  621,60 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  590,40  590,40 -81 -81  541,20  541,20  541,20 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO -85 -85  178,90  164,40  178,90 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO -86 -86  154,10  154,10  154,10  154,10 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  225,30  225,30 -80 -80  203,50  203,50  203,50  203,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  352,70  352,70 -87 -87  322,70  322,70  322,70  322,70 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  636,00  636,00 -88 -88  573,60  573,60  573,60  573,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ -97 -97  90,20  103,60  103,60  103,60 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  26,50  26,50 -01 -01  23,90  23,90  23,90  23,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  26,50  26,50 -08 -08  23,90  23,90  23,90  23,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  28,50  28,50 -11 -11  26,50  26,50  26,50  26,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  29,90  29,90 -19 -19  27,90  27,90  27,90  27,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE -14 -14  39,90  39,90  39,90 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  31,90  31,90 -15 -15 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  25,50  25,50 -25 -25  22,90  22,90  22,90  22,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  25,50  25,50 -26 -26  22,90  22,90  22,90  22,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  28,50  28,50 -27 -27  26,50  26,50  26,50  26,50 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE -30 -30  37,90  37,90  37,90 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  30,90  30,90 -31 -31 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  16,90  16,90 -36 -36  15,90  15,90  15,90  15,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  15,90  15,90 -37 -37  14,90  14,90  14,90  14,90 -37

-38 RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO -38 -38  48,90  48,90 -38

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  93,50  93,50 -40 -40  84,50  84,50  84,50  84,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  65,90  65,90 -44 -44  59,50  59,50  59,50  59,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  65,90  65,90 -45 -45  59,50  59,50  59,50  59,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  26,50  26,50 -49 -49  23,90  23,90  23,90  23,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  26,50  26,50 -50 -50  23,90  23,90  23,90  23,90 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  23,90  23,90 -55 -55  21,90  21,90  21,90  21,90 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  65,90  65,90 -58 -58  59,90  59,90  59,90  59,90 -58

-61 SPAGHETTI TONG - MOLLA SPAGHETTI -61 -61  70,90 -61

-68 GRAPEFRUIT SPOON - CUCCHIAIO YOGURT -68 -68  19,90 -68

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  31,90  31,90 -69 -69  28,90  28,90  28,90  28,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  26,50  26,50 -02 -02  23,90  23,90  23,90  23,90 -02

-03 ROUND SOUP SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA TONDO -03 -03  22,50 -03

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO -70 -70  22,90 -70

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  25,90  25,90 -73 -73  22,90  22,90  22,90 -73

-72 BUTTER KNIFE, H.H. - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO  35,90 -72 -72 -72

-21 STEAK KNIFE, H.H. - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO  43,90  43,90 -21 -21 -21

 

HANNAH LINEA Q EVEN SKIN
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H-ART

52727 52702 52746 52705 52703 52707
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  2.176,40 -76 -76  2.176,30  2.176,30  1.953,00  1.953,00 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.878,70  1.878,60 -77 -77  1.878,70  1.710,50  1.710,50 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.972,80 -78 -78  1.972,80  1.972,80  1.766,40  1.766,40 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.675,20  1.675,20 -79 -79  1.675,20  1.524,00  1.524,00 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO -N1 -N1  612,60 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  986,40 -84 -84  986,40  986,40  883,20  883,20 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  837,60  837,60 -83 -83  837,60  762,00  762,00 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO -82 -82  621,60 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  541,20 -81 -81  493,20 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  178,90 -85 -85  178,90  178,90  161,70  161,70 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  154,10  154,10 -86 -86  154,10  141,50  141,50 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  203,50  203,50 -80 -80  203,50  203,50  186,50  186,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  322,70  322,30 -87 -87  322,70  322,70  293,30  293,30 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  573,60  573,60 -88 -88  573,60  573,60  525,60  525,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  90,20 -97 -97 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  23,90  23,90 -01 -01  23,90  23,90  21,90  21,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  23,90  23,90 -08 -08  23,90  23,90  21,90  21,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  26,50  26,50 -11 -11  26,50  26,50  23,90  23,90 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  27,90 -19 -19  27,90  27,90  23,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  39,90 -14 -14  39,90  39,90  34,50  34,50 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  29,50 -15 -15  29,50  26,50 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  22,90  22,90 -25 -25  22,90  22,90  20,90  20,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  22,90  22,90 -26 -26  22,90  22,90  20,90  20,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  26,50  26,50 -27 -27  26,50  26,50  23,90  23,90 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  37,90 -30 -30  37,90  37,90  33,50  33,50 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  28,50 -31 -31  28,50  25,90 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  15,90  15,90 -36 -36  15,90  15,90  14,50  14,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  14,90  14,90 -37 -37  14,90  14,90  13,50  13,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  84,50  84,50 -40 -40  84,50  84,50  77,50  77,50 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO  84,50 -41 -41  84,50  84,50  77,50  77,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  59,50  59,50 -44 -44  59,50  59,50  54,50  54,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  59,50  59,50 -45 -45  59,50  59,50  54,50  54,50 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  59,50 -47 -47  59,50  59,50  54,50  54,50 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  23,90  23,90 -49 -49  23,90  23,90  21,90  21,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  23,90  23,90 -50 -50  23,90  23,90  21,90  21,90 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  77,90 -53 -53  77,90  77,90  71,50  71,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  21,90 -55 -55  21,90 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  21,90 -56 -56  21,90  19,90  19,90 -56

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  59,90  59,90 -58 -58  59,90  59,90  54,50  54,50 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  83,50 -62 -62  83,50  83,50  76,50  76,50 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  83,50 -63 -63  83,50  83,50  76,50  76,50 -63

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  23,90  23,90 -67 -67  23,90  23,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  28,90  28,90 -69 -69  28,90  28,90  26,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  23,90  23,90 -02 -02  23,90  23,90  21,90  21,90 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  22,90  22,90 -70 -70  22,90  22,90  20,90  20,90 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  36,90 -71 -71  36,90  36,90  33,50  33,50 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO -73 -73  22,90  21,50 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  40,90 -20 -20  40,90  40,90  36,90  36,90 -20

-59 CAKE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFÈVRE -59 -59  84,50 -59

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE -74 -74  65,90 -74

 

Silverplated Stainless Steel 
ACCIAIO ARGENTATO PERLES
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52727 52702 52746 52705 52703 52707
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  2.176,40 -76 -76  2.176,30  2.176,30  1.953,00  1.953,00 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.878,70  1.878,60 -77 -77  1.878,70  1.710,50  1.710,50 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.972,80 -78 -78  1.972,80  1.972,80  1.766,40  1.766,40 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.675,20  1.675,20 -79 -79  1.675,20  1.524,00  1.524,00 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO -N1 -N1  612,60 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  986,40 -84 -84  986,40  986,40  883,20  883,20 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  837,60  837,60 -83 -83  837,60  762,00  762,00 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO -82 -82  621,60 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  541,20 -81 -81  493,20 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  178,90 -85 -85  178,90  178,90  161,70  161,70 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  154,10  154,10 -86 -86  154,10  141,50  141,50 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  203,50  203,50 -80 -80  203,50  203,50  186,50  186,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  322,70  322,30 -87 -87  322,70  322,70  293,30  293,30 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  573,60  573,60 -88 -88  573,60  573,60  525,60  525,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  90,20 -97 -97 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  23,90  23,90 -01 -01  23,90  23,90  21,90  21,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  23,90  23,90 -08 -08  23,90  23,90  21,90  21,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  26,50  26,50 -11 -11  26,50  26,50  23,90  23,90 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  27,90 -19 -19  27,90  27,90  23,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  39,90 -14 -14  39,90  39,90  34,50  34,50 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  29,50 -15 -15  29,50  26,50 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  22,90  22,90 -25 -25  22,90  22,90  20,90  20,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  22,90  22,90 -26 -26  22,90  22,90  20,90  20,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  26,50  26,50 -27 -27  26,50  26,50  23,90  23,90 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  37,90 -30 -30  37,90  37,90  33,50  33,50 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  28,50 -31 -31  28,50  25,90 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  15,90  15,90 -36 -36  15,90  15,90  14,50  14,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  14,90  14,90 -37 -37  14,90  14,90  13,50  13,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  84,50  84,50 -40 -40  84,50  84,50  77,50  77,50 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO  84,50 -41 -41  84,50  84,50  77,50  77,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  59,50  59,50 -44 -44  59,50  59,50  54,50  54,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  59,50  59,50 -45 -45  59,50  59,50  54,50  54,50 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  59,50 -47 -47  59,50  59,50  54,50  54,50 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  23,90  23,90 -49 -49  23,90  23,90  21,90  21,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  23,90  23,90 -50 -50  23,90  23,90  21,90  21,90 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  77,90 -53 -53  77,90  77,90  71,50  71,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  21,90 -55 -55  21,90 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  21,90 -56 -56  21,90  19,90  19,90 -56

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  59,90  59,90 -58 -58  59,90  59,90  54,50  54,50 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  83,50 -62 -62  83,50  83,50  76,50  76,50 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  83,50 -63 -63  83,50  83,50  76,50  76,50 -63

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  23,90  23,90 -67 -67  23,90  23,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  28,90  28,90 -69 -69  28,90  28,90  26,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  23,90  23,90 -02 -02  23,90  23,90  21,90  21,90 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  22,90  22,90 -70 -70  22,90  22,90  20,90  20,90 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  36,90 -71 -71  36,90  36,90  33,50  33,50 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO -73 -73  22,90  21,50 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  40,90 -20 -20  40,90  40,90  36,90  36,90 -20

-59 CAKE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFÈVRE -59 -59  84,50 -59

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE -74 -74  65,90 -74

 

ROME TRIENNALE DECÒ QUEEN 
ANNE
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BAGUETTE

52786 52701 52713 52776 52797 52736
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  1.953,00  1.953,00 -76 -76 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.710,50  1.710,50 -77 -77  1.710,50  1.390,90  1.390,90 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.766,40  1.766,40 -78 -78 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.524,00  1.524,00 -79 -79  1.524,00  1.238,40  1.238,40 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  612,60  612,60 -N1 -N1  612,60 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  883,20  883,20 -84 -84 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  762,00  762,00 -83 -83  762,00  619,20  619,20  619,20 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  556,80 -82 -82 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  493,20 -81 -81  493,20  400,80  400,80  400,80 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  161,70  161,70 -85 -85 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  141,50 -86 -86  141,50  117,70 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  186,50  186,50 -80 -80  186,50  152,50  152,50  152,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  293,30  293,30 -87 -87  293,30  235,30  235,30 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  525,60  525,60 -88 -88  525,60  429,60  429,60  429,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  92,80 -97 -97  82,20 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  21,90  21,90 -01 -01  21,90  17,90  17,90  17,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  21,90  21,90 -08 -08  21,90  17,90  17,90  17,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  23,90  23,90 -11 -11  23,90  19,50  19,50  19,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  23,90  23,90 -19 -19  18,90  19,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  34,50  34,50 -14 -14  33,50 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  26,50  26,50 -15 -15 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  20,90  20,90 -25 -25  20,90  16,90  16,90  16,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  20,90  20,90 -26 -26  20,90  16,90  16,90  16,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  23,90  23,90 -27 -27  23,90  19,50  19,50  19,50 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  33,50  33,50 -30 -30  33,50 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  25,90  25,90 -31 -31 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  14,50  14,50 -36 -36  14,50  11,50  11,50  11,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  13,50  13,50 -37 -37  13,50  10,50  10,90  10,90 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  77,50  77,50 -40 -40  77,50  63,50  63,50  63,50 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO  77,50 -41 -41  63,50  63,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  54,50  54,50 -44 -44  54,50  44,50  44,50  44,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  54,50  54,50 -45 -45  54,50  44,50  44,50  44,50 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  54,50 -47 -47 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  21,90  21,90 -49 -49  21,90  17,90  17,90  17,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  21,90  21,90 -50 -50  21,90  17,90  17,90  17,90 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  71,50 -53 -53  62,50  59,90 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  19,90 -55 -55  19,90  15,90  15,90 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  19,90 -56 -56  15,90  15,90 -56

-57 ICE CREAM SPOON - PALETTA GELATO -57 -57  11,50 -57

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  54,50  54,50 -58 -58  54,50  44,50  44,50 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  76,50 -62 -62  93,50 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  76,50 -63 -63  93,50 -63

-66 ESCARGOTS FORK - FORCHETTA LUMACHE -66 -66  14,90 -66

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  21,90  21,90 -67 -67  17,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  26,50  26,50 -69 -69  26,50  21,50  21,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  21,90  21,90 -02 -02  21,90  17,90  17,90  17,90 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  20,90 -70 -70  16,90  16,90 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  33,50  33,50 -71 -71  31,50 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  21,50  21,50 -73 -73  21,50  17,50  17,50 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  36,90  36,90 -20 -20  33,50 -20

-59 CAKE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFÈVRE  77,50 -59 -59 -59

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE  60,50 -74 -74 -74

 

Silverplated Stainless Steel 
ACCIAIO ARGENTATO CONTOUR
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52786 52701 52713 52776 52797 52736
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  1.953,00  1.953,00 -76 -76 -76

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.710,50  1.710,50 -77 -77  1.710,50  1.390,90  1.390,90 -77

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  1.766,40  1.766,40 -78 -78 -78

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.524,00  1.524,00 -79 -79  1.524,00  1.238,40  1.238,40 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  612,60  612,60 -N1 -N1  612,60 -N1

-84 SET 36 PIECES, H.H. - SERVIZIO 36 PZ MANICO CAVO  883,20  883,20 -84 -84 -84

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  762,00  762,00 -83 -83  762,00  619,20  619,20  619,20 -83

-82 SET 24 PIECES, H.H. - SERVIZIO 24 PZ MANICO CAVO  556,80 -82 -82 -82

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  493,20 -81 -81  493,20  400,80  400,80  400,80 -81

-85 6 PCS PLATE SETTING, H.H. - TROUSSE 6 PZ MANICO CAVO  161,70  161,70 -85 -85 -85

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  141,50 -86 -86  141,50  117,70 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  186,50  186,50 -80 -80  186,50  152,50  152,50  152,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  293,30  293,30 -87 -87  293,30  235,30  235,30 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  525,60  525,60 -88 -88  525,60  429,60  429,60  429,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  92,80 -97 -97  82,20 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  21,90  21,90 -01 -01  21,90  17,90  17,90  17,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  21,90  21,90 -08 -08  21,90  17,90  17,90  17,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  23,90  23,90 -11 -11  23,90  19,50  19,50  19,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  23,90  23,90 -19 -19  18,90  19,90 -19

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  34,50  34,50 -14 -14  33,50 -14

-15 TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO  26,50  26,50 -15 -15 -15

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  20,90  20,90 -25 -25  20,90  16,90  16,90  16,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  20,90  20,90 -26 -26  20,90  16,90  16,90  16,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  23,90  23,90 -27 -27  23,90  19,50  19,50  19,50 -27

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  33,50  33,50 -30 -30  33,50 -30

-31 DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO  25,90  25,90 -31 -31 -31

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  14,50  14,50 -36 -36  14,50  11,50  11,50  11,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  13,50  13,50 -37 -37  13,50  10,50  10,90  10,90 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  77,50  77,50 -40 -40  77,50  63,50  63,50  63,50 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO  77,50 -41 -41  63,50  63,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  54,50  54,50 -44 -44  54,50  44,50  44,50  44,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  54,50  54,50 -45 -45  54,50  44,50  44,50  44,50 -45

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  54,50 -47 -47 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  21,90  21,90 -49 -49  21,90  17,90  17,90  17,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  21,90  21,90 -50 -50  21,90  17,90  17,90  17,90 -50

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  71,50 -53 -53  62,50  59,90 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  19,90 -55 -55  19,90  15,90  15,90 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  19,90 -56 -56  15,90  15,90 -56

-57 ICE CREAM SPOON - PALETTA GELATO -57 -57  11,50 -57

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  54,50  54,50 -58 -58  54,50  44,50  44,50 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  76,50 -62 -62  93,50 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  76,50 -63 -63  93,50 -63

-66 ESCARGOTS FORK - FORCHETTA LUMACHE -66 -66  14,90 -66

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  21,90  21,90 -67 -67  17,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  26,50  26,50 -69 -69  26,50  21,50  21,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  21,90  21,90 -02 -02  21,90  17,90  17,90  17,90 -02

-70 BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO  20,90 -70 -70  16,90  16,90 -70

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  33,50  33,50 -71 -71  31,50 -71

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  21,50  21,50 -73 -73  21,50  17,50  17,50 -73

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  36,90  36,90 -20 -20  33,50 -20

-59 CAKE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFÈVRE  77,50 -59 -59 -59

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE  60,50 -74 -74 -74

 

LINEAR SYMBOL PETIT 
BAROQUE

SINTESI
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FLAT

62712 52715
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.390,90 -77

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.238,40  1.238,40 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  496,20 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  619,20  619,20 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  400,80  400,80 -81

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  117,70 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  152,50  152,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  235,30  235,30 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  429,60  429,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  66,80 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  17,90  17,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  17,90  17,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  19,50  19,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  19,90 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  16,90  16,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  16,90  16,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  19,50  19,50 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  11,50  11,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  10,90  10,90 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  63,50  63,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  44,50  44,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  44,50  44,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  17,90  17,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  17,90  17,90 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  15,90  15,90 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  44,50  44,50 -58

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  17,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  21,50  21,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  17,90  17,90 -02

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  17,50  17,50 -73

 

Silverplated Stainless Steel 
ACCIAIO ARGENTATO DREAM
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62712 52715
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-77 SET 75 PIECES, S.H. - SERVIZIO 75 PZ MONOBLOCCO  1.390,90 -77

-79 SET 72 PIECES, S.H. - SERVIZIO 72 PZ MONOBLOCCO  1.238,40  1.238,40 -79

-N1 SET 30 PIECES, S.H. - SERVIZIO 30 PZ MONOBLOCCO  496,20 -N1

-83 SET 36 PIECES, S.H. - SERVIZIO 36 PZ MONOBLOCCO  619,20  619,20 -83

-81 SET 24 PIECES, S.H. - SERVIZIO 24 PZ MONOBLOCCO  400,80  400,80 -81

-86 6 PCS PLATE SETTING, S.H. - TROUSSE 6 PZ MONOBLOCCO  117,70 -86

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  152,50  152,50 -80

-87 DESSERT SET 13 PIECES - SERVIZIO 13 PZ DOLCE  235,30  235,30 -87

-88 FISH SET 24 PIECES - SERVIZIO 24 PZ PESCE  429,60  429,60 -88

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  66,80 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  17,90  17,90 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  17,90  17,90 -08

-11 TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO  19,50  19,50 -11

-19 STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO  19,90 -19

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  16,90  16,90 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  16,90  16,90 -26

-27 DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO  19,50  19,50 -27

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  11,50  11,50 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  10,90  10,90 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  63,50  63,50 -40

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  44,50  44,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  44,50  44,50 -45

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  17,90  17,90 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  17,90  17,90 -50

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  15,90  15,90 -55

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  44,50  44,50 -58

-67 ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA  17,90 -67

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  21,50  21,50 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  17,90  17,90 -02

-73 BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO  17,50  17,50 -73
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laurier | saint bonnet | baguette
baroque | filet toiras 

gio ponti cesello

luxury
flatware
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52380L 
ELECTROPLATED NICKEL-SILVER
price p. 100

laurier

210

176

211

253

226

183

183

221

140

114

277

231

233

231

184

206

218

272

150

151

134

256

228

272

182

183

81/4

67/8

81/4

105/8

87/8

71/4

71/4

8 3/4

51/2

41/2

107/8

9 3/4

81/8

91/8

71/4

81/8

85/8

103/4

57/8

67/8

51/4

101/8

93/4

103/4

71/8

71/4

mm in.Set

-01

-02

-08

-14

-20

-25

-26

-30

-36

-37

-40

-44

-45

-47

-49

-50

-51

-52

-53

-55

-57

-58

-62

-63

-69

-71

94 r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c e  s  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9



52317L 
ELECTROPLATED NICKEL-SILVER

price p. 100

saint bonnet

202

176

204

252

226

182

183

228

140

114

280

246

247

183

204

212

268

149

150

254

230

269

184

77/8

6 7/8

81/4

97/8

88/7

71/8

71/4

9 1/4

51/2

4 1/2

111/4

95/8

93/4

71/4

8 3/8

8 3/8

101/4

57/8

8 3/8

101/4

9 1/4

101/2

71/4

mm in.Set

-01

-02

-08

-14

-20

-25

-26

-30

-36

-37

-40

-44

-45

-49

-50

-51

-52

-53

-56

-58

-62

-63

-71
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52386L 
ELECTROPLATED NICKEL-SILVER
price p. 101

baguette

-01

-02

-08

-14

-20

-25

-26

-30

-36

-37

-40

-44

210

187

211

247

227

193

193

205

153

117

271

232

81/4

73/8

81/4

9 3/4

98/7

75/8

75/8

81/4

61/2

4 5/8

10 5/8

91/8

mm in.Set

-45

-49

-50

-51

-52

-55

-58

-62

-63

-69

-71

234

190

214

226

260

153

256

231

268

187

188

91/4

71/2

83/8

87/8

10 1/4

61/2

10 1/4

91/8

10 1/2

73/8

73/8

mm in.Set
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52322L 
ELECTROPLATED NICKEL-SILVER

price p. 101  

baroque

-01

-02

-08

-14

-20

-25
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52356L 
ELECTROPLATED NICKEL-SILVER
price p. 101

filet toiras
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LAURIER

52380L 52317L 52386L 52322L 52356L
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  4.591,70  4.591,70 -76 -76  4.591,70  4.385,50  4.385,50 -76

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  4.142,40  4.142,40 -78 -78  4.142,40  3.957,60  3.957,60 -78

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  449,30  449,30 -80 -80  449,30  427,90  427,90 -80

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  219,80  219,80 -97 -97  219,80  210,40  210,40 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  53,90  53,90 -01 -01  53,90  51,50  51,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  53,90  53,90 -08 -08  53,90  51,50  51,50 -08

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  76,50  76,50 -14 -14  76,50  73,50  73,50 -14

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  50,90  50,90 -25 -25  50,90  48,50  48,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  50,90  50,90 -26 -26  50,90  48,50  48,50 -26

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  74,50  74,50 -30 -30  74,50  70,90  70,90 -30

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  35,50  35,50 -36 -36  35,50  33,90  33,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  32,90  32,90 -37 -37  32,90  31,50  31,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  183,50  183,50 -40 -40  183,50  174,90  174,90 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO -41 -41  152,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  132,90  132,90 -44 -44  132,90  126,50  126,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  132,90  132,90 -45 -45  132,90  126,50  126,50 -45

-46 SALAD SERVING SPOON - CUCCHIAIO INSALATA -46 -46  126,50 -46

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  132,90 -47 -47  126,50  126,50 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  53,90  53,90 -49 -49  53,90  51,50  51,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  53,90  53,90 -50 -50  53,90  51,50  51,50 -50

-51 FISH SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE PESCE  132,90  132,90 -51 -51  132,90  126,50  126,50 -51

-52 FISH SERVING KNIFE - COLTELLO SERVIRE PESCE  132,90  132,90 -52 -52  132,90  126,50  126,50 -52

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  132,90  132,90 -53 -53  126,50  126,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  50,90 -55 -55  50,90  48,50 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  50,90 -56 -56  48,50 -56

-57 ICE CREAM SPOON - PALETTA GELATO  50,90 -57 -57  48,50 -57

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  132,90  132,90 -58 -58  132,90  126,50  126,50 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  185,90  185,90 -62 -62  185,90  176,90  176,90 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  185,90  185,90 -63 -63  185,90  176,90  176,90 -63

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  65,50 -69 -69  65,50  61,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  53,90  53,90 -02 -02  53,90  51,50  51,50 -02

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  71,50  71,50 -71 -71  71,50  67,90  67,90 -71

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  71,50  71,50 -20 -20  71,50  67,90  67,90 -20

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE  132,90 -74 -74  126,50  126,50 -74
 

Electroplated Nickel-Silver 
ALPACCA ARGENTATA SAINT 

BONNET
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52380L 52317L 52386L 52322L 52356L
PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO PRICE - PREZZO

-76 SET 75 PIECES, H.H. - SERVIZIO 75 PZ MANICO CAVO  4.591,70  4.591,70 -76 -76  4.591,70  4.385,50  4.385,50 -76

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  4.142,40  4.142,40 -78 -78  4.142,40  3.957,60  3.957,60 -78

-80 SERVING SET 3 PIECES - CONFEZIONE 3 PZ A SERVIRE  449,30  449,30 -80 -80  449,30  427,90  427,90 -80

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  219,80  219,80 -97 -97  219,80  210,40  210,40 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  53,90  53,90 -01 -01  53,90  51,50  51,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  53,90  53,90 -08 -08  53,90  51,50  51,50 -08

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  76,50  76,50 -14 -14  76,50  73,50  73,50 -14

-25 DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA  50,90  50,90 -25 -25  50,90  48,50  48,50 -25

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  50,90  50,90 -26 -26  50,90  48,50  48,50 -26

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  74,50  74,50 -30 -30  74,50  70,90  70,90 -30

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  35,50  35,50 -36 -36  35,50  33,90  33,90 -36

-37 MOKA SPOON - CUCCHIAINO MOKA  32,90  32,90 -37 -37  32,90  31,50  31,50 -37

-40 SOUP LADLE - MESTOLO  183,50  183,50 -40 -40  183,50  174,90  174,90 -40

-41 SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO -41 -41  152,50 -41

-44 SERVING SPOON - CUCCHIAIO LEGUMI  132,90  132,90 -44 -44  132,90  126,50  126,50 -44

-45 SERVING FORK - FORCHETTA LEGUMI  132,90  132,90 -45 -45  132,90  126,50  126,50 -45

-46 SALAD SERVING SPOON - CUCCHIAIO INSALATA -46 -46  126,50 -46

-47 SALAD SERVING FORK - FORCHETTA INSALATA  132,90 -47 -47  126,50  126,50 -47

-49 FISH FORK - FORCHETTA PESCE  53,90  53,90 -49 -49  53,90  51,50  51,50 -49

-50 FISH KNIFE - COLTELLO PESCE  53,90  53,90 -50 -50  53,90  51,50  51,50 -50

-51 FISH SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE PESCE  132,90  132,90 -51 -51  132,90  126,50  126,50 -51

-52 FISH SERVING KNIFE - COLTELLO SERVIRE PESCE  132,90  132,90 -52 -52  132,90  126,50  126,50 -52

-53 SAUCE LADLE - COPPINO SALSA  132,90  132,90 -53 -53  126,50  126,50 -53

-55 CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE  50,90 -55 -55  50,90  48,50 -55

-56 OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE  50,90 -56 -56  48,50 -56

-57 ICE CREAM SPOON - PALETTA GELATO  50,90 -57 -57  48,50 -57

-58 CAKE SERVER - PALA TORTA  132,90  132,90 -58 -58  132,90  126,50  126,50 -58

-62 CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE  185,90  185,90 -62 -62  185,90  176,90  176,90 -62

-63 CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE  185,90  185,90 -63 -63  185,90  176,90  176,90 -63

-69 FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE  65,50 -69 -69  65,50  61,90 -69

-02 BOUILLON SPOON - CUCCHIAIO BRODO  53,90  53,90 -02 -02  53,90  51,50  51,50 -02

-71 BUTTER KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFÈVRE  71,50  71,50 -71 -71  71,50  67,90  67,90 -71

-20 STEAK KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFÈVRE  71,50  71,50 -20 -20  71,50  67,90  67,90 -20

-74 CHEESE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFÈVRE  132,90 -74 -74  126,50  126,50 -74
 

BAGUETTE BAROQUE FILET 
TOIRAS
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P H O T O E N G R AV E D  1 8 / 1 0  S TA I N L E S S  S T E E L

fotoinciso

Photoengraving allows for great flexibility when for crafting complex decorations on steel. 
A physic-chemical action makes it possible to design elaborate patterns on the reflecting surfaces without altering the 

molecular properties of the stainless steel. Thanks to the exceptional definition of the engraving process,  
this technique can add great stylistic value to the items.

La fotoincisione consente estrema flessibilità nella realizzazione di decori complessi sull’acciaio. Mediante un’azione chimico-fisica è 
possibile disegnare elaborati motivi sulle specchianti superfici, senza alterare le proprietà molecolari dell’acciaio inox. Grazie all’eccezionale 

definizione dell’incisione, questa tecnica è in grado di impreziosire gli oggetti di elevato valore stilistico.
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GIO PONTI 
CESELLO

52560F
PRICE - PREZZO

-78 SET 72 PIECES, H.H. - SERVIZIO 72 PZ MANICO CAVO  2.330,40 -78

-97 4 PCS PLATE SETTING - TROUSSE 4 PZ  120,80 -97

-01 TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA  25,50 -01

-08 TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA  25,50 -08

-14 TABLE KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFÈVRE  53,90 -14

-26 DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA  22,50 -26

-30 DESSERT KNIFE, H.H. ORFÈVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFÈVRE  50,90 -30

-36 TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TÈ  15,90 -36
 

Photoengraved Stainless Steel 
ACCIAIO INOX FOTOINCISO
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contour | elite | gio ponti
pesciera RST | domus 

luxury
holloware
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Luxury 
Contour

epns // alpacca argentata

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Coffee pot
Caffettiera

Kaffeekanne

Cafetière

Cafetera

15,3 0,3 53001L03  590,00 +!0B4IA8-jbhaae!

19,5 0,6 53001L06  709,00 +!0B4IA8-jbhabb!

Creamer
Cremiera

Gießer

Crémier

Jarrita

9,2 0,15 53004L01  365,00 +!0B4IA8-jbhaci!

Milk pot
Lattiera

Milchkanne

Pot à lait

Jarra leche

11,8 0,3 53006L03  439,00 +!0B4IA8-jbhaec!

Tea pot
Teiera

Teekanne

Théière

Tetera

15,2 0,35 53008L03  675,00 +!0B4IA8-jbhafj!

17,8 0,6 53008L06  773,00 +!0B4IA8-jbhagg!

Sugar bowl with lid
Zuccheriera con coperchio

Zuckerdose mit Deckel

Sucrier avec couvercle

Azucarero con tapa

12 0,2 53010L22  558,00 +!0B4IA8-jbhahd!

Oval sauce boat 
Salsiera ovale

Saucière oval

Saucière ovale

Salsera oval

19x10 10 0,24 53085L24  322,00 +!0B4IA8-jbhbde!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

25x16 3,4 53092L25  311,00 +!0B4IA8-jbhbeb!

31x20 3,8 53092L31  375,00 +!0B4IA8-jbhbfi!

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 13 8 53109L13  299,00 +!0B4IA8-jbhbhc!

Butter cup with base
Coppa burro con piede

Butterkühler auf Fuß

Coupe à beurre sur pied

Mantequillera con base

Ø 13 8 53110L02  449,00 +!0B4IA8-jbhbij!

Caviar cup
Coppa caviale

Kaviarkühler

Coupe à caviar

Copa caviar

Ø 13 11,3 53110L04  579,00 +!0B4IA8-jbhbjg!

with ring and crystal insert // con anello e inserto in cristallo // mit Einsatzring und Kristalleinsatz // avec anneau et insert en cristal // con anillo y inserto de cristal 

Supreme cup
Coppa cocktail scampi

Hummer-/Cocktailschale

Coupe à suprème

Copa cóctel camarones

Ø 13 9 53110L07  472,00 +!0B4IA8-jbhcac!

with metal insert // con inserto in metallo // mit Metalleinlage // avec insert métallique // avec insert métallique 

Supreme cup
Coppa cocktail scampi

Hummer-/Cocktailschale

Coupe à suprème

Copa cóctel camarones

Ø 13 12 53110L08  449,00 +!0B4IA8-jbhcbj!

with crystal // con cristallo // mit Kristall // avec cristal // con cristal 
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Luxury 
Contour

epns // alpacca argentata

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Ice bucket
Secchio ghiaccio

Eisbehälter

Seau à glace

Cubitera hielo

Ø 18 16 53115L18  794,00 +!0B4IA8-jbhcdd!

Wine cooler
Secchio spumante

Weinkühler 

Seau à champagne

Cubitera de champaña

Ø 20,5 25,5 53117L20  1.449,00 +!0B4IA8-jbhccg!

Sherbet pot
Sorbettiera termica

Sorbetbehälter, isoliert

Sorbetière, isotherme

Sorbetera térmica

Ø 14 1,6 53121L54  1.556,00 +!0B4IA8-jbhcjf!

Fruit stand
Alzata frutta

Obstständer

Étagère à fruits

Frutero

Ø 12 7 53136L12  247,00 +!0B4IA8-jbhcfh!

Fruit stand
Alzata frutta

Obstständer

Étagère à fruits

Frutero

Ø 28 14 53136L28  794,00 +!0B4IA8-jbhcge!

Candelabra 3 lights
Candeliere 3 luci

Kerzenleuchter, 3-flammig

Chandelier, 3 bougies

Candelabro, 3 velas

30 53126L30  859,00 +!0B4IA8-jbhcea!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x27 53024L40  749,00 +!0B4IA8-jbhbad!

50x38 53024L50  999,00 +!0B4IA8-jbhbba!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 36 53030L36  749,00 +!0B4IA8-jbhbch!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 31 53032L31  439,00 +!0B4IA8-jbhbgf!
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Luxury 
Elite

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

28x20 55024L28  459,00 +!0B4IA8-jfjhfc!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

35x30 55024L35  549,00 +!0B4IA8-jfjhef!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x26 55024L40  599,00 +!0B4IA8-jfjhdi!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

50x38 55024L50  799,00 +!0B4IA8-jfjhcb!
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Luxury 
Gio Ponti

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x30 56560L40  319,00 +!0B4IA8-jbhdbi!

45x35 56560L45  359,00 +!0B4IA8-jbhdcf!

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

Ø 24 22 56561L24  612,00 +!0B4IA8-jbhddc!

Luxury 
Gio Ponti

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

Ø 24 22 55561L24  848,00 +!0B4IA8-jbhdab!

Luxury 
Gio Ponti

special finishing // finiture speciali

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

Ø 24 22 55561G24  1.479,00 +!0B4IA8-iidjba!

Golden // Dorato // Vergoldete // Plaqué or // Oro plateado 

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

Ø 24 22 55561B24  1.039,00 +!0B4IA8-iidjch!

Nickel-black // Nichelato nero // Nickelschwarz // Nickel noir // Níquel negro 

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

Ø 24 22 56561LC4  735,00 +!0B4IA8-jgaaaa!

Cement 

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

Ø 24 22 56561LF4  735,00 +!0B4IA8-jgaace!

Fluo 

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

Ø 24 22 56561LL4  735,00 +!0B4IA8-jgaabh!

Leather 
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Luxury 
Gio Ponti

special finishing // finiture speciali

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x30 56560LC0  379,00 +!0B4IA8-jgaadb!

Cement 

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x30 56560LF0  379,00 +!0B4IA8-jgaaff!

Fluo 

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x30 56560LL0  379,00 +!0B4IA8-jgaaei!

Leather 

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x30 56560F40  479,00 +!0B4IA8-jfjihf!

45x35 56560F45  539,00 +!0B4IA8-jgaagc!

Cesello 
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Luxury 
Pesciera RST

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fish kettle
Pesciera

Fischkochkessel

Poissonnière

Hervidor pescado

50x15 8 56970L00  449,00 +!0B4IA8-jbhdej!

Luxury 
Pesciera RST

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fish kettle
Pesciera

Fischkochkessel

Poissonnière

Hervidor pescado

50x15 8 55970L00  687,00 +!0B4IA8-jbhdfg!

Luxury 
Domus

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Candlestick
Candeliere

Kerzenleuchter

Chandelier

Candelabro

20x8 31 56538L04  419,00 +!0B4IA8-jdgcjg!

Luxury 
Domus

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Candlestick
Candeliere

Kerzenleuchter

Chandelier

Candelabro

20x8 31 55538L04  599,00 +!0B4IA8-jdgceb!
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living

serving utensils
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Serving Utensils 
Living

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fruits tongs
Molla frutta

Obstzange

Pince à fruits 

Pinza frutas

23,5 52550C50  37,90 +!0B4IA8-hbahia!

Sugar tongs
Molla zucchero

Zuckerzange

Pince à sucre

Pinza azucar

12 52550C53  18,90 +!0B4IA8-hbaiad!

Sugar tongs
Molla zucchero

Zuckerzange

Pince à sucre

Pinza azucar

12,5 52550C54  20,50 +!0B4IA8-hbaiba!

Ice tongs
Molla ghiaccio

Eiszange

Pince à glace

Pinza hielo

18,5 52550C55  20,50 +!0B4IA8-hbaich!

Ice tongs
Molla ghiaccio

Eiszange

Pince à glace

Pinza hielo

17,5 52550C56  21,90 +!0B4IA8-hbaide!

Multipurpose tongs
Molla universale

Universalzange

Pince universelle 

Pinza universal

30 52550C58  59,90 +!0B4IA8-hbaieb!

Escargot tongs
Molla lumache

Schneckenzange

Pince à escargots

Pinza caracdes

17 52550C60  25,50 +!0B4IA8-hbaifi!

Bread/pastry tongs
Molla pane/pasticceria

Brot-/Gebäckzange

Pince à pain et pâtisserie

Pinza pan y pasteles

18 52550C62  21,90 +!0B4IA8-hbaigf!

23 52550C63  33,50 +!0B4IA8-hbaihc!

26 52550C64  48,90 +!0B4IA8-hbaiij!

Asparagus tongs
Molla asparagi

Spargelzange

Pince à asperges

Pinza espárragos

23 52550C66  34,50 +!0B4IA8-hbaijg!

Vegetable/meat tongs
Molla carne e verdure

Gemüse-/Fleischzange

Pince à rôti

Pinza asados y verduras

21 52550C68  28,90 +!0B4IA8-hbajac!

26 52550C69  33,50 +!0B4IA8-hbajbj!

30 52550C70  51,50 +!0B4IA8-hbajcg!

Spaghetti tongs
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince à spaghetti

Pinza espagueti

21 52550C73  26,90 +!0B4IA8-hbajdd!

30 52550C74  45,90 +!0B4IA8-hbajea!
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Serving Utensils 
Living

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Toast/pastry tongs
Molla toast/dolci

Toast-/Gebäckzange

Pince à toast et tarte

Pinza pasteles y tostadas

21 52550C77  26,90 +!0B4IA8-hbajfh!

24 52550C78  35,50 +!0B4IA8-hbajge!

30 52550C79  52,50 +!0B4IA8-hbajhb!

Pie pliers
Pinza per torta

Kuchenzange

Pince à tarte

Pinza pasteles

28 52550C80  48,90 +!0B4IA8-hbajii!

Cake server
Pala torta

Tortenheber

Pelle à tarte

Pastel de servidor

30 52550C02  38,50 +!0B4IA8-hfiefe!

Panettone knife
Coltello panettone

Panettonemesser

Couteau à panettone

Cuchillo de pan

32 52550C34  45,90 +!0B4IA8-hfiehi!

Vegetables pliers
Pinza per verdure

Salat-/Gemüsezange

Pince à légumes

Pinza verduras

24 52550C81  51,50 +!0B4IA8-hbajjf!

Serving pliers
Pinza a servire

Servierzange

Pince à servir

Pinza servir

21 52550C83  37,50 +!0B4IA8-hbbaai!

24 52550C85  48,90 +!0B4IA8-hbbacc!

26,5 52550C84  57,90 +!0B4IA8-hbbabf!

Hors d’oeuvres/pastry pliers
Pinza per antipasti/dolci

Vorspeisen-/Pâtisseriezange

Pince à hors-d’oeuvres et pâtisserie

Pinza entremeses y pasteles

15 52550C87  28,90 +!0B4IA8-hbbadj!

20 52550C89  39,90 +!0B4IA8-hbbafd!

Pastry pliers
Pinza per dolci

Gebäckzange

Pince à pâtisserie

Pinza pasteles

18 52550C88  35,50 +!0B4IA8-hbbaeg!

Ladle
Mestolo

Schöpflöffel

Louche 

Cazo

25,5 52550c01  26,90 +!0B4IA8-hbdecc!

Serving fork
Forchetta servire

Serviergabel

Fourchette à servir

Tenedor servir

29,5 52550c11  27,50 +!0B4IA8-hbddhi!

26 52550c12  22,90 +!0B4IA8-hbddif!

39 52550c23  37,90 +!0B4IA8-hbdfbe!

Serving spoon
Cucchiaio servire

Servierlöffel

Cuillère à servir

Cuchara servir

30 52550c13  27,50 +!0B4IA8-hbddjc!

25,5 52550c14  22,90 +!0B4IA8-hbdedj!

39 52550c22  37,90 +!0B4IA8-hbdfah!
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Serving Utensils 
Living

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Serving spoon, perforated
Cucchiaio servire forato

Servierlöffel, gelocht

Cuillère à servir percée

Cuchara servir perforada

39 52550c24  36,90 +!0B4IA8-hbdfcb!

25,5 52550c25  25,90 +!0B4IA8-hbdfdi!

30 52550c26  29,90 +!0B4IA8-hbdfef!

Spaghetti fork
Forchettone spaghetti

Spaghettivorlegegabel

Fourchette à servir spaghetti

Tenedor servir espagueti

28,5 52550c15  31,50 +!0B4IA8-hbdeeg!

Escargot fork
Forchetta lumache

Schneckengabel

Fourchette à escargots

Tenedor caracoles

14 52550c19  8,00 +!0B4IA8-hbdehh!

Set 6 pcs cake/oyster forks
Set 6 forchette dolce/ostriche

Austern-/Kuchengabel-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs fourchette à patisserie/huîtres

Set 6 tenedores de postre/ostras

14 52550C43  35,90 +!0B4IA8-hfchbb!

Rice spoon
Cucchiaio riso

Reislöffel

Cuillère à riz

Cuchara arroz

28 52550c16  24,50 +!0B4IA8-hbdefd!

Salt spatula
Paletta sale

Salzlöffel

Cuillère à sel

Cucharita para sal

6,5 52550C17  12,90 +!0B4IA8-hbahhd!

Sugar/cheese spoon
Cucchiaino zucchero/formaggio

Zucker-/Parmesanlöffel

Cuillère à sucre/parmesan

Cucharita azúcar/parmesán

12,5 52550c18  9,00 +!0B4IA8-hbdega!

Sauce ladle
Coppino salsa

Dressingschöpfer

Louche à sauce

Cuchara para salsa

16 52550c20  15,50 +!0B4IA8-hbdeie!

Perforated ladle
Coppino salsa forato

Schöpfer gelocht

Louche percée

Cazo perforado

16,5 52550c21  16,90 +!0B4IA8-hbdejb!

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta

Löffel und Gabel

Cuillère et fourchette

Cuchara y tenedor

30 52550C44  47,90 +!0B4IA8-hbdfgj!

Serving spoon and fork, small
Cucchiaio e forchetta servire piccoli

Servierlöffel und Gabel, klein

Cuillère et fourchette à servir petit

Cuchara y tenedor, pequeño

52550C45  40,90 +!0B4IA8-hbdfhg!

Roastbeef fork and knife
Forchettone e coltello arrosto

Tranchiermesser und Tranchiergabel

Couteau et fourchette à rôtis

Tenedor y cuchillo asados

52550C33  75,50 +!0B4IA8-hfiegb!
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Serving Utensils 
Living

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Monoportion spoon
Cucchiaio monoporzione

Monoportionlöffel

Cuillère monoportion

Cuchara monoporción

9,5 52550-03  5,10 +!0B4IA8-hahgaf!

12 52550-07  6,30 +!0B4IA8-hahgcj!

Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stück pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 pièces // Precio unitario, pack de 6 piezas 

Monoportion fork
Forchetta monoporzione

Monoportiongabel

Fourchette monoportion

Tenedor monoporción

9,5 52550-05  5,10 +!0B4IA8-hahgbc!

Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stück pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 pièces // Precio unitario, pack de 6 piezas 

Monoportion fork
Forchetta monoporzione

Monoportiongabel

Fourchette monoportion

Tenedor monoporción

12 52550-09  6,30 +!0B4IA8-hahgdg!

Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stück pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 pièces // Precio unitario, pack de 6 piezas 

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta

Löffel und Gabel

Cuillère et fourchette

Cuchara y tenedor

9,5 52550c35  17,90 +!0B4IA8-hbdffc!

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta

Löffel und Gabel

Cuillère et fourchette

Cuchara y tenedor

12 52550c90  21,50 +!0B4IA8-hajheg!

Set 6 pcs ice tea spoons
Set 6 cucchiai bibita

Satz 6 Stk. Limonadenlöffel

Set 6 pcs cuillère à soda

Cuchara te helado, 6 piezas

19,5 52550C36  37,90 +!0B4IA8-hidaib!

Ice spoon
Cucchiaio ghiaccio

Eislöffel

Cuillère à glace

Cuchara para hielo

23 52550C04  16,50 +!0B4IA8-iaidea!

Sauce spoon
Cucchiaio salsa

Saucelöffel

Cuillère à sauce

Cuchara para salsa

23 52550C06  15,90 +!0B4IA8-iaidfh!
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Serving Utensils 
Living

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fruits tongs
Molla frutta

Obstzange

Pince à fruits 

Pinza frutas

23,5 52750C50  62,90 +!0B4IA8-hbdhib!

Sugar tongs
Molla zucchero

Zuckerzange

Pince à sucre

Pinza azucar

12 52750C53  41,50 +!0B4IA8-hbdhji!

Sugar tongs
Molla zucchero

Zuckerzange

Pince à sucre

Pinza azucar

12,5 52750C54  42,90 +!0B4IA8-hbdiae!

Ice tongs
Molla ghiaccio

Eiszange

Pince à glace

Pinza hielo

18,5 52750C55  45,90 +!0B4IA8-hbdibb!

Ice tongs
Molla ghiaccio

Eiszange

Pince à glace

Pinza hielo

17,5 52750C56  47,90 +!0B4IA8-hbdici!

Multipurpose tongs
Molla universale

Universalzange

Pince universelle 

Pinza universal

30 52750C58  94,50 +!0B4IA8-hbdidf!

Escargot tongs
Molla lumache

Schneckenzange

Pince à escargots

Pinza caracdes

17 52750C60  46,50 +!0B4IA8-hbdiec!

Bread/pastry tongs
Molla pane/pasticceria

Brot-/Gebäckzange

Pince à pain et pâtisserie

Pinza pan y pasteles

18 52750C62  45,50 +!0B4IA8-hbdifj!

23 52750C63  63,90 +!0B4IA8-hbdigg!

26 52750C64  71,90 +!0B4IA8-hbdihd!

Asparagus tongs
Molla asparagi

Spargelzange

Pince à asperges

Pinza espárragos

23 52750C66  58,90 +!0B4IA8-hbdiia!

Vegetable/meat tongs
Molla carne e verdure

Gemüse-/Fleischzange

Pince à rôti

Pinza asados y verduras

21 52750C68  52,90 +!0B4IA8-hbdijh!

26 52750C69  59,90 +!0B4IA8-hbdjad!

30 52750C70  82,90 +!0B4IA8-hbdjba!

Spaghetti tongs
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince à spaghetti

Pinza espagueti

21 52750C73  51,50 +!0B4IA8-hbdjch!

30 52750C74  77,50 +!0B4IA8-hbdjde!
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Serving Utensils 
Living

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Toast/pastry tongs
Molla toast/dolci

Toast-/Gebäckzange

Pince à toast et tarte

Pinza pasteles y tostadas

21 52750C77  50,90 +!0B4IA8-hbdjeb!

24 52750C78  58,90 +!0B4IA8-hbdjfi!

30 52750C79  78,90 +!0B4IA8-hbdjgf!

Pie pliers
Pinza per torta

Kuchenzange

Pince à tarte

Pinza pasteles

28 52750C80  89,90 +!0B4IA8-hbdjhc!

Cake server
Pala torta

Tortenheber

Pelle à tarte

Pastel de servidor

30 52750C02  62,90 +!0B4IA8-hgfhgg!

Vegetables pliers
Pinza per verdure

Salat-/Gemüsezange

Pince à légumes

Pinza verduras

24 52750C81  111,90 +!0B4IA8-hbdjij!

Serving pliers
Pinza a servire

Servierzange

Pince à servir

Pinza servir

21 52750C83  85,90 +!0B4IA8-hbdjjg!

26,5 52750C84  99,90 +!0B4IA8-hbeaaj!

24 52750C85  93,90 +!0B4IA8-hbeabg!

Hors d’oeuvres/pastry pliers
Pinza per antipasti/dolci

Vorspeisen-/Pâtisseriezange

Pince à hors-d’oeuvres et pâtisserie

Pinza entremeses y pasteles

15 52750C87  69,90 +!0B4IA8-hbeacd!

20 52750C89  85,90 +!0B4IA8-hbeaeh!

Pastry pliers
Pinza per dolci

Gebäckzange

Pince à pâtisserie

Pinza pasteles

18 52750C88  80,50 +!0B4IA8-hbeada!

Ladle
Mestolo

Schöpflöffel

Louche 

Cazo

25,5 52750C01  54,90 +!0B4IA8-hbdfid!

Serving fork
Forchetta servire

Serviergabel

Fourchette à servir

Tenedor servir

29,5 52750C11  50,50 +!0B4IA8-hbdfja!

26 52750C12  44,50 +!0B4IA8-hbdgag!

39 52750C23  80,90 +!0B4IA8-hbdhbc!

Serving spoon
Cucchiaio servire

Servierlöffel

Cuillère à servir

Cuchara servir

30 52750C13  46,90 +!0B4IA8-hbdgbd!

25,5 52750C14  48,90 +!0B4IA8-hbdgca!

39 52750C22  80,90 +!0B4IA8-hbdhaf!

Serving spoon, perforated
Cucchiaio servire forato

Servierlöffel, gelocht

Cuillère à servir percée

Cuchara servir perforada

39 52750C24  85,90 +!0B4IA8-hbdhcj!

25,5 52750C25  51,90 +!0B4IA8-hbdhdg!

30 52750C26  60,50 +!0B4IA8-hbdhed!
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Serving Utensils 
Living

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spaghetti fork
Forchettone spaghetti

Spaghettivorlegegabel

Fourchette à servir spaghetti

Tenedor servir espagueti

28,5 52750C15  54,50 +!0B4IA8-hbdgdh!

Escargot fork
Forchetta lumache

Schneckengabel

Fourchette à escargots

Tenedor caracoles

14 52750C19  12,90 +!0B4IA8-hbdghf!

Set 6 pcs cake/oyster forks
Set 6 forchette dolce/ostriche

Austern-/Kuchengabel-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs fourchette à patisserie/huîtres

Set 6 tenedores de postre/ostras

14 52750C43  57,10 +!0B4IA8-hgfiad!

Salt spatula
Paletta sale

Salzlöffel

Cuillère à sel

Cucharita para sal

6,5 52750C17  12,50 +!0B4IA8-hbdgfb!

Rice spoon
Cucchiaio riso

Reislöffel

Cuillère à riz

Cuchara arroz

28 52750C16  49,90 +!0B4IA8-hbdgee!

Sugar/cheese spoon
Cucchiaino zucchero/formaggio

Zucker-/Parmesanlöffel

Cuillère à sucre/parmesan

Cucharita azúcar/parmesán

12,5 52750C18  13,50 +!0B4IA8-hbdggi!

Sauce ladle
Coppino salsa

Dressingschöpfer

Louche à sauce

Cuchara para salsa

16 52750C20  36,50 +!0B4IA8-hbdgic!

Perforated ladle
Coppino salsa forato

Schöpfer gelocht

Louche percée

Cazo perforado

16,5 52750C21  44,50 +!0B4IA8-hbdgjj!

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta

Löffel und Gabel

Cuillère et fourchette

Cuchara y tenedor

30 52750C44  90,90 +!0B4IA8-hbdhgh!

Serving spoon and fork, small
Cucchiaio e forchetta servire piccoli

Servierlöffel und Gabel, klein

Cuillère et fourchette à servir petit

Cuchara y tenedor, pequeño

52750C45  88,50 +!0B4IA8-hbdhhe!

Monoportion spoon
Cucchiaio monoporzione

Monoportionlöffel

Cuillère monoportion

Cuchara monoporción

9,5 52750-03  14,90 +!0B4IA8-hbbgdd!

12 52750-07  19,90 +!0B4IA8-hbbgfh!

Unit price, 12 pieces per pack // Prezzo unitario, 12 pezzi per confezione // Einheitspreis, 12 Stück pro Packung // Prix unitaire, emballage 12 pièces // Precio unitario, pack de 12 piezas 

Monoportion fork
Forchetta monoporzione

Monoportiongabel

Fourchette monoportion

Tenedor monoporción

9,5 52750-05  14,90 +!0B4IA8-hbbgea!
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Serving Utensils 
Living

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Monoportion fork
Forchetta monoporzione

Monoportiongabel

Fourchette monoportion

Tenedor monoporción

12 52750-09  19,90 +!0B4IA8-hbbgge!

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta

Löffel und Gabel

Cuillère et fourchette

Cuchara y tenedor

9,5 52750C35  34,90 +!0B4IA8-hbdhfa!

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta

Löffel und Gabel

Cuillère et fourchette

Cuchara y tenedor

12 52750C90  44,90 +!0B4IA8-hbeafe!

Set 6 pcs ice tea spoons
Set 6 cucchiai bibita

Satz 6 Stk. Limonadenlöffel

Set 6 pcs cuillère à soda

Cuchara te helado, 6 piezas

19,5 52750C36  81,60 +!0B4IA8-hgfhia!

Ice spoon
Cucchiaio ghiaccio

Eislöffel

Cuillère à glace

Cuchara para hielo

23 52750C04  40,90 +!0B4IA8-iaidge!

Sauce spoon
Cucchiaio salsa

Saucelöffel

Cuillère à sauce

Cuchara para salsa

23 52750C06  38,50 +!0B4IA8-iaidhb!
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Serving Utensils 
Living

pvd copper

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spaghetti fork
Forchettone spaghetti

Spaghettivorlegegabel

Fourchette à servir spaghetti

Tenedor servir espagueti

28,5 52750R15  56,90 +!0B4IA8-ajaadf!

Rice spoon
Cucchiaio riso

Reislöffel

Cuillère à riz

Cuchara arroz

28 52750R16  49,90 +!0B4IA8-ajaajh!

Panettone knife
Coltello panettone

Panettonemesser

Couteau à panettone

Cuchillo de pan

32 52750R34  89,90 +!0B4IA8-ajabad!

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta

Löffel und Gabel

Cuillère et fourchette

Cuchara y tenedor

30 52750R44  89,90 +!0B4IA8-ajabba!

Serving tongs
Molla a servire

Servierzange

Pince à servir

Pinza servir

26 52750R69  59,90 +!0B4IA8-ajabch!

Spaghetti tongs
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince à spaghetti

Pinza espagueti

21 52750R73  49,90 +!0B4IA8-ajabde!
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Serving Utensils 
Living

pvd gold

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spaghetti fork
Forchettone spaghetti

Spaghettivorlegegabel

Fourchette à servir spaghetti

Tenedor servir espagueti

28,5 52750G15  56,90 +!0B4IA8-ajaaci!

Rice spoon
Cucchiaio riso

Reislöffel

Cuillère à riz

Cuchara arroz

28 52750G16  49,90 +!0B4IA8-ajaaec!

Panettone knife
Coltello panettone

Panettonemesser

Couteau à panettone

Cuchillo de pan

32 52750G34  89,90 +!0B4IA8-ajaafj!

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta

Löffel und Gabel

Cuillère et fourchette

Cuchara y tenedor

30 52750G44  89,90 +!0B4IA8-ajaagg!

Serving tongs
Molla a servire

Servierzange

Pince à servir

Pinza servir

26 52750G69  59,90 +!0B4IA8-ajaahd!

Spaghetti tongs
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince à spaghetti

Pinza espagueti

21 52750G73  49,90 +!0B4IA8-ajaaia!
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new living | linea q | linea q cesello le fleur
bamboo | sphera | malia | nendoo | linear

t-light | lucy | twist | sky | elite | avenue | contour

table & serving
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THE PORCELAIN OF THE NEW LIVING COLLECTION 
IS PRODUCED BY ROSENTHAL, GERMANY 

TUTTE LE PORCELLANE NEW LIVING SONO REALIZZATE 
IN GERMANIA DA ROSENTHAL

An elegant line of stainless steel holders to accompany Rosenthal’s porcelain casserole dishes, capable of going directly 
from the oven to the table. Molded and welded with latest generation technical manufacturing expertise and “Made in 
Italy” craftsmanship, New Living continues to prove how Sambonet is able to combine functionality and class in your 
everyday table.
The holders of this collection are available in polished stainless steel, the refined silver finish, “hi-tech” stainless steel or 
the charming “Antique” finish.
“Antique” is the result of an high pressure ceramics sandblasting treatment, made up of micro ceramic particles, which 
defines the final effect of the surfaces - with a pleasant to touch texture and an original matt appearance. “Hi-Tech” 
provides an electropolishing treatment of the steel, a chemical technique that removes the metal electrolytically from 
surfaces, eliminating any kind of imperfection, deburring and surface roughness.
Round, oval or rectangular, New Living can be used for cooking and can be presented at the table, keeping internal food 
contents warm.

Un’elegante linea di supporti in acciaio inox completi di pirofile in purissima porcellana Rosenthal, concepite per passare con 
eleganza dal forno alla tavola. Plasmati e saldati con perizia attraverso tecniche produttive di ultima generazione e la cura 
artigianale - Made in Italy - di sempre, New Living rivela come Sambonet riesca a coniugare funzionalità e classe anche in un 
oggetto da vivere ogni giorno in tavola.
I preziosi supporti degli articoli che compongono la collezione sono disponibili in acciaio lucido, nella raffinata finitura 
argentata, nella versione “hi-tech” o nella romantica “Antique”.
“Antique” è il risultato di un trattamento di sabbiatura ad alta pressione mediante microparticelle in ceramica, che definisce 
l’effetto finale delle superfici - grazie a una sottile texture piacevole al tatto e caratterizzata dall’inedita resa opaca che 
assume l’acciaio. L’ “Hi-Tech” invece prevede un trattamento di elettrolucidatura dell’acciaio, una tecnica chimica che rimuove 
elettroliticamente il metallo dalle superfici, eliminando ogni tipo di imperfezione, sbavatura e rugosità.
Rotonde, ovali e rettangolari, le New Living possono essere utilizzate per cucinare, presentare in tavola e mantenere in caldo 
creazioni culinarie di ogni gourmand.
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18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 

MIRROR
18-10 STAINLESS STEEL PVD
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 PVD

MIRROR PVD
SILVERPLATED 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 ARGENTATO

SILVERPLATED

ANTIQUE 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 ANTIQUE

ANTIQUE
HI-TECH 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 HI-TECH

HI-TECH
HI-TECH PVD 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 HI-TECH PVD

HI-TECH PVD
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Table & Serving 
New Living

antique stainless steel // acciaio inox antique

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

35x24 7 56401S35  167,00 +!0B4IA8-jfiaef!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 35x24 6 56401-PC  50,90 +!0B4IA8-jfhidd!

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 8 56401S39  170,00 +!0B4IA8-jfiacb!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401-PA  51,90 +!0B4IA8-jfhicg!

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

44x27 7,5 56401S44  177,00 +!0B4IA8-jfiadi!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 44x27 6 56401-PB  59,90 +!0B4IA8-jfhiea!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

35x22 6,5 56402S35  156,00 +!0B4IA8-jfiafc!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 35x22 5,5 56402-PA  48,90 +!0B4IA8-jfhifh!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 7 56402S41  176,00 +!0B4IA8-jfiagj!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402-PB  61,50 +!0B4IA8-jfhige!

Holder with fish dish
Pirofila pesce con supporto

Halterung mit aufflaufform für fisch

Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

48x17 6 56403S48  177,00 +!0B4IA8-jficdg!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 48x17 5 56403-PA  60,90 +!0B4IA8-jfhihb!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 13 56420S27  195,00 +!0B4IA8-jfiaid!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420-PA  84,90 +!0B4IA8-jfhiii!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 32 11,5 56420S32  215,00 +!0B4IA8-jfiaja!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 32 10 56420-PB  104,90 +!0B4IA8-jfhijf!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 9 56421S36  209,00 +!0B4IA8-jfibag!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421-PA  99,90 +!0B4IA8-jfhjab!
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Table & Serving 
New Living

antique stainless steel // acciaio inox antique

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Hors d’oeuvre tray with holder
Antipastiera con supporto

Vorspeisenschale mit Träger

Plateau hors d’oeuvres avec support

Entremesera con soporte

36x18 6 56424S03  177,00 +!0B4IA8-jfibbd!

Rectangular compartment // Settore antipastiera rettangolare 
// Vorspeisenplatte // Plateau hors d’oeuvres rectangulaire // 
Entremesera rectangular

18x12 5 56424-PA  23,90 +!0B4IA8-jfhjbi!

Table & Serving 
New Living

hi-tech stainless steel // acciaio inox hi-tech

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 8 56401T39  185,00 +!0B4IA8-ahebgf!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401-PA  51,90 +!0B4IA8-jfhicg!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 7 56402T41  192,00 +!0B4IA8-ahebhc!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402-PB  61,50 +!0B4IA8-jfhige!

Holder with fish dish
Pirofila pesce con supporto

Halterung mit aufflaufform für fisch

Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

48x17 6 56403T48  195,00 +!0B4IA8-bccghf!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 48x17 5 56403-PA  60,90 +!0B4IA8-jfhihb!

Holder with fish dish
Pirofila pesce con supporto

Halterung mit aufflaufform für fisch

Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

65x25 4,5 56403T65  335,00 +!0B4IA8-bcchcj!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 64x24,5 56403-AB  155,90 +!0B4IA8-gciahi!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 13 56420T27  212,00 +!0B4IA8-ahebij!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420-PA  84,90 +!0B4IA8-jfhiii!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 9 56421T36  227,00 +!0B4IA8-ahebjg!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421-PA  99,90 +!0B4IA8-jfhjab!



129r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9

Table & Serving 
New Living

mirror stainless steel // acciaio inox mirror

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

35x24 7 56401L35  219,00 +!0B4IA8-jfhjej!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 35x24 6 56401-PC  50,90 +!0B4IA8-jfhidd!

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 8 56401L39  223,00 +!0B4IA8-jfhjcf!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401-PA  51,90 +!0B4IA8-jfhicg!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

39x27 56401-DA  75,50 +!0B4IA8-igjfje!

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

44x27 7,5 56401L44  235,00 +!0B4IA8-jfhjdc!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 44x27 6 56401-PB  59,90 +!0B4IA8-jfhiea!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

35x22 6,5 56402L35  209,00 +!0B4IA8-jfhjfg!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 35x22 5,5 56402-PA  48,90 +!0B4IA8-jfhifh!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 7 56402L41  230,00 +!0B4IA8-jfhjgd!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402-PB  61,50 +!0B4IA8-jfhige!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

41x27 56402-DA  89,50 +!0B4IA8-igjgaa!

Holder with fish dish
Pirofila pesce con supporto

Halterung mit aufflaufform für fisch

Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

48x17 6 56403L48  235,00 +!0B4IA8-jfhjha!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 48x17 5 56403-PA  60,90 +!0B4IA8-jfhihb!

Holder with fish dish
Pirofila pesce con supporto

Halterung mit aufflaufform für fisch

Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

65x25 4,5 56403L65  405,00 +!0B4IA8-bcchaf!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 64x24,5 56403-AB  155,90 +!0B4IA8-gciahi!
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Table & Serving 
New Living

mirror stainless steel // acciaio inox mirror

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 13 56420L27  255,00 +!0B4IA8-jfhjih!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420-PA  84,90 +!0B4IA8-jfhiii!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 32 11,5 56420L32  280,00 +!0B4IA8-jfhjje!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 32 10 56420-PB  104,90 +!0B4IA8-jfhijf!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 32 56412-DA  63,90 +!0B4IA8-igjfha!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 9 56421L36  275,00 +!0B4IA8-jfiaah!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421-PA  99,90 +!0B4IA8-jfhjab!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 36 56412-DB  69,90 +!0B4IA8-igjfih!

Hors d’oeuvre tray with holder
Antipastiera con supporto

Vorspeisenschale mit Träger

Plateau hors d’oeuvres avec support

Entremesera con soporte

36x18 6 56424L03  235,00 +!0B4IA8-jfiabe!

Rectangular compartment // Settore antipastiera rettangolare 
// Vorspeisenplatte // Plateau hors d’oeuvres rectangulaire // 
Entremesera rectangular

18x12 5 56424-PA  23,90 +!0B4IA8-jfhjbi!
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Table & Serving 
New Living

hi-tech pvd platin
Porcelain dish with PVD coating. 
Pirofila con rivestimento PVD. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 9 56401J39
new

 245,00 +!0B4IA8-bcjeja!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 56401JPA
new

 116,90 +!0B4IA8-bcjfag!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 7 56402J41
new

 252,00 +!0B4IA8-bcjjcg!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 56402JPB
new

 126,50 +!0B4IA8-bcjfbd!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 13 56420J27
new

 272,00 +!0B4IA8-bcjjii!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 56420JPA
new

 149,90 +!0B4IA8-bcjjfh!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 9 56421J36
new

 287,00 +!0B4IA8-bcjjdd!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 56421JPA
new

 164,90 +!0B4IA8-bcjfdh!
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Table & Serving 
New Living

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

35x24 7 55401L35  252,00 +!0B4IA8-jfibee!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 35x24 6 56401-PC  50,90 +!0B4IA8-jfhidd!

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 8 55401L39  255,00 +!0B4IA8-jfibca!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401-PA  51,90 +!0B4IA8-jfhicg!

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

44x27 7,5 55401L44  270,00 +!0B4IA8-jfibdh!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 44x27 6 56401-PB  59,90 +!0B4IA8-jfhiea!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

35x22 6,5 55402L35  239,00 +!0B4IA8-jfibfb!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 35x22 5,5 56402-PA  48,90 +!0B4IA8-jfhifh!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 7 55402L41  265,00 +!0B4IA8-jfibgi!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402-PB  61,50 +!0B4IA8-jfhige!

Holder with fish dish
Pirofila pesce con supporto

Halterung mit aufflaufform für fisch

Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

48x17 6 55403L48  270,00 +!0B4IA8-jfibic!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 48x17 5 56403-PA  60,90 +!0B4IA8-jfhihb!

Holder with fish dish
Pirofila pesce con supporto

Halterung mit aufflaufform für fisch

Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

65x25 4,5 55403L65  468,00 +!0B4IA8-bcchbc!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 13 55420L27  295,00 +!0B4IA8-jfibjj!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420-PA  84,90 +!0B4IA8-jfhiii!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 32 11,5 55420L32  323,00 +!0B4IA8-jficaf!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 32 10 56420-PB  104,90 +!0B4IA8-jfhijf!
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Table & Serving 
New Living

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 9 55421L36  315,00 +!0B4IA8-jficbc!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421-PA  99,90 +!0B4IA8-jfhjab!

Hors d’oeuvre tray with holder
Antipastiera con supporto

Vorspeisenschale mit Träger

Plateau hors d’oeuvres avec support

Entremesera con soporte

36x18 6 55424L03  270,00 +!0B4IA8-jficcj!

Rectangular compartment // Settore antipastiera rettangolare 
// Vorspeisenplatte // Plateau hors d’oeuvres rectangulaire // 
Entremesera rectangular

18x12 5 56424-PA  23,90 +!0B4IA8-jfhjbi!
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Table & Serving 
New Living

hi-tech pvd copper

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO
PRICE 

PREZZO € BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 55401C39  280,00 +!0B4IA8-ahecac!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401-PA  51,90 +!0B4IA8-jfhicg!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 55402C41  290,00 +!0B4IA8-ahecbj!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402-PB  61,50 +!0B4IA8-jfhige!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 55420C27  325,00 +!0B4IA8-aheccg!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420-PA  84,90 +!0B4IA8-jfhiii!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 55421C36  345,00 +!0B4IA8-ahecdd!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421-PA  99,90 +!0B4IA8-jfhjab!

Table & Serving 
New Living

hi-tech pvd gold

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO
PRICE 

PREZZO € BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 56401G39  280,00 +!0B4IA8-ahechb!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401-PA  51,90 +!0B4IA8-jfhicg!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 56402G41  290,00 +!0B4IA8-ahecge!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402-PB  61,50 +!0B4IA8-jfhige!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 56420G27  325,00 +!0B4IA8-ahecfh!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420-PA  84,90 +!0B4IA8-jfhiii!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 56421G36  345,00 +!0B4IA8-ahecea!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421-PA  99,90 +!0B4IA8-jfhjab!
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Table & Serving 
New Living

mirror pvd gold

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO
PRICE 

PREZZO € BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 55401M39  349,00 +!0B4IA8-ajabeb!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401-PA  51,90 +!0B4IA8-jfhicg!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 55402M41  359,00 +!0B4IA8-ajabfi!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402-PB  61,50 +!0B4IA8-jfhige!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 55420M27  399,00 +!0B4IA8-ajabgf!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420-PA  84,90 +!0B4IA8-jfhiii!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 55421M36  429,00 +!0B4IA8-ajabhc!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421-PA  99,90 +!0B4IA8-jfhjab!

Table & Serving 
New Living

hi-tech pvd gold
Porcelain dish with PVD coating. 
Pirofila con rivestimento PVD. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO
PRICE 

PREZZO € BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 55401O39  340,00 +!0B4IA8-ajacdd!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401GPA  116,90 +!0B4IA8-ajachb!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 55402O41  350,00 +!0B4IA8-ajacea!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402GPB  126,50 +!0B4IA8-ajacii!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 55420O27  385,00 +!0B4IA8-ajacfh!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420GPA  149,90 +!0B4IA8-ajadbi!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 55421O36  405,00 +!0B4IA8-ajacge!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421GPA  164,90 +!0B4IA8-ajacjf!
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Table & Serving 
New Living

mirror pvd gold
Porcelain dish with PVD coating. 
Pirofila con rivestimento PVD. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Holder with oval dish
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 55401D39  409,00 +!0B4IA8-ajabij!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 39x27 6,5 56401GPA  116,90 +!0B4IA8-ajachb!

Holder with rectangular dish
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 55402D41  419,00 +!0B4IA8-ajabjg!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana 41x27 5,5 56402GPB  126,50 +!0B4IA8-ajacii!

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto

Halterung mit spaghettischale

Support avec bol à spaghetti

Soporte con copa para espagueti

Ø 27 55420D27  459,00 +!0B4IA8-ajacac!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 27 12 56420GPA  149,90 +!0B4IA8-ajadbi!

Holder with rice dish
Risottiera con supporto

Halterung mit risottoschale

Support avec bol à riz

Soporte con copa para arroz

Ø 36 55421D36  489,00 +!0B4IA8-ajacbj!

Porcelain // Pirofila // Schale // Porcelaine // Porcelana Ø 36 7,5 56421GPA  164,90 +!0B4IA8-ajacjf!
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Table & Serving 
Linea Q

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-Tlg.

Ménagère, 4 pcs

Servicio de mesa, 4 pz

18,5x12,8 18,3 56524-14  170,50 +!0B4IA8-gaefcc!

Stopper // Cappuccio ampolla // Stopfen // Bouchon // Tapa 
ampolla

56524-00  8,90 +!0B4IA8-gbcghb!

Ampoule // Ampolla // Ampulle // Ampoule // Ampolla 56524-AA  15,50 +!0B4IA8-gaeffd!

Oil-vinegar dispenser // Dosatore olio/aceto // Öl-Essig 
Spender // Douser huilier/vinaigrier // Dosador de aceite/
vinagre

56524-AB  1,95 +!0B4IA8-gaefga!

Salt & Pepper crystal // Cristallo sale/pepe // Salz&Pfeffer Glas 
// Cristal sel/poivre // Cristal sal/pimienta

56524-AD  12,90 +!0B4IA8-gaegah!

Salt & Pepper dispenser // Dosatore sale e pepe // Salz&Pfeffer 
Spender // Douser sel/poivre // Dosador sal/pimienta 

56524-AG  3,90 +!0B4IA8-cbfddj!

Grated cheese pot
Formaggiera

Käsedose

Ravier à parmesan

Quesera 

12,5x12,5 56525-01  82,90 +!0B4IA8-gaefie!

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal 59801-AA  11,50 +!0B4IA8-fcjccb!

Show plate
Sottopiatto

Platzteller

Plat à présantation

Plato de presentaciòn

28x28 56521-28  64,90 +!0B4IA8-gagejg!

Show plate
Sottopiatto

Platzteller

Plat à présantation

Plato de presentaciòn

30x30 56521-30  64,90 +!0B4IA8-ghgdja!

Saucer
Piattino quadro

Untersatz

Petit sous plat

Platillo

12x12 56522-12  42,50 +!0B4IA8-gbcgac!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

43x28 56520-43  116,90 +!0B4IA8-gegiji!

52x33 56520-52  156,90 +!0B4IA8-gccdec!

Fruit bowl/bread basket
Fruttiera/cesto pane

Obstkorb/Brotkorb

Corbeille à fruits/pain

Cesta fruta/pan

24x24 56526-24  67,50 +!0B4IA8-gcijce!

Square bowl
Ciotola quadra

Universalschale viereckig

Coupelle carrée

Copita cuadrada

12x12 56527-12  31,90 +!0B4IA8-gdibcb!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

24x12 56530-24  49,50 +!0B4IA8-hahjcg!

30x12 56530-30  57,90 +!0B4IA8-hahjac!
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Table & Serving 
Linea Q

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square tray ‘foglio’
Vassoio quadrato ‘foglio’

Tablett, viereckig ‘Foglio’

Plateau carré ‘foglio’

Centro mesa ‘foglio’

25x25 56518-25  50,50 +!0B4IA8-fjcgah!

Fruit plate ‘goccia’
Fruttiera ‘goccia’

Obstschale ‘Goccia’

Corbeille à fruits ‘goccia’

Centro mesa ‘goccia’

46x15,3 56519-46  123,90 +!0B4IA8-fjcgbe!

Table & Serving 
Linea Q

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-Tlg.

Ménagère, 4 pcs

Servicio de mesa, 4 pz

18,5x12,8 18,3 55524-14  290,50 +!0B4IA8-gaefeg!

Stopper // Cappuccio ampolla // Stopfen // Bouchon // Tapa 
ampolla

56524-00  8,90 +!0B4IA8-gbcghb!

Ampoule // Ampolla // Ampulle // Ampoule // Ampolla 56524-AA  15,50 +!0B4IA8-gaeffd!

Oil-vinegar dispenser // Dosatore olio/aceto // Öl-Essig 
Spender // Douser huilier/vinaigrier // Dosador de aceite/
vinagre

56524-AB  1,95 +!0B4IA8-gaefga!

Salt & Pepper crystal // Cristallo sale/pepe // Salz&Pfeffer Glas 
// Cristal sel/poivre // Cristal sal/pimienta

56524-AD  12,90 +!0B4IA8-gaegah!

Salt & Pepper dispenser // Dosatore sale e pepe // Salz&Pfeffer 
Spender // Douser sel/poivre // Dosador sal/pimienta 

56524-AG  3,90 +!0B4IA8-cbfddj!

Grated cheese pot
Formaggiera

Käsedose

Ravier à parmesan

Quesera 

12,5x12,5 55525-01  163,50 +!0B4IA8-gaefjb!

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal 59801-AA  11,50 +!0B4IA8-fcjccb!

Show plate
Sottopiatto

Platzteller

Plat à présantation

Plato de presentaciòn

28x28 55521-28  234,90 +!0B4IA8-gagfac!

Show plate
Sottopiatto

Platzteller

Plat à présantation

Plato de presentaciòn

30x30 55521-30  234,90 +!0B4IA8-ghgeag!

Saucer
Piattino quadro

Untersatz

Petit sous plat

Platillo

12x12 55522-12  90,90 +!0B4IA8-gbcgbj!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

43x28 55520-43  250,90 +!0B4IA8-gegiib!

52x33 55520-52  390,50 +!0B4IA8-gccddf!
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Table & Serving 
Linea Q

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fruit bowl/bread basket
Fruttiera/cesto pane

Obstkorb/Brotkorb

Corbeille à fruits/pain

Cesta fruta/pan

24x24 55526-24  207,50 +!0B4IA8-gcijdb!

Square bowl
Ciotola quadra

Universalschale viereckig

Coupelle carrée

Copita cuadrada

12x12 55527-12  85,90 +!0B4IA8-gdibbe!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

24x12 55530-24  155,90 +!0B4IA8-hbbhdc!

30x12 55530-30  189,50 +!0B4IA8-hbbhej!

Square tray ‘foglio’
Vassoio quadrato ‘foglio’

Tablett, viereckig ‘Foglio’

Plateau carré ‘foglio’

Centro mesa ‘foglio’

25x25 55518-25  170,90 +!0B4IA8-fjcgcb!

Fruit plate ‘goccia’
Fruttiera ‘goccia’

Obstschale ‘Goccia’

Corbeille à fruits ‘goccia’

Centro mesa ‘goccia’

46x15,3 55519-46  253,90 +!0B4IA8-fjcgdi!
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Table & Serving 
Linea Q

pvd gold

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fruit bowl/bread basket
Fruttiera/cesto pane

Obstkorb/Brotkorb

Corbeille à fruits/pain

Cesta fruta/pan

24x24 55526G24
new

 99,90 +!0B4IA8-bhacha!

Square bowl
Ciotola quadra

Universalschale viereckig

Coupelle carrée

Copita cuadrada

12x12 55527G12
new

 49,90 +!0B4IA8-bhaade!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

24x12 55530G24
new

 69,90 +!0B4IA8-bhacfg!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

43x28 55520G43
new

 149,90 +!0B4IA8-bgjjcc!

Fruit plate ‘goccia’
Fruttiera ‘goccia’

Obstschale ‘Goccia’

Corbeille à fruits ‘goccia’

Centro mesa ‘goccia’

46x15,3 55519G46
new

 149,90 +!0B4IA8-bhabbj!

Table & Serving 
Linea Q

pvd rum

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fruit bowl/bread basket
Fruttiera/cesto pane

Obstkorb/Brotkorb

Corbeille à fruits/pain

Cesta fruta/pan

24x24 55526U24
new

 99,90 +!0B4IA8-bhacgd!

Square bowl
Ciotola quadra

Universalschale viereckig

Coupelle carrée

Copita cuadrada

12x12 55527U12
new

 49,90 +!0B4IA8-bhaaeb!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

24x12 55530U24
new

 69,90 +!0B4IA8-bhaaba!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

43x28 55520U43
new

 149,90 +!0B4IA8-bgjjbf!

Fruit plate ‘goccia’
Fruttiera ‘goccia’

Obstschale ‘Goccia’

Corbeille à fruits ‘goccia’

Centro mesa ‘goccia’

46x15,3 55519U46
new

 149,90 +!0B4IA8-bhaajg!
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Linea Q 
Cesello Le Fleur

photoengraved stainless steel

acciaio inox fotoinciso

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

43x28 56520F43  140,50 +!0B4IA8-jfjjib!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

52x33 56520F52  188,90 +!0B4IA8-jfjjji!

Attraverso l’innovativa tecnica di fotoincisione, le superfici 
presentano un alternarsi di motivi decorativi in grado di unire 
l’effetto visivo ad un’esperienza tattile.
Mediante un’azione chimico-fisica, questo particolare sistema 
è in grado di incidere la superficie dell’acciaio inox grazie ad 
un fascio di luce ultravioletta, dando così origine a elaborati 
disegni progettati dal Centro Stile di Sambonet.
Il risultato di questa lavorazione è una raffinata texture che 
aggiunge personalità alle specchianti superfici dell’oggetto.

Through the innovative photoengraving technique, the 
surfaces present an alternation of decorative patterns able to 
combine the visual effects with a tactile experience.
Thanks to a physical-chemical action, this particular system 
is able to engrave the stainless steel surface with a ultraviolet 
light beam, creating elaborated drawings designed by Centro 
Stile Sambonet.
The result of this process is a refined texture that adds 
personality to the object mirroring surfaces.
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Table & Serving 
Bamboo

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

Ø 10 5 56777-10  23,50 +!0B4IA8-ghcdda!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

Ø 20 7 56775-20  53,50 +!0B4IA8-ghcdcd!

Sauce bowl
Portasalse

Saucenschale

Bol à sauce 

Copa salsa

Ø 5 0,04 56769-00  12,90 +!0B4IA8-ggjjba!

Butter cup with cover
Portaburro con cloche

Butterschale mit Deckel

Beurrier avec cloche

Copa mantequilla con cúpula

9,5x7 0,03 56770-00  28,50 +!0B4IA8-ggjjch!

Napkin holder
Portatovaglioli

Serviettenhalter

Porte-serviettes

Servilletero

56756-00  30,50 +!0B4IA8-gfddhh!

Toast rack
Porta toast

Toastständer

Support pour toast 

Porta tostadas

56757-06  54,50 +!0B4IA8-ggcjfj!

Sugar/tea bags holder
Porta bustine zucchero/tè

Teetütenschale

Conteneur à thé

Contenedor sobres té

56759-08  44,90 +!0B4IA8-ggcjia!

Flower vase
Vasetto fiori

Blumenvase 

Vase à fleurs

Florero

18 56765-00  57,90 +!0B4IA8-ghdbhh!

Cash tray
Vassoio conto

Rechnungstablett 

Plateau à monnaie

Bandeja cuentas y propinas

22x14 56718-22  38,90 +!0B4IA8-ghgjgd!
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Table & Serving 
Bamboo

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

Ø 10 5 55777-10  77,50 +!0B4IA8-ghhadi!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

Ø 20 7 55775-20  197,90 +!0B4IA8-ghgfaf!

Sauce bowl
Portasalse

Saucenschale

Bol à sauce 

Copa salsa

Ø 5 0,04 55769-00  44,90 +!0B4IA8-ghhabe!

Butter cup with cover
Portaburro con cloche

Butterschale mit Deckel

Beurrier avec cloche

Copa mantequilla con cúpula

9,5x7 0,03 55770-00  72,90 +!0B4IA8-ghhacb!

Napkin holder
Portatovaglioli

Serviettenhalter

Porte-serviettes

Servilletero

55756-00  64,90 +!0B4IA8-gggcgb!

Toast rack
Porta toast

Toastständer

Support pour toast 

Porta tostadas

55757-06  109,50 +!0B4IA8-gggchi!

Sugar/tea bags holder
Porta bustine zucchero/tè

Teetütenschale

Conteneur à thé

Contenedor sobres té

55759-08  96,50 +!0B4IA8-gggcif!

Flower vase
Vasetto fiori

Blumenvase 

Vase à fleurs

Florero

18 55765-00  96,50 +!0B4IA8-ghhaah!

Cash tray
Vassoio conto

Rechnungstablett 

Plateau à monnaie

Bandeja cuentas y propinas

22x14 55718-22  119,50 +!0B4IA8-ghgjha!
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Table & Serving 
Sphera

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 32 56931-32  62,90 +!0B4IA8-jbdadh!

Napkin holder
Legatovagliolo

Serviettenring

Porte serviette

Servilletero

Ø 5 3,5 56994-00  15,50 +!0B4IA8-jbdaee!

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

Ø 12 56591-12  32,90 +!0B4IA8-iejgii!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Bowl/round tray
Ciotola/vassoio rotondo

Universalschale/Ausstellplatte, rund

Bol universel/plateau rond

Copa/bandeja redonda

Ø 24 56591-24  60,90 +!0B4IA8-icdeia!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Bowl without handles
Ciotola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Bol sans poignées

Bol sin asas

Ø 24 56591-25  60,90 +!0B4IA8-icifai!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Bowl/round tray
Ciotola/vassoio rotondo

Universalschale/Ausstellplatte, rund

Bol universel/plateau rond

Copa/bandeja redonda

Ø 32 56591-32  115,50 +!0B4IA8-icdejh!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Bowl without handles
Ciotola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Bol sans poignées

Bol sin asas

Ø 32 56591-33  115,50 +!0B4IA8-iciejc!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 40 56595-40  158,50 +!0B4IA8-icdfad!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Tray without handles
Centro tavola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Plateau sans poignées

Centro mesa sin asas

Ø 40 56595-41  158,50 +!0B4IA8-icgfgg!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 55 56595-56  196,90 +!0B4IA8-ifbich!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Cruet set, 5 pcs
Menage, 5 pz

Menage, 5-Tlg.

Ménagère, 5 pcs

Servicio de mesa, 5 pz

56592-04  152,00 +!0B4IA8-icefbh!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido  
Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56591-24, n.2 56592-AA, n.1 56592-AB, n.2 56592-AC 



145r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9

Table & Serving 
Sphera

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oil pourer
Oliera

Ölflasche

Huilier

Aceitera

Ø 10,2 18,9 0,48 56592-AA  24,90 +!0B4IA8-iceeih!

Vinegar bottle
Acetiera

Essigflasche

Vinaigrier

Vinagrera

Ø 8 15,8 0,3 56592-AB  19,50 +!0B4IA8-iceeje!

Salt & Pepper dispenser
Dosatore sale e pepe

Salz&Pfeffer Spender

Douser sel/poivre

Dosador sal/pimienta 

Ø 5,2 8 56592-AC  10,90 +!0B4IA8-icefaa!

Silicone disc
Disco in silicone

Silikonscheibe

Disque en silicon

Disco en silicona

Ø 12 56591-42  3,20 +!0B4IA8-iffbhh!

Ø 24 56591-54  5,70 +!0B4IA8-iceedc!

Ø 32 56591-62  10,90 +!0B4IA8-iceeej!

Ø 40 56595-70  14,90 +!0B4IA8-iceefg!

Ø 55 56595-86  23,50 +!0B4IA8-ifghif!
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Table & Serving 
Sphera

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 32 55931-32  214,50 +!0B4IA8-jbfgec!

Napkin holder
Legatovagliolo

Serviettenring

Porte serviette

Servilletero

Ø 5 3,5 55994-00  28,90 +!0B4IA8-jbfgfj!

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

Ø 12 55591-12  79,90 +!0B4IA8-iejhcf!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Bowl/round tray
Ciotola/vassoio rotondo

Universalschale/Ausstellplatte, rund

Bol universel/plateau rond

Copa/bandeja redonda

Ø 24 55591-24  205,50 +!0B4IA8-icdhje!

Ø 32 55591-32  334,90 +!0B4IA8-icdiaa!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 40 55595-40  446,90 +!0B4IA8-icdibh!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Cruet set, 5 pcs
Menage, 5 pz

Menage, 5-Tlg.

Ménagère, 5 pcs

Servicio de mesa, 5 pz

55592-04  296,60 +!0B4IA8-ifhfai!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido  
Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 55591-24, n.2 56592-AA, n.1 56592-AB, n.2 56592-AC 

Table & Serving 
Sphera

pvd black

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Napkin holder
Legatovagliolo

Serviettenring

Porte serviette

Servilletero

Ø 5 3,5 55994B00
new

 23,90 +!0B4IA8-bhacej!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 32 55931B32
new

 119,90 +!0B4IA8-bgjjai!
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Table & Serving 
Sphera

pvd gold

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Napkin holder
Legatovagliolo

Serviettenring

Porte serviette

Servilletero

Ø 5 3,5 55994G00
new

 19,90 +!0B4IA8-bhacdc!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 32 55931G32
new

 99,90 +!0B4IA8-bgjiif!

Table & Serving 
Sphera

pvd champagne

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Napkin holder
Legatovagliolo

Serviettenring

Porte serviette

Servilletero

Ø 5 3,5 55994P00
new

 19,90 +!0B4IA8-bhaccf!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 32 55931P32
new

 99,90 +!0B4IA8-bgjihi!
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Table & Serving 
Sphera

pvd rum

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Napkin holder
Legatovagliolo

Serviettenring

Porte serviette

Servilletero

Ø 5 3,5 55994U00
new

 19,90 +!0B4IA8-bhacbi!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 32 55931U32
new

 99,90 +!0B4IA8-bgjijc!

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

Ø 12 55591U12
new

 59,90 +!0B4IA8-bhaafi!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Bowl without handles
Ciotola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Bol sans poignées

Bol sin asas

Ø 24 55591U25
new

 99,90 +!0B4IA8-bhabea!

Ø 32 55591U33
new

 179,90 +!0B4IA8-bhabfh!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Tray without handles
Centro tavola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Plateau sans poignées

Centro mesa sin asas

Ø 40 55595U41
new

 244,90 +!0B4IA8-bhadaa!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Table & Serving 
Sphera

pvd parfait amour

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

Ø 12 55591M12
new

 69,90 +!0B4IA8-bhaahc!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Bowl without handles
Ciotola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Bol sans poignées

Bol sin asas

Ø 24 55591M25
new

 119,90 +!0B4IA8-bhabdd!

Ø 32 55591M33
new

 209,90 +!0B4IA8-bhabhb!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Tray without handles
Centro tavola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Plateau sans poignées

Centro mesa sin asas

Ø 40 55595M41
new

 294,90 +!0B4IA8-bhabii!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 
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Table & Serving 
Sphera

pvd cognac

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

Ø 12 55591N12
new

 59,90 +!0B4IA8-bhaagf!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Bowl without handles
Ciotola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Bol sans poignées

Bol sin asas

Ø 24 55591N25
new

 99,90 +!0B4IA8-bhabcg!

Ø 32 55591N33
new

 179,90 +!0B4IA8-bhabge!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Tray without handles
Centro tavola senza maniglie

Schale ohne Griffe

Plateau sans poignées

Centro mesa sin asas

Ø 40 55595N41
new

 244,90 +!0B4IA8-bhabjf!

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Table & Serving 
Sphera

painted steel // acciaio colorato
Silicone disc included. 
Disco silicone incluso. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Bowl/round tray
Ciotola/vassoio rotondo

Universalschale/Ausstellplatte, rund

Bol universel/plateau rond

Copa/bandeja redonda

Ø 24 56591P25  31,90 +!0B4IA8-iffdgi!

Ø 32 56591P33  63,50 +!0B4IA8-iffdjj!

Ø 40 56595P41  84,50 +!0B4IA8-iffecj!
Prune // Prugna // Pflaume // Prune // Morado 

Bowl/round tray
Ciotola/vassoio rotondo

Universalschale/Ausstellplatte, rund

Bol universel/plateau rond

Copa/bandeja redonda

Ø 40 56595G41  84,50 +!0B4IA8-iffeaf!

Gold // Oro // Gold // Or // Oro 

Bowl/round tray
Ciotola/vassoio rotondo

Universalschale/Ausstellplatte, rund

Bol universel/plateau rond

Copa/bandeja redonda

Ø 40 56595C41  84,50 +!0B4IA8-iffebc!

Copper // Rame // Kupfer // Cuivre // Cobre 
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Table & Serving 
Malia

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

48x38 56652-48  130,50 +!0B4IA8-iejjif!

Bottle stand
Sottobottiglia

Flaschenunterteller

Sous-bouteille

Platillo bajo botellas

Ø 13,5 56658-14  18,90 +!0B4IA8-iccgbc!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 33 56658-33  58,90 +!0B4IA8-iccgaf!

Table & Serving 
Malia

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

48x38 55652-48  355,90 +!0B4IA8-iejjjc!

Bottle stand
Sottobottiglia

Flaschenunterteller

Sous-bouteille

Platillo bajo botellas

Ø 13,5 55658-14  56,50 +!0B4IA8-icdhgd!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 33 55658-33  196,50 +!0B4IA8-icdhbi!
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Table & Serving 
Nendoo

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

Ø 20 56982-20  66,90 +!0B4IA8-iffbie!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

52x42 56985-52  144,50 +!0B4IA8-iffgad!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 33 56987-33  58,90 +!0B4IA8-ifffjh!

Table & Serving 
Nendoo

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

52x42 55985-52  388,90 +!0B4IA8-iffgba!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 33 55987-33  226,90 +!0B4IA8-iffgch!
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Table & Serving 
Linear

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

48x19 56820-48  87,90 +!0B4IA8-hfcjbj!

Rectangular tray with cutting board
Vassoio rettangolare con tagliere

Ausstellplatte mit Tranchierbrett, rechteckig 

Plateau rectangulaire avec planche à decouper

Bandeja rectangular con plancha para cortar

48x19 56820-68  121,40 +!0B4IA8-hfhjah!

Cutting board // Tagliere // Schneidbrett // Planche à découper 
// Plancha para cortar

56820-AA  33,50 +!0B4IA8-hfhijb!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

10x10 56859-10  20,90 +!0B4IA8-hfchdf!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

23x23 56892-23  58,50 +!0B4IA8-hfdgge!

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

30x30 56892-30  81,50 +!0B4IA8-hgfieb!
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Table & Serving 
Linear

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

48x19 55820-48  254,90 +!0B4IA8-hgdida!

Rectangular tray with cutting board
Vassoio rettangolare con tagliere

Ausstellplatte mit Tranchierbrett, rechteckig 

Plateau rectangulaire avec planche à decouper

Bandeja rectangular con plancha para cortar

48x19 55820-68  288,40 +!0B4IA8-hgdieh!

Cutting board // Tagliere // Schneidbrett // Planche à découper 
// Plancha para cortar

56820-AA  33,50 +!0B4IA8-hfhijb!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

10x10 55859-10  86,90 +!0B4IA8-hgdigb!

Grated cheese pot with crystal
Formaggiera con cristallo

Käsedose mit Kristall

Ravier à parmesan avec cristal

Quesera con cristal

Ø 10 55879-10  184,90 +!0B4IA8-hgdiif!

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal 59801-AA  11,50 +!0B4IA8-fcjccb!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

23x23 55892-23  207,50 +!0B4IA8-hgdihi!

Centerpiece 
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table 

Centro mesa 

30x30 55892-30  251,90 +!0B4IA8-hgfide!
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Table & Serving 
T-Light

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square tray
Vassoio quadrato

Ausstellplatte, quadratisch

Plateau carré

Bandeja cuadrada

35x35 56552-35  185,50 +!0B4IA8-gebabf!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

40x27 56551-40  176,50 +!0B4IA8-gebaai!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 40 56553-40  177,90 +!0B4IA8-geajjf!

Oval show plate
Piatto presentazione ovale

Platzteller, oval

Plat à présentation ovale

Plato de presentación oval

35x30 56554-35  104,50 +!0B4IA8-geidjh!

Oval bowl
Ciotola ovale

Universalschale, oval

Coupelle ovale

Cesta oval

11x9,5 56582-11  45,90 +!0B4IA8-geieba!

21x18 56583-21  93,50 +!0B4IA8-geiede!

Lid // Coperchio // Deckel // Couvercle // Tapa 11x9,5 56583-CA  62,90 +!0B4IA8-ggefbj!
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Table & Serving 
Lucy

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

30x30 56932-30  60,90 +!0B4IA8-hfhihh!

Square tray
Vassoio quadrato

Ausstellplatte, quadratisch

Plateau carré

Bandeja cuadrada

36x36 56919-36  115,50 +!0B4IA8-hfgafe!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

50x37 56920-50  154,90 +!0B4IA8-hfhiie!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

14x14 56959-14  21,50 +!0B4IA8-hfcjjf!

Grated cheese pot with lid
Formaggiera con coperchio

Käsedose mit Deckel

Ravier à parmesan avec couvercle

Quesera con tapa

11x11 56979-11  24,90 +!0B4IA8-hifiha!

Lid // Coperchio // Deckel // Couvercle // Tapa 56979-AB  14,90 +!0B4IA8-jaceic!

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

8,5x8,5 56992-08  16,50 +!0B4IA8-hfcjii!

12x12 56992-12  31,50 +!0B4IA8-hfcjhb!

Transparent bowl
Ciotola trasparente

Universalchale, durchsichtig

Coupelle transparente

Copita transparente

11x11 56979-AA  8,70 +!0B4IA8-hifiih!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

24x24 56992-24  67,90 +!0B4IA8-hfcjge!
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Table & Serving 
Lucy

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

30x30 55932-30  169,90 +!0B4IA8-hgcfed!

Square tray
Vassoio quadrato

Ausstellplatte, quadratisch

Plateau carré

Bandeja cuadrada

36x36 55919-36  264,50 +!0B4IA8-hgcfcj!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

50x37 55920-50  315,90 +!0B4IA8-hgcfdg!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

14x14 55959-14  68,90 +!0B4IA8-hgdjjb!

Grated cheese pot with lid
Formaggiera con coperchio

Käsedose mit Deckel

Ravier à parmesan avec couvercle

Quesera con tapa

11x11 55979-11  65,90 +!0B4IA8-hifije!

Bowl
Ciotola

Schale

Bol

Copa

8,5x8,5 55992-08  52,50 +!0B4IA8-hgdjie!

12x12 55992-12  93,50 +!0B4IA8-hgdjhh!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

24x24 55992-24  195,50 +!0B4IA8-hgdjga!
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Table & Serving 
Twist

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

50x40 56620-50  142,90 +!0B4IA8-hahide!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 42 56626-42  128,90 +!0B4IA8-hahich!

Oval bowl
Ciotola ovale

Universalschale, oval

Coupelle ovale

Cesta oval

14x12 56690-14  28,50 +!0B4IA8-hahieb!

18x15 56690-18  35,50 +!0B4IA8-hahifi!

22x19 56690-22  47,90 +!0B4IA8-hahigf!

26x22 56690-26  61,90 +!0B4IA8-hahihc!

30x36 56690-30  73,50 +!0B4IA8-hahiij!

Table & Serving 
Twist

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

50x40 55620-50  632,50 +!0B4IA8-hbbfgf!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 42 55626-42  434,90 +!0B4IA8-hbbfhc!

Oval bowl
Ciotola ovale

Universalschale, oval

Coupelle ovale

Cesta oval

14x12 55690-14  88,90 +!0B4IA8-hbbfij!

18x15 55690-18  105,50 +!0B4IA8-hbbfjg!

22x19 55690-22  126,90 +!0B4IA8-hbbgac!

26x22 55690-26  164,90 +!0B4IA8-hbbgbj!

30 55690-30  200,50 +!0B4IA8-hbbgcg!
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Table & Serving 
Twist

pvd gold

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oval bowl
Ciotola ovale

Universalschale, oval

Coupelle ovale

Cesta oval

14x12 55690G14
new

 34,90 +!0B4IA8-bggdch!

18x15 55690G18
new

 54,90 +!0B4IA8-bggdhc!

22x19 55690G22
new

 69,90 +!0B4IA8-bggdjg!

26x22 55690G26
new

 94,90 +!0B4IA8-bggebj!

Table & Serving 
Twist

pvd cognac

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oval bowl
Ciotola ovale

Universalschale, oval

Coupelle ovale

Cesta oval

14x12 55690N14
new

 34,90 +!0B4IA8-bggdde!

18x15 55690N18
new

 54,90 +!0B4IA8-bggdeb!

22x19 55690N22
new

 69,90 +!0B4IA8-bggdfi!

26x22 55690N26
new

 94,90 +!0B4IA8-bggdgf!

Table & Serving 
Twist

pvd rum

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oval bowl
Ciotola ovale

Universalschale, oval

Coupelle ovale

Cesta oval

14x12 55690U14
new

 34,90 +!0B4IA8-bhbfji!

18x15 55690U18
new

 54,90 +!0B4IA8-bhbgae!

22x19 55690U22
new

 69,90 +!0B4IA8-bhbgci!

26x22 55690U26
new

 94,90 +!0B4IA8-bhbgbb!
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Table & Serving 
Sky

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square tray
Vassoio quadrato

Ausstellplatte, quadratisch

Plateau carré

Bandeja cuadrada

14x14 56780-04  23,50 +!0B4IA8-gjdddf!

19x19 56780-09  28,90 +!0B4IA8-gihaic!

24x24 56780-12  34,50 +!0B4IA8-gihajj!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

19x14 56780-06  27,90 +!0B4IA8-haiiei!

30x9 56780-07  27,90 +!0B4IA8-hebfff!

Jam/honey with lid
Portamarmellata con coperchio

Behälter für Konfitur mit Deckel

Porte confitures avec couvercle

Contenedor confituras/marmeladas con tapa

5,2x5,2 2,5 0,07 56783-00  16,50 +!0B4IA8-gihbcj!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

5,2x5,2 56783-AA  2,25 +!0B4IA8-gihbib!

Sugar/tea bags holder
Portabustine zucchero/tè

Tee-/Zuckertütenschale

Conteneur à sucre/thé

Contenedor sobres azúcar/the

10,4x5,2 3,5 56782-00  20,90 +!0B4IA8-gihbbc!

Coffee pot with lid
Caffettiera con coperchio

Kaffeekanne mit Deckel

Cafetiére avec couvercle 

Cafetera con tapa

5,2x5,2 16 0,4 56792-00  36,50 +!0B4IA8-gjdbhf!

Milk pot with lid
Lattiera con coperchio

Milchkanne mit Deckel

Pot à lait avec couvercle 

Jarra leche con tapa

5,2x5,2 6 0,16 56781-00  20,90 +!0B4IA8-gihbaf!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

5,2x5,2 56781-AA  2,25 +!0B4IA8-gjbiib!

Oil pourer
Oliera

Ölflasche

Huilier

Aceitera

5,2x5,2 14,5 0,31 56785-00  36,90 +!0B4IA8-gihbed!

Vinegar bottle
Acetiera

Essigflasche

Vinaigrier

Vinagrera

5,2x5,2 12 0,24 56786-00  36,90 +!0B4IA8-gihbfa!

Pepper shaker
Spargipepe

Pfefferstreuer

Poivrier

Pimentero

5,2x2,6 4,5 56787-00  26,50 +!0B4IA8-gihbhe!
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Table & Serving 
Sky

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Salt shaker
Spargisale

Salzstreuer

Salière

Salero

5,2x2,6 4,5 56787-01  26,50 +!0B4IA8-hafibg!

Small spoons, 6 pcs
Palettina, 6 pz

Mini-Löffel 6-Tlg.

Cuillère, 6 pcs

Palita, 6 pz

8,3 56788-00  16,50 +!0B4IA8-gihdeb!

Flower vase
Vasetto fiori

Blumenvase 

Vase à fleurs

Florero

5,2x5,2 9 56784-00  21,50 +!0B4IA8-gihbdg!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

5,2x5,2 56784-AA  2,25 +!0B4IA8-gihbji!

Container
Contenitore

Behälter

Conteneur

Contenedor

5,2x5,2 11,5 56789-00  23,90 +!0B4IA8-gjbjae!

Honey holder with lid
Portamiele con coperchio

Honigbehälter mit Deckel

Porte miel avec couvercle

Contenedor para miel con tapa

5,2x5,2 6 56790-00  24,90 +!0B4IA8-gjbjbb!

Napkin holder
Portatovaglioli

Serviettenhalter

Porte-serviettes

Servilletero

10,4x2,6 9 56791-00  18,50 +!0B4IA8-gjcgci!

Sky set, 15 pcs
Set Sky, 15 pz

Sky Satz, 15-Tlg.

Sky set, 15 pcs

Juego Sky, 15 pz

56780-15  247,00 +!0B4IA8-gjccfd!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56780-09, n.1 56785-00, n.1 56786-00, n.1 56781-00, n.1 56787-00, n.1 56787-01, n.1 56782-00, n.2 56783-00, n.6 56788 

Sky set, 19 pcs
Set Sky, 19 pz

Sky Satz, 19-Tlg.

Sky set, 19 pcs

Juego Sky, 19 pz

56780-19  309,35 +!0B4IA8-gjccga!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56780-12, n.1 56785-00, n.1 56786-00, n.1 56784-00, n.1 56781-00, n.1 56784-AA, n.1 56787-00, n.1 56787-01, n.1 56782-00, n.4 56783-00, n.6 56788-00 

Tea time set
Set tea time

Tee Satz

Set thé

Servicio té

56790-10  167,10 +!0B4IA8-hadidg!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56780-09, n.1 56781-00, n.2 56782-00, n.2 56783-00, n.1 56784-00, n.6 56788-00, n.2 56784-AA 

Happy hour set
Set happy hour

Happy Hour Satz

Set happy hour

Servicio happy hour

56791-14  302,50 +!0B4IA8-hadied!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56780-12, n.1 56785-00, n.1 56786-00, n.1 56789-00, n.2 56784-AA, n.1 56787-00, n.1 56787-01, n.2 56782-00, n.2 56783-00, n.6 56788-00 
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Table & Serving 
Sky

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Lunch set
Set lunch

Lunch Satz

Set lunch

Servicio lunch

56793-05  150,30 +!0B4IA8-hadigh!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56780-04, n.1 56785-00, n.1 56786-00, n.1 56787-00, n.1 56787-01 

Breakfast set
Set breakfast

Breakfast Satz

Set breakfast

Servicio breakfast

56794-07  160,75 +!0B4IA8-hadihe!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56780-09, n.1 56781-00, n.1 56782-00, n.1 56783-00, n.2 56784-00, n.6 56784-AA, n.2 56790-00 

Table & Serving 
Sky

polyester, pvc // poliestere, pvc

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Table mat
Tovaglietta

Tischset

Set de table

Mantelín

10,4x10,4 56729-01  1,90 +!0B4IA8-heaaie!

10,4x15,4 56729-02  1,90 +!0B4IA8-heaajb!

16x16 56729-03  1,90 +!0B4IA8-heabah!

21x21 56729-04  1,90 +!0B4IA8-heabbe!
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Table & Serving 
Elite

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oval platter
Piatto ovale

Platte, oval

Plat oval

Plato oval

30x19 56041-30  41,50 +!0B4IA8-fdcggf!

35x22 56041-35  50,50 +!0B4IA8-fdcghc!

41x26 56041-41  63,50 +!0B4IA8-fdcgij!

46x29 56041-46  69,50 +!0B4IA8-fdcgjg!

54x37 56041-54  93,50 +!0B4IA8-fdchac!

Oval meat dish china
Porcellana per piatto ovale

Porzellan-Fleischplatte, oval

Porcelaine pour plat ovale

Porcelana para fuente ovales

21x11 59906-21  38,50 +!0B4IA8-gbjfbj!

25,5x13 59906-25  42,90 +!0B4IA8-gbjfcg!

29x15,5 59906-29  45,90 +!0B4IA8-gbjfdd!

33x17,5 59906-33  58,90 +!0B4IA8-gbjfea!

39x23 59906-39  85,50 +!0B4IA8-gbjffh!

Fish dish
Piatto pesce

Fischplatte

Plat à poisson

Fuente pescado

55x23 56045-55  74,50 +!0B4IA8-fdcgde!

65x27 56045-65  94,50 +!0B4IA8-fdcgeb!

74x29 56045-74  125,90 +!0B4IA8-fdcgfi!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

28x20 56020-28  44,90 +!0B4IA8-fdchea!

35x30 56020-35  53,50 +!0B4IA8-fdchfh!

40x26 56020-40  64,50 +!0B4IA8-fdchge!

50x38 56020-50  110,90 +!0B4IA8-fdchhb!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x26 56024-40  110,90 +!0B4IA8-fdchjf!

50x38 56024-50  165,50 +!0B4IA8-fdciab!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 30 56026-30  58,90 +!0B4IA8-fdcidc!

Ø 35 56026-35  62,50 +!0B4IA8-fdciej!

Ø 40 56026-40  73,50 +!0B4IA8-fdcifg!

Round tray with handles
Vassoio tondo con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rund

Plateau rond avec anses

Bandeja redonda con asas

Ø 35 56030-35  88,90 +!0B4IA8-fdcigd!

Ø 40 56030-40  105,50 +!0B4IA8-fdciha!

Tray, oval
Vassoio ovale

Tablett, oval

Plateau oval

Bandeja oval

49x37 56025-49  146,90 +!0B4IA8-gbeihd!

Platter round
Piatto tondo

Teller, rund

Plat rond

Plato redondo

Ø 30 56035-30  51,50 +!0B4IA8-fdchbj!

Ø 35 56035-35  62,50 +!0B4IA8-fdchcg!

Ø 40 56035-40  73,50 +!0B4IA8-fdchdd!



164 r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9

Table & Serving 
Elite

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 31 56032-31  52,50 +!0B4IA8-fdcjaa!

Ø 33 56032-33  57,50 +!0B4IA8-fdcjbh!

Oyster plate with crystal 
Piatto ostriche con cristallo

Austernplatte mit Kristalleinsatz

Plat à huîtres avec cristal

Plato ostras con cristal

Ø 31 56048-01  94,00 +!0B4IA8-fddaca!

Insert for oyster plate // Cristallo piatto ostriche // 
Austernplattekristall // Cristal plat à huîtres // Cristal

59819-AA  26,50 +!0B4IA8-fcjada!

Escargot plate
Piatto lumache

Schneckenplatte 

Plat à escargots

Plato caracoles

Ø 25 56049-06  54,50 +!0B4IA8-fddcci!

Ø 31 56049-12  54,90 +!0B4IA8-fddcdf!

Bottle stand
Sottobottiglia

Flaschenunterteller

Sous-bouteille

Platillo bajo botellas

Ø 12 56112-12  17,90 +!0B4IA8-figgee!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

Ø 9 56112-09  11,50 +!0B4IA8-figgag!

Salt shaker
Spargisale

Salzstreuer

Salière

Salero

8 54067-01  21,50 +!0B4IA8-fdcbcc!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro

Pfefferstreuer, 1 Loch

Poivrier, 1 trou 

Pimentero, 1 agujero

8 54068-01  21,50 +!0B4IA8-fdcbeg!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Toothpick holder 
Portastecchi

Zahnstocherbehälter

Porte cure-dents 

Palillero

8 54071-01  21,50 +!0B4IA8-gbfgij!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Oil and vinegar set, 2 pcs
Servizio olio e aceto, 2 pz

Essig-/Ölgestell, 2-Tlg.

Huilier/vinaigrier, 2 pcs

Servicio de mesa, 2 pz

19x10,5 20,5 56063-02  262,90 +!0B4IA8-fddcjh!

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel 
// Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

59804-AA  57,50 +!0B4IA8-fcjcfc!
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Table & Serving 
Elite

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-Tlg.

Ménagère, 4 pcs

Servicio de mesa, 4 pz

Ø 19 20,5 56065-04  302,50 +!0B4IA8-fdddba!

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel 
// Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

59804-AA  57,50 +!0B4IA8-fcjcfc!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Grated cheese pot with crystal
Formaggiera con cristallo

Käsedose mit Kristall

Ravier à parmesan avec cristal

Quesera con cristal

Ø 13,8 8 56079-01  74,00 +!0B4IA8-fddchd!

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal 59801-AA  11,50 +!0B4IA8-fcjccb!

Oval sauce boat 
Salsiera ovale

Saucière oval

Saucière ovale

Salsera oval

16,5x8,5 8 0,15 56085-17  67,50 +!0B4IA8-fdcjhj!

19,3x10 9,5 0,24 56085-24  75,90 +!0B4IA8-fdcjig!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

24x15 56092-24  44,90 +!0B4IA8-fddcec!

30x19 56092-30  53,50 +!0B4IA8-fddcfj!

Bread stand
Alzata pane

Brotständer

Étagère à pain

Pedestal para pan

Ø 22 11 56135-22  122,90 +!0B4IA8-fdebac!

Fruit/pastry stand
Alzata frutta/dolci

Obst-/Gebäckständer

Étagère à fruits/petits fours

Confitero/frutero

Ø 13,8 11 56136-13  81,50 +!0B4IA8-geaacf!

Fruit stand
Alzata frutta

Obstständer

Étagère à fruits

Frutero

Ø 21,5 12 56136-21  109,90 +!0B4IA8-fddfab!

Pastry stand 
Alzata dolci

Gebäckständer

Porte petits fours

Confitero

Ø 18,5 20,5 56139-01  178,90 +!0B4IA8-fddggc!

Cake stand
Alzata torta

Kuchenständer

Étagère à tarte

Pedestal para tartas

Ø 28 9,5 56137-28  130,50 +!0B4IA8-fddfcf!

Pastry stand with dishes
Alzata dolci con piattini

Gebäckständer mit Schälchen

Porte petits fours avec coupelles

Soporte para dulces con platillos

Ø 16 20 56141-04  121,50 +!0B4IA8-aeaddh!

Small dishes ø 5,5 cm // Piattini ø 5,5 cm 
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Table & Serving 
Elite

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Truffle slicer
Tagliatartufi

Trüffelschneider

Coupe-truffes

Corta-trufas

17x8,5 48237-00  29,90 +!0B4IA8-aceidc!

Table & Serving 
Elite

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oval platter
Piatto ovale

Platte, oval

Plat oval

Plato oval

30x19 55041-30  155,50 +!0B4IA8-fdahjb!

35x22 55041-35  179,50 +!0B4IA8-fdaiah!

41x26 55041-41  240,50 +!0B4IA8-fdaibe!

46x29 55041-46  282,90 +!0B4IA8-fdaicb!

54x37 55041-54  345,90 +!0B4IA8-fdaidi!

Fish dish
Piatto pesce

Fischplatte

Plat à poisson

Fuente pescado

55x23 55045-55  305,50 +!0B4IA8-fdahga!

65x27 55045-65  366,50 +!0B4IA8-fdahhh!

74x29 55045-74  446,90 +!0B4IA8-fdahie!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

28x20 55020-28  176,50 +!0B4IA8-fdaihg!

35x30 55020-35  254,90 +!0B4IA8-fdaiid!

40x26 55020-40  274,50 +!0B4IA8-fdaija!

50x38 55020-50  422,50 +!0B4IA8-fdajag!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x26 55024-40  319,90 +!0B4IA8-fdajca!

50x38 55024-50  493,50 +!0B4IA8-fdajdh!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 30 55026-30  179,90 +!0B4IA8-fdajgi!

Ø 35 55026-35  255,90 +!0B4IA8-fdajhf!

Ø 40 55026-40  298,50 +!0B4IA8-fdajic!

Round tray with handles
Vassoio tondo con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rund

Plateau rond avec anses

Bandeja redonda con asas

Ø 35 55030-35  269,90 +!0B4IA8-fdajjj!

Ø 40 55030-40  320,50 +!0B4IA8-fdbaac!

Tray, oval
Vassoio ovale

Tablett, oval

Plateau oval

Bandeja oval

49x37 55025-49  431,50 +!0B4IA8-gbeiia!
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Table & Serving 
Elite

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Platter round
Piatto tondo

Teller, rund

Plat rond

Plato redondo

Ø 30 55035-30  216,50 +!0B4IA8-fdaief!

Ø 35 55035-35  296,50 +!0B4IA8-fdaifc!

Ø 40 55035-40  310,90 +!0B4IA8-fdaigj!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 31 55032-31  200,50 +!0B4IA8-fdbadd!

Ø 33 55032-33  210,50 +!0B4IA8-fdbaea!

Oyster plate with crystal 
Piatto ostriche con cristallo

Austernplatte mit Kristalleinsatz

Plat à huîtres avec cristal

Plato ostras con cristal

Ø 31 55048-01  260,00 +!0B4IA8-fdbbfg!

Insert for oyster plate // Cristallo piatto ostriche // 
Austernplattekristall // Cristal plat à huîtres // Cristal

59819-AA  26,50 +!0B4IA8-fcjada!

Escargot plate
Piatto lumache

Schneckenplatte 

Plat à escargots

Plato caracoles

Ø 25 55049-06  179,50 +!0B4IA8-fdbdfe!

Ø 31 55049-12  229,50 +!0B4IA8-fdbdgb!

Bottle stand
Sottobottiglia

Flaschenunterteller

Sous-bouteille

Platillo bajo botellas

Ø 12 55112-12  56,90 +!0B4IA8-figgfb!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

Ø 9 55112-09  40,90 +!0B4IA8-figgbd!

Salt shaker
Spargisale

Salzstreuer

Salière

Salero

8 53067-01  35,40 +!0B4IA8-fdaeab!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro

Pfefferstreuer, 1 Loch

Poivrier, 1 trou 

Pimentero, 1 agujero

8 53068-01  35,40 +!0B4IA8-fdaedc!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Toothpick holder 
Portastecchi

Zahnstocherbehälter

Porte cure-dents 

Palillero

8 53071-01  35,40 +!0B4IA8-gbfhac!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!
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Table & Serving 
Elite

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oil and vinegar set, 2 pcs
Servizio olio e aceto, 2 pz

Essig-/Ölgestell, 2-Tlg.

Huilier/vinaigrier, 2 pcs

Servicio de mesa, 2 pz

19x10,5 20,5 55063-02  400,50 +!0B4IA8-fdbecc!

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-Tlg.

Ménagère, 4 pcs

Servicio de mesa, 4 pz

Ø 19 20,5 55065-04  490,50 +!0B4IA8-fdbeeg!

Grated cheese pot with crystal
Formaggiera con cristallo

Käsedose mit Kristall

Ravier à parmesan avec cristal

Quesera con cristal

Ø 13,8 8 55079-01  148,00 +!0B4IA8-fdbeai!

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal 59801-AA  11,50 +!0B4IA8-fcjccb!

Oval sauce boat 
Salsiera ovale

Saucière oval

Saucière ovale

Salsera oval

16,5x8,5 8 0,15 55085-17  139,50 +!0B4IA8-fdbbab!

19,3x10 9,5 0,24 55085-24  159,90 +!0B4IA8-fdbbbi!

Bread basket
Cesto pane

Brotkorb 

Corbeille à pain

Cesta pan

24x15 55092-24  142,50 +!0B4IA8-fdbdhi!

30x19 55092-30  193,90 +!0B4IA8-fdbdif!

Fruit/pastry stand
Alzata frutta/dolci

Obst-/Gebäckständer

Étagère à fruits/petits fours

Confitero/frutero

Ø 13,8 11 55136-13  159,90 +!0B4IA8-geaadc!

Fruit stand
Alzata frutta

Obstständer

Étagère à fruits

Frutero

Ø 21,5 12 55136-21  242,90 +!0B4IA8-fdbgdh!

Pastry stand 
Alzata dolci

Gebäckständer

Porte petits fours

Confitero

Ø 18,5 20,5 55139-01  307,90 +!0B4IA8-fdbhib!

Cake stand
Alzata torta

Kuchenständer

Étagère à tarte

Pedestal para tartas

Ø 28 9,5 55137-28  356,50 +!0B4IA8-fdbgfb!

Bread stand
Alzata pane

Brotständer

Étagère à pain

Pedestal para pan

Ø 22 11 55135-22  235,90 +!0B4IA8-fdcaeh!

Truffle slicer
Tagliatartufi

Trüffelschneider

Coupe-truffes

Corta-trufas

17x8,5 55237-00  95,90 +!0B4IA8-igedcc!



169r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9

Table & Serving 
Avenue

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Round bread plate
Piatto pane tondo

Brotteller, rund

Plat à pain, rond 

Plato pan redondo

Ø 14 54292-14  20,50 +!0B4IA8-gfbhce!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 31 56033-31  39,90 +!0B4IA8-fhadbf!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 40 54226-40  75,90 +!0B4IA8-fjgbff!

Round tray with handles
Vassoio tondo con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rund

Plateau rond avec anses

Bandeja redonda con asas

Ø 40 54230-40  142,50 +!0B4IA8-fjgbgc!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

40x26 54220-40  72,50 +!0B4IA8-fjgaje!

44x32 54220-44  82,50 +!0B4IA8-fjgbaa!

50x38 54220-50  101,50 +!0B4IA8-fjgbbh!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x26 54224-40  138,50 +!0B4IA8-fjgbce!

44x32 54224-44  140,50 +!0B4IA8-fjgbdb!

50x38 54224-50  155,50 +!0B4IA8-fjgbei!

Grated cheese pot with crystal
Formaggiera con cristallo

Käsedose mit Kristall

Ravier à parmesan avec cristal

Quesera con cristal

Ø 12,6 54279-01  57,40 +!0B4IA8-gcijhj!

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal 59801-AA  11,50 +!0B4IA8-fcjccb!

Oil and vinegar set, 2 pcs
Servizio olio e aceto, 2 pz

Essig-/Ölgestell, 2-Tlg.

Huilier/vinaigrier, 2 pcs

Servicio de mesa, 2 pz

19,3x12,8 21,7 54263-02  122,50 +!0B4IA8-gcijff!

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel 
// Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

54263-AA  32,80 +!0B4IA8-gcijgc!

Ampoule // Ampolla // Ampulle // Ampoule // Ampolla 54263-AB  26,50 +!0B4IA8-gddcih!

Cap for bottle // Tappo per ampolla oliera // Glasstöpsel // 
Bouchon // Tapa

54263-AC  6,30 +!0B4IA8-gddcje!

Salt & pepper set
Set sale e pepe

Pfeffer-/Salzstreuer

Set salière, poivrier 

Juego salero/pimentero

16x11 15 54269-02  98,30 +!0B4IA8-gfbhbh!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!
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Table & Serving 
Avenue

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Round bread plate
Piatto pane tondo

Brotteller, rund

Plat à pain, rond 

Plato pan redondo

Ø 14 53292-14  60,50 +!0B4IA8-gfbhdb!

Show plate 
Piatto presentazione

Platzteller

Plat à présentation

Plato de presentación

Ø 31 55033-31  151,50 +!0B4IA8-fdbafh!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 40 53226-40  269,90 +!0B4IA8-fjgadc!

Round tray with handles
Vassoio tondo con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rund

Plateau rond avec anses

Bandeja redonda con asas

Ø 40 53230-40  346,90 +!0B4IA8-fjgaej!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

40x26 53220-40  227,90 +!0B4IA8-fjgabi!

44x32 53220-44  299,90 +!0B4IA8-fjgafg!

50x38 53220-50  365,90 +!0B4IA8-fjgagd!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

40x26 53224-40  279,50 +!0B4IA8-fjgacf!

44x32 53224-44  357,50 +!0B4IA8-fjgaha!

50x38 53224-50  430,90 +!0B4IA8-fjgaih!

Grated cheese pot with crystal
Formaggiera con cristallo

Käsedose mit Kristall

Ravier à parmesan avec cristal

Quesera con cristal

Ø 12,6 53279-01  122,40 +!0B4IA8-gcijig!

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal 59801-AA  11,50 +!0B4IA8-fcjccb!

Oil and vinegar set, 2 pcs
Servizio olio e aceto, 2 pz

Essig-/Ölgestell, 2-Tlg.

Huilier/vinaigrier, 2 pcs

Servicio de mesa, 2 pz

19,3x12,8 21,7 53263-02  227,10 +!0B4IA8-gcijei!

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel 
// Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

54263-AA  32,80 +!0B4IA8-gcijgc!

Ampoule // Ampolla // Ampulle // Ampoule // Ampolla 54263-AB  26,50 +!0B4IA8-gddcih!

Cap for bottle // Tappo per ampolla oliera // Glasstöpsel // 
Bouchon // Tapa

54263-AC  6,30 +!0B4IA8-gddcje!

Salt & pepper set
Set sale e pepe

Pfeffer-/Salzstreuer

Set salière, poivrier 

Juego salero/pimentero

16x11 15 53269-02  192,70 +!0B4IA8-gfbhaa!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!
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Table & Serving 
Contour

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-Tlg.

Ménagère, 4 pcs

Servicio de mesa, 4 pz

19 21 54065-04  344,90 +!0B4IA8-fdcbie!

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel 
// Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

59804-AA  57,50 +!0B4IA8-fcjcfc!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Salt shaker
Spargisale

Salzstreuer

Salière

Salero

8 54067-01  21,50 +!0B4IA8-fdcbcc!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro

Pfefferstreuer, 1 Loch

Poivrier, 1 trou 

Pimentero, 1 agujero

8 54068-01  21,50 +!0B4IA8-fdcbeg!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Toothpick holder 
Portastecchi

Zahnstocherbehälter

Porte cure-dents 

Palillero

8 54071-01  21,50 +!0B4IA8-gbfgij!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!
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Table & Serving 
Contour

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oval platter
Piatto ovale

Platte, oval

Plat oval

Plato oval

31x20 53041-31  323,50 +!0B4IA8-fdaadg!

36x23 53041-36  337,50 +!0B4IA8-fdaaed!

42x27 53041-42  402,50 +!0B4IA8-fdaafa!

47x30 53041-47  419,90 +!0B4IA8-fdaagh!

54x38 53041-54  587,90 +!0B4IA8-fdaahe!

Fish dish
Piatto pesce

Fischplatte

Plat à poisson

Fuente pescado

55x23 53045-55  1.068,90 +!0B4IA8-fcijch!

65x28 53045-65  1.083,90 +!0B4IA8-fcijde!

74x29 53045-74  1.597,90 +!0B4IA8-fcijeb!

Platter round
Piatto tondo

Teller, rund

Plat rond

Plato redondo

Ø 31 53035-31  353,50 +!0B4IA8-fdaaib!

Ø 36 53035-36  394,90 +!0B4IA8-fdaaji!

Ø 41 53035-41  465,90 +!0B4IA8-fdabae!

Dome cover for round dish
Cloche per piatto tondo

Speiseglocke, rund

Cloche pour plat rond

Cúpula cubre-platos redondos

Ø 18 53037-18  386,50 +!0B4IA8-fcjdgi!

Ø 21 53037-20  464,50 +!0B4IA8-fcjdhf!

Ø 23,5 53037-23  537,50 +!0B4IA8-fcjdic!

Ø 25,5 53037-26  587,90 +!0B4IA8-fcjdjj!

Ø 28,5 53037-28  711,50 +!0B4IA8-fcjeaf!

Square tray
Vassoio quadrato

Ausstellplatte, quadratisch

Plateau carré

Bandeja cuadrada

26x26 53019-26  311,50 +!0B4IA8-fdabbb!

Rectangular tray
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig

Plateau rectangulaire

Bandeja rectangular

29x21 53020-30  307,90 +!0B4IA8-fdabci!

40x27 53020-40  387,50 +!0B4IA8-fdabdf!

50x38 53020-50  563,90 +!0B4IA8-fdabec!

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig

Plateau rectangulaire avec anses

Bandeja rectangular con asas

29x21 53024-30  440,50 +!0B4IA8-fdabfj!

Round tray
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Ø 36 53026-36  388,50 +!0B4IA8-fdabia!

Ø 41 53026-41  468,50 +!0B4IA8-fgjfjd!

Round tray with handles
Vassoio tondo con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen, rund

Plateau rond avec anses

Bandeja redonda con asas

Ø 41 53030-41  674,90 +!0B4IA8-fdacba!
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Table & Serving 
Contour

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Oil and vinegar set, 2 pcs with caps holder
Servizio olio e aceto, 2 pz con portatappi

Essig-/Ölgestell, 2-Tlg. mit Stopselhalterung

Huilier/vinaigrier, 2 pcs avec porte bouchons

Servicio de mesa, 2 pz con lleva-tapones

19x10,5 22,5 53062-02  597,50 +!0B4IA8-fcjcef!

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel 
// Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

59804-AA  57,50 +!0B4IA8-fcjcfc!

Salt shaker
Spargisale

Salzstreuer

Salière

Salero

8 53067-01  35,40 +!0B4IA8-fdaeab!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro

Pfefferstreuer, 1 Loch

Poivrier, 1 trou 

Pimentero, 1 agujero

8 53068-01  35,40 +!0B4IA8-fdaedc!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Toothpick holder 
Portastecchi

Zahnstocherbehälter

Porte cure-dents 

Palillero

8 53071-01  35,40 +!0B4IA8-gbfhac!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-Tlg.

Ménagère, 4 pcs

Servicio de mesa, 4 pz

19 21 53065-04  536,50 +!0B4IA8-fdaeha!

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel 
// Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

59804-AA  57,50 +!0B4IA8-fcjcfc!

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstocherträger-Kristall // Cristal 
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

59813-AA  17,90 +!0A7IB5-cchjgj!

Grated cheese pot with crystal
Formaggiera con cristallo

Käsedose mit Kristall

Ravier à parmesan avec cristal

Quesera con cristal

Ø 12,8 53077-01  301,40 +!0B4IA8-fcjcbe!

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal 59801-AA  11,50 +!0B4IA8-fcjccb!

Salt shaker
Spargisale

Salzstreuer

Salière

Salero

6 53072-06  53,50 +!0B4IA8-fcjcid!

10 53072-10  99,50 +!0B4IA8-fcjcja!

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro

Pfefferstreuer, 1 Loch

Poivrier, 1 trou 

Pimentero, 1 agujero

6 53073-06  53,50 +!0B4IA8-fcjdag!

10 53073-10  99,50 +!0B4IA8-fcjdbd!
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Table & Serving 
Contour

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Toothpick holder 
Portastecchi

Zahnstocherbehälter

Porte cure-dents 

Palillero

7 53075-07  68,50 +!0B4IA8-fcjdca!

Mustard pot 
Senapiera

Senfschale

Moutardier

Mostacero

Ø 7 12 53081-01  391,40 +!0B4IA8-fcjdee!

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal 59815-AA  18,90 +!0B4IA8-fcjdfb!

Paté holder
Porta paté/burro/caviale

Pasteten-/Butter-/Kaviardose

Porte-pate/beurre/caviar

Puerto paté/mantequilla/caviar

15x8,5 7,5 53083-01  349,30 +!0B4IA8-fcjbhh!

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal 59817-AA  22,90 +!0B4IA8-fcjbjb!

Oval sauce boat 
Salsiera ovale

Saucière oval

Saucière ovale

Salsera oval

0,15 53085-15  207,50 +!0B4IA8-fcijgf!

Oval sauce boat with underliner
Salsiera ovale con piattino

Sauciere oval mit festem Unterteller

Saucière ovale avec sous plat

Salsera oval con fuente incorporada

0,42 53086-42  519,50 +!0B4IA8-fcijij!

Relish dish, 3 compartments
Portasalatini, 3 comparti

Salzgebäckständer, 3-Tlg.

Porte-appetizers, 3 compts.

Entremesera, 3 compartimentos

Ø 10,5 9 53088-19  340,50 +!0B4IA8-fcjhac!

Relish dish, 4 compartments with crystal
Portasalatini, 4 comparti con cristalli

Salzgebäckschale, 3-Tlg. mit Kristalleinsätzen

Porte-appetizers, 4 compts. avec cristaux

Entremesera, 4 compartimentos con cristales

Ø 8 19 53090-04  500,50 +!0B4IA8-fcjhcg!

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal 59818-AA  28,90 +!0B4IA8-fcjhdd!

Caviar spoon, mother of pearl
Cucchiaino caviale, madreperla

Kaviar-Löffel, Perlmutt

Cuiller à caviar, nacre

Cuchara caviar, nácar

11,4 41518-00  22,90 +!0B4IA8-ggajdb!

Caviar spatula, mother of pearl
Spatolina caviale, madreperla

Kaviar-Streicher, Perlmutt

Tartineur à caviar, nacre

Palita caviar, nácar

10,2 41518-01  34,50 +!0B4IA8-hbcagh!

Caviar fork, mother of pearl
Forchettina caviale, madreperla

Kaviar-Gabel, Perlmutt

Fourchette à caviar, nacre

Tenedor caviar, nácar

11,4 41518-02  30,90 +!0B4IA8-hedbfd!

Oval napkin holder
Legatovagliolo ovale

Serviettenring, oval

Porte serviette ovale

Servilletero oval

5x3 53094-05  79,90 +!0B4IA8-fcjiab!
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Table & Serving 
Contour

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Ice cream cup
Coppa gelato

Eisbecher

Coupe à glace

Copa helado

Ø 10 53107-10  122,90 +!0B4IA8-fcjibi!

Underliner
Sottocoppa

Unterteller

Sous-coupe

Platillo

Ø 14 53112-14  156,90 +!0B4IA8-fcijfi!

Ø 18 53112-18  147,90 +!0B4IA8-fdacjg!

Ø 22 53112-22  187,90 +!0B4IA8-fdadac!

Pastry stand 2 tiers 
Alzata dolci 2 piani

Gebäckständer, 2-stufig

Porte petits fours, 2 étages

Confitero, 2 niveles

Ø 28 31 53139-02  630,90 +!0B4IA8-fdafce!

Lower ø 28 cm, upper ø 18 cm // Inferiore ø 28 cm, superiore ø 18 cm 

Fruit/pastry stand
Alzata frutta/dolci

Obst-/Gebäckständer

Étagère à fruits/petits fours

Confitero/frutero

Ø 19 11 53136-18  328,90 +!0B4IA8-fcjfec!

Cake stand
Alzata torta

Kuchenständer

Étagère à tarte

Pedestal para tartas

Ø 39,5 17 53137-38  597,90 +!0B4IA8-gefdch!

Escargot plate
Piatto lumache

Schneckenplatte 

Plat à escargots

Plato caracoles

Ø 25 53049-06  289,90 +!0B4IA8-fdadbj!

Ø 31 53049-12  330,90 +!0B4IA8-fdadcg!

Vegetable dish without lid
Legumiera senza coperchio

Gemüseschüssel ohne Deckel

Légumier sans couvercle

Legumbrera sin tapa

40x27 5,5 57131-80  632,80 +!0B4IA8-fhhgia!

Equipped with // Fornito con // Mit // Equipé avec // Provisto de: 
China insert // Pirofila porcellana // Porzellanschale // Porcelaine // Porcelana 

Vegetable bowl with lid
Legumiera con coperchio

Gemüseschüssel mit Deckel

Légumier avec couvercle

Legumbrera con tapa

40x27 19,5 57131-81  957,30 +!0B4IA8-fdedgc!

Equipped with // Fornito con // Mit // Equipé avec // Provisto de: 
China insert // Pirofila porcellana // Porzellanschale // Porcelaine // Porcelana 
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linea q

table mats
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Table Mats 
Linea Q

polyester, pvc // poliestere, pvc

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Table runner
Runner

Schmalband Tischläufer

Chemin de table

Mantel

180x42 56529-RF  24,90 +!0B4IA8-bbeafc!

Craft // Grigio scuro // Dunkel Grau // Gris Foncé // Gris oscuro 

Table runner
Runner

Schmalband Tischläufer

Chemin de table

Mantel

180x42 56529-RI  24,90 +!0B4IA8-bbeadi!

Ground // Suolo // Boden // Sol // Suelo 

Table runner
Runner

Schmalband Tischläufer

Chemin de table

Mantel

180x42 56529-RK  24,90 +!0B4IA8-bbeaef!

Vintage melange // Melange vintage // Melange vintage // Mélange vintage // Melange vintage 
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Table Mats 
Linea Q

polyester, pvc // poliestere, pvc

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-CA  7,50 +!0B4IA8-hdjhib!

48x36 56529-DA  8,00 +!0B4IA8-hdjjfi!

Light melange // Melange chiaro // Melange hell // Mélange clair // Melange claro 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-CB  7,50 +!0B4IA8-hdjhji!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-CC  7,50 +!0B4IA8-hdjiae!

42x33 56529-CD  7,50 +!0B4IA8-hdjibb!

48x36 56529-DD  8,00 +!0B4IA8-hdjjij!

Dark melange // Melange scuro // Melange dunkel // Mélange foncé // Melange oscuro 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-CE  7,50 +!0B4IA8-hdjici!

Brown-Black // Marrone-Nero // Braun-Schwarz // Marron-Noir // Marron-Negro 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-CF  7,50 +!0B4IA8-hdjidf!

Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-CS  7,50 +!0B4IA8-hdjjch!

48x36 56529-DS  8,00 +!0B4IA8-heaafd!

Beige // Beige // Beige // Beige // Beige 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-CT  7,50 +!0B4IA8-hdjjde!

48x36 56529-DT  8,00 +!0B4IA8-heaaga!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-CV  7,50 +!0B4IA8-hdjjeb!

48x36 56529-DV  8,00 +!0B4IA8-heaahh!

Brown // Marrone // Braun // Marron // Marron 
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Table Mats 
Linea Q

polyester, pvc // poliestere, pvc

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EA  7,50 +!0B4IA8-hihjbb!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EB  7,50 +!0B4IA8-hihjci!

Tweed // Tweed // Tweed // Tweed // Tweed 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EC  7,50 +!0B4IA8-hihjdf!

Crispy // Crispy // Crispy // Crispy // Crispy 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-ED  7,50 +!0B4IA8-hihjec!

Coral // Corallo // Koralle // Corail // Coral 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EF  7,50 +!0B4IA8-hihjgg!

Blu-Brown // Blu-Marrone // Blau-Braun // Blue-Marron // Azul-Marron 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EG  7,50 +!0B4IA8-hihjhd!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EH  7,50 +!0B4IA8-hihjia!

Straw // Paglia // Stroh // Paille // Oro 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EI  7,50 +!0B4IA8-bbdjha!

Ground // Suolo // Boden // Sol // Suelo 
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Table Mats 
Linea Q

polyester, pvc // poliestere, pvc

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EJ  7,50 +!0B4IA8-bbdjih!

Sand // Sabbia // Sand // Sable // Arena 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EK  7,50 +!0B4IA8-bbdjje!

Vintage melange // Melange vintage // Melange vintage // Mélange vintage // Melange vintage 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EM  7,50 +!0B4IA8-hiiaaa!

Grey striped // Righe grigie // Grau gestreift // Rayé gris // Rayas grises 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EN  7,50 +!0B4IA8-hiiabh!

Green striped // Righe verdi // Grün gestreift // Rayé vert // Rayas verde 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EO  7,50 +!0B4IA8-bbeaah!

Gold // Oro // Gold // Or // Oro 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-ES  7,50 +!0B4IA8-hiiaei!

Black pin-striped // Gessato nero // Schwarz-Weiss // Noir rayé blanc // Negro con rayas blancas 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-ET  7,50 +!0B4IA8-hiiaff!

White pin-striped // Gessato bianco // Weißen Nadelstreifen // Blanc rayé // Rayas blancas 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EV  7,50 +!0B4IA8-hiiahj!

Pink-Orange // Rosa-Arancione // Rosa-Orang // Rose-Orange // Rosado-Narajna 
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Table Mats 
Linea Q

polyester, pvc // poliestere, pvc

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-EX  7,50 +!0B4IA8-hiiaig!

Strawberry // Fragola // Erdbeer // Fraise // Fresa 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-FI  7,50 +!0B4IA8-ieeegb!

Grey squares // Grigio quadri // Grau kariert // Damiers gris // Cuadrados grises 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-FC  7,50 +!0B4IA8-ieeeaj!

Brown striped // Righe marroni // Braun gestreift // Marron rayé // Rayas marron 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-FH  7,50 +!0B4IA8-ieeefe!

Black squares // Nero quadri // Schwarz kariert // Damiers noirs // Cuadrados negros 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-FD  7,50 +!0B4IA8-ieeebg!

Burgundy striped // Righe bordeaux // Bordeaux gestreift // Bordeaux rayé // Rayas burdeos 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-FL  7,50 +!0B4IA8-jbgffh!

Koala // Koala // Koala // Koala // Koala 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-FM  7,50 +!0B4IA8-jbgfge!

Sahara // Sahara // Sahara // Sahara // Sahara 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

42x33 56529-FN  7,50 +!0B4IA8-jbgfhb!

Silver // Silver // Silver // Silver // Silver 
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L E  TAVO L E

tokyo

serving trolleys
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Serving Trolleys 
Tokyo

stainless steel, wood // acciaio, legno
Standard finishing wengè colour. R=Option finishing oak color 
Finitura standard tinta wengè. R=Finitura opzionale rovere sbiancato 
Standard-Ausführung in Wengè. R=Ausführung in Eichenraun 
Finissage standard couleur wengè. R=Finissage couleur in chéne. 
Acabado estándar de color wengè. R=Acabado de color roble

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Folding table
Tavolino pieghevole

Klapptisch

Table pliante

Mesa– plegable

70x45 70 9 58786-70  612,40 +!0B4IA8-ighhbc!

70x45 90 9 58786-90  662,40 +!0B4IA8-ighhcj!

Rectangular tray with handles for folding table
Vassoio rettangolare con maniglie per tavolino 

pieghevole

Tablett mit Griffen für Klapptisch

Plateau avec anses pour table pliante

Bandeja con asas para mesa plegable

70x45 58786-AP  319,90 +!0B4IA8-iijbeb!

Folding table stand
Supporto tavolino pieghevole

Unterstützung für Klapptisch

Support pour table pliante

Soporte para mesa plegable

70 58786-AQ  292,50 +!0B4IA8-iijbfi!

90 58786-AR  342,50 +!0B4IA8-iijbgf!

Gueridon trolley
Carrello Gueridon

Gueridonwagen

Chariot Gueridon                   

Carro Gueridon

85x50 75 20 58786-00  1.801,50 +!0B4IA8-hdffcd!

85x50 75 20 58786R00  1.980,90 +!0B4IA8-hebheg!

Chromed handle // Maniglia cromata // Griff verchromt // 
Poignée chromé // Asa cromada

58786-AA  178,90 +!0B4IA8-hebhie!

Metal plate shelf // Porta piatti in metallo // Regal aus Metall // 
Porte assiettes en acier // Portaplatos en metal

58786-AB  407,50 +!0B4IA8-hebhjb!

4 ultra elastic wheels, 2 with brake // Ruote super elastiche, 2 
con freno e 2 senza freno // 4 Super Elastische Räder, 2 mit 
Bremsen // 4 roues super élastiques, 2 avec frein // 4 ruedas 
super elásticas, 2 con freno

58786-AC  417,50 +!0B4IA8-hebiah!

Drawer with knob // Cassetto con pomolo // Schublade mit 
Griff // Tiroir avec poignée // Cajon con asa

58786-AD  216,50 +!0B4IA8-hebidi!

Removable deck with knob // Pianetto estraibile con pomolo 
// Ausziehbare Arbeitsplatte mit Griff // Petit plateau extractible 
avec poignée // Pequeño plano extraíble con asa

58786-AE  176,50 +!0B4IA8-hebifc!

ultra elastic wheel, without brake // Ruota super elastica, 
senza freno // Super Elastisch Rad, ohne Bremse // Roue super 
élastique, sans frein // Rueda super elástica, sin freno

58786-AG  98,50 +!0B4IA8-hejdbf!

Ultra elastic wheel with brake // Ruota super elastica, con 
freno // Super Elastisch Rad mit Bremse // Roue super 
élastique avec frein // Rueda super elástica, con freno

58786-AH  111,90 +!0B4IA8-hejdcc!

Fixed wheels with flange, 2 pcs // Ruote fisse con flangia, 2 pz 
// 2 ungelenkte Räder mit Flansch // 2 roues fixes // 2 ruedas 
fijas con brida

58786-AM  125,90 +!0B4IA8-hgcgec!

Edge protector kit // Kit paraspigoli // Kantenschutz-Set // Kit 
protège-bords // Kit parachoques

58791-AL  114,50 +!0B4IA8-hgcfhe!

Edge protector kit without hole // Kit paraspigoli senza foro // 
Kantenschutz-Set ohne Bohrung // Kit protège-bords sans trou 
// Kit parachoques sin agujero

58791-AM  130,50 +!0B4IA8-ifghgb!
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Serving Trolleys 
Tokyo

stainless steel, wood // acciaio, legno
Standard finishing wengè colour. R=Option finishing oak color 
Finitura standard tinta wengè. R=Finitura opzionale rovere sbiancato 
Standard-Ausführung in Wengè. R=Ausführung in Eichenraun 
Finissage standard couleur wengè. R=Finissage couleur in chéne. 
Acabado estándar de color wengè. R=Acabado de color roble

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cooled cake & cheese trolley
Carrello refrigerato dolci e formaggi

Dessertwagen-Käsewagen, gekühlt

Chariot à dessert/fromages, réfrigéré

Carro postres/quesos refrigerado

85x50 101 46 58786-20  4.432,50 +!0B4IA8-hebfgc!

85x50 101 46 58786R20  4.875,50 +!0B4IA8-heggdf!

Chromed handle // Maniglia cromata // Griff verchromt // 
Poignée chromé // Asa cromada

58786-AA  178,90 +!0B4IA8-hebhie!

Metal plate shelf // Porta piatti in metallo // Regal aus Metall // 
Porte assiettes en acier // Portaplatos en metal

58786-AB  407,50 +!0B4IA8-hebhjb!

4 ultra elastic wheels, 2 with brake // Ruote super elastiche, 2 
con freno e 2 senza freno // 4 Super Elastische Räder, 2 mit 
Bremsen // 4 roues super élastiques, 2 avec frein // 4 ruedas 
super elásticas, 2 con freno

58786-AC  417,50 +!0B4IA8-hebiah!

ultra elastic wheel, without brake // Ruota super elastica, 
senza freno // Super Elastisch Rad, ohne Bremse // Roue super 
élastique, sans frein // Rueda super elástica, sin freno

58786-AG  98,50 +!0B4IA8-hejdbf!

Ultra elastic wheel with brake // Ruota super elastica, con 
freno // Super Elastisch Rad mit Bremse // Roue super 
élastique avec frein // Rueda super elástica, con freno

58786-AH  111,90 +!0B4IA8-hejdcc!

Fixed wheels with flange, 2 pcs // Ruote fisse con flangia, 2 pz 
// 2 ungelenkte Räder mit Flansch // 2 roues fixes // 2 ruedas 
fijas con brida

58786-AM  125,90 +!0B4IA8-hgcgec!

Revolving cloche // Cupola refrigerata // Rolltop Deckel // 
Coupole tournante réfrigéré // Cúpula refrigerada

58786-AN  1.055,50 +!0B4IA8-hjfehd!

Edge protector kit // Kit paraspigoli // Kantenschutz-Set // Kit 
protège-bords // Kit parachoques

58791-AL  114,50 +!0B4IA8-hgcfhe!

Edge protector kit without hole // Kit paraspigoli senza foro // 
Kantenschutz-Set ohne Bohrung // Kit protège-bords sans trou 
// Kit parachoques sin agujero

58791-AM  130,50 +!0B4IA8-ifghgb!

Equipped with // Fornito con // Mit // Equipé avec // Provisto de: 
Eutectic pads // Contenitori eutettici // Kühlakkus // Cartouches eutectiques // Placas eutecticas 
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bar 13 | linea q | bamboo | elite | contour 
sphera | bar selection | party items

home bar
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Home Bar 
Bar 13

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Tong
Molla

Zange

Pince

Pinza

16,5 59300-01  18,50 +!0B4IA8-jahjic!

Party forks, 6 pcs set
Set 6 forchettine aperitivo

Party-Gabel, 6-Tlg.

6 pcs fourchette apéro

Set 6 piezas tenedor party

12,4 59300-02  23,90 +!0B4IA8-jahjjj!

Set 6 pcs tea/coffee spoons
Set 6 cucchiaini tè

Set 6 Stk. Tee-/Kaffeelöffeln

6 pcs thé / café cuillères

Set 6 piezas de cucharas de té / café

14 59300-03  27,50 +!0B4IA8-jaiaac!

Coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini moka

Moccalöffeln-Set 6-Tlg.

Set 6 pcs cuillere à moka

Set 6 cucharas de café

11 59300-04  23,90 +!0B4IA8-jaiabj!

Set 3 pcs ice tea spoons
Set 3 cucchiai bibita

Limonadenlöffel, 3-Tlg.

Set 3 pcs cuillèree à soda

Cuchara te helado, 3 piezas

20 59300-05  18,50 +!0B4IA8-jaiacg!
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Home Bar 
Linea Q

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Wine cooler
Secchio spumante

Weinkühler 

Seau à champagne

Cubitera de champaña

Ø 20 56540-20  114,50 +!0B4IA8-hcdjjf!

Ø 24 56540-24  156,50 +!0B4IA8-hceaai!

Wine cooler stand
Supporto secchio vino

Ständer für Weinkühler

Support pour seau à vin

Soporte para cubitera

61,8 56555-00  227,90 +!0B4IA8-hdjchj!
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Home Bar 
Bamboo

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Coffee pot
Caffettiera

Kaffeekanne

Cafetière

Cafetera

12,4x6 12,4 0,27 56701-03  128,90 +!0B4IA8-gfeaai!

15,5x7,5 15 0,52 56701-06  147,50 +!0B4IA8-gfeacc!

8,5x17,3 16,2 0,72 56701-09  165,50 +!0B4IA8-gfeadj!

10x21 22,5 1,6 56701-16  193,90 +!0B4IA8-gfeaeg!

Creamer
Cremiera

Gießer

Crémier

Jarrita

10x4,5 8 0,11 56704-01  56,90 +!0B4IA8-gfebcb!

Milk pot
Lattiera

Milchkanne

Pot à lait

Jarra leche

6x12,5 11 0,25 56706-03  79,90 +!0B4IA8-gfeafd!

7,8x16 13,5 0,54 56706-06  96,90 +!0B4IA8-gfeaga!

8,5x18,5 16,2 0,72 56706-09  118,90 +!0B4IA8-gfeahh!

Tea pot
Teiera

Teekanne

Théière

Tetera

6,2x11 10 0,21 56708-03  132,50 +!0B4IA8-gfeaie!

7,5x13,5 12 0,4 56708-05  139,50 +!0B4IA8-gfeajb!

10x19 17,2 1 56708-12  218,90 +!0B4IA8-gfebah!

Water pitcher with ice guard
Brocca acqua con fermaghiaccio

Wasserkrug mit Eislippe

Carafe à eau avec arrêt pour glace

Jarra agua con reja hielo

10x10 20,6 1,6 56715-16  161,90 +!0B4IA8-gfebef!

11x21,5 24,5 2 56716-20  211,90 +!0B4IA8-jbfiac!

Water pitcher
Brocca acqua

Wasserkrug

Carafe à eau

Jarra agua

11x21,5 24,5 2 56715-20  186,50 +!0B4IA8-ighhdg!

Sugar bowl with lid
Zuccheriera con coperchio

Zuckerdose mit Deckel

Sucrier avec couvercle

Azucarero con tapa

9,3x7 7 0,2 56710-02  88,90 +!0B4IA8-gfebdi!

Insulated wine cooler
Glacette termica

Flaschenkühler

Rafraîchisseur à bouteille

Enfriador de botella

15x12 21,2 56751-09  137,50 +!0B4IA8-gfdebe!

Insulated ice bucket
Secchio ghiaccio termico

Eisbehälter, isoliert

Seau à glace, isotherme

Cubitera térmica

16,4x12,7 14,2 56752-16  162,90 +!0B4IA8-gfdecb!

Wine cooler
Secchio vino

Weinkühler

Seau à vin

Cubo vino

24x19,5 20,3 56754-20  146,50 +!0B4IA8-gfdedi!
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Home Bar 
Bamboo

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Wine cooler stand
Supporto secchio vino

Ständer für Weinkühler

Support pour seau à vin

Soporte para cubitera

61,8 56755-20  251,90 +!0B4IA8-gfdeef!

Spare half/ring, plexiglas // Ricambio lunetta, plexiglas // 
Ersatz-Halbring, Plexiglas // Rechange demi-anneau, plexiglas 
// Medialuna de recambio, plexiglas

56755-AA  24,50 +!0B4IA8-ggjcbh!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
Bamboo 56754-20, Sphera 56598-00 

Bottle stopper
Copribottiglia

Stopfen

Bouchon

Tapon

6,5 56796-00  14,90 +!0B4IA8-gijbfe!

Cocktail shaker
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

0,47 56772-00  90,50 +!0B4IA8-ghcdbg!

Sealing ring // Guarnizione // Dichtungsring für Aromadeckel 
// Joins pour couvercle // Cubierta

56772-AA  2,15 +!0B4IA8-jeadaj!

Home Bar 
Bamboo

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Coffee pot
Caffettiera

Kaffeekanne

Cafetière

Cafetera

12,4x6 12,4 0,27 55701-03  200,50 +!0B4IA8-gggbaa!

15,5x7,5 15 0,52 55701-06  248,90 +!0B4IA8-gggaje!

8,5x17,3 16,2 0,72 55701-09  293,50 +!0B4IA8-gggbbh!

10x21 22,5 1,6 55701-16  353,50 +!0B4IA8-gggbce!

Creamer
Cremiera

Gießer

Crémier

Jarrita

10x4,5 8 0,11 55704-01  111,50 +!0B4IA8-gggbdb!

Milk pot
Lattiera

Milchkanne

Pot à lait

Jarra leche

6x12,5 11 0,25 55706-03  163,50 +!0B4IA8-gggbei!

7,8x16 13,5 0,54 55706-06  196,50 +!0B4IA8-gggbff!

8,5x18,5 16,2 0,72 55706-09  253,90 +!0B4IA8-gggbgc!

Tea pot
Teiera

Teekanne

Théière

Tetera

6,2x11 10 0,21 55708-03  200,50 +!0B4IA8-gggbhj!

7,5x13,5 12 0,4 55708-05  248,90 +!0B4IA8-gggbig!

10x19 17,2 1 55708-12  337,90 +!0B4IA8-gggbjd!

Water pitcher with ice guard
Brocca acqua con fermaghiaccio

Wasserkrug mit Eislippe

Carafe à eau avec arrêt pour glace

Jarra agua con reja hielo

10x10 20,6 1,6 55715-16  324,50 +!0B4IA8-gggcbg!

11x21,5 24,5 2 55716-20  412,50 +!0B4IA8-jbfibj!
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Home Bar 
Bamboo

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Water pitcher
Brocca acqua

Wasserkrug

Carafe à eau

Jarra agua

11x21,5 24,5 2 55715-20  346,50 +!0B4IA8-igifci!

Sugar bowl with lid
Zuccheriera con coperchio

Zuckerdose mit Deckel

Sucrier avec couvercle

Azucarero con tapa

9,3x7 7 0,2 55710-02  141,90 +!0B4IA8-gggcaj!

Insulated wine cooler
Glacette termica

Flaschenkühler

Rafraîchisseur à bouteille

Enfriador de botella

15x12 21,2 55751-09  277,50 +!0B4IA8-gggccd!

Insulated ice bucket
Secchio ghiaccio termico

Eisbehälter, isoliert

Seau à glace, isotherme

Cubitera térmica

16,4x12,7 14,2 55752-16  343,90 +!0B4IA8-gggcda!

Wine cooler
Secchio vino

Weinkühler

Seau à vin

Cubo vino

24x19,5 20,3 55754-20  361,50 +!0B4IA8-gggceh!

Wine cooler stand
Supporto secchio vino

Ständer für Weinkühler

Support pour seau à vin

Soporte para cubitera

61,8 55755-20  570,90 +!0B4IA8-gggcfe!

Spare half/ring, plexiglas // Ricambio lunetta, plexiglas // 
Ersatz-Halbring, Plexiglas // Rechange demi-anneau, plexiglas 
// Medialuna de recambio, plexiglas

56755-AA  24,50 +!0B4IA8-ggjcbh!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
Bamboo 55754-20, Sphera 55598-00 

Bottle stopper
Copribottiglia

Stopfen

Bouchon

Tapon

6,5 55796-00  40,90 +!0B4IA8-gjijij!

Cocktail shaker
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

0,47 55772-00  162,90 +!0B4IA8-ghgejj!

Sealing ring // Guarnizione // Dichtungsring für Aromadeckel 
// Joins pour couvercle // Cubierta

56772-AA  2,15 +!0B4IA8-jeadaj!
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Home Bar 
Elite

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Coffee pot
Caffettiera

Kaffeekanne

Cafetière

Cafetera

12,5x7 12,8 0,3 56001-03  194,50 +!0B4IA8-fhabce!

14,5x8,6 15,5 0,6 56001-06  227,90 +!0B4IA8-fhabdb!

17,5x10 17 0,9 56001-09  256,50 +!0B4IA8-fhabei!

21x12 21,5 1,6 56001-16  311,50 +!0B4IA8-fhabff!

Coffee pot with goose neck 
Caffettiera becco d’oca

Kaffeekanne mit Gansschnabel

Cafetière

Cafetera, pico largo

21x10,5 18 1 56003-10  326,50 +!0B4IA8-fjddgj!

23x12,5 20,5 1,6 56003-16  375,90 +!0B4IA8-fhabgc!

Creamer
Cremiera

Gießer

Crémier

Jarrita

9x6 8 0,15 56004-01  89,50 +!0B4IA8-fhabhj!

Milk pot
Lattiera

Milchkanne

Pot à lait

Jarra leche

12x7 9,5 0,3 56006-03  138,90 +!0B4IA8-fhabig!

14,5x8,5 12 0,6 56006-06  151,50 +!0B4IA8-fhabjd!

17,5x10 13,5 0,9 56006-09  189,90 +!0B4IA8-fhacaj!

Tea pot
Teiera

Teekanne

Théière

Tetera

12,8x7,5 11 0,3 56008-03  208,50 +!0B4IA8-fhaccd!

15x9 13 0,5 56008-05  221,50 +!0B4IA8-fhacda!

20x12 18 1,2 56008-12  342,90 +!0B4IA8-fhaceh!

Sugar bowl with lid
Zuccheriera con coperchio

Zuckerdose mit Deckel

Sucrier avec couvercle

Azucarero con tapa

8x7 9,5 0,2 56010-22  113,80 +!0B4IA8-fhacfe!

9,5x8,5 10,5 0,26 56010-23  132,40 +!0B4IA8-fhacgb!

Sugar bowl with lid and handles
Zuccheriera con maniglie e coperchio

Zuckerdose mit Griffen und Deckel

Sucrier avec anses et couvercle

Azucarero con asas y tapa

15x8,5 10,5 0,26 56012-23  187,40 +!0B4IA8-fhacif!

Insulated beverage server
Caraffa termica

Thermokanne

Pot isothermique

Jarra térmica

15,5x10,5 18,5 0,3 56013-03  386,50 +!0B4IA8-fjcgef!

16,5x11,5 22 0,6 56013-06  428,90 +!0B4IA8-fjcgfc!

16,5x11,5 23,5 1 56013-10  475,90 +!0B4IA8-fjcggj!

Water pitcher
Brocca acqua

Wasserkrug

Carafe à eau

Jarra agua

20,5x12 16,8 1,6 56015-16  245,90 +!0B4IA8-fhadai!

Relish dish, 3 compartments with crystal
Portasalatini, 3 comparti con cristalli

Salzgebäckschale, 3-Tlg. mit Kristalleinsätzen

Porte-appetizers, 3 compts. avec cristaux

Entremesera, 3 compartimentos con cristales

Ø 8,5 9,5 56088-03  211,20 +!0B4IA8-fddfje!

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal 59818-AA  28,90 +!0B4IA8-fcjhdd!
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Home Bar 
Elite

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Wine holder 
Versavino reversibile

Weingestell

Porte bouteille 

Soporte para botella

14,5 56123-00  44,50 +!0B4IA8-ihidhe!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
1/2 and 1 bottle // 1/2 e 1 bottiglia // 1/2 und 1 flasche // 1/2 et 1 bouteille // 1/2 and 1 botella 

Ice bucket
Secchio ghiaccio

Eisbehälter

Seau à glace

Cubitera hielo

Ø 16,4 15 56115-16  151,90 +!0B4IA8-fddffg!

Wine cooler
Secchio spumante

Weinkühler 

Seau à champagne

Cubitera de champaña

Ø 23 24,5 56117-23  243,50 +!0B4IA8-fddfha!

Ice bucket
Secchio ghiaccio

Eisbehälter

Seau à glace

Cubitera hielo

Ø 12,5 13 56116-15  80,50 +!0B4IA8-ihidfa!

Wine cooler
Secchio spumante

Weinkühler 

Seau à champagne

Cubitera de champaña

Ø 18,5 16 56120-18  106,90 +!0B4IA8-gbejba!

Ø 20 21 56120-22  146,90 +!0B4IA8-ihidgh!

White wine cooler
Secchio vino bianco

Weiss-Weinkühler

Seau à vin blanc

Cubo vino blanco

Ø 20 25 56118-20  151,90 +!0B4IA8-gbejfi!

Wine cooler stand 
Supporto secchio spumante

Weinkühlerständer

Support pour seau à champagne

Soporte cubo de champaña

63 56119-63  231,50 +!0B4IA8-fddfih!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
Elite 56117-23, 56118-20, 56120-18, 56120-22, 56120-24; Prestige 73117L16, 73117L20, 73118L18 

Wine cooler stand 
Supporto secchio spumante

Weinkühlerständer

Support pour seau à champagne

Soporte cubo de champaña

68 56121-68  149,50 +!0B6BF9-gacjbc!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
Spot 51301-20  Elite 56117-23, 56118-20, 56120-18, 56120-22  Prestige 73117L16, 73117L20, 73118L18 

Punch bowl
Coppa punch

Champagnerkühler

Coupe à punch

Ponchera

Ø 45 20 56143-20  582,50 +!0B4IA8-fddfej!

Boston shaker
Agitatore Boston

Boston Shaker

Boston cône

Coctelera Boston

Ø 9,2 17,2 0,5 41479-05  19,50 +!0B4IA8-ichgaa!

Boston glass // Bicchiere Boston // Boston Glas // Boston verre 
// Vidrio Boston

0,5 41479-AA  5,00 +!0B4IA8-ihhhae!
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Home Bar 
Elite

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cocktail shaker
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

0,5 41480-05  23,90 +!0B4IA8-aabhgf!

Cocktail strainer
Colino cocktail

Cocktailsieb

Passoire à cocktail

Colador para cóctel

Ø 9 l. 17 41603-00  9,50 +!0B4IA8-acfdgf!

Cocktail measuring cup
Misurino cocktail

Alkohol-Meßbecher

Mesureur de cocktail

Medidor de cóctel

Ø 4 7 41604-00  6,60 +!0B4IA8-ihhihc!

Outer ø 4 cm, inner ø 3,5 cm // Esterno ø 4 cm, interno ø 3,5 cm 

Ice tea spoon
Cucchiaio bibita

Limonadenlöffel

Cuiller à soda

Cuchara refresco

25 41605-25  3,90 +!0B4IA8-hdhfgf!

Lemon squeezer
Spremilimone

Zitronenpresse

Presse citron

Prensa limones

12,5x6,5 41606-00  7,60 +!0B4IA8-acfecg!

Home Bar 
Elite

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Coffee pot
Caffettiera

Kaffeekanne

Cafetière

Cafetera

12,5x7 12,8 0,3 55001-03  299,50 +!0B4IA8-fdbbje!

14,5x8,6 15,5 0,6 55001-06  348,90 +!0B4IA8-fdbcaa!

17,5x10 17 0,9 55001-09  399,50 +!0B4IA8-fdbcbh!

21x12 21,5 1,6 55001-16  484,90 +!0B4IA8-fdbcce!

Coffee pot with goose neck 
Caffettiera becco d’oca

Kaffeekanne mit Gansschnabel

Cafetière

Cafetera, pico largo

21x10,5 18 1 55003-10  481,50 +!0B4IA8-fjddhg!

23x12,5 20,5 1,6 55003-16  556,50 +!0B4IA8-fdbbih!

Creamer
Cremiera

Gießer

Crémier

Jarrita

9x6 8 0,15 55004-01  171,50 +!0B4IA8-fdbbha!

Milk pot
Lattiera

Milchkanne

Pot à lait

Jarra leche

12x7 9,5 0,3 55006-03  210,50 +!0B4IA8-fdbcdb!

14,5x8,5 12 0,6 55006-06  242,90 +!0B4IA8-fdbcei!

17,5x10 13,5 0,9 55006-09  307,50 +!0B4IA8-fdbcff!
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Home Bar 
Elite

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Tea pot
Teiera

Teekanne

Théière

Tetera

12,8x7,5 11 0,3 55008-03  310,90 +!0B4IA8-fdbcgc!

15x9 13 0,5 55008-05  348,90 +!0B4IA8-fdbchj!

20x12 18 1,2 55008-12  519,90 +!0B4IA8-fdbcig!

Sugar bowl with lid
Zuccheriera con coperchio

Zuckerdose mit Deckel

Sucrier avec couvercle

Azucarero con tapa

8x7 9,5 0,2 55010-22  215,40 +!0B4IA8-ffjfgd!

9,5x8,5 10,5 0,26 55010-23  238,40 +!0B4IA8-ffjfha!

Sugar bowl with lid and handles
Zuccheriera con maniglie e coperchio

Zuckerdose mit Griffen und Deckel

Sucrier avec anses et couvercle

Azucarero con asas y tapa

15x8,5 10,5 0,26 55012-23  321,40 +!0B4IA8-ffjfih!

Insulated beverage server
Caraffa termica

Thermokanne

Pot isothermique

Jarra térmica

15,5x10,5 18,5 0,3 55013-03  569,90 +!0B4IA8-fjcghg!

16,5x11,5 22 0,6 55013-06  636,50 +!0B4IA8-fjcgid!

16,5x11,5 23,5 1 55013-10  693,50 +!0B4IA8-fjcgja!

Water pitcher
Brocca acqua

Wasserkrug

Carafe à eau

Jarra agua

20,5x12 16,8 1,6 55015-16  405,90 +!0B4IA8-fdbbej!

Relish dish, 3 compartments with crystal
Portasalatini, 3 comparti con cristalli

Salzgebäckschale, 3-Tlg. mit Kristalleinsätzen

Porte-appetizers, 3 compts. avec cristaux

Entremesera, 3 compartimentos con cristales

Ø 8,5 9,5 55088-03  337,60 +!0B4IA8-fdbhcj!

Wine holder 
Versavino reversibile

Weingestell

Porte bouteille 

Soporte para botella

14,5 55123-00  133,50 +!0B4IA8-gbfacd!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
1/2 and 1 bottle // 1/2 e 1 bottiglia // 1/2 und 1 flasche // 1/2 et 1 bouteille // 1/2 and 1 botella 

Ice bucket
Secchio ghiaccio

Eisbehälter

Seau à glace

Cubitera hielo

Ø 16,4 15 55115-16  262,90 +!0B4IA8-fdbgic!

Wine cooler
Secchio spumante

Weinkühler 

Seau à champagne

Cubitera de champaña

Ø 23 24,5 55117-23  458,90 +!0B4IA8-fdbhaf!

Ice bucket
Secchio ghiaccio

Eisbehälter

Seau à glace

Cubitera hielo

Ø 12,5 13 55116-15  199,50 +!0B4IA8-gbejad!

Wine cooler
Secchio spumante

Weinkühler 

Seau à champagne

Cubitera de champaña

Ø 18,5 16 55120-18  242,90 +!0B4IA8-gbejch!

Ø 20 21 55120-22  336,50 +!0B4IA8-gbejeb!
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Home Bar 
Elite

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

White wine cooler
Secchio vino bianco

Weiss-Weinkühler

Seau à vin blanc

Cubo vino blanco

Ø 20 25 55118-20  303,90 +!0B4IA8-gbejgf!

Wine cooler stand 
Supporto secchio spumante

Weinkühlerständer

Support pour seau à champagne

Soporte cubo de champaña

63 55119-63  585,50 +!0B4IA8-fdbhbc!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
Elite 56117-23, 56118-20, 56120-18, 56120-22, 56120-24; Prestige 73117L16, 73117L20, 73118L18 

Wine cooler stand 
Supporto secchio spumante

Weinkühlerständer

Support pour seau à champagne

Soporte cubo de champaña

68 55121-68  455,90 +!0B4IA8-ggchhf!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
Spot 51301-20  Elite 56117-23, 56118-20, 56120-18, 56120-22  Prestige 73117L16, 73117L20, 73118L18 

Punch bowl
Coppa punch

Champagnerkühler

Coupe à punch

Ponchera

Ø 45 20 55143-20  1.568,50 +!0B4IA8-fdbghf!

Cocktail shaker
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

0,5 31480-05  97,50 +!0B4IA8-fgbagb!

Cocktail strainer
Colino cocktail

Cocktailsieb

Passoire à cocktail

Colador para cóctel

Ø 9 l. 17 31603-00  41,50 +!0B4IA8-fdfgec!

Cocktail measuring cup double
Misurino cocktail, doppio

Cocktaildoppelmaß

Mesure à alcool, double

Medida bar, doble

31604-00  37,50 +!0B4IA8-fdfcie!

Outer ø 4 cm, inner ø 3,5 cm // Esterno ø 4 cm, interno ø 3,5 cm 

Lemon squeezer
Spremilimone

Zitronenpresse

Presse citron

Prensa limones

12,5x6,5 31606-00  30,90 +!0B4IA8-fdfgci!

Brandy warmer
Scaldabrandy

Brandywärmer

Réchaud à brandy

Calentador brandy

14,4 31678-00  112,90 +!0B4IA8-fdfdhg!
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Home Bar 
Contour

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Coffee pot
Caffettiera

Kaffeekanne

Cafetière

Cafetera

0,9 53001-09  681,90 +!0B4IA8-fcjahi!

1,6 53001-16  835,90 +!0B4IA8-fcjaif!

Milk pot
Lattiera

Milchkanne

Pot à lait

Jarra leche

0,6 53006-06  408,90 +!0B4IA8-fcjbai!

Water pitcher
Brocca acqua

Wasserkrug

Carafe à eau

Jarra agua

1,6 53015-16  790,50 +!0B4IA8-fcjaaj!

Water pitcher without ice guard
Brocca acqua senza fermaghiaccio

Wasserkrug ohne Eislippe

Carafe à eau sans arrêt pour glace

Jarra agua sin reja hielo

1,6 53016-16  677,90 +!0B4IA8-fgjfgc!

Wine holder
Versavino

Rotweinhalter

Porte-bouteille

Soporte para botella

18,5 53123-05  261,90 +!0B4IA8-fcjhea!

19,5 53123-10  289,50 +!0B4IA8-fcjhfh!
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Home Bar 
Sphera

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Coffee pot
Caffettiera

Kaffeekanne

Cafetière

Cafetera

12,5x7,5 10,5 0,3 56901-03  149,50 +!0B4IA8-jbcjbh!

15,5x9 13 0,6 56901-06  169,90 +!0B4IA8-jbcjce!

18,5x10,5 15 1 56901-10  191,50 +!0B4IA8-jbcjdb!

20,5x12 17 1,5 56901-15  223,90 +!0B4IA8-jbcjei!

Creamer
Cremiera

Gießer

Crémier

Jarrita

9,5x5,5 7 0,15 56904-01  65,90 +!0B4IA8-jbcjhj!

Milk pot
Lattiera

Milchkanne

Pot à lait

Jarra leche

12,5x7,5 9 0,3 56906-03  92,50 +!0B4IA8-jbcjff!

16x9 11 0,6 56906-06  111,90 +!0B4IA8-jbcjgc!

Tea pot
Teiera

Teekanne

Théière

Tetera

13x8 9 0,3 56908-03  152,50 +!0B4IA8-jbcjig!

16,5x10 11 0,6 56908-06  160,90 +!0B4IA8-jbcjjd!

Water pitcher with ice guard
Brocca acqua con fermaghiaccio

Wasserkrug mit Eislippe

Carafe à eau avec arrêt pour glace

Jarra agua con reja hielo

20x12 15 1,5 56915-15  186,50 +!0B4IA8-jbdaag!

21,5x12 19 2 56916-20  212,90 +!0B4IA8-jbfhjg!

Water pitcher
Brocca acqua

Wasserkrug

Carafe à eau

Jarra agua

21,5x12 19 2 56915-20  214,90 +!0B4IA8-jbdabd!

Sugar bowl with lid
Zuccheriera con coperchio

Zuckerdose mit Deckel

Sucrier avec couvercle

Azucarero con tapa

10x8,5 7,5 0,2 56910-02  101,50 +!0B4IA8-jbdaca!

Wine cooler
Secchio vino

Weinkühler

Seau à vin

Cubo vino

24x19,5 18,5 5,5 56598-00  121,90 +!0B4IA8-iejghb!

Insulated wine cooler
Glacette termica

Flaschenkühler

Rafraîchisseur à bouteille

Enfriador de botella

Ø 10 18 56594-00  107,90 +!0B4IA8-iejgfh!

Insulated ice bucket
Secchio ghiaccio termico

Eisbehälter, isoliert

Seau à glace, isotherme

Cubitera térmica

Ø 12 10 56596-00  127,90 +!0B4IA8-iejgge!

Cocktail shaker
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

Ø 8,5 23 56572-00  69,90 +!0B4IA8-bccdda!
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Home Bar 
Sphera

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Boston shaker
Agitatore Boston

Boston Shaker

Boston cône

Coctelera Boston

Ø 9 17 0,5 56572-01  69,90 +!0B4IA8-bcggia!

French shaker
Shaker Parisienne

Parisian Shaker

Shaker continental

Coctelera Parisienne

Ø 10 23,5 56572-02  79,90 +!0B4IA8-bciedb!

Home Bar 
Sphera

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Coffee pot
Caffettiera

Kaffeekanne

Cafetière

Cafetera

12,5x7,5 10,5 0,3 55901-03  231,90 +!0B4IA8-jbffcj!

15,5x9 13 0,6 55901-06  288,50 +!0B4IA8-jbffdg!

18,5x10,5 15 1 55901-10  339,50 +!0B4IA8-jbffed!

20,5x12 17 1,5 55901-15  408,90 +!0B4IA8-jbfffa!

Creamer
Cremiera

Gießer

Crémier

Jarrita

9,5x5,5 7 0,15 55904-01  128,90 +!0B4IA8-jbffib!

Milk pot
Lattiera

Milchkanne

Pot à lait

Jarra leche

12,5x7,5 9 0,3 55906-03  189,50 +!0B4IA8-jbffgh!

16x9 11 0,6 55906-06  226,90 +!0B4IA8-jbffhe!

Tea pot
Teiera

Teekanne

Théière

Tetera

13x8 9 0,3 55908-03  231,90 +!0B4IA8-jbffji!

16,5x10 11 0,6 55908-06  288,50 +!0B4IA8-jbfgae!

Water pitcher with ice guard
Brocca acqua con fermaghiaccio

Wasserkrug mit Eislippe

Carafe à eau avec arrêt pour glace

Jarra agua con reja hielo

20x12 15 1,5 55915-15  375,50 +!0B4IA8-jbfgbb!

21,5x12 19 2 55916-20  331,50 +!0B4IA8-jbficg!

Water pitcher
Brocca acqua

Wasserkrug

Carafe à eau

Jarra agua

21,5x12 19 2 55915-20  400,90 +!0B4IA8-jbfgci!

Sugar bowl with lid
Zuccheriera con coperchio

Zuckerdose mit Deckel

Sucrier avec couvercle

Azucarero con tapa

10x8,5 7,5 0,2 55910-02  163,90 +!0B4IA8-jbfgdf!
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Home Bar 
Sphera

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Wine cooler
Secchio vino

Weinkühler

Seau à vin

Cubo vino

24x19,5 18,5 5,5 55598-00  295,50 +!0B4IA8-iejhbi!

Insulated wine cooler
Glacette termica

Flaschenkühler

Rafraîchisseur à bouteille

Enfriador de botella

Ø 10 18 55594-00  249,50 +!0B4IA8-iejgjf!

Insulated ice bucket
Secchio ghiaccio termico

Eisbehälter, isoliert

Seau à glace, isotherme

Cubitera térmica

Ø 12 10 55596-00  317,90 +!0B4IA8-iejhab!

Cocktail shaker
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

Ø 8,5 23 55572-00  149,90 +!0B4IA8-bccdeh!

Boston shaker
Agitatore Boston

Boston Shaker

Boston cône

Coctelera Boston

Ø 9 17 0,5 55572-01  149,90 +!0B4IA8-bcggjh!

French shaker
Shaker Parisienne

Parisian Shaker

Shaker continental

Coctelera Parisienne

Ø 10 23,5 55572-02  159,90 +!0B4IA8-bcieei!
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Home Bar 
PVD Selection

pvd parfait amour

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cocktail shaker
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

Ø 8,5 23 55572M00  149,00 +!0B4IA8-bcgjfg!

Boston shaker
Agitatore Boston

Boston Shaker

Boston shaker

Coctelera con vaso

Ø 9 17 55572M01  149,00 +!0B4IA8-bcgjgd!

French shaker
Shaker Parisienne

Parisian Shaker

Shaker continental

Coctelera Parisienne

Ø 10 23,5 55572M02  159,00 +!0B4IA8-bcieff!

Insulated wine cooler
Glacette termica

Flaschenkühler

Rafraîchisseur à bouteille

Enfriador de botella

Ø 10 18 55594M00  219,00 +!0B4IA8-bcgjab!

Insulated ice bucket
Secchio ghiaccio termico

Eisbehälter, isoliert

Seau à glace, isotherme

Cubitera térmica

Ø 12 10 55596M00  249,00 +!0B4IA8-bcgijf!

Wine cooler
Secchio vino

Weinkühler

Seau à vin

Cubo vino

24x19,5 18,5 5,5 55598M00  249,00 +!0B4IA8-bcgjcf!

Ice spoon
Cucchiaio ghiaccio

Eislöffel

Cuillère à glace

Cuchara para hielo

23 52750M04  29,90 +!0B4IA8-bcgjdc!

Ice tongs
Molla ghiaccio

Eiszange

Pince à glace

Pinza hielo

17,5 52750M56  29,90 +!0B4IA8-bchfjf!
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Home Bar 
PVD Selection

pvd cognac

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cocktail shaker
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

Ø 8,5 23 55572N00  149,00 +!0B4IA8-bcgiea!

Boston shaker
Agitatore Boston

Boston Shaker

Boston shaker

Coctelera con vaso

Ø 9 17 55572N01  149,00 +!0B4IA8-bcgifh!

French shaker
Shaker Parisienne

Parisian Shaker

Shaker continental

Coctelera Parisienne

Ø 10 23,5 55572N02  159,00 +!0B4IA8-bciegc!

Insulated wine cooler
Glacette termica

Flaschenkühler

Rafraîchisseur à bouteille

Enfriador de botella

Ø 10 18 55594N00  219,00 +!0B4IA8-bcgicg!

Insulated ice bucket
Secchio ghiaccio termico

Eisbehälter, isoliert

Seau à glace, isotherme

Cubitera térmica

Ø 12 10 55596N00  249,00 +!0B4IA8-bcgidd!

Wine cooler
Secchio vino

Weinkühler

Seau à vin

Cubo vino

24x19,5 18,5 5,5 55598N00  249,00 +!0B4IA8-bcgibj!

Ice spoon
Cucchiaio ghiaccio

Eislöffel

Cuillère à glace

Cuchara para hielo

23 52750N04  29,90 +!0B4IA8-bcgihb!

Ice tongs
Molla ghiaccio

Eiszange

Pince à glace

Pinza hielo

17,5 52750N56  29,90 +!0B4IA8-bchgab!
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New compositions, finishes and colours for Party flatware! The collections are available in sets of 2, 4, 6 and 12 pieces, in 
iconic shiny stainless steel and in three new and exclusive versions: Antique, Antique PVD Copper and Antique PVD Gold. 
Each of these finishes corresponds to the company’s development of new production techniques capable of transforming 
the perception of stainless steel. The ultra-thin Antique is characterised by an opaque texture that is pleasant to touch, 
while the PVD colouring adds warm and elegant shades.

Nuove composizioni, finiture e colorazioni per le posatine Party! Le collezioni sono proposte in set da 2, 4, 6 e 12 pezzi, 
nell’iconico acciaio inox lucido e in tre nuove ed esclusive versioni Antique inox, Antique PVD Copper e Antique PVD Gold. 
Ciascuna di queste finiture coincide con lo sviluppo dell’azienda di nuove tecniche produttive, in grado di trasformare la 
percezione dell’acciaio inox. Se il particolarissimo effetto Antique si caratterizza per una sottile texture opaca piacevole al tatto, 
la colorazione PVD aggiunge sfumature cromatiche calde e pregiate.
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18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10

STAINLESS STEEL
ANTIQUE PVD 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 ANTIQUE PVD

ANTIQUE PVD COPPER

ANTIQUE PVD 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 ANTIQUE PVD

ANTIQUE PVD GOLD
ANTIQUE 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 ANTIQUE

ANTIQUE

Party Items

AVAILABLE IN:
STAINLESS STEEL
ANTIQUE
ANTIQUE PVD GOLD
ANTIQUE PVD COPPER

FASHION
AVAILABLE IN:
STAINLESS STEEL 
SPOONS AVAILABLE IN:
ANTIQUE
ANTIQUE PVD GOLD
ANTIQUE PVD COPPER

ORIENTAL
AVAILABLE IN:
STAINLESS STEEL 
SPOONS AVAILABLE IN:
ANTIQUE
ANTIQUE PVD GOLD
ANTIQUE PVD COPPER

PORTAFORTUNA
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Home Bar 
Party Fashion DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Set 2 party spoons
Set 2 cucchiaini

Set 2 Stk. Löffeln

Set 2 cuillères

Set 2 cucharaditas

S/s // Acciaio inox 52549C40  9,90 +!0B4IA8-bcgaaa!

Antique 52649C40  9,90 +!0B4IA8-bcfffd!

Antique PVD Copper 52649R40  14,90 +!0B4IA8-bcfhdh!

Antique PVD Gold 52649G40  14,90 +!0B4IA8-bcfgdi!

Set 2 party forks
Set 2 forchettine

Set 2 Stk. Gabeln

Set 2 fourches

Set 2 horquillas

S/s // Acciaio inox 52549C50  9,90 +!0B4IA8-bcffbf!

Antique 52649C50  9,90 +!0B4IA8-bcffjb!

Antique PVD Copper 52649R50  14,90 +!0B4IA8-bcfhhf!

Antique PVD Gold 52649G50  14,90 +!0B4IA8-bcfgja!

Set 4 party spoons
Set 4 cucchiaini party

Partylöffeln 4-Tlg.

Set 4 cuillères party

Set 4 cucharaditas party

S/s // Acciaio inox 52549C41  12,90 +!0B4IA8-bcfeif!

Antique 52649C41  12,90 +!0B4IA8-bcffga!

Antique PVD Copper 52649R41  24,90 +!0B4IA8-bcfhee!

Antique PVD Gold 52649G41  24,90 +!0B4IA8-bcfggj!

Party forks, set 4 pcs
Set 4 forchettine party

Partygabeln 4-Tlg.

Fourchette 4 pièces

Tenedor 4 piezas

S/s // Acciaio inox 52549C51  12,90 +!0B4IA8-bcffcc!

Antique 52649C51  12,90 +!0B4IA8-bcfgah!

Antique PVD Copper 52649R51  24,90 +!0B4IA8-bcfhic!

Antique PVD Gold 52649G51  24,90 +!0B4IA8-bcfhag!

Set 6 party spoons
Set 6 cucchiaini party

Partylöffel 6-Tlg.

Cuiller party 6 pièces

Horquillas party 6 piezas

S/s // Acciaio inox 52549C42  19,90 +!0B4IA8-bcfejc!

Antique 52649C42  19,90 +!0B4IA8-bcfibc!

Antique PVD Copper 52649R42  34,90 +!0B4IA8-bcfhfb!

Antique PVD Gold 52649G42  34,90 +!0B4IA8-bcfghg!

Set 6 party forks
Set 6 forchettine

Set 6 Stk. Gabeln

Set 6 fourches

Set 6 horquillas

S/s // Acciaio inox 52549C52  19,90 +!0B4IA8-bcffdj!

Antique 52649C52  19,90 +!0B4IA8-bcfgbe!

Antique PVD Copper 52649R52  34,90 +!0B4IA8-bcfhjj!

Antique PVD Gold 52649G52  34,90 +!0B4IA8-bcfhbd!

Set 12 party spoons
Set 12 cucchiaini party

Partylöffel 12-Tlg.

Cuillèr party 12 pièces

Cuchara party 12 piezas

S/s // Acciaio inox 52549C43  34,90 +!0B4IA8-bcffai!

Antique 52649C43  34,90 +!0B4IA8-bcffie!

Antique PVD Copper 52649R43  69,90 +!0B4IA8-bcfhgi!

Antique PVD Gold 52649G43  69,90 +!0B4IA8-bcfgid!

Party forks, set 12 pcs
Set 12 forchettine party

Partygabeln 12-Tlg.

Fourchette 12 pièces

Tenedor 12 piezas

S/s // Acciaio inox 52549C53  34,90 +!0B4IA8-bcffeg!

Antique 52649C53  34,90 +!0B4IA8-bcfgcb!

Antique PVD Copper 52649R53  69,90 +!0B4IA8-bcfiaf!

Antique PVD Gold 52649G53  69,90 +!0B4IA8-bcfhca!
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Home Bar 
Party Oriental DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Set 2 party spoons
Set 2 cucchiaini

Set 2 Stk. Löffeln

Set 2 cuillères

Set 2 cucharaditas

S/s // Acciaio inox 52550C00  9,90 +!0B4IA8-jfggfc!

Antique 52649C00  9,90 +!0B4IA8-bbdeee!

Antique PVD Copper 52649R00  14,90 +!0B4IA8-bbdhhc!

Antique PVD Gold 52649G00  14,90 +!0B4IA8-bbdffa!

Set 2 party forks
Set 2 forchettine

Set 2 Stk. Gabeln

Set 2 fourches

Set 2 horquillas

S/s // Acciaio inox 52549C10  9,90 +!0B4IA8-bgeici!

Set 4 party spoons
Set 4 cucchiaini party

Partylöffeln 4-Tlg.

Set 4 cuillères party

Set 4 cucharaditas party

S/s // Acciaio inox 52549C01  12,90 +!0B4IA8-bbdfdg!

Antique 52649C01  12,90 +!0B4IA8-bbdefb!

Antique PVD Copper 52649R01  24,90 +!0B4IA8-bbdhjg!

Antique PVD Gold 52649G01  24,90 +!0B4IA8-bbdfgh!

Set 6 party spoons
Set 6 cucchiaini

Set 6 Stk. Teelöffeln

Set 6 cuillères à café

Set 6 cucharaditas

S/s // Acciaio inox 52550C57  19,90 +!0B4IA8-iifidj!

Antique 52649C02  19,90 +!0B4IA8-bbdegi!

Antique PVD Copper 52649R02  34,90 +!0B4IA8-bbdiac!

Antique PVD Gold 52649G02  34,90 +!0B4IA8-bbdfhe!

Set 6 party forks
Set 6 forchettine

Set 6 Stk. Gabeln

Set 6 fourches

Set 6 horquillas

S/s // Acciaio inox 52550C59  19,90 +!0B4IA8-iifieg!

Set 12 party spoons
Set 12 cucchiaini

Set 12 Stk. Teelöffeln

Set 12 cuillères à café

Set 12 cucharaditas

S/s // Acciaio inox 52550C82  34,90 +!0B4IA8-jaagei!

Antique 52649C03  34,90 +!0B4IA8-bbdehf!

Antique PVD Copper 52649R03  69,90 +!0B4IA8-bbdicg!

Antique PVD Gold 52649G03  69,90 +!0B4IA8-bbdfib!

Set 12 party forks
Set 12 forchettine

Set 12 Stk. Gabeln

Set 12 fourches

Set 12 horquillas

S/s // Acciaio inox 52550C86  34,90 +!0B4IA8-jaagff!
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Home Bar 
Party Portafortuna DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Set 2 party spoons
Set 2 cucchiaini

Set 2 Stk. Löffeln

Set 2 cuillères

Set 2 cucharaditas

S/s // Acciaio inox 52550C99  9,90 +!0B4IA8-jfgjci!

Antique 52649C20  9,90 +!0B4IA8-bbdeic!

Antique PVD Copper 52649R20  14,90 +!0B4IA8-bbdidd!

Antique PVD Gold 52649G20  14,90 +!0B4IA8-bbdghd!

Set 2 party forks
Set 2 forchettine

Set 2 Stk. Gabeln

Set 2 fourches

Set 2 horquillas

S/s // Acciaio inox 52549C30  9,90 +!0B4IA8-bcchgh!

Set 4 party spoons
Set 4 cucchiaini party

Partylöffeln 4-Tlg.

Set 4 cuillères party

Set 4 cucharaditas party

S/s // Acciaio inox 52549C21  12,90 +!0B4IA8-bbdfed!

Antique 52649C21  12,90 +!0B4IA8-bbdejj!

Antique PVD Copper 52649R21  24,90 +!0B4IA8-bbdifh!

Antique PVD Gold 52649G21  24,90 +!0B4IA8-bbdgfj!

Set 6 party spoons
Set 6 cucchiaini

Set 6 Stk. Teelöffeln

Set 6 cuillères à café

Set 6 cucharaditas

S/s // Acciaio inox 52550C51  19,90 +!0B4IA8-iifibf!

Antique 52649C22  19,90 +!0B4IA8-bbdfbc!

Antique PVD Copper 52649R22  34,90 +!0B4IA8-bbdige!

Antique PVD Gold 52649G22  34,90 +!0B4IA8-bbdhad!

Set 6 party forks
Set 6 forchettine

Set 6 Stk. Gabeln

Set 6 fourches

Set 6 horquillas

S/s // Acciaio inox 52550C52  19,90 +!0B4IA8-iificc!

Set 12 party spoons
Set 12 cucchiaini

Set 12 Stk. Teelöffeln

Set 12 cuillères à café

Set 12 cucharaditas

S/s // Acciaio inox 52550C97  34,90 +!0B4IA8-jaaggc!

Antique 52649C23  34,90 +!0B4IA8-bbdfcj!

Antique PVD Copper 52649R23  69,90 +!0B4IA8-bbdihb!

Antique PVD Gold 52649G23  69,90 +!0B4IA8-bbdhba!

Set 12 party forks
Set 12 forchettine

Set 12 Stk. Gabeln

Set 12 fourches

Set 12 horquillas

S/s // Acciaio inox 52550C98  34,90 +!0B4IA8-jaaghj!
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L E  TAVO L E

madame | home & design | sphera lights | bamboo lights
contour lights | frames | kyma

home decor
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Home Decor 
Madame

stainless steel // acciaio inox
Base: colored noble resin. 
Base: resina nobile colorata. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 11 9,5 56309-A3
new

 89,00 +!0B4IA8-bhbchh!

Blue lapis lazuli // Lapislazzuli blu // Blau Lapis Lazuli // Lapis lazuli bleue // Lapislázuli azul 

Riser
Alzata

Gestell

Étagère

Soporte

Ø 16 5 56339-A3
new

 89,00 +!0B4IA8-bhbdfc!

Blue lapis lazuli // Lapislazzuli blu // Blau Lapis Lazuli // Lapis lazuli bleue // Lapislázuli azul 

Riser
Alzata

Gestell

Étagère

Soporte

Ø 22 9,5 56336-D3
new

 139,00 +!0B4IA8-bhbdbe!

Blue lapis lazuli // Lapislazzuli blu // Blau Lapis Lazuli // Lapis lazuli bleue // Lapislázuli azul 

Home Decor 
Madame

silverplated // argentato
Base: colored noble resin. 
Base: resina nobile colorata. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 11 9,5 55309-A6
new

 119,00 +!0B4IA8-bhbcie!

Black marble // Marmo nero // Schwarzer Marmor // Marbre noir // Mármol negro

Riser
Alzata

Gestell

Étagère

Soporte

Ø 22 9,5 55336-D6
new

 169,00 +!0B4IA8-bhbddi!

Black marble // Marmo nero // Schwarzer Marmor // Marbre noir // Mármol negro

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 26 15,3 55395-D6
new

 219,00 +!0B4IA8-bhbcbf!

Black marble // Marmo nero // Schwarzer Marmor // Marbre noir // Mármol negro
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Home Decor 
Madame

pvd rum
Base: colored noble resin. 
Base: resina nobile colorata. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 11 9,5 55309UA1
new

 99,00 +!0B4IA8-bhbcfd!

Pink onyx // Onice rosa // Rosa Onyx // Onyx rose // Ónix rosa

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 26 15,3 55395UC1
new

 179,00 +!0B4IA8-bhbcai!

Pink onyx // Onice rosa // Rosa Onyx // Onyx rose // Ónix rosa

Riser
Alzata

Gestell

Étagère

Soporte

Ø 30 14 55337UE1
new

 199,00 +!0B4IA8-bhbcga!

Pink onyx // Onice rosa // Rosa Onyx // Onyx rose // Ónix rosa

Home Decor 
Madame

pvd parfait amour
Base: colored noble resin. 
Base: resina nobile colorata. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 20,5 11 55338MB5
new

 119,00 +!0B4IA8-bhbceg!

White marble // Marmo bianco // Weißer Marmor // Marbre blanc // Mármol blanco

Riser
Alzata

Gestell

Étagère

Soporte

Ø 22 9,5 55336MD5
new

 139,00 +!0B4IA8-bhbdcb!

White marble // Marmo bianco // Weißer Marmor // Marbre blanc // Mármol blanco
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Home Decor 
Madame

pvd gold
Base: colored noble resin. 
Base: resina nobile colorata. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Riser
Alzata

Gestell

Étagère

Soporte

Ø 16 5 55339GB2
new

 99,00 +!0B4IA8-bhbdef!

Green jade // Giada verde // Grün Jade // Jade vert // Jade verde

Riser
Alzata

Gestell

Étagère

Soporte

Ø 22 9,5 55336GD2
new

 139,00 +!0B4IA8-bhbdah!

Green jade // Giada verde // Grün Jade // Jade vert // Jade verde

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 26 15,3 55395GD2
new

 169,00 +!0B4IA8-bhbccc!

Green jade // Giada verde // Grün Jade // Jade vert // Jade verde

Home Decor 
Madame

pvd gold
Base: colored noble resin. 
Base: resina nobile colorata. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cup with foot
Coppa con piede

Schale auf Fuß

Coupe sur pied

Copa con base

Ø 20,5 11 55338GA4
new

 119,00 +!0B4IA8-bhbcdj!

Green malachite // Malachite verde // Malachitgrün // Malachite vert // Malaquita verde

Riser
Alzata

Gestell

Étagère

Soporte

Ø 30 9,5 55337GC4
new

 169,00 +!0B4IA8-bhbcjb!

Green malachite // Malachite verde // Malachitgrün // Malachite vert // Malaquita verde
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Home Decor 
Home&Design

porcelain // porcellana

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Vase
Vaso

Vase

Vase

Jarrón

Ø 8,5 7,7 56662-01  10,50 +!0B4IA8-iieaaj!

Canvas // Telato // Canvas // Canvas // Canvas 

Vase
Vaso

Vase

Vase

Jarrón

Ø 8,5 7,7 56662-02  10,50 +!0B4IA8-iieabg!

Grass // Verde prato // Grün // Vert clair // Verde gras 

Vase
Vaso

Vase

Vase

Jarrón

Ø 8,5 7,7 56662-03  10,50 +!0B4IA8-iieacd!

Piquet // Piquet // Piquet // Piquet // Piquet 

Vase
Vaso

Vase

Vase

Jarrón

Ø 8,5 7,7 56662-04  10,50 +!0B4IA8-iieada!

Embossed // Goffrato // Waffel // Gauffré // Gofre 

Vase
Vaso

Vase

Vase

Jarrón

Ø 8,5 7,7 56662-05  10,50 +!0B4IA8-iieaeh!

Wires // Fili // Drähte // Fili // Alambres 

Vase
Vaso

Vase

Vase

Jarrón

Ø 8,5 7,7 56662-06  10,50 +!0B4IA8-iieafe!

Thousand lines // Millerighe // Millerighe // Mille lignes // Miles de líneas 
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Home Decor 
Home&Design

porcelain // porcellana

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Multipurpose bowl
Coppetta

Universalschale

Bol universel 

Copa universal

Ø 6,5 5 56662-08  6,20 +!0B4IA8-iieahi!

Petrol // Petrolio // Dunkelgrün // Vert Foncé // Petrolio 

Multipurpose bowl
Coppetta

Universalschale

Bol universel 

Copa universal

Ø 6,5 5 56662-09  6,20 +!0B4IA8-iieaif!

Dove-grey // Tortora // Taubengrau // Tortora // Tortora 

Multipurpose bowl
Coppetta

Universalschale

Bol universel 

Copa universal

Ø 6,5 5 56662-10  6,20 +!0B4IA8-iieajc!

Prune // Prugna // Pflaume // Prune // Morado 

Multipurpose bowl
Coppetta

Universalschale

Bol universel 

Copa universal

Ø 6,5 5 56662-11  6,20 +!0B4IA8-iiebai!

Shocking pink // Rosa shoking // Rosa Shocking // Rose shocking // Rosa shoking 
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Home Decor 
Home&Design

crystal // cristallo

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Candleholder
Portacandela

Windlicht

Bougeoir

Portavela

Ø 15 21 56661-21  46,90 +!0B4IA8-ihcdde!

Candleholder
Portacandela

Windlicht

Bougeoir

Portavela

Ø 15 27 56661-28  52,50 +!0B4IA8-adbbca!

Candleholder
Portacandela

Windlicht

Bougeoir

Portavela

Ø 15 31,5 56661-33  63,50 +!0B4IA8-adbbdh!

Candlestick
Candeliere

Kerzenleuchter

Chandelier

Candelabro

Ø 15 20 56660-12  52,50 +!0B4IA8-ihcdad!

Candlestick
Candeliere

Kerzenleuchter

Chandelier

Candelabro

Ø 22 28 56660-16  80,50 +!0B4IA8-adbaja!

Candlestick
Candeliere

Kerzenleuchter

Chandelier

Candelabro

Ø 27 35,5 56660-19  101,90 +!0B4IA8-ihcdch!



219r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9

Home Decor 
Sphera Lights

stainless steel // acciaio inox
Silicone disc included. 
Disco silicone incluso. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Candle holder
Lampada

Windlicht

Lampe à bougie

Lámpara

Ø 12 13 56597-12  56,80 +!0B4IA8-igigfi!

Replacement glass // Ricambio vetro // Ersatzglas // La vitre de 
remplacement // Vidrio de repuesto

Ø 10 13 56597-AA  23,90 +!0B4IA8-igigde!
Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 

Candle holder
Lampada

Windlicht

Lampe à bougie

Lámpara

Ø 24 17 56597-24  105,80 +!0B4IA8-igiggf!

Replacement glass // Ricambio vetro // Ersatzglas // La vitre de 
remplacement // Vidrio de repuesto

Ø 20 17 56597-AB  44,90 +!0B4IA8-igigeb!
Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido 
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Home Decor 
Bamboo Lights

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Candle lamp with crystal
Lampada da tavolo con cristallo

Windlicht

Lampe à bougie 

Lámpara de mesa

Ø 10 14 56774-17  70,90 +!0B4IA8-ghgicg!

Candle holder base // Base portacandela // Windlichtfuß // 
Base porte bougie // Base candelero

56774-00  31,50 +!0B4IA8-ghfjci!

Whisk // Frusta // Rührbesen // Fouet // Batidor 56774-AA  39,90 +!0B4IA8-ghghjg!

Candlestick
Candeliere

Kerzenleuchter

Chandelier

Candelabro

56725-01  85,40 +!0B4IA8-hedfbb!

Candelabra 3 lights
Candeliere 3 luci

Kerzenleuchter, 3-flammig

Chandelier, 3 bougies

Candelabro, 3 velas

56725-03  247,20 +!0B4IA8-hedfci!

Candelabra 4 lights
Candeliere 4 luci

Kerzenleuchter 4-flammig

Chandelier, 4 bougies

Candelabro 4 velas

56725-04  309,70 +!0B4IA8-hedfdf!

Candlestick without base
Candelabro senza base

Kerzenleuchter ohne Fuß

Bougeoir sans base

Candelabro sin base

Ø 5 24 56725-AF  62,90 +!0B4IA8-hdffhi!

Ø 5 28 56725-AE  67,50 +!0B4IA8-hdffgb!

Ø 5 33 56725-AD  70,90 +!0B4IA8-hdfffe!

Candlestick base
Base candelabro

Kerzenleuchterfuß

Base bougeoir

Base candelabro

Ø 8 56725-AB  17,90 +!0B4IA8-hdffeh!

Candlestick base 3 lights
Base candelabro 3 luci

Kerzenleuchterfuß, 3-flammig

Base bougeoir 3 bougies

Base candelabro 3 velas

13,3x13,3 56725-AA  45,90 +!0B4IA8-hdffaj!

Candlestick base 4 lights
Base candelabro 4 luci

Kerzenleuchterfuß, 4-flammig

Base bougeoir 4 bougies

Base candelabro 4 velas

24,5x10 56725-AC  40,90 +!0B4IA8-hdffbg!
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Home Decor 
Contour Lights

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Candle lamp, low
Lampada portacandela, bassa

Windlicht, niedrig

Lampe à bougie, petite

Lámpara portavela, baja

21,5 53131-01  335,00 +!0B4IA8-fcjeib!

Candle // Candela // Kerze // Bougie // Candela 53132-AA
out

 7,00 +!0B4IA8-gbfdca!

Candleholder // Portacandela // Windlicht // Bougeoir // 
Portavela

53132-AB  5,50 +!0B4IA8-hiigdf!

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal 12 59823-AA  43,50 +!0B4IA8-fcjfae!

Candle lamp, low
Lampada portacandela, bassa

Windlicht, niedrig

Lampe à bougie, petite

Lámpara portavela, baja

28 53131-02  341,00 +!0B4IA8-ffjdch!

Candle // Candela // Kerze // Bougie // Candela 53132-AA
out

 7,00 +!0B4IA8-gbfdca!

Candleholder // Portacandela // Windlicht // Bougeoir // 
Portavela

53132-AB  5,50 +!0B4IA8-hiigdf!

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal 18,5 59824-AA  49,50 +!0B4IA8-fcjfbb!

Candle lamp, high
Lampada portacandela, alta

Windlicht, hoch

Lampe à bougie, haute

Lámpara portavela, alta

32 53132-01  406,00 +!0B4IA8-fcjeji!

Candle // Candela // Kerze // Bougie // Candela 53132-AA
out

 7,00 +!0B4IA8-gbfdca!

Candleholder // Portacandela // Windlicht // Bougeoir // 
Portavela

53132-AB  5,50 +!0B4IA8-hiigdf!

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal 12 59823-AA  43,50 +!0B4IA8-fcjfae!

Candle lamp, high
Lampada portacandela, alta

Windlicht, hoch

Lampe à bougie, haute

Lámpara portavela, alta

38,5 53132-02  412,00 +!0B4IA8-ffjdde!

Candle // Candela // Kerze // Bougie // Candela 53132-AA
out

 7,00 +!0B4IA8-gbfdca!

Candleholder // Portacandela // Windlicht // Bougeoir // 
Portavela

53132-AB  5,50 +!0B4IA8-hiigdf!

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal 18,5 59824-AA  49,50 +!0B4IA8-fcjfbb!
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Home Decor 
Cesello Carrè

bilaminated silver // argento bilaminato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

10x15 59660L50  79,90 +!0B4IA8-jfgcdc!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

15x20 59660L51  100,90 +!0B4IA8-jfgcej!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

20x25 59660L52  145,90 +!0B4IA8-jfgcfg!

Home Decor 
Cesello Le Fleur

bilaminated silver // argento bilaminato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

10x15 59660L60  79,90 +!0B4IA8-jfgcha!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

15x20 59660L61  100,90 +!0B4IA8-jfgcih!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

20x25 59660L62  145,90 +!0B4IA8-jfgcje!
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Home Decor 
Cesello Animalier

bilaminated silver // argento bilaminato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

10x15 59660L70  79,90 +!0B4IA8-jfgdaa!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

15x20 59660L71  100,90 +!0B4IA8-jfgdbh!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

20x25 59660L72  145,90 +!0B4IA8-jfgdce!

Home Decor 
Skin

bilaminated silver // argento bilaminato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x13 59660L10  56,90 +!0B4IA8-jccbja!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

10x15 59660L14  79,90 +!0B4IA8-jdheai!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

13x18 59660L11  98,90 +!0B4IA8-jcccag!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

18x24 59660L12  145,90 +!0B4IA8-jcccbd!

Frame clock
Cornice orologio

Rahmentakt

Cadre horloge

Reloj marco

9x13 59660L13  98,90 +!0B4IA8-jcccdh!
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Home Decor 
More

bilaminated silver // argento bilaminato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x13 59660L20  56,90 +!0B4IA8-jcccee!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

10x15 59660L24  79,90 +!0B4IA8-jdhebf!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

13x18 59660L21  98,90 +!0B4IA8-jcccfb!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

18x24 59660L22  145,90 +!0B4IA8-jccdbc!

Frame clock
Cornice orologio

Rahmentakt

Cadre horloge

Reloj marco

9x13 59660L23  98,90 +!0B4IA8-jccdcj!

Home Decor 
Dew

bilaminated silver // argento bilaminato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x9 59660L30  77,90 +!0B4IA8-jccded!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

13x13 59660L31  119,90 +!0B4IA8-jccdfa!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

18x18 59660L32  198,50 +!0B4IA8-jccdgh!

Frame clock
Cornice orologio

Rahmentakt

Cadre horloge

Reloj marco

9x9 59660L33  103,90 +!0B4IA8-jccdhe!
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Home Decor 
Flat

bilaminated silver // argento bilaminato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x13 59660L40  45,50 +!0B4IA8-jccdib!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

13x18 59660L41  67,50 +!0B4IA8-jcceae!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

15x20 59660L42  77,90 +!0B4IA8-jccebb!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

20x25 59660L43  103,90 +!0B4IA8-jcceci!

Frame clock
Cornice orologio

Rahmentakt

Cadre horloge

Reloj marco

9x13 59660L44  88,50 +!0B4IA8-jccedf!
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Un’inedita collezione di oggetti d’arredo firmati dalla 
designer Serena Confalonieri. In Kyma un tratto sinusoidale 
– rappresentato dal tubolare in acciaio inox – corre lungo il 
perimetro degli oggetti, disegnandone morbidamente i profili. 
Le ampie onde donano così continuità e movimento alle linee 
più nette della geometria interna della serie di complementi a 
base esagonale, ottagonale, quadrata e rettangolare. Al gusto 
e alla ricerca stilistica tutti italiani di Kyma, Sambonet aggiunge 
un’esclusiva edizione speciale di ceramiche artistiche realizzate 
dalla perugina MOD - Maioliche Originali Deruta, reinterpretate 
dall’inedito linguaggio espressivo del fashion designer Gianni 
Cinti. La collezione viene completata da Florilegium, un’esclusiva 
serie di placche in procellana Rosenthal for Sambonet. In 
Florilegium, un alternarsi di foglie e fiori tessono quattro 
sofisiticate fantasie, figlie dello stile poetico del desginer Vito 
Nesta.Un affascinante dialogo tra un oggetto di industrial design 
e un’eccellenza dell’artigianalità.

An innovative series of complement furniture signed by the 
designer Serena Confalonieri. In Kyma, a sinusoidal line – 
represented by the stainless steel tube – runs through the 
perimeter of the objects, softly framing its profiles. The wide 
waves give continuity and movement to the clearer lines of 
the internal geometry of hexagonal, octagonal, squared and 
rectangular complement furniture series.
Sambonet adds to the typical Italian taste and stylistic research 
of Kyma an exclusive special edition of artistic ceramics realized 
by MOD - Maioliche Originali Deruta, reinterpreted by the 
innovative language of the fashion designer Gianni Cinti. The 
collection is completed by Florilegium, an exclusive series of 
Rosenthal for Sambonet procelain plates. In Florilegium, an 
alternation of leaves and flowers weaves four sophisticated 
fantasies, child of the poetic style of the desginer Vito Nesta.
A fascinating dialogue between an industrial design object and 
craftsmanship excellence.

PVD 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 PVD

PVD GOLD

PVD 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 PVD

PVD COPPER

HI-TECH 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 HI-TECH

HI-TECH

SILVERPLATED 18-10 STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOSSIDABILE 18-10 ARGENTATO

SILVERPLATED
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Home Decor 
Kyma

hi-tech stainless steel // acciaio inox hi-tech
 
Designed by Serena Confalonieri 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square
Quadrato

Quadrat

Carré

Cuadrado

26x26 8,5 56219-25  229,00 +!0B4IA8-aheeff!

Rectangle
Rettangolo

Rechteck

Hexagon

Hexágono

41x26 8,5 56220-40  289,00 +!0B4IA8-aheehj!

Hexagon
Esagono

Sechseck

Hexagon

Hexágono

31x27 8,5 56221-30  252,00 +!0B4IA8-aheegc!

Octagon
Ottagono

Achteck

Octgone

Octágono

37x37 8,5 56223-36  325,00 +!0B4IA8-aheeig!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

Ø 12 0,6 56259-12  29,90 +!0B4IA8-aijjbg!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Bread plate
Piatto pane

Brotteller

Plat à pain

Plato pan

Ø 17 0,8 56292-17  34,90 +!0B4IA8-aijjaj!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Show plate
Sottopiatto

Platzteller

Plat à présantation

Plato de presentaciòn

Ø 31 1,6 56232-30  69,90 +!0B4IA8-ahefgb!

Ø 33 0,6 56232-33  69,90 +!0B4IA8-ajadej!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido  
Stainless steel // Acciaio inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inoxidable 

Candelabra 7 lights
Candeliere 7 luci

Kerzenleuchter, 7-flammig

Chandelier, 7 bougies

Candelabro, 7 velas

Ø 25 30 56226-07  293,00 +!0B4IA8-ahefhi!
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Home Decor 
Kyma

hi-tech silverplated // argentato hi-tech
 
Designed by Serena Confalonieri 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square
Quadrato

Quadrat

Carré

Cuadrado

26x26 8,5 55219-25  405,00 +!0B4IA8-aheejd!

Rectangle
Rettangolo

Rechteck

Hexagon

Hexágono

41x26 8,5 55220-40  519,00 +!0B4IA8-ahefbg!

Hexagon
Esagono

Sechseck

Hexagon

Hexágono

31x27 8,5 55221-30  426,00 +!0B4IA8-ahefaj!

Octagon
Ottagono

Achteck

Octgone

Octágono

37x37 8,5 55223-36  579,00 +!0B4IA8-ahefcd!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

Ø 12 0,6 55259-12  54,90 +!0B4IA8-aijjeh!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Bread plate
Piatto pane

Brotteller

Plat à pain

Plato pan

Ø 17 0,8 55292-17  69,90 +!0B4IA8-aijjda!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Show plate
Sottopiatto

Platzteller

Plat à présantation

Plato de presentaciòn

Ø 31 1,6 55232-30  159,00 +!0B4IA8-ahegcc!

Ø 33 0,6 55232-33  159,00 +!0B4IA8-aijjcd!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Candelabra 7 lights
Candeliere 7 luci

Kerzenleuchter, 7-flammig

Chandelier, 7 bougies

Candelabro, 7 velas

Ø 25 30 55226-07  439,00 +!0B4IA8-ahegdj!
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Home Decor 
Kyma

hi-tech pvd copper
 
Designed by Serena Confalonieri 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square
Quadrato

Quadrat

Carré

Cuadrado

26x26 8,5 55219C25  346,00 +!0B4IA8-ahefda!

Rectangle
Rettangolo

Rechteck

Hexagon

Hexágono

41x26 8,5 55220C40  426,00 +!0B4IA8-ahegeg!

Hexagon
Esagono

Sechseck

Hexagon

Hexágono

31x27 8,5 55221C30  310,00 +!0B4IA8-ahefeh!

Octagon
Ottagono

Achteck

Octgone

Octágono

37x37 8,5 55223C36  426,00 +!0B4IA8-ahegfd!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

Ø 12 0,6 55259C12  54,90 +!0B4IA8-ajaaae!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Bread plate
Piatto pane

Brotteller

Plat à pain

Plato pan

Ø 17 0,8 55292C17  69,90 +!0B4IA8-aijjif!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Show plate
Sottopiatto

Platzteller

Plat à présantation

Plato de presentaciòn

Ø 31 1,6 55232C30  199,00 +!0B4IA8-ahehcb!

Ø 33 0,6 55232C33  199,00 +!0B4IA8-aijjhi!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Candelabra 7 lights
Candeliere 7 luci

Kerzenleuchter, 7-flammig

Chandelier, 7 bougies

Candelabro, 7 velas

Ø 25 30 55226C07  472,00 +!0B4IA8-ahehdi!
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Home Decor 
Kyma

hi-tech pvd gold
 
Designed by Serena Confalonieri 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square
Quadrato

Quadrat

Carré

Cuadrado

26x26 8,5 55219G25  346,00 +!0B4IA8-ahegjb!

Rectangle
Rettangolo

Rechteck

Hexagon

Hexágono

41x26 8,5 55220G40  426,00 +!0B4IA8-aheghh!

Hexagon
Esagono

Sechseck

Hexagon

Hexágono

31x27 8,5 55221G30  310,00 +!0B4IA8-ahehah!

Octagon
Ottagono

Achteck

Octgone

Octágono

37x37 8,5 55223G36  426,00 +!0B4IA8-ahegga!

Coaster
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

Ø 12 0,6 55259G12  54,90 +!0B4IA8-aijjjc!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Bread plate
Piatto pane

Brotteller

Plat à pain

Plato pan

Ø 17 0,8 55292G17  69,90 +!0B4IA8-aijjgb!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Show plate
Sottopiatto

Platzteller

Plat à présantation

Plato de presentaciòn

Ø 31 1,6 55232G30  199,00 +!0B4IA8-ahehbe!

Ø 33 0,6 55232G33  199,00 +!0B4IA8-aijjfe!

Mirror // Lucido // Polierter // Poli // Pulido 

Candelabra 7 lights
Candeliere 7 luci

Kerzenleuchter, 7-flammig

Chandelier, 7 bougies

Candelabro, 7 velas

Ø 25 30 55226G07  472,00 +!0B4IA8-ahehef!
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Home Decor 
Kyma

ceramics // ceramica
 
MOD - Maioliche Originali Deruta. Designed by Gianni Cinti. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square
Quadrato

Quadrat

Carré

Cuadrado

26x26 56219-AA  529,00 +!0B4IA8-ahefif!

Rectangle
Rettangolo

Rechteck

Hexagon

Hexágono

41x26 56220-AA  799,00 +!0B4IA8-ahegai!

Hexagon
Esagono

Sechseck

Hexagon

Hexágono

31x27 56221-AA  475,00 +!0B4IA8-ahefjc!

Octagon
Ottagono

Achteck

Octgone

Octágono

37x37 56223-AA  799,00 +!0B4IA8-ahegbf!

Home Decor 
Florilegium

porcelain // porcellana
 
Rosenthal. Designed by Vito Nesta. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Square plate
Placca quadrata

Platte quadratisch

Plaque carré

Placa cuadrada

26x26 8,5 56219-AB  139,00 +!0B4IA8-bcfaba!

Rectangular plate
Placca rettangolare

Platte rechteckig

Plaque rectangulaire

Placa rectangular

41x26 8,5 56220-AB  209,00 +!0B4IA8-bcfach!

Hexaginal plate
Placca esagonale

Platte sechseckig

Plaque hexagonal

Placa hexagona

31x27 8,5 56221-AB  169,00 +!0B4IA8-bcejja!

Octagonal plate
Placca ottagonale

Platte achteckig

Plaque octogonal

Placa octogonal

37x37 8,5 56223-AB  249,00 +!0B4IA8-bcfaad!
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gio ponti conca | mix |  judy | caty | froggy
danny the train | jenny the bike | blue plane | pink bike

kids
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L E  TAVO L E
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Kids 
Gio Ponti Conca

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids flatware set, 4 pcs
Set 4 posate bambino

Set 4-Tlg. Kindern Besteck

Set 4 couverts enfants

Set 4 cubiertos niños

52538-98  52,90 +!0B4IA8-ifghaj!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino tè // Kinderlöffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelöffel // Cuiller de table, fourchette 
de table, couteau table, cuiller à café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café 

Kids 
Gio Ponti Conca

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids flatware set, 4 pcs
Set 4 posate bambino

Set 4-Tlg. Kindern Besteck

Set 4 couverts enfants

Set 4 cubiertos niños

52738-98  94,90 +!0B4IA8-ifghbg!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino tè // Kinderlöffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelöffel // Cuiller de table, fourchette 
de table, couteau table, cuiller à café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café 

Kids 
Mix

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids flatware set, 4 pcs
Set 4 posate bambino

Set 4-Tlg. Kindern Besteck

Set 4 couverts enfants

Set 4 cubiertos niños

52557-98  31,90 +!0B4IA8-iffgde!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino tè // Kinderlöffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelöffel // Cuiller de table, fourchette 
de table, couteau table, cuiller à café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café 
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Kids 
Judy DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids porcelain set, 3 pcs
Set 3 porcellane bambino

Set 3-Tlg. Kinder Porzellan

Set 3 pcs porcelaine des enfants

Set 3 piezas porcelana para niños

59010-20  39,90 +!0B4IA8-jdefgi!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Plate, plate deep, mug with handle // Piatto piano, piatto fondo, tazza con manico // Frühstücksteller, Teller tief, Becher mit Henkel // Assiette, assiette creuse, gobelet avec anse // 
Placa, plato hondo, taza con asa 

Children set, 7 pcs
Set bambino 7 pz

Kindersatz, 7-Tlg.

Set petit enfant, 7 pcs

Juego 7 pz niño

59010-60  69,90 +!0B4IA8-jdeged!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Judy, 3 pcs set + Mix, 4 pcs set 

Kids 
Caty DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids porcelain set, 3 pcs
Set 3 porcellane bambino

Set 3-Tlg. Kinder Porzellan

Set 3 pcs porcelaine des enfants

Set 3 piezas porcelana para niños

59010-22  39,90 +!0B4IA8-jdefic!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Plate, plate deep, mug with handle // Piatto piano, piatto fondo, tazza con manico // Frühstücksteller, Teller tief, Becher mit Henkel // Assiette, assiette creuse, gobelet avec anse // 
Placa, plato hondo, taza con asa 

Children set, 7 pcs
Set bambino 7 pz

Kindersatz, 7-Tlg.

Set petit enfant, 7 pcs

Juego 7 pz niño

59010-62  69,90 +!0B4IA8-jdeggh!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Caty, 3 pcs set + Mix, 4 pcs set 



236 r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9

Kids 
Froggy DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids porcelain set, 3 pcs
Set 3 porcellane bambino

Set 3-Tlg. Kinder Porzellan

Set 3 pcs porcelaine des enfants

Set 3 piezas porcelana para niños

59010-23  39,90 +!0B4IA8-jdefjj!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Plate, plate deep, mug with handle // Piatto piano, piatto fondo, tazza con manico // Frühstücksteller, Teller tief, Becher mit Henkel // Assiette, assiette creuse, gobelet avec anse // 
Placa, plato hondo, taza con asa 

Children set, 7 pcs
Set bambino 7 pz

Kindersatz, 7-Tlg.

Set petit enfant, 7 pcs

Juego 7 pz niño

59010-63  69,90 +!0B4IA8-jdeghe!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Froggy, 3 pcs set + Mix, 4 pcs set 
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Kids 
Danny The Train DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids porcelain set, 3 pcs
Set 3 porcellane bambino

Set 3-Tlg. Kinder Porzellan

Set 3 pcs porcelaine des enfants

Set 3 piezas porcelana para niños

59010-24  39,90 +!0B4IA8-jdegaf!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Plate, plate deep, mug with handle // Piatto piano, piatto fondo, tazza con manico // Frühstücksteller, Teller tief, Becher mit Henkel // Assiette, assiette creuse, gobelet avec anse // 
Placa, plato hondo, taza con asa 

Children set, 7 pcs
Set bambino 7 pz

Kindersatz, 7-Tlg.

Set petit enfant, 7 pcs

Juego 7 pz niño

59010-64  69,90 +!0B4IA8-jdegib!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Danny The Train, 3 pcs set + Mix, 4 pcs set 

Clip frame
Cornice portafoto a giorno

Wechselrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x9 59661-00  34,90 +!0B4IA8-jdebff!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x13 59661-01  44,90 +!0B4IA8-jdebgc!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

13x18 59661-02  59,90 +!0B4IA8-jdebhj!

Photo album
Album fotografico

Fotoalbums

Photo album

Álbum de fotos

20x25 59661-03  79,90 +!0B4IA8-jdebig!

Pacifier holder with box
Set ciuccio, pinza e scatola

Schnullerband und Box

Attache tetine et boite

Cadena chupete y caja

59661-04  29,90 +!0B4IA8-jdebjd!

Pacifier holder, round
Pinza ciuccio tonda

Schnullerband Rund

Attache tetine ronde

Clip de chupete

Ø 4 59661-05  12,90 +!0B4IA8-jdecaj!

Tooth keepsake box, round
Portadentino tondo

Zahn Box Rund

Bôite à dents ronde

Caja de dientes circular

Ø 6,5 59661-06  29,90 +!0B4IA8-jdecbg!

Music box
Carillon

Spieldose

Bôite à musique

Carillon

9x10,5 59661-07  39,90 +!0B4IA8-jdeccd!
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Kids 
Jenny The Bike DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids porcelain set, 3 pcs
Set 3 porcellane bambino

Set 3-Tlg. Kinder Porzellan

Set 3 pcs porcelaine des enfants

Set 3 piezas porcelana para niños

59010-25  39,90 +!0B4IA8-jdegbc!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Plate, plate deep, mug with handle // Piatto piano, piatto fondo, tazza con manico // Frühstücksteller, Teller tief, Becher mit Henkel // Assiette, assiette creuse, gobelet avec anse // 
Placa, plato hondo, taza con asa 

Children set, 7 pcs
Set bambino 7 pz

Kindersatz, 7-Tlg.

Set petit enfant, 7 pcs

Juego 7 pz niño

59010-65  69,90 +!0B4IA8-jdegji!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Jenny The Bike, 3 pcs set + Mix, 4 pcs set 

Clip frame
Cornice portafoto a giorno

Wechselrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x9 59661-10  34,90 +!0B4IA8-jdecda!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x13 59661-11  44,90 +!0B4IA8-jdeceh!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

13x18 59661-12  59,90 +!0B4IA8-jdecfe!

Photo album
Album fotografico

Fotoalbums

Photo album

Álbum de fotos

20x25 59661-13  79,90 +!0B4IA8-jdecgb!

Pacifier holder with box
Set ciuccio, pinza e scatola

Schnullerband und Box

Attache tetine et boite

Cadena chupete y caja

59661-14  29,90 +!0B4IA8-jdechi!

Pacifier holder, round
Pinza ciuccio tonda

Schnullerband Rund

Attache tetine ronde

Clip de chupete

Ø 4 59661-15  12,90 +!0B4IA8-jdecif!

Tooth keepsake box, round
Portadentino tondo

Zahn Box Rund

Bôite à dents ronde

Caja de dientes circular

Ø 6,5 59661-16  29,90 +!0B4IA8-jdecjc!

Music box
Carillon

Spieldose

Bôite à musique

Carillon

9x10,5 59661-17  39,90 +!0B4IA8-jdedai!
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Kids 
Blue Plane DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids porcelain set, 3 pcs
Set 3 porcellane bambino

Set 3-Tlg. Kinder Porzellan

Set 3 pcs porcelaine des enfants

Set 3 piezas porcelana para niños

59010-26  39,90 +!0B4IA8-jdegcj!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Plate, plate deep, mug with handle // Piatto piano, piatto fondo, tazza con manico // Frühstücksteller, Teller tief, Becher mit Henkel // Assiette, assiette creuse, gobelet avec anse // 
Placa, plato hondo, taza con asa 

Children set, 7 pcs
Set bambino 7 pz

Kindersatz, 7-Tlg.

Set petit enfant, 7 pcs

Juego 7 pz niño

59010-66  69,90 +!0B4IA8-jdehae!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Blue Plane, 3 pcs set + Mix, 4 pcs set 

Clip frame
Cornice portafoto a giorno

Wechselrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x9 59661-20  34,90 +!0B4IA8-jdedbf!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x13 59661-21  44,90 +!0B4IA8-jdedcc!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

13x18 59661-22  59,90 +!0B4IA8-jdeddj!

Photo album
Album fotografico

Fotoalbums

Photo album

Álbum de fotos

20x25 59661-23  79,90 +!0B4IA8-jdedeg!

Pacifier holder with box
Set ciuccio, pinza e scatola

Schnullerband und Box

Attache tetine et boite

Cadena chupete y caja

59661-24  29,90 +!0B4IA8-jdedfd!

Pacifier holder, round
Pinza ciuccio tonda

Schnullerband Rund

Attache tetine ronde

Clip de chupete

Ø 4 59661-25  12,90 +!0B4IA8-jdedga!

Tooth keepsake box, round
Portadentino tondo

Zahn Box Rund

Bôite à dents ronde

Caja de dientes circular

Ø 6,5 59661-26  29,90 +!0B4IA8-jdedhh!

Music box
Carillon

Spieldose

Bôite à musique

Carillon

9x10,5 59661-27  39,90 +!0B4IA8-jdedie!
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Kids 
Pink Bike DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Kids porcelain set, 3 pcs
Set 3 porcellane bambino

Set 3-Tlg. Kinder Porzellan

Set 3 pcs porcelaine des enfants

Set 3 piezas porcelana para niños

59010-27  39,90 +!0B4IA8-jdegdg!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Plate, plate deep, mug with handle // Piatto piano, piatto fondo, tazza con manico // Frühstücksteller, Teller tief, Becher mit Henkel // Assiette, assiette creuse, gobelet avec anse // 
Placa, plato hondo, taza con asa 

Children set, 7 pcs
Set bambino 7 pz

Kindersatz, 7-Tlg.

Set petit enfant, 7 pcs

Juego 7 pz niño

59010-67  69,90 +!0B4IA8-jdehbb!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Pink Bike, 3 pcs set + Mix, 4 pcs set 

Clip frame
Cornice portafoto a giorno

Wechselrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x9 59661-30  34,90 +!0B4IA8-jdedjb!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

9x13 59661-31  44,90 +!0B4IA8-jdeeah!

Picture frame
Portafoto

Bilderrahmen

Cadre

Marco de fotos

13x18 59661-32  59,90 +!0B4IA8-jdeebe!

Photo album
Album fotografico

Fotoalbums

Photo album

Álbum de fotos

20x25 59661-33  79,90 +!0B4IA8-jdeecb!

Pacifier holder with box
Set ciuccio, pinza e scatola

Schnullerband und Box

Attache tetine et boite

Cadena chupete y caja

59661-34  29,90 +!0B4IA8-jdeedi!

Pacifier holder, round
Pinza ciuccio tonda

Schnullerband Rund

Attache tetine ronde

Clip de chupete

Ø 4 59661-35  12,90 +!0B4IA8-jdeeef!

Tooth keepsake box, round
Portadentino tondo

Zahn Box Rund

Bôite à dents ronde

Caja de dientes circular

Ø 6,5 59661-36  29,90 +!0B4IA8-jdeefc!

Music box
Carillon

Spieldose

Bôite à musique

Carillon

9x10,5 59661-37  39,90 +!0B4IA8-jdeegj!
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gift ideas
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marco polo | porterhouse | sirloin | t-bone | cheese
party | bridal gifts
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Gift Ideas 
Marco Polo

stainless steel // acciaio inox
Chopsticks: high quality synthetic material. Holder and spoon: stainless 
steel. 
Bacchette: materiale sintetico di alta qualità. Poggia bacchette e 
cucchiaio: acciaio inox.

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

2 chopsticks, holder and spoon set
Set 2 bacchette, poggia bacchette e cucchiaio

Satz 2 Ess-Stäbchen,  Ablage und Löffel

Set 2 baguettes, pose baguettes et cuiller

Conjunto 2 palillos, soporte y cuchara

56541-03  24,90 +!0B4IA8-ahcehf!

From Italy to China along the 
"Silk Road", in the footsteps 
of Marco Polo's legendary 
journey. Like architecture 
changes from West to East, 
so too does the culture of 
dining discover new ways 
to express itself and adopt 
a fusion of styles. The 
illustrations on the sides of 
the chopsticks depict the 
typical buildings in the cities 
visited, while the chopstick 
rest references an exotic 
landscape of rivers and 
mountains. The legacy of the 
adventurer who paved the 
way  to new worlds comes to 
life again and enhance your 
tabletop.

Dall'Italia alla Cina attraverso 
la "Via della Seta", sulle 
tracce del leggendario 
viaggio di Marco Polo.  Come 
l’architettura si trasforma da 
Occidente a Oriente, così la 
cultura della tavola scopre 
nuovi modi per esprimersi 
e lasciarsi contaminare.  
Le illustrazioni sui lati di 
bacchette rappresentano 
gli edifici caratteristici delle 
città visitate, mentre il 
poggiabacchette riprende un 
paesaggio esotico, tra fiumi 
e montagne. L'eredità dell' 
avventuriero che ha aperto 
la strada a nuovi mondi rivive 
ed arricchiesce la tua tavola.  
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Gift Ideas 
Porterhouse

stainless steel // acciaio inox
Blades in special alloy steel, molybdenum and vanadium. 
Lame in speciale lega di acciaio, molibdeno e vanadio. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Steak knife 2 pcs set, smooth blade
Set 2 coltelli bistecca, lama liscia

2 Stk. Steakmesser, glatte Klinge

Set 2 pcs couteaux à steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 2 piezas, hoja lisa

25,3 52577IA1  89,90 +!0B4IA8-ahddae!

Ivory-effect resin // Resina effetto avorio // Harz, Elfenbein-Effekt // Résine effet ivoire // Resina efecto marfil 

Steak knife 2 pcs set, smooth blade
Set 2 coltelli bistecca, lama liscia

2 Stk. Steakmesser, glatte Klinge

Set 2 pcs couteaux à steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 2 piezas, hoja lisa

25,3 52577WA1  84,90 +!0B4IA8-ahddbb!

Maplewood // Legno d’acero // Ahornholz // Bois d’érable // Madera de arce 

Gift Ideas 
Sirloin

stainless steel // acciaio inox
Blades in special alloy steel, molybdenum and vanadium. 
Lame in speciale lega di acciaio, molibdeno e vanadio. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Steak knife 2 pcs set, smooth blade
Set 2 coltelli bistecca, lama liscia

2 Stk. Steakmesser, glatte Klinge

Set 2 pcs couteaux à steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 2 piezas, hoja lisa

24,2 52578IA1  79,90 +!0B4IA8-aheaci!

Ivory-effect resin // Resina effetto avorio // Harz, Elfenbein-Effekt // Résine effet ivoire // Resina efecto marfil 

Steak knife 2 pcs set, smooth blade
Set 2 coltelli bistecca, lama liscia

2 Stk. Steakmesser, glatte Klinge

Set 2 pcs couteaux à steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 2 piezas, hoja lisa

24,2 52578WA1  74,90 +!0B4IA8-aheadf!

Maplewood // Legno d’acero // Ahornholz // Bois d’érable // Madera de arce 

For delicate and efficient cut
The Porterhouse and Sirloin 
steak knives are the result of the 
collaboration between Sambonet 
and the French designer Paul Savinel
The blades are smooth and polished, 
composed in a special alloy steel, 
molybdenum and vanadium. The 
handles are available in classic 
wooden version and in the noble 
resin version with ivory effect.
Per un taglio delicato ed efficiente.
I coltelli bistecca Porterhouse e 
Sirloin sono il frutto del connubio 
tra Sambonet e il designer francese 
Paul Savinel.
Le lame sono liscie e lucide, composte 
in una lega speciale di acciaio, 
molibdeno e vanadio. I manici sono 
disponibili nella classica versione 
in legno d'acero e nella preziosa 
finitura in resina nobile con effetto 
avorio.
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Gift Ideas 
T-Bone

stainless steel // acciaio inox
Blades in special alloy steel, molybdenum and vanadium. 
Lame in speciale lega di acciaio, molibdeno e vanadio. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Steak knife 3 pcs set, smooth blade
Set 3 coltelli bistecca, lama liscia

3 Stk. Steakmesser, glatte Klinge

Set 3 pcs couteaux à steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 3 piezas, hoja lisa

52552A01  99,90 +!0B4IA8-ghghfi!

Steak knife, smooth blade
Coltello bistecca, lama liscia

Steakmesser, glatte Klinge

Couteau steak, lame lisse

Cuchillo steak, hoja lisa

25,6 52552-01  30,90 +!0B4IA8-ghgdfc!

Steak knife, serrated blade
Coltello bistecca, lama seghettata

Steakmesser, Wellenschliff

Couteau steak, lame dentée

Cuchillo steak, hoja dentada

25,6 52552-02  30,90 +!0B4IA8-ghhjga!

Gift Ideas 
Cheese

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cheese knife set, 4 pcs
Set 4 coltelli formaggio

Set 4 Stk. Käsemesser

Set 4 pcs couteaux à fromage

Set 4 piezaz cuchillos para queso

52550C91  63,90 +!0B4IA8-iffgeb!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
Parmesan cheese knife, soft cheese knife, hard cheese knife, cottage cheese knife // Coltello parmigiano, coltello formaggi teneri, coltello formaggi duri, coltello formaggi molli // 
Parmesanmesser, weichkäsemesser, hartkäsemesser, frischkäsemesser // Couteau à parmesan, Couteau fromage à servir, Couteau fromage à pâte dure, Couteau fromage à pâte molle 
// Cucillo parmesano, Cuchillo queso suave, Cuchillo de queso dur, Cucillo queso blandos 

Parmesan cheese knife 
Coltello parmigiano

Parmesanmesser

Couteau à parmesan 

Cucillo parmesano 

14 52550C92  25,50 +!0B4IA8-iffgfi!

Soft cheese knife
Coltello formaggi teneri

Weichkäsemesser

Couteau fromage à servir

Cuchillo queso suave

23,5 52550C93  23,90 +!0B4IA8-iffggf!

Hard cheese knife 
Coltello formaggi duri

Hartkäsemesser

Couteau fromage à pâte dure

Cuchillo de queso dur

22 52550C94  23,90 +!0B4IA8-iffghc!

Cottage cheese knife
Coltello formaggi molli

Frischkäsemesser

Couteau fromage à pâte molle

Cucillo queso blandos

24 52550C95  23,90 +!0B4IA8-iffgij!
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Gift Ideas 
Party Gifts

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Napkin holder, ladybird
Portatovaglioli, coccinella

Serviettenhalter, Marienkäfer

Porte-serviettes, ladybird

Servilletero, mariquita

Ø 2,5 6 56533-01  7,50 +!0B4IA8-ihdied!

Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stück pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 pièces // Precio unitario, pack de 6 piezas 

Napkin holder, star
Portatovaglioli, stella

Serviettenhalter, Stern

Porte-serviettes, étoile

Servilletero, estrella

Ø 2,5 6 56533-02  7,50 +!0B4IA8-ihdifa!

Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stück pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 pièces // Precio unitario, pack de 6 piezas 

Napkin holder, heart
Portatovaglioli, cuore

Serviettenhalter, Herz

Porte-serviettes, cœur

Servilletero, corazón

Ø 2,5 6 56533-03  7,50 +!0B4IA8-ihdigh!

Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stück pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 pièces // Precio unitario, pack de 6 piezas 

Set 2 napkin holder, ladybird & lucky leaf
Portatovaglioli, coccinella e quadrifoglio

Serviettenhalter-set 2-Tlg., Marienkäfer & 

Vierblättriges Kleeblatt

Set 2 porte-serviettes, ladybird & trèfle à quatre 

feuilles

Set 2 servilleteros, mariquita & trébol de cuatro 

hoja

56533-05  17,90 +!0B4IA8-ihdiib!

Set 2 napkin holder, heart & star
Portatovaglioli, cuore e stella

Serviettenhalter-set 2-Tlg., Herz & Stern

Set 2 porte-serviettes, cœur & étoile

Set 2 servilleteros, corazón & estrella

56533-06  17,90 +!0B4IA8-ihdiji!
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Gift Ideas 
Party Gifts

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Candleholder, ladybird
Portacandela, coccinella

Windlicht, Marienkäfer

Bougeoir, ladybird

Portavela, mariquita

Ø 6,3 2,5 56533-07  28,90 +!0B4IA8-ihdjae!

Candleholder, star
Portacandela, stella

Windlicht, Stern

Bougeoir, étoile

Portavela, estrella

Ø 6,3 2,5 56533-08  28,90 +!0B4IA8-ihdjbb!

Candleholder, heart
Portacandela, cuore

Windlicht, Herz

Bougeoir, cœoeur

Portavela, corazón

Ø 6,3 2,5 56533-09  28,90 +!0B4IA8-ihdjci!

Candleholder, lucky leaf
Portacandela, quadrifoglio

Windlicht, Vierblättriges Kleeblatt

Bougeoir, trèfle à quatre feuilles

Portavela, trébol de cuatro hoja

Ø 6,3 2,5 56533-10  28,90 +!0B4IA8-ihdjdf!

Candleholder with glass, ladybird
Portacandela con vetro, coccinella

Windlicht, Marienkäfer

Bougeoir, ladybird

Portavela, mariquita

Ø 7,2 7 56533-11  32,50 +!0B4IA8-ihdjec!

Candlestick with glass, star
Portacandela con vetro, stella

Windlicht, Stern

Portavela, étoile

Candelabro, estrella

Ø 7,2 7 56533-12  32,50 +!0B4IA8-ihdjfj!

Candlestick with glass, heart
Portacandela con vetro, cuore

Windlicht, Herz

Bougeoir, cœoeur

Portavela, corazón

Ø 7,2 7 56533-13  32,50 +!0B4IA8-ihdjgg!

Candlestick with glass, lucky leaf
Portacandela con vetro, quadrifoglio

Windlicht, Vierblättriges Kleeblatt

Bougeoir, trèfle à quatre feuilles

Portavela, trébol de cuatro hoja

Ø 7,2 7 56533-14  32,50 +!0B4IA8-ihdjhd!
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Gift Ideas 
Bridal Gifts

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fruit bowl
Fruttiera

Obstkorb, Viereckig

Corbeille à fruits

Cesta fruta

24x24 56526-LN  89,50 +!0B4IA8-hgddfj!

Set 3 bowls
Set 3 ciotole

Brotkorb, 3-Tlg.

Corbeille, 3 pcs

Cesta pan, 3 piezas

56530-LN  126,50 +!0B4IA8-hgdddf!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.2 56527-12, n.1 56530-24 

Set 3 bowls
Set 3 ciotole

Brotkorb, 3-Tlg.

Corbeille, 3 pcs

Cesta pan, 3 piezas

56690-LN  150,90 +!0B4IA8-hgddhd!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56690-18, n.1 56690-22, n.1 56690-26 

Cruet set, 2 pcs
Menage, 2 pz

Menage, 2-Tlg.

Ménagère, 2 pcs

Servicio de mesa, 2 pz

56786-LN  179,50 +!0B4IA8-hgdeeb!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56786-00, n.1 56785-00, n.1 56780-07, n.1 42798P11, n.1 42798S11 

Cruet set, 2 pcs
Menage, 2 pz

Menage, 2-Tlg.

Ménagère, 2 pcs

Servicio de mesa, 2 pz

56787-LN  140,50 +!0B4IA8-hgdede!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56786-00, n.1 56785-00, n.1 56780-04, n.1 56787-00, n.1 56787-01 

Tea time set
Set tea time

Tee Satz

Set thé

Servicio té

56708-LN  295,90 +!0B4IA8-hgdeba!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56704-01, n.1 56708-05, n.1 56710-02, n.1 52550-53 

Cocktail set, 3 pcs
Set cocktail, 3 pz

Cocktail -Set, 3-Tlg.

Set à cocktail, 3 pcs

Juego de cóctel, 3 pz

56772-LN  132,50 +!0B4IA8-hgddjh!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 56772-00, n.1 52550-56, n.1 41603-00 
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Gift Ideas 
Bridal Gifts

silverplated // argentato

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Fruit bowl
Fruttiera

Obstkorb, Viereckig

Corbeille à fruits

Cesta fruta

24x24 55526-LN  200,50 +!0B4IA8-hgddgg!

Set 3 bowls
Set 3 ciotole

Brotkorb, 3-Tlg.

Corbeille, 3 pcs

Cesta pan, 3 piezas

55530-LN  297,90 +!0B4IA8-hgddec!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.2 55527-12, n.1 55530-24 

Set 3 bowls
Set 3 ciotole

Brotkorb, 3-Tlg.

Corbeille, 3 pcs

Cesta pan, 3 piezas

55690-LN  353,50 +!0B4IA8-hgddia!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 55690-18, n.1 55690-22, n.1 55690-26 

Tea time set
Set tea time

Tee Satz

Set thé

Servicio té

55708-LN  489,50 +!0B4IA8-hgdech!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 55704-01, n.1 55708-05, n.1 55710-02, n.1 52750-53 

Cocktail set, 3 pcs
Set cocktail, 3 pz

Cocktail -Set, 3-Tlg.

Set à cocktail, 3 pcs

Juego de cóctel, 3 pz

55772-LN  222,50 +!0B4IA8-hgdead!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 55772-00, n.1 52550-56, n.1 31603-00 

Salt & pepper set
Set sale e pepe

Pfeffer-/Salzstreuer

Set salière, poivrier 

Juego salero/pimentero

6 53072-LN  100,50 +!0B4IA8-hgdefi!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 53072-06, n.1 53073-06 

Salt & pepper set
Set sale e pepe

Pfeffer-/Salzstreuer

Set salière, poivrier 

Juego salero/pimentero

10 53073-LN  177,50 +!0B4IA8-hgdegf!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 53072-10, n.1 53073-10 

Set relish dish, 3 compartments
Set portasalatini, 3 comparti

Salzgebäckständer, 3-Tlg.

Porte appetizers, 3 compts.

Entremesera, 3 compartimentos

Ø 10,5 9 53088-LN  307,50 +!0B4IA8-hgddci!
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1965 vintage | 1965 vintage quarzo nero
rock’n‘rose | 12’o’clock grey & red

menu | kikka | professionale | s-pot

cookware
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The captivating “Vintage” finish is a 
tribute to Sambonet’s great classics 
and iconic design projects.
This is a special craftsman finishing 
technique on the surface of the 
stainless steel cookware. Through 
a series of industrial scraping 
processes, surfaces assume an 
original and intentionally “worn 
out” effect, introducing a new and 
fascinating ambiance in the kitchen 
and a new trend for contemporary 
interior design. 
1965 Vintage is made of 18/10 
stainless steel with encapsulated 
bottom, suitable for every type 
of stove, induction-ready and 
dishwasher safe.
L’attraente superficie “Vintage” è un 
omaggio ai grandi classici e progetti 
iconici di design di Sambonet. 
Si tratta di una particolare  
lavorazione meccanica di finitura 
delle pentole in acciaio inox. Mediante 
una serie di processi industriali 
di natura abrasiva le superfici 
assumono una inedita resa, un 
effetto volutamente “usurato”, che 
introduce un nuovo ed affascinante 
gusto in cucina e di tendenza per 
l’interior design contemporaneo. 
Interamente in acciaio inox 18-10, 
con fondo sandwich incapsulato ad 
alto spessore adatto a tutti i tipi 
di cottura compresa l'induzione, è 
lavabile in lavastoviglie.

1965 
Vintage



255r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9

Cookware 
1965 Vintage

vintage stainless steel // acciaio inox vintage
Brass handles. 
Manici in ottone. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Stock pot with lid
Pentola alta con coperchio

Hoher Suppentopf mit Deckel

Marmite traiteur avec couvercle

Olla recta con tapa

Ø 20 18 5,5 51901-70  117,50 +!0B4IA8-jgabgb!

Stock pot
Pentola alta

Hoher Suppentopf

Marmite traiteur

Olla recta

Ø 20 18 5,5 51901-20  88,50 +!0B4IA8-jgaahj!

Sauce pan with lid
Casseruola alta 1 manico con coperchio

Stielkasserolle, hoch mit Deckel

Casserole avec couvercle

Cazo recto alto con tapa

Ø 16 9,5 1,9 51906-66  92,50 +!0B4IA8-icccbg!

Sauce pan
Casseruola alta 1 manico

Stielkasserolle, hoch

Casserole

Cazo recto alto

Ø 16 9,5 1,9 51906-16  69,90 +!0B4IA8-icccaj!

Sauce pot with lid
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio

Fleischtopf mit Deckel

Brasière avec couvercle

Cacerola alta con tapa

Ø 16 9,5 1,9 51907-66  92,50 +!0B4IA8-jgabhi!

Ø 20 12 3,8 51907-70  107,90 +!0B4IA8-jgabjc!

Ø 24 14,5 6,5 51907-74  117,50 +!0B4IA8-jgacai!

Sauce pot
Casseruola alta 2 maniglie

Fleischtopf

Brasière

Cacerola alta

Ø 16 9,5 1,9 51907-16  64,90 +!0B4IA8-jgaaig!

Ø 20 12 3,8 51907-20  79,50 +!0B4IA8-jgaajd!

Ø 24 14,5 6,5 51907-24  86,90 +!0B4IA8-jgabaj!

Casserole pot with lid
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio

Bratentopf mit Deckel

Faitout avec couvercle

Cacerola baja con tapa

Ø 20 7,5 2,5 51909-70  101,90 +!0B4IA8-jgacbf!

Ø 24 8 3,7 51909-74  112,90 +!0B4IA8-jgacdj!

Casserole pot
Casseruola bassa 2 maniglie

Bratentopf

Faitout

Cacerola baja

Ø 20 7,5 2,5 51909-20  72,90 +!0B4IA8-jgabif!

Ø 24 8 3,7 51909-24  82,90 +!0B4IA8-jgabcd!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 16 51961-16  27,90 +!0B4IA8-jgabda!

Ø 20 51961-20  28,90 +!0B4IA8-jgabeh!

Ø 24 51961-24  29,90 +!0B4IA8-jgabfe!

Cookware set, 7 pcs
Batteria di pentole, 7 pz

Kochgeschirr-Set, 7-Tlg.

Batterie de cuisine, 7 pcs

Bateria de cocina, 7 pz

51900-07  401,50 +!0B4IA8-icdgdd!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51901-20, n.1 51906-16, n.1 51907-20, n.1 51909-24, n.1 51961-16, n.1 51961-20, n.1 51961-24 

Cookware set, 7 pcs
Batteria di pentole, 7 pz

Kochgeschirr-Set, 7-Tlg.

Batterie de cuisine, 7 pcs

Bateria de cocina, 7 pz

51900-87  405,90 +!0B4IA8-icdjda!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51901-20, n.1 51906-16, n.1 51907-20, n.1 51907-24, n.1 51961-16, n.1 51961-20, n.1 51961-24 
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1965 
Vintage

Designed and made in Italy, the line 
of aluminium 1965 Vintage collection 
reinterprets, through the style and 
the colours, the charm of traditional 
cookware.
The innovative "Quarzo nero" coating, 
non-stick with double thickness, is the 
result of the new formula adopting 
particles with high mineral content. 
The coating is totally PFOA-free 
and Nickel-free. The scratch-proof 
surface is incredibly smooth, aids 
non-stick and improves performance 
and cleaning. 
The special thermal radiant bottom 
boosts conductivity and heat 
efficiency and is suitable for all types 
of stovetops, including induction. This 
long-lasting collection is resistance 
to high temperatures, to intensive 
use and dishwasher-save.
Progettata e realizzata in Italia, la 
collezione in alluminio 1965 Vintage 
reinterpreta nello stile e nei colori il 
fascino della cucina di una volta.
L'innovativo rivestimento "Quarzo 
nero", antiaderente con doppio 
spessore, è il risultato della nuova 
formula con particelle a elevata 
carica minerale. Priva di PFOA e 
Nickel, la superficie antigraffio è 
incredibilmente liscia, favorisce 
l’antiaderenza e ne migliora resa e 
pulizia. 
Lo speciale fondo termodiffusore 
aumenta la conducibilità e l’efficienza 
termica ed è adatto a tutti i tipi di 
cottura, compresa l'induzione. La 
resistenza ad altissime temperature, 
all’utilizzo intensivo e l'idoneità 
alla lavastoviglie rendono questa 
collezione duratura nel tempo.
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Cookware 
1965 Vintage

quarzo nero, aluminum // quarzo nero, alluminio
Aluminum body with Quarzo Nero coating, stainless steel handles with 
bakelite coating. Pyrex lid. 
Corpo in alluminio con rivestimento in Quarzo Nero, manici in acciaio 
inox con rivestimento in bachelite. Coperchi in Pyrex.

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Non-stick frypan
Padella antiaderente

Bratpfanne, nichthaftend

Poêle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Ø 20 4,6 1,1 51014-20  39,90 +!0B4IA8-agjdbe!

Ø 24 5 1,8 51014-24  49,90 +!0B4IA8-agjdcb!

Ø 28 5,2 2,8 51014-28  59,90 +!0B4IA8-agjddi!

Ø 32 5,4 3,4 51014-32  69,90 +!0B4IA8-agjdef!
Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris 

Non-stick frypan
Padella antiaderente

Bratpfanne, nichthaftend

Poêle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Ø 20 4,6 1,1 51014B20  39,90 +!0B4IA8-bcggdf!

Ø 24 5 1,8 51014B24  49,90 +!0B4IA8-bcggec!

Ø 28 5,2 2,8 51014B28  59,90 +!0B4IA8-bcggfj!

Ø 32 5,4 3,4 51014B32  69,90 +!0B4IA8-bcgggg!
Blue // Blu // Blau // Bleu // Azul 

Non-stick frypan
Padella antiaderente

Bratpfanne, nichthaftend

Poêle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Ø 20 4,6 1,1 51014G20  39,90 +!0B4IA8-agjehf!

Ø 24 5 1,8 51014G24  49,90 +!0B4IA8-agjeic!

Ø 28 5,2 2,8 51014G28  59,90 +!0B4IA8-agjejj!

Ø 32 5,4 3,4 51014G32  69,90 +!0B4IA8-agjfaf!
Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Non-stick frypan
Padella antiaderente

Bratpfanne, nichthaftend

Poêle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Ø 20 4,6 1,1 51014R20  39,90 +!0B4IA8-agjfgh!

Ø 24 5 1,8 51014R24  49,90 +!0B4IA8-agjfhe!

Ø 28 5,2 2,8 51014R28  59,90 +!0B4IA8-agjfib!

Ø 32 5,4 3,4 51014R32  69,90 +!0B4IA8-agjgae!
Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo 

Non-stick frypan
Padella antiaderente

Bratpfanne, nichthaftend

Poêle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Ø 20 4,6 1,1 51014Y20  39,90 +!0B4IA8-agjeag!

Ø 24 5 1,8 51014Y24  49,90 +!0B4IA8-agjebd!

Ø 28 5,2 2,8 51014Y28  59,90 +!0B4IA8-agjeca!

Ø 32 5,4 3,4 51014Y32  69,90 +!0B4IA8-agjedh!
Yellow // Giallo // Gelb // Jaune // Amarillo 

Non-stick Spadella wok
Spadella wok antiaderente

Spadella Wok-Pfanne, nichthaftend

Poêle chinoise Spadella, anti-adhérente

Wok Spadella, antiadherente

Ø 28 7,8 3,5 51013-28  64,90 +!0B4IA8-agjdfc!

Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris 

Non-stick Spadella wok
Spadella wok antiaderente

Spadella Wok-Pfanne, nichthaftend

Poêle chinoise Spadella, anti-adhérente

Wok Spadella, antiadherente

Ø 28 7,8 3,5 51013B28  64,90 +!0B4IA8-bcgghd!

Blue // Blu // Blau // Bleu // Azul 

Non-stick Spadella wok
Spadella wok antiaderente

Spadella Wok-Pfanne, nichthaftend

Poêle chinoise Spadella, anti-adhérente

Wok Spadella, antiadherente

Ø 28 7,8 3,5 51013G28  64,90 +!0B4IA8-agjefb!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Non-stick Spadella wok
Spadella wok antiaderente

Spadella Wok-Pfanne, nichthaftend

Poêle chinoise Spadella, anti-adhérente

Wok Spadella, antiadherente

Ø 28 7,8 3,5 51013R28  64,90 +!0B4IA8-agjegi!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo 
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Cookware 
1965 Vintage

quarzo nero, aluminum // quarzo nero, alluminio
Aluminum body with Quarzo Nero coating, stainless steel handles with 
bakelite coating. Pyrex lid. 
Corpo in alluminio con rivestimento in Quarzo Nero, manici in acciaio 
inox con rivestimento in bachelite. Coperchi in Pyrex.

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Non-stick Spadella wok
Spadella wok antiaderente

Spadella Wok-Pfanne, nichthaftend

Poêle chinoise Spadella, anti-adhérente

Wok Spadella, antiadherente

Ø 28 7,8 3,5 51013Y28  64,90 +!0B4IA8-agjeee!

Yellow // Giallo // Gelb // Jaune // Amarillo 

Non-stick sauce pan
Casseruola alta 1 manico antiaderente

Stielkasserolle, hoch, nichthaftend

Casserole, anti-adhérente

Cazo recto alto, antiadherente

Ø 18 8,4 1,8 51006-18  54,90 +!0B4IA8-agjdah!

Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris 

Non-stick sauce pan
Casseruola alta 1 manico antiaderente

Stielkasserolle, hoch, nichthaftend

Casserole, anti-adhérente

Cazo recto alto, antiadherente

Ø 18 8,4 1,8 51006G18  54,90 +!0B4IA8-agjfdg!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Non-stick sauce pan
Casseruola alta 1 manico antiaderente

Stielkasserolle, hoch, nichthaftend

Casserole, anti-adhérente

Cazo recto alto, antiadherente

Ø 18 8,4 1,8 51006R18  54,90 +!0B4IA8-agjgdf!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo 

Non-stick sauce pot, with lid
Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con 

coperchio

Fleischtopf nichthaftend, mit deckel

Brasière anti-adhérente, avec couvercle

Cacerola alta antiadherente, con tapa

Ø 20 9,4 2,5 51007-70  69,90 +!0B4IA8-agjdid!

Ø 24 11,5 4,5 51007-74  79,90 +!0B4IA8-agjdja!

Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris 

Non-stick sauce pot, with lid
Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con 

coperchio

Fleischtopf nichthaftend, mit deckel

Brasière anti-adhérente, avec couvercle

Cacerola alta antiadherente, con tapa

Ø 20 9,4 2,5 51007G70  69,90 +!0B4IA8-agjfed!

Ø 24 11,5 4,5 51007G74  79,90 +!0B4IA8-agjffa!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Non-stick sauce pot, with lid
Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con 

coperchio

Fleischtopf nichthaftend, mit deckel

Brasière anti-adhérente, avec couvercle

Cacerola alta antiadherente, con tapa

Ø 20 9,4 2,5 51007R70  69,90 +!0B4IA8-agjgec!

Ø 24 11,5 4,5 51007R74  79,90 +!0B4IA8-agjgfj!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo 

Non-stick French omelet pan, with lid
Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio

Serviepfanne nichthaftend, mit Deckel

Poêle à paella anti-adhérente, avec couvercle

Paellera antiadherente, con tapa

Ø 24 6,4 2,4 51015-74  69,90 +!0B4IA8-agjdgj!

Ø 28 6,8 3,6 51015-78  79,90 +!0B4IA8-agjdhg!

Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris 

Non-stick French omelet pan, with lid
Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio

Serviepfanne nichthaftend, mit Deckel

Poêle à paella anti-adhérente, avec couvercle

Paellera antiadherente, con tapa

Ø 24 6,4 2,4 51015G74  69,90 +!0B4IA8-agjfbc!

Ø 28 6,8 3,6 51015G78  79,90 +!0B4IA8-agjfcj!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Non-stick French omelet pan, with lid
Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio

Serviepfanne nichthaftend, mit Deckel

Poêle à paella anti-adhérente, avec couvercle

Paellera antiadherente, con tapa

Ø 24 6,4 2,4 51015R74  69,90 +!0B4IA8-agjgbb!

Ø 28 6,8 3,6 51015R78  79,90 +!0B4IA8-agjgci!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo 
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Cookware 
Rock ‘N’ Rose

non-stick aluminum // alluminio antiaderente
Soft touch bakelite handle, wood effect. 
Manico bachelite soft touch, effetto legno. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Non-stick frypan
Padella antiaderente

Bratpfanne, nichthaftend

Poêle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Ø 20 5,2 1,3 51034-20  39,90 +!0B4IA8-bcidej!

Ø 24 5,4 1,9 51034-24  49,90 +!0B4IA8-bcidfg!

Ø 28 5,9 3 51034-28  59,90 +!0B4IA8-bcidgd!
Rock 

Non-stick frypan
Padella antiaderente

Bratpfanne, nichthaftend

Poêle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Ø 20 5,2 1,3 51034P20  39,90 +!0B4IA8-bcidih!

Ø 24 5,4 1,9 51034P24  49,90 +!0B4IA8-bciebh!

Ø 28 5,9 3 51034P28  59,90 +!0B4IA8-bcidje!
Rose 

Non-stick wok
Wok antiaderente

Wok-Pfanne, nichthaftend

Poêle chinoise, anti-adhérente

Wok, antiadherente

Ø 28 7,8 3,5 51033-28  64,90 +!0B4IA8-bcidha!

Rock 

Non-stick wok
Wok antiaderente

Wok-Pfanne, nichthaftend

Poêle chinoise, anti-adhérente

Wok, antiadherente

Ø 28 7,8 3,5 51033P28  64,90 +!0B4IA8-bciece!

Rose 
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12'O'Clock
Grey & Red
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Cookware 
12’O’Clock Grey

stainless steel // acciaio inox
Soft touch silicone handles. Glass lids. 
Manici in silicone soft touch. Coperchi in vetro. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Stock pot with lid
Pentola alta con coperchio

Hoher Suppentopf mit Deckel

Marmite traiteur avec couvercle

Olla recta con tapa

Ø 16 17 3,5 51501B66  80,90 +!0B4IA8-jcefef!

Ø 20 17,5 5 51501B70  106,50 +!0B4IA8-jceffc!

Ø 24 20 8,5 51501B74  129,90 +!0B4IA8-jcefgj!

Stock pot
Pentola alta

Hoher Suppentopf

Marmite traiteur

Olla recta

Ø 16 17 3,5 51501B16  55,90 +!0B4IA8-jaibfg!

Ø 20 17,5 5 51501B20  72,50 +!0B4IA8-jaibgd!

Ø 24 20 8,5 51501B24  95,50 +!0B4IA8-jaibha!

Sauce pan with lid
Casseruola alta 1 manico con coperchio

Stielkasserolle, hoch mit Deckel

Casserole avec couvercle

Cazo recto alto con tapa

Ø 12 7,5 0,7 51506B62  58,90 +!0B4IA8-jcefja!

Ø 14 8 1 51506B64  69,90 +!0B4IA8-jcegag!

Sauce pan
Casseruola alta 1 manico

Stielkasserolle, hoch

Casserole

Cazo recto alto

Ø 12 7,5 0,7 51506B12  39,50 +!0B4IA8-jaibih!

Ø 14 8 1 51506B14  45,90 +!0B4IA8-jaibje!

Sauce pot with lid
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio

Fleischtopf mit Deckel

Brasière avec couvercle

Cacerola alta con tapa

Ø 16 9,5 1,5 51507B66  75,90 +!0B4IA8-jcegfb!

Ø 20 11 3 51507B70  98,90 +!0B4IA8-jceggi!

Ø 24 12 5 51507B74  113,50 +!0B4IA8-jceghf!

Ø 28 16 9 51507B78  140,90 +!0B4IA8-jcegic!

Sauce pot
Casseruola alta 2 maniglie

Fleischtopf

Brasière

Cacerola alta

Ø 16 9,5 1,5 51507B16  50,90 +!0B4IA8-jaicaa!

Ø 20 11 3 51507B20  64,90 +!0B4IA8-jaicbh!

Ø 24 12 5 51507B24  78,90 +!0B4IA8-jaicce!

Ø 28 16 9 51507B28  100,50 +!0B4IA8-jaicdb!

Casserole pot with lid
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio

Bratentopf mit Deckel

Faitout avec couvercle

Cacerola baja con tapa

Ø 20 7 1,5 51509B70  89,90 +!0B4IA8-jcehcj!

Ø 24 8,5 3,5 51509B74  105,50 +!0B4IA8-jcehdg!

Ø 28 10 5 51509B78  129,50 +!0B4IA8-jcehed!

Casserole pot
Casseruola bassa 2 maniglie

Bratentopf

Faitout

Cacerola baja

Ø 20 7 1,5 51509B20  55,90 +!0B4IA8-jaicei!

Ø 24 8,5 3,5 51509B24  70,90 +!0B4IA8-jaicff!

Ø 28 10 5 51509B28  88,90 +!0B4IA8-jaicgc!

Frypan
Padella

Bratpfanne

Poêle

Sartén

Ø 24 5,5 1,5 51514B24  60,50 +!0B4IA8-jaidfe!

Ø 28 6 3 51514B28  73,90 +!0B4IA8-jaidgb!
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Cookware 
12’O’Clock Grey

stainless steel // acciaio inox
Soft touch silicone handles. Glass lids. 
Manici in silicone soft touch. Coperchi in vetro. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Colander for stock pot
Colapasta per pentola alta

Seiher für Hoher Suppentopf

Passoire pour marmite traiteur

Colador para olla recta

Ø 20 16,5 3,8 51523B20  90,50 +!0B4IA8-jaicig!

Noodle strainer
Colapasta

Nudelsieb

Passoire

Colador

Ø 24 15 51523B24  90,50 +!0B4IA8-jaibej!

Milk boiler with lid
Bollilatte con coperchio

Milchkasserolle mit Deckel

Casserole à lait avec couvercle

Cacerola para leche con tapa

Ø 12 11 1 51521B62  67,50 +!0B4IA8-jcehgh!

Milk boiler
Bollilatte

Milchkasserolle

Casserole à lait

Cacerola para leche

Ø 12 11 1 51521B12  47,90 +!0B4IA8-jaichj!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 12 51561B12  19,50 +!0B4IA8-jaicjd!

Ø 14 51561B14  23,90 +!0B4IA8-jaidaj!

Ø 16 51561B16  24,90 +!0B4IA8-jaidbg!

Ø 20 51561B20  33,90 +!0B4IA8-jaidcd!

Ø 24 51561B24  34,50 +!0B4IA8-jaidda!

Ø 28 51561B28  40,50 +!0B4IA8-jaideh!

Cookware set, 8 pcs
Batteria di pentole, 8 pz

Kochgeschirr-Set, 8-Tlg.

Batterie de cuisine, 8 pcs

Bateria de cocina, 8 pz

51500B08  400,50 +!0B4IA8-jaidhi!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51501B20, n.1 51507B16, n.1 51507B20, n.1 51509B24, n.1 51521B12, n.1 51561B16, n.1 51561B20, n.1 51561B24 

Cookware set, 11 pcs
Batteria di pentole, 11 pz

Kochgeschirr-Set, 11-Tlg.

Batterie de cuisine, 11 pcs

Bateria de cocina, 11 pz

51500B11  609,90 +!0B4IA8-jaidif!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51501B20, n.1 51501B24, n.1 51507B16, n.1 51507B20, n.1 51509B24, n.1 51506B14, n.1 51523B20, n.1 51561B14, n.1 51561B16, n.1 51561B20, n.1 51561B24 

Cookware set, 13 pcs
Batteria di pentole, 13 pz

Kochgeschirr-Set, 13-Tlg.

Batterie de cuisine, 13 pcs

Bateria de cocina, 13 pz

51500B13  787,90 +!0B4IA8-jaidjc!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51521B12, n.1 51501B20, n.1 51501B24, n.1 51506B14, n.1 51507B20, n.1 51507B24, n.1 51509B24, n.1 51509B28, n.1 51523B20, n.1 51561B14, n.1 51561B20, n.1 51561B24, n.1 
51561B28 
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Cookware 
12’O’Clock Red

stainless steel // acciaio inox
Soft touch silicone handles. Glass lids. 
Manici in silicone soft touch. Coperchi in vetro. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Stock pot with lid
Pentola alta con coperchio

Hoher Suppentopf mit Deckel

Marmite traiteur avec couvercle

Olla recta con tapa

Ø 16 17 3,5 51501-66  80,90 +!0B4IA8-jcedhi!

Ø 20 17,5 5 51501-70  106,50 +!0B4IA8-jcedeh!

Ø 24 20 8,5 51501-74  129,90 +!0B4IA8-jcefdi!

Stock pot
Pentola alta

Hoher Suppentopf

Marmite traiteur

Olla recta

Ø 16 17 3,5 51501-16  55,90 +!0B4IA8-ihchif!

Ø 20 17,5 5 51501-20  72,50 +!0B4IA8-ihchjc!

Ø 24 20 8,5 51501-24  95,50 +!0B4IA8-ihciai!

Sauce pan with lid
Casseruola alta 1 manico con coperchio

Stielkasserolle, hoch mit Deckel

Casserole avec couvercle

Cazo recto alto con tapa

Ø 12 7,5 0,7 51506-62  58,90 +!0B4IA8-jcefhg!

Ø 14 8 1 51506-64  69,90 +!0B4IA8-jcefid!

Sauce pan
Casseruola alta 1 manico

Stielkasserolle, hoch

Casserole

Cazo recto alto

Ø 12 7,5 0,7 51506-12  39,50 +!0B4IA8-ihcibf!

Ø 14 8 1 51506-14  45,90 +!0B4IA8-ihcicc!

Sauce pot with lid
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio

Fleischtopf mit Deckel

Brasière avec couvercle

Cacerola alta con tapa

Ø 16 9,5 1,5 51507-66  75,90 +!0B4IA8-jcegbd!

Ø 20 11 3 51507-70  98,90 +!0B4IA8-jcegca!

Ø 24 12 5 51507-74  113,50 +!0B4IA8-jcegdh!

Ø 28 16 9 51507-78  140,90 +!0B4IA8-jcegee!

Sauce pot
Casseruola alta 2 maniglie

Fleischtopf

Brasière

Cacerola alta

Ø 16 9,5 1,5 51507-16  50,90 +!0B4IA8-ihcidj!

Ø 20 11 3 51507-20  64,90 +!0B4IA8-ihcieg!

Ø 24 12 5 51507-24  78,90 +!0B4IA8-ihcifd!

Ø 28 16 9 51507-28  100,50 +!0B4IA8-ihciga!

Casserole pot with lid
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio

Bratentopf mit Deckel

Faitout avec couvercle

Cacerola baja con tapa

Ø 20 7 1,5 51509-70  89,90 +!0B4IA8-jcegjj!

Ø 24 8,5 3,5 51509-74  105,50 +!0B4IA8-jcehaf!

Ø 28 10 5 51509-78  129,50 +!0B4IA8-jcehbc!

Casserole pot
Casseruola bassa 2 maniglie

Bratentopf

Faitout

Cacerola baja

Ø 20 7 1,5 51509-20  55,90 +!0B4IA8-ihcihh!

Ø 24 8,5 3,5 51509-24  70,90 +!0B4IA8-ihciie!

Ø 28 10 5 51509-28  88,90 +!0B4IA8-ihcijb!

Frypan
Padella

Bratpfanne

Poêle

Sartén

Ø 24 5,5 1,5 51514-24  60,50 +!0B4IA8-ihcjid!

Ø 28 6 3 51514-28  73,90 +!0B4IA8-ihcjja!
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Cookware 
12’O’Clock Red

stainless steel // acciaio inox
Soft touch silicone handles. Glass lids. 
Manici in silicone soft touch. Coperchi in vetro. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Colander for stock pot
Colapasta per pentola alta

Seiher für Hoher Suppentopf

Passoire pour marmite traiteur

Colador para olla recta

Ø 20 16,5 3,8 51523-20  90,50 +!0B4IA8-ihcjbe!

Noodle strainer
Colapasta

Nudelsieb

Passoire

Colador

Ø 24 15 51523-24  90,50 +!0B4IA8-jahjhf!

Milk boiler with lid
Bollilatte con coperchio

Milchkasserolle mit Deckel

Casserole à lait avec couvercle

Cacerola para leche con tapa

Ø 12 11 1 51521-62  67,50 +!0B4IA8-jcehfa!

Milk boiler
Bollilatte

Milchkasserolle

Casserole à lait

Cacerola para leche

Ø 12 11 1 51521-12  47,90 +!0B4IA8-ihcjah!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 12 51561-12  19,50 +!0B4IA8-ihcjcb!

Ø 14 51561-14  23,90 +!0B4IA8-ihcjdi!

Ø 16 51561-16  24,90 +!0B4IA8-ihcjef!

Ø 20 51561-20  33,90 +!0B4IA8-ihcjfc!

Ø 24 51561-24  34,50 +!0B4IA8-ihcjgj!

Ø 28 51561-28  40,50 +!0B4IA8-ihcjhg!

Cookware set, 8 pcs
Batteria di pentole, 8 pz

Kochgeschirr-Set, 8-Tlg.

Batterie de cuisine, 8 pcs

Bateria de cocina, 8 pz

51500-08  396,90 +!0B4IA8-ihdaad!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51501-20, n.1 51507-16, n.1 51507-20, n.1 51509-24, n.1 51521-12, n.1 51561-16, n.1 51561-20, n.1 51561-24 

Cookware set, 11 pcs
Batteria di pentole, 11 pz

Kochgeschirr-Set, 11-Tlg.

Batterie de cuisine, 11 pcs

Bateria de cocina, 11 pz

51500-11  609,90 +!0B4IA8-ihdaba!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51501-20, n.1 51501-24, n.1 51507-16, n.1 51507-20, n.1 51509-24, n.1 51506-14, n.1 51523-20, n.1 51561-14, n.1 51561-16, n.1 51561-20, n.1 51561-24 

Cookware set, 13 pcs
Batteria di pentole, 13 pz

Kochgeschirr-Set, 13-Tlg.

Batterie de cuisine, 13 pcs

Bateria de cocina, 13 pz

51500-13  787,90 +!0B4IA8-ihdach!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51521-12, n.1 51501-20, n.1 51501-24, n.1 51506-14, n.1 51507-20, n.1 51507-24, n.1 51509-24, n.1 51509-28, n.1 51523-20, n.1 51561-14, n.1 51561-20, n.1 51561-24, n.1 51561-28 
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Menu
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Cookware 
Menu

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Stock pot with lid
Pentola alta con coperchio

Hoher Suppentopf mit Deckel

Marmite traiteur avec couvercle

Olla recta con tapa

Ø 16 14 2,6 51801-66  101,50 +!0B4IA8-jcejch!

Ø 20 15 4,4 51801-70  127,50 +!0B4IA8-jcejde!

Ø 24 18,5 7,9 51801-74  165,90 +!0B4IA8-jcejeb!

Stock pot
Pentola alta

Hoher Suppentopf

Marmite traiteur

Olla recta

Ø 16 14 2,6 51801-16  74,90 +!0B4IA8-haibfc!

Ø 20 15 4,4 51801-20  95,50 +!0B4IA8-haibgj!

Ø 24 18,5 7,9 51801-24  127,90 +!0B4IA8-haibhg!

Sauce pan with lid
Casseruola alta 1 manico con coperchio

Stielkasserolle, hoch mit Deckel

Casserole avec couvercle

Cazo recto alto con tapa

Ø 12 7,5 0,7 51806-62  69,50 +!0B4IA8-jcejfi!

Ø 14 8,5 1,1 51806-64  82,90 +!0B4IA8-jcejgf!

Ø 16 9,5 1,7 51806-66  90,50 +!0B4IA8-jcejhc!

Sauce pan
Casseruola alta 1 manico

Stielkasserolle, hoch

Casserole

Cazo recto alto

Ø 12 7,5 0,7 51806-12  51,90 +!0B4IA8-haiiff!

Ø 14 8,5 1,1 51806-14  60,90 +!0B4IA8-haibid!

Ø 16 9,5 1,7 51806-16  63,90 +!0B4IA8-haibja!

Sauce pot with lid
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio

Fleischtopf mit Deckel

Brasière avec couvercle

Cacerola alta con tapa

Ø 16 9,5 1,7 51807-66  93,90 +!0B4IA8-jcejij!

Ø 20 11 3,2 51807-70  118,50 +!0B4IA8-jcejjg!

Ø 24 12,5 5,2 51807-74  145,90 +!0B4IA8-jcfaaj!

Ø 28 16 9,2 51807-78  183,50 +!0B4IA8-jcfabg!

Sauce pot
Casseruola alta 2 maniglie

Fleischtopf

Brasière

Cacerola alta

Ø 16 9,5 1,7 51807-16  67,50 +!0B4IA8-haicag!

Ø 20 11 3,2 51807-20  86,50 +!0B4IA8-haicbd!

Ø 24 12,5 5,2 51807-24  107,90 +!0B4IA8-haicca!

Ø 28 16 9,2 51807-28  136,90 +!0B4IA8-haicdh!

Casserole pot with lid
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio

Bratentopf mit Deckel

Faitout avec couvercle

Cacerola baja con tapa

Ø 20 8,5 2,3 51809-70  109,50 +!0B4IA8-jcfacd!

Ø 24 9 3,7 51809-74  137,50 +!0B4IA8-jcfada!

Ø 28 10 5,5 51809-78  168,90 +!0B4IA8-jcfaeh!

Casserole pot
Casseruola bassa 2 maniglie

Bratentopf

Faitout

Cacerola baja

Ø 20 8,5 2,3 51809-20  77,50 +!0B4IA8-haicee!

Ø 24 9 3,7 51809-24  99,50 +!0B4IA8-haicfb!

Ø 28 10 5,5 51809-28  122,50 +!0B4IA8-haicgi!

Frypan
Padella

Bratpfanne

Poêle

Sartén

Ø 24 6 2 51814-24  81,90 +!0B4IA8-haichf!

Ø 28 6 2,7 51814-28  98,50 +!0B4IA8-haicic!

Steamer
Cuocivapore

Dampfkasserolle

Marmite pommes vapeur

Cacerola para cocinar al vapor

Ø 24 13,5 5,6 51819-24  99,50 +!0B4IA8-haihih!
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Cookware 
Menu

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Milk boiler with lid
Bollilatte con coperchio

Milchkasserolle mit Deckel

Casserole à lait avec couvercle

Cacerola para leche con tapa

Ø 12 13 1,4 51821-62  81,50 +!0B4IA8-jcfafe!

Milk boiler
Bollilatte

Milchkasserolle

Casserole à lait

Cacerola para leche

Ø 12 13 1,4 51821-12  63,90 +!0B4IA8-haicjj!

Colander for stock pot
Colapasta per pentola alta

Seiher für Hoher Suppentopf

Passoire pour marmite traiteur

Colador para olla recta

Ø 24 21 9,1 51823-24  125,90 +!0B4IA8-haihha!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 12 51861-12  17,50 +!0B4IA8-haidaf!

Ø 14 51861-14  21,90 +!0B4IA8-haidbc!

Ø 16 51861-16  26,50 +!0B4IA8-haidcj!

Ø 20 51861-20  31,90 +!0B4IA8-haiddg!

Ø 24 51861-24  37,90 +!0B4IA8-haided!

Ø 28 51861-28  46,50 +!0B4IA8-haidfa!

Cookware set, 5 pcs
Batteria di pentole, 5 pz

Kochgeschirr-Set, 5-Tlg.

Batterie de cuisine, 5 pcs

Bateria de cocina, 5 pz

51800-05  271,90 +!0B4IA8-hgcghd!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51801-16, n.1 51806-12, n.1 51807-20, n.1 51861-16, n.1 51861-20 

Cookware set, 7 pcs
Batteria di pentole, 7 pz

Kochgeschirr-Set, 7-Tlg.

Batterie de cuisine, 7 pcs

Bateria de cocina, 7 pz

51800-00  441,70 +!0B4IA8-hfddhe!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51801-20, n.1 51806-16, n.1 51807-20, n.1 51809-24, n.1 51861-16, n.1 51861-20, n.1 51861-24 

Cookware set, 8 pcs
Batteria di pentole, 8 pz

Kochgeschirr-Set, 8-Tlg.

Batterie de cuisine, 8 pcs

Bateria de cocina, 8 pz

51800-75  505,90 +!0B4IA8-ifhiib!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51801-20, n.1 51806-16, n.1 51807-20, n.1 51809-24, n.1 51821-12, n.1 51861-16, n.1 51861-20, n.1 51861-24 

Cookware set, 11 pcs
Batteria di pentole, 11 pz

Kochgeschirr-Set, 11-Tlg.

Batterie de cuisine, 11 pcs

Bateria de cocina, 11 pz

51800-90  806,50 +!0B4IA8-ifhiji!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51801-20, n.1 51801-24, n.1 51807-16, n.1 51807-20, n.1 51809-24, n.1 51809-28, n.1 51821-12, n.1 51861-16, n.1 51861-20, n.1 51861-24, n.1 51861-28 

Cookware set, 16 pcs
Batteria di pentole, 16 pz

Kochgeschirr-Set, 16-Tlg.

Batterie de cuisine, 16 pcs

Bateria de cocina, 16 pz

51880-18  952,90 +!0B4IA8-hbghhf!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51801-20, n.1 51801-24, n.1 51806-14, n.1 51807-16, n.1 51807-20, n.1 51807-24, n.1 51809-24, n.1 51821-12, n.1 51861-12, n.1 51861-14, n.1 51861-16, n.2 51861-20, n.3 51861-24 
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Kikka
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Cookware 
Kikka

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Stock pot with lid
Pentola alta con coperchio

Hoher Suppentopf mit Deckel

Marmite traiteur avec couvercle

Olla recta con tapa

Ø 16 17,5 4 51701-66  125,50 +!0B4IA8-jcehhe!

Ø 20 20,5 6,3 51701-70  153,50 +!0B4IA8-jcehib!

Ø 24 24,5 11 51701-74  183,90 +!0B4IA8-jcehji!

Stock pot
Pentola alta

Hoher Suppentopf

Marmite traiteur

Olla recta

Ø 16 17,5 4 51701-16  93,50 +!0B4IA8-hahjea!

Ø 20 20,5 6,3 51701-20  116,90 +!0B4IA8-hahjfh!

Ø 24 24,5 11 51701-24  142,90 +!0B4IA8-hahjge!

Sauce pan with lid
Casseruola alta 1 manico con coperchio

Stielkasserolle, hoch mit Deckel

Casserole avec couvercle

Cazo recto alto con tapa

Ø 12 7,5 0,8 51706-62  83,40 +!0B4IA8-jceiae!

Ø 14 8,5 1,2 51706-64  101,40 +!0B4IA8-jceibb!

Ø 16 10,5 2,3 51706-66  114,80 +!0B4IA8-jceici!

Sauce pan
Casseruola alta 1 manico

Stielkasserolle, hoch

Casserole

Cazo recto alto

Ø 12 7,5 0,8 51706-12  62,50 +!0B4IA8-haigge!

Ø 14 8,5 1,2 51706-14  77,50 +!0B4IA8-hahjhb!

Ø 16 10,5 2,3 51706-16  82,90 +!0B4IA8-hahjii!

Sauce pot with lid
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio

Fleischtopf mit Deckel

Brasière avec couvercle

Cacerola alta con tapa

Ø 16 10,5 2,3 51707-66  118,50 +!0B4IA8-jceidf!

Ø 20 13 3,8 51707-70  137,50 +!0B4IA8-jceiec!

Ø 24 15 6,5 51707-74  170,50 +!0B4IA8-jceifj!

Ø 28 17,5 10,2 51707-78  209,50 +!0B4IA8-jceigg!

Sauce pot
Casseruola alta 2 maniglie

Fleischtopf

Brasière

Cacerola alta

Ø 16 10,5 2,3 51707-16  86,50 +!0B4IA8-hahjjf!

Ø 20 13 3,8 51707-20  100,90 +!0B4IA8-haiaai!

Ø 24 15 6,5 51707-24  129,50 +!0B4IA8-haiabf!

Ø 28 17,5 10,2 51707-28  158,90 +!0B4IA8-haiacc!

Casserole pot with lid
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio

Bratentopf mit Deckel

Faitout avec couvercle

Cacerola baja con tapa

Ø 20 7 2 51709-70  122,90 +!0B4IA8-jceihd!

Ø 24 8,5 3,4 51709-74  149,90 +!0B4IA8-jceiia!

Ø 28 9,5 5,4 51709-78  187,50 +!0B4IA8-jceijh!

Casserole pot
Casseruola bassa 2 maniglie

Bratentopf

Faitout

Cacerola baja

Ø 20 7 2 51709-20  86,50 +!0B4IA8-haiadj!

Ø 24 8,5 3,4 51709-24  108,90 +!0B4IA8-haiaeg!

Ø 28 9,5 5,4 51709-28  136,90 +!0B4IA8-haiafd!

Frypan
Padella

Bratpfanne

Poêle

Sartén

Ø 24 5,5 2,2 51714-24  110,90 +!0B4IA8-haiaga!

Ø 28 6,5 3,5 51714-28  130,50 +!0B4IA8-haiahh!

Steamer
Cuocivapore

Dampfkasserolle

Marmite pommes vapeur

Cacerola para cocinar al vapor

Ø 24 12 51719-24  112,90 +!0B4IA8-haighb!
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Cookware 
Kikka

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Colander for stock pot
Colapasta per pentola alta

Seiher für Hoher Suppentopf

Passoire pour marmite traiteur

Colador para olla recta

Ø 24 27,5 51723-24  140,50 +!0B4IA8-haigii!

Milk boiler with lid
Bollilatte con coperchio

Milchkasserolle mit Deckel

Casserole à lait avec couvercle

Cacerola para leche con tapa

Ø 12 12 1,3 51721-62  110,80 +!0B4IA8-jcejba!

Milk boiler
Bollilatte

Milchkasserolle

Casserole à lait

Cacerola para leche

Ø 12 12 1,3 51721-12  89,90 +!0B4IA8-haiaie!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 12 51761-12  20,90 +!0B4IA8-haiajb!

Ø 14 51761-14  23,90 +!0B4IA8-haibah!

Ø 16 51761-16  31,90 +!0B4IA8-haibbe!

Ø 20 51761-20  36,50 +!0B4IA8-haibcb!

Ø 24 51761-24  40,90 +!0B4IA8-haibdi!

Ø 28 51761-28  50,50 +!0B4IA8-haibef!

Cookware set, 7 pcs
Batteria di pentole, 7 pz

Kochgeschirr-Set, 7-Tlg.

Batterie de cuisine, 7 pcs

Bateria de cocina, 7 pz

51700-00  518,90 +!0B4IA8-hfddib!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51701-20, n.1 51706-16, n.1 51707-20, n.1 51709-24, n.1 51761-16, n.1 51761-20, n.1 51761-24 

Cookware set, 8 pcs
Batteria di pentole, 8 pz

Kochgeschirr-Set, 8-Tlg.

Batterie de cuisine, 8 pcs

Bateria de cocina, 8 pz

51700-08  608,90 +!0B4IA8-igieib!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51701-20, n.1 51706-16, n.1 51707-20, n.1 51709-24, n.1 51721-12, n.1 51761-16, n.1 51761-20, n.1 51761-24 

Cookware set, 11 pcs
Batteria di pentole, 11 pz

Kochgeschirr-Set, 11-Tlg.

Batterie de cuisine, 11 pcs

Bateria de cocina, 11 pz

51700-11  942,90 +!0B4IA8-igieji!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51701-20, n.1 51701-24, n.1 51707-16, n.1 51707-20, n.1 51709-24, n.1 51709-28, n.1 51721-12, n.1 51761-16, n.1 51761-20, n.1 51761-24, n.1 51761-28 

Cookware set, 16 pcs
Batteria di pentole, 16 pz

Kochgeschirr-Set, 16-Tlg.

Batterie de cuisine, 16 pcs

Bateria de cocina, 16 pz

51700-16  1.125,50 +!0B4IA8-igifae!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51701-20, n.1 51701-24, n.1 51706-14, n.1 51707-16, n.1 51707-20, n.1 51707-24, n.1 51709-24, n.1 51721-12, n.1 51761-12, n.1 51761-14, n.1 51761-16, n.2 51761-20, n.3 51761-24 
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Cookware 
Kikka Accessories

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Jar with lid
Barattolo con coperchio

Vorratsdose mit Deckel

Bocal avec couvercle

Tarro con tapa

Ø 10 9 51790-09  55,90 +!0B4IA8-hfcjac!

Ø 10 12 51790-12  61,50 +!0B4IA8-hfcijg!

Ø 10 14 51790-14  71,90 +!0B4IA8-hfciij!

Ø 12 20 51790-20  84,90 +!0B4IA8-hfcihc!

Ladle
Mestolo

Schöpflöffel

Louche 

Cazo

Ø 9 l. 32 51770-09  36,90 +!0B4IA8-hfagcf!

Slotted turner
Paletta forata

Küchenwender, perforiert

Pelle ajourée

Espátula perforada

33 51773-33  30,90 +!0B4IA8-hfaggd!

Carving fork
Forchettone

Küchengabel

Fourchette à béquille

Tenedor diápason

33 51775-32  28,90 +!0B4IA8-hfagfg!

Spoon
Cucchiaione

Vorlegelöffel

Cuillère

Cuchara

32 51782-32  30,90 +!0B4IA8-hfagej!

Spaghetti spoon
Cucchiaio spaghetti

Spaghettilöffel

Cuillère à spaghetti

Servidor para espagueti

32 51785-31  30,90 +!0B4IA8-hfagih!

Kitchen tool rack
Asta per mestolame

Aufhängungstange

Tringle

Asta

57 51795-AA  26,50 +!0B4IA8-hfagje!
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Professionale
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Cookware 
Professionale

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Stock pot with lid
Pentola alta con coperchio

Hoher Suppentopf mit Deckel

Marmite traiteur avec couvercle

Olla recta con tapa

Ø 20 17 5 51205-70  154,00 +!0B4IA8-jcedda!

Ø 24 21,5 8,5 51205-74  199,40 +!0B4IA8-jcedfe!

Ø 28 23,5 14,5 51205-78  254,80 +!0B4IA8-jcedgb!

Stock pot
Pentola alta

Hoher Suppentopf

Marmite traiteur

Olla recta

Ø 20 17 5 51205-20  123,50 +!0B4IA8-fgeahj!

Ø 24 21,5 8,5 51205-24  161,90 +!0B4IA8-fgeaig!

Ø 28 23,5 14,5 51205-28  211,90 +!0B4IA8-fgeajd!

Sauce pot medium-sized with lid
Pentola media con coperchio

Gemüsetopf Mittel mit Deckel

Faitout de taille moyenne avec couvercle

Olla recta tamaño medio con tapa

Ø 16 11,5 2,1 51207-66  123,00 +!0B4IA8-jceeai!

Ø 20 14 4 51207-70  143,00 +!0B4IA8-jceebf!

Ø 24 16 6,5 51207-74  187,40 +!0B4IA8-jceecc!

Ø 28 18 10,8 51207-78  232,80 +!0B4IA8-jceedj!

Ø 32 20 15,7 51207-82  286,80 +!0B4IA8-jceeeg!

Sauce pot medium-sized
Pentola media

Gemüsetopf Mittel

Faitout de taille moyenne

Olla recta tamaño medio

Ø 16 11,5 2,1 51207-16  96,50 +!0B4IA8-fgebaj!

Ø 20 14 4 51207-20  112,50 +!0B4IA8-fgebbg!

Ø 24 16 6,5 51207-24  149,90 +!0B4IA8-fgebcd!

Ø 28 18 10,8 51207-28  189,90 +!0B4IA8-fgebda!

Ø 32 20 15,7 51207-32  233,90 +!0B4IA8-fgebeh!

Sauce pan with lid
Casseruola alta 1 manico con coperchio

Stielkasserolle, hoch mit Deckel

Casserole avec couvercle

Cazo recto alto con tapa

Ø 14 8,5 1,2 51206-64  109,80 +!0B4IA8-jcedif!

Ø 16 11,5 2,1 51206-66  125,00 +!0B4IA8-jcedjc!

Sauce pan
Casseruola alta 1 manico

Stielkasserolle, hoch

Casserole

Cazo recto alto

Ø 14 8,5 1,2 51206-14  85,90 +!0B4IA8-fgebfe!

Ø 16 11,5 2,1 51206-16  98,50 +!0B4IA8-fgebgb!

French omelet pan with lid
Tegame 2 maniglie con coperchio

Serviepfanne mit Deckel

Poêle à paella avec couvercle

Paellera con tapa

Ø 16 8 1 51209-66  116,00 +!0B4IA8-jceefd!

Ø 20 8,5 2,5 51209-70  136,40 +!0B4IA8-jceega!

Ø 24 10 4,3 51209-74  171,00 +!0B4IA8-jceehh!

Ø 28 12 6,7 51209-78  210,80 +!0B4IA8-jceeie!

Ø 32 13,5 10 51209-82  264,80 +!0B4IA8-jceejb!

French omelet pan
Tegame 2 maniglie

Serviepfanne

Poêle à paella

Paellera

Ø 16 8 1 51209-16  89,50 +!0B4IA8-fgebhi!

Ø 20 8,5 2,5 51209-20  105,90 +!0B4IA8-fgebif!

Ø 24 10 4,3 51209-24  133,50 +!0B4IA8-fgebjc!

Ø 28 12 6,7 51209-28  167,90 +!0B4IA8-fgecai!

Ø 32 13,5 10 51209-32  211,90 +!0B4IA8-fgecbf!
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Cookware 
Professionale

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

French omelet pan with lid
Tegame 2 maniglie con coperchio

Serviepfanne mit Deckel

Poêle à paella avec couvercle

Paellera con tapa

Ø 20 7 1,8 51210-70  136,40 +!0B4IA8-jcefah!

Ø 24 7 2,8 51210-74  171,00 +!0B4IA8-jcefbe!

French omelet pan
Tegame 2 maniglie

Serviepfanne

Poêle à paella

Paellera

Ø 20 7 1,8 51210-20  105,90 +!0B4IA8-fjfcbj!

Ø 24 7 2,8 51210-24  133,50 +!0B4IA8-fjfccg!

Frypan
Padella

Bratpfanne

Poêle

Sartén

Ø 24 6 51214-24  105,90 +!0B4IA8-fgeccc!

Ø 28 6,5 51214-28  133,50 +!0B4IA8-fjcfjb!

Colander for stock pot
Colapasta per pentola alta

Seiher für Hoher Suppentopf

Passoire pour marmite traiteur

Colador para olla recta

Ø 24 25,5 51223-24  133,50 +!0B4IA8-fgecfd!

Colander/steamer 
Colapasta/cuocivapore

Dampfkasserolle

Marmite pommes vapeur

Cacerola para vapor

Ø 20 12 51219-20  84,90 +!0B4IA8-fgecdj!

Ø 24 14,6 51219-24  96,50 +!0B4IA8-fgeceg!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 14 51261-14  23,90 +!0B4IA8-fgecga!

Ø 16 51261-16  26,50 +!0B4IA8-fgechh!

Ø 20 51261-20  30,50 +!0B4IA8-fgecie!

Ø 24 51261-24  37,50 +!0B4IA8-fgecjb!

Ø 28 51261-28  42,90 +!0B4IA8-fgedah!

Ø 32 51261-32  52,90 +!0B4IA8-fgedbe!

Cookware set, 5 pcs
Batteria di pentole, 5 pz

Kochgeschirr-Set, 5-Tlg.

Batterie de cuisine, 5 pcs

Bateria de cocina, 5 pz

51200-95  676,90 +!0B4IA8-hfegaj!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51205-28, n.1 51206-16, n.1 51207-28, n.1 51214-28, n.1 51261-28 

Cookware set, 9 pcs
Batteria di pentole, 9 pz

Kochgeschirr-Set, 9-Tlg.

Batterie de cuisine, 9 pcs

Bateria de cocina, 9 pz

51200-88  729,10 +!0B4IA8-fjeefi!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51205-24, n.1 51206-14, n.1 51207-20, n.1 51209-20, n.1 51209-24, n.1 51261-14, n.1 51261-20, n.2 51261-24 

Cookware set, 16 pcs
Batteria di pentole, 16 pz

Kochgeschirr-Set, 16-Tlg.

Batterie de cuisine, 16 pcs

Bateria de cocina, 16 pz

51200-80  1.210,60 +!0B4IA8-gihjcb!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51205-20, n.1 51205-24, n.1 51206-14, n.1 51207-16, n.1 51207-20, n.1 51207-24, n.1 51209-24, n.1 51219-24, n.1 51261-14, n.2 51261-16, n.2 51261-20, n.3 51261-24 

Cookware set, 24 pcs
Batteria di pentole, 24 pz

Kochgeschirr-Set, 24-Tlg.

Batterie de cuisine, 24 pcs

Bateria de cocina, 24 pz

51200-85  1.522,40 +!0B4IA8-hdcaij!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51209-24, n.1 51209-28, n.1 51207-16, n.1 51207-20, n.1 51207-24, n.1 51205-20, n.1 51205-24, n.1 51206-14, n.1 51219-24, n.1 51261-14, n.1 51261-16, n.2 51261-20, n.3 51261-24, 
n.1 51261-28, n.1 51275-09, n.1 51270-08, n.1 51271-09, n.1 51273-09, n.1 51282-38, n.1 51285-34, n.1 51295-AA 
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Cookware 
Professionale 
Accessories

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Chinese colander
Cornetto cinese

Spitzsieb

Passoire chinois

Colador chino

51225-18  46,90 +!0B4IA8-fjdbcd!

One piece ladle
Mestolo unipezzo

Schöpflöffel, Fugenlos

Louche monobloc

Cazillo monobloc

Ø 8 l. 34 0,12 51270-08  19,50 +!0B4IA8-fihgjg!

One piece skimmer
Schiumarola unipezzo

Schaumlöffel, Fugenlos

Ecumoire monobloc

Espumadera monobloc

Ø 10 l. 37 51271-09  18,50 +!0B4IA8-fihhac!

One piece perforated spatula
Paletta forata unipezzo

Backschaufel Perforiert, Fugenlos

Spatule perforée monobloc

Espátula perforada monobloc

36 51273-09  18,50 +!0B4IA8-fihhcg!

One piece meat fork
Forchettone 2 denti unipezzo

Fleischgabel, Fugenlos

Fourchette monobloc

Tenedor monobloc

37 51275-09  18,50 +!0B4IA8-fihhbj!

One piece basting spoon
Cucchiaione unipezzo

Giesslöffel, Fugenlos

Cuillère monobloc

Cuchara monobloc

35,5 51282-38  19,50 +!0B4IA8-fihhfh!

Perforated fish spatula
Paletta pesce forata

Fischheber

Pelle à poisson 

Espátula para pescado

39 51285-34  19,50 +!0B4IA8-fihhdd!

Kitchen tool set 5 pcs with rack
Set mestolame 5 pz con asta

Küchenservice 5-Tlg.

Penderie, set 5 pcs

Surtido utensilos, 5 pz

51295-06  107,90 +!0B4IA8-fihhge!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51295-AA, n.1 51275-09, n.1 51271-09, n.1 51282-38, n.1 51273-09, n.1 51270-08 

Kitchen tool rack
Asta per mestolame

Aufhängungstange

Tringle

Asta

40,5 51295-AA  13,50 +!0B4IA8-fihhii!
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S-Pot
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Cookware 
S-Pot

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Stock pot
Pentola alta

Hoher Suppentopf

Marmite traiteur

Olla recta

Ø 16 16 2,3 51301-16  121,50 +!0B4IA8-ggdaff!

Ø 20 20 4,6 51301-20  141,50 +!0B4IA8-ggdagc!

Ø 24 24 8 51301-24  173,90 +!0B4IA8-ggdahj!

Ø 28 26 12,1 51301-28  225,90 +!0B4IA8-ggdaig!

Sauce pan
Casseruola alta 1 manico

Stielkasserolle, hoch

Casserole

Cazo recto alto

Ø 12 8 0,6 51306-12  89,50 +!0B4IA8-ggdajd!

Ø 14 9 0,9 51306-14  101,90 +!0B4IA8-ggdbaj!

Ø 16 11 1,5 51306-16  109,90 +!0B4IA8-ggdbbg!

Sauce pot
Casseruola alta 2 maniglie

Fleischtopf

Brasière

Cacerola alta

Ø 16 11 1,5 51307-16  106,50 +!0B4IA8-ggdbcd!

Ø 20 13 2,8 51307-20  124,50 +!0B4IA8-ggdbda!

Ø 24 15 4,9 51307-24  145,50 +!0B4IA8-ggdbeh!

Ø 28 17 7,6 51307-28  175,90 +!0B4IA8-ggdbfe!

Casserole pot
Casseruola bassa 2 maniglie

Bratentopf

Faitout

Cacerola baja

Ø 20 7 1,4 51309-20  107,90 +!0B4IA8-ggdbgb!

Ø 24 8 2,4 51309-24  122,90 +!0B4IA8-ggdbhi!

Ø 28 9 3,5 51309-28  154,50 +!0B4IA8-ggdbif!

Frypan
Padella

Bratpfanne

Poêle

Sartén

Ø 24 5 51314-24  86,50 +!0B4IA8-ggdbjc!

Ø 28 6 51314-28  102,90 +!0B4IA8-ggdcai!

Non-stick frypan
Padella antiaderente

Bratpfanne, nichthaftend

Poêle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Ø 28 6 51317-28  114,50 +!0B4IA8-ggdcdj!

Colander for stock pot
Colapasta per pentola alta

Seiher für Hoher Suppentopf

Passoire pour marmite traiteur

Colador para olla recta

Ø 20 20 51323-20  130,90 +!0B4IA8-ggdceg!

Ø 24 24 51323-24  150,90 +!0B4IA8-ggdcfd!

Milk boiler
Bollilatte

Milchkasserolle

Casserole à lait

Cacerola para leche

Ø 12 2 1 51321-12  105,90 +!0B4IA8-ggdcbf!

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 14 51361-14  35,50 +!0B4IA8-ggdchh!

Ø 16 51361-16  36,50 +!0B4IA8-ggdcie!

Ø 20 51361-20  41,90 +!0B4IA8-ggdcjb!

Ø 24 51361-24  47,90 +!0B4IA8-ggddah!

Ø 28 51361-28  50,90 +!0B4IA8-ggddbe!
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terra.cotto | terra.cotto cast iron

mediterranean cuisine
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Terra.Cotto

“It all comes from the desire to revive 
the tradition and the old flavors and 
colors that only terracotta can add 
to your cooking experience. This has 
led to 5 different contemporary 
shapes based on yesterday’s 
cooking. Terra.cotto is intended 
to rediscover the pleasure of 
traditional Mediterranean cooking 
and cuisine. Terracotta cookware 
promotes gradual heat diffusion, 
which enhances the organoleptic 
properties and flavors of food even 
with little seasoning.”
“Tutto nasce dal desiderio di 
ripercorrere la tradizione, gli antichi 
sapori e i colori che solo la terracotta 
è in grado di trasferire in cucina. 
Ecco così cinque forme differenti 
“di oggi” pensate per la cottura “di 
ieri”. Terra.cotto conquista il piacere 
di vivere la cucina e di cucinare 
secondo la tradizione mediterranea. 
Le pentole in terracotta favoriscono 
una distribuzione graduale del 
calore, esaltando le proprietà 
organolettiche degli alimenti e 
favorendo il sapore delle pietanze 
anche con un ponderato utilizzo di 
condimenti.
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Mediterranean 
Cuisine 
Terra.Cotto

terracotta

Designed by Stefania Vasques 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

French omelet pan with lid
Tegame 2 maniglie con coperchio

Serviepfanne mit Deckel

Poêle à paella avec couvercle

Paellera con tapa

Ø 28,5 51615-29  79,90 +!0B4IA8-iicaib!

Mint // Menta // Minze // Menthe // Menta 

Sauce pot with lid
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio

Fleischtopf mit Deckel

Brasière avec couvercle

Cacerola alta con tapa

Ø 16,5 51607-17  64,90 +!0B4IA8-iicaed!

Saffron // Zafferano // Safran // Safran // Azafrán 

Cylindrical saucepot with lid
Casseruola cilindrica con coperchio

Zylindrischen Kasserolle mit Deckel

Brasière cylindrique avec couvercle

Cacerola cilíndrica con tapa

Ø 23,5 51612-24  79,90 +!0B4IA8-iicahe!

Sage // Salvia // Salbei // Sauge // Salvia 

Casserole pot with lid
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio

Bratentopf mit Deckel

Faitout avec couvercle

Cacerola baja con tapa

Ø 24,5 51609-25  74,90 +!0B4IA8-iicafa!

Nutmeg // Noce moscata // Muskatnuss // Noix de muscade // Nuez moscada 

Oval saucepot with lid
Casseruola ovale con coperchio

Ovale Kasserolle mit Deckel

Brasière ovale avec couvercle

Cacerola ovale con tapa

29,5x24 51638-26  89,90 +!0B4IA8-iicagh!

Pepper // Pepe // Pfeffer // Poivre // Pimienta 

Lid
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Ø 28,5 51661-28  27,50 +!0B4IA8-iicbae!

Ø 16,5 51661-17  19,90 +!0B4IA8-iicbbb!

Ø 23,5 51661-24  23,90 +!0B4IA8-iicbci!

Ø 24,5 51661-25  24,90 +!0B4IA8-iicbdf!

29,5x24 51661-26  27,50 +!0B4IA8-iicbec!
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Terra.Cotto
Cast Iron

Tradition, authentic cooking and the 
design of Terra.Cotto have inspired 
designer Stefania Vasques to create 
this cast iron capsule collection. 
Being slow food oriented and in 
line with the original collection’s 
philosophy, Terra.Cotto cast iron 
gives itself to today’s growing desire 
to go back to the good ways of 
eating in times gone by. The optimal 
thermal conductivity of glazed cast 
iron casseroles and plates slowly 
diffuse heat which gets evenly 
distributed and stays warmer longer. 
It encourages a healthy cooking style 
that intensifi es the organoleptic 
properties of food and brings out 
the fl avor of the dishes, while using 
the right amount of seasonings. 
It promotes an environmentally 
friendly kitchen since it minimizes the 
consumption of gas and electricity. 
Naturally nonstick, cast iron is 100% 
recyclable.
La tradizione, la cucina genuina e 
il design di Terra.Cotto danno vita 
a una capsule collection in ghisa 
progettata dalla designer Stefania 
Vasques. Slow food oriented e in 
linea con la filosofia della collezione 
“madre”, Terra.Cotto Ghisa 
asseconda il crescente desiderio 
di recuperare oggi la buona 
alimentazione di un tempo. Grazie 
alle ottime capacità di conducibilità 
termica, le casseruole e le piastre 
in ghisa diffondono lentamente il 
calore, lo distribuiscono in modo 
perfettamente omogeneo e lo 
mantengono a lungo. Una cucina 
“sana” che esalta le proprietà 
organolettiche degli alimenti e 
favorisce il sapore delle pietanze, 
anche con un ponderato utilizzo di 
condimenti. Una cucina “buona” 
poiché minimizza l’impatto 
ambientale legato alla riduzione 
dell’erogazione di gas o della 
corrente elettrica. Antiaderente 
per natura, perché cauterizza la 
superficie dei cibi, la ghisa è inoltre 
riciclabile al 100%.
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Mediterranean 
Cuisine 
Terra.Cotto

enamelled cast iron // ghisa smaltata

Designed by Stefania Vasques

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Mini sauce pot with lid
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasière avec couvercle

Mini cacerola con tapa

Ø 10 7,5 0,31 51607A10  54,90 +!0B4IA8-jcffhd!

Anise // Anice // Anis // Anis // Anís 

Mini sauce pot with lid
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasière avec couvercle

Mini cacerola con tapa

Ø 10 7,5 0,31 51607C10  54,90 +!0B4IA8-jcffia!

Curry // Curry // Curry // Curry // Curry 

Mini sauce pot with lid
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasière avec couvercle

Mini cacerola con tapa

Ø 10 7,5 0,31 51607P10  54,90 +!0B4IA8-jcfbai!

Paprika // Paprica // Paprika // Paprika // Paprika 

Mini sauce pot with lid
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasière avec couvercle

Mini cacerola con tapa

Ø 10 7,5 0,31 51607V10  54,90 +!0B4IA8-jcffgg!

Vanilla // Vaniglia // Vanille // Vanille // Vainilla 

Mini sauce pot with lid
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasière avec couvercle

Mini cacerola con tapa

Ø 10 7,5 0,31 51607Z10  54,90 +!0B4IA8-jcfbbf!

Ginger // Zenzero // Ingwer // Gingembre // Jengibre 

Mini oval saucepot with lid
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasière ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa

13x10 7,2 0,45 51638A13  54,90 +!0B4IA8-jcfgad!

Anise // Anice // Anis // Anis // Anís 

Mini oval saucepot with lid
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasière ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa

13x10 7,2 0,45 51638C13  54,90 +!0B4IA8-jcfgba!

Curry // Curry // Curry // Curry // Curry 

Mini oval saucepot with lid
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasière ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa

13x10 7,2 0,45 51638P13  54,90 +!0B4IA8-jcfbeg!

Paprika // Paprica // Paprika // Paprika // Paprika 

Mini oval saucepot with lid
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasière ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa

13x10 7,2 0,45 51638V13  54,90 +!0B4IA8-jcffjh!

Vanilla // Vaniglia // Vanille // Vanille // Vainilla 

Mini oval saucepot with lid
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasière ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa

13x10 7,2 0,45 51638Z13  54,90 +!0B4IA8-jcfbfd!

Ginger // Zenzero // Ingwer // Gingembre // Jengibre 
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Mediterranean 
Cuisine 
Terra.Cotto

enamelled cast iron // ghisa smaltata

Designed by Stefania Vasques

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Casserole pot with lid
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio

Bratentopf mit Deckel

Faitout avec couvercle

Cacerola baja con tapa

Ø 24 11,8 3,3 51609A25  159,90 +!0B4IA8-jcfbdj!

Anise // Anice // Anis // Anis // Anís 

Oval saucepot with lid
Casseruola ovale con coperchio

Ovale Kasserolle mit Deckel

Brasière ovale avec couvercle

Cacerola ovale con tapa

30x25 13,3 5 51638C30  174,90 +!0B4IA8-jcfbga!

Curry // Curry // Curry // Curry // Curry 

Sauce pot with lid
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio

Fleischtopf mit Deckel

Brasière avec couvercle

Cacerola alta con tapa

Ø 16 13,5 1,7 51607V16  129,90 +!0B4IA8-jcfbcc!

Vanilla // Vaniglia // Vanille // Vanille // Vainilla 

Grill pan, square
Bistecchiera quadrata

Grillpfanne, quadratisch

Poêle à griller, carrée

Sartén grill, cuadrada

26x26 4,5 51601M26  109,90 +!0B4IA8-jcfbhh!

Myrtle // Mirto // Myrte // Myrte // Mirto 

Grill pan, rectangular
Bistecchiera rettangolare

Grillpfanne, rechteckig

Poêle à griller, rectangulaire

Sartén grill, rectangular

32x26 4,5 51601G32  119,90 +!0B4IA8-jcfbie!

Juniper // Ginepro // Wacholder // Genévrier // Enebro 

Saucepot stand
Supporto casseruola

Fleischtopfständer

Support pour brasière

Soporte para cacerola

19x16 6 44201-01  28,90 +!0B4IA8-ijhahi!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
ø 10 cm  
Wood // Legno // Holz // Bois // Madera 

Saucepot stand
Supporto casseruola

Fleischtopfständer

Support pour brasière

Soporte para cacerola

49x16 6 44201-03  46,90 +!0B4IA8-ijhaif!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
ø 10 cm  
Wood // Legno // Holz // Bois // Madera 

Saucepot stand
Supporto casseruola

Fleischtopfständer

Support pour brasière

Soporte para cacerola

18x13,5 44201-10  18,90 +!0B4IA8-ijhajc!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
ø 10 cm  
Wood // Legno // Holz // Bois // Madera 

Saucepot stand
Supporto casseruola

Fleischtopfständer

Support pour brasière

Soporte para cacerola

20x13,5 44202-10  19,50 +!0B4IA8-ijhdee!

Suitable for // Adatto per // Geeingnet für // Indiqué pour // Adapto para: 
13x10 cm  
Wood // Legno // Holz // Bois // Madera 
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kitchen

white knives | black knives 
 knife block | cutting boards | jars

 1965 vintage gadgets | stainless steel gadgets
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White Knives
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Kitchen 
White Knives

stainless steel // acciaio inox
Blades in special alloy of steel, molybdenum and vanadium. Handles in 
white ABS. 
Lame in speciale lega di acciaio, molibdeno e vanadio. Manici in ABS 
bianco.

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Slicer knife
Coltello affettare

Fleischmesser

Tranchelard

Cuchillo para filetear

20 51593-02  38,90 +!0B4IA8-iiebga!

Bread knife
Coltello pane

Brotmesser

Couteau à pain

Cuchillo para pan

20 51593-03  40,90 +!0B4IA8-iiebhh!

Oriental cook’s knife
Coltello cucina orientale

Japanische Kochmesser

Couteau de chef style japonais

Cuchillo cocinero japonés

17 51593-04  46,50 +!0B4IA8-iiebie!

Paring knife
Spelucchino

Küchenmesser

Couteau d’office

Cuchillo mondador

13 51593-05  22,90 +!0B4IA8-iiebjb!

Paring knife
Spelucchino

Küchenmesser

Couteau d’office

Cuchillo mondador

9 51593-06  20,90 +!0B4IA8-iiecah!

Steak knife, serrated blade
Coltello bistecca, lama seghettata

Steakmesser, Wellenschliff

Couteau steak, lame dentée

Cuchillo steak, hoja dentada

12 51593-07  16,90 +!0B4IA8-iiecbe!

Cook’s knife
Coltello cucina

Kochmesser

Couteau cuisine

Cuchillo cocina

20 51593-01  50,50 +!0B4IA8-iiebfd!
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Black Knives
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Kitchen 
Knives Black

stainless steel // acciaio inox
Blades in special alloy steel, molybdenum and vanadium. Handles with 
anti-slip black covering. 
Lame in speciale lega di acciaio, molibdeno e vanadio. Manici con 
rivestimento antiscivolo nero.

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Carving fork
Forchettone

Küchengabel

Fourchette à béquille

Tenedor diápason

17 51592-00  48,90 +!0B4IA8-iiaabi!

Slicer knife
Coltello affettare

Fleischmesser

Tranchelard

Cuchillo para filetear

20 51592-01  48,90 +!0B4IA8-iiaacf!

Bread knife
Coltello pane

Brotmesser

Couteau à pain

Cuchillo para pan

20 51592-02  50,50 +!0B4IA8-iiaadc!

Oriental cook’s knife
Coltello cucina orientale

Japanische Kochmesser

Couteau de chef style japonais

Cuchillo cocinero japonés

17 51592-03  57,90 +!0B4IA8-iiaaej!

Paring knife
Spelucchino

Küchenmesser

Couteau d’office

Cuchillo mondador

13 51592-04  28,90 +!0B4IA8-iiaafg!

Paring knife
Spelucchino

Küchenmesser

Couteau d’office

Cuchillo mondador

9 51592-05  26,50 +!0B4IA8-iiaagd!

Steak knife, serrated blade
Coltello bistecca, lama seghettata

Steakmesser, Wellenschliff

Couteau steak, lame dentée

Cuchillo steak, hoja dentada

12 51592-06  20,90 +!0B4IA8-iiaaha!

Cook’s knife
Coltello cucina

Kochmesser

Couteau cuisine

Cuchillo cocina

20 51592-07  62,90 +!0B4IA8-iiaaih!
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Kitchen 
Knife Blocks DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Knife block
Ceppo porta coltelli

Messerblock 

Bloc à couteaux

Bloque portacuchillos

18 51590-03  33,50 +!0B4IA8-ihjjjj!

22,5 51590-04  38,50 +!0B4IA8-iiaaab!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo  
Silicone // Silicone // Silikon // Silicone // Silicona 

Knife block
Ceppo porta coltelli

Messerblock 

Bloc à couteaux

Bloque portacuchillos

18 51590B03  33,50 +!0B4IA8-jbajjj!

22,5 51590B04  38,50 +!0B4IA8-jbajic!

Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris  
Silicone // Silicone // Silikon // Silicone // Silicona 

Knife block
Ceppo porta coltelli

Messerblock 

Bloc à couteaux

Bloque portacuchillos

22,6 51590B06  38,50 +!0B4IA8-jccjfe!

Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris  
Abs // ABS // Abs // Abs // Abs 

Knife block with 5 knives
Set ceppo con 5 coltelli

Messerblock, 5-Tlg.

Bloc avec 5 couteaux

Bloque con 5 cuchillos

51592-08  262,60 +!0B4IA8-iiaaje!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51592-AA, n.1 51592-01, n.1 51592-02, n.1 51592-04, n.1 51592-05, n.1 51592-07 

Knife block with 6 steak knives
Set ceppo con 6 coltelli bistecca

Steakmesserblock, 6-Tlg.

Bloc avec 6 couteaux à steak

Bloque con 6 cuchillos para steak

51592-09  157,90 +!0B4IA8-iiabaa!

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de: 
n.1 51592-AB, n.6 51592-06 

Knife block
Ceppo porta coltelli

Messerblock 

Bloc à couteaux

Bloque portacuchillos

21x8 21 51592-AA  44,90 +!0B4IA8-iiccad!

Wood // Legno // Holz // Bois // Madera 

Knife block
Ceppo porta coltelli

Messerblock 

Bloc à couteaux

Bloque portacuchillos

15x8 17,5 51592-AB  32,50 +!0B4IA8-iiccba!

Wood // Legno // Holz // Bois // Madera 
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Kitchen 
Cutting Boards

wood // legno

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Cutting board for roasted meats
Tagliere arrosti

Schneidbrett

Planche à découper pour les rôtis

Plancha para los asados

41x31,4 51594-01  78,90 +!0B4IA8-jajbai!

Cutting board, oval
Tagliere ovale

Scheidbrett, oval

Planche à découper, ovale

Plancha para cortar, ovale

44x41 51594-03  83,90 +!0B4IA8-jajbdj!
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Kitchen 
Jars

borosilicate glass // vetro borosilicato
Measurer and chalk included. 
Dosatore e gessetto incluso. 
 
 

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Jar with measuring spoon
Barattolo con cucchiaio dosatore

Vorratsdose mit Messlöffel

Bocal avec cuillère-mesure

Tarro con cuchara medidora

Ø 10,5 9,5 0,5 51598B05  27,50 +!0B4IA8-jbgihi!

Jar with measuring spoon
Barattolo con cucchiaio dosatore

Vorratsdose mit Messlöffel

Bocal avec cuillère-mesure

Tarro con cuchara medidora

Ø 10,5 13 0,75 51598B07  28,50 +!0B4IA8-jbgiif!

Jar with measuring spoon
Barattolo con cucchiaio dosatore

Vorratsdose mit Messlöffel

Bocal avec cuillère-mesure

Tarro con cuchara medidora

Ø 10,5 16 1 51598B10  29,50 +!0B4IA8-jbgjbf!

Jar with measuring spoon
Barattolo con cucchiaio dosatore

Vorratsdose mit Messlöffel

Bocal avec cuillère-mesure

Tarro con cuchara medidora

Ø 10,5 23,5 1,5 51598B15  36,90 +!0B4IA8-jbgjai!

Jar with spaghetti measure
Barattolo con dosa spaghetti

Vorratsdose mit Spaghetti Maß

Bocal avec mesure-spaghettis

Tarro con medida espaguetis

Ø 10,5 27,5 2 51598B20  41,90 +!0B4IA8-jbgijc!
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Kitchen 
1965 Vintage 
Gadgets

stainless steel, abs, nylon // acciaio inox, abs, nylon

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Ladle
Mestolo

Schöpflöffel

Louche 

Cazo

31,9 51596-00  8,90 +!0B4IA8-bcgdbe!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Ladle
Mestolo

Schöpflöffel

Louche 

Cazo

31,9 51596G00  8,90 +!0B4IA8-bcgefb!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Skimmer
Schiumarola

Drathlöffel

Ecumoir

Espumadera

35 51596-02  8,90 +!0B4IA8-bcgdah!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Skimmer
Schiumarola

Drathlöffel

Ecumoir

Espumadera

35 51596B02  8,90 +!0B4IA8-bcgeic!

Blue // Blu // Blau // Bleu // Azul 

Spaghetti server
Servispaghetti

Spaghettilöffel

Cuiller à spaghetti

Servidor para espagueti

31,5 51596-04  8,90 +!0B4IA8-bcgdcb!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Spaghetti server
Servispaghetti

Spaghettilöffel

Cuiller à spaghetti

Servidor para espagueti

31,5 51596R04  8,90 +!0B4IA8-bcgejj!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo 

Rice spoon
Cucchiaio riso

Reislöffel

Cuillère à riz

Cuchara arroz

32 51596-06  8,90 +!0B4IA8-bcgddi!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Rice spoon
Cucchiaio riso

Reislöffel

Cuillère à riz

Cuchara arroz

32 51596Y06  8,90 +!0B4IA8-bcgegi!

Yellow // Giallo // Gelb // Jaune // Amarillo 

Slotted turner
Paletta forata

Küchenwender, perforiert

Pelle ajourée

Espátula perforada

32,4 51596-08  8,90 +!0B4IA8-bcgdef!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Slotted turner
Paletta forata

Küchenwender, perforiert

Pelle ajourée

Espátula perforada

32,4 51596B08  8,90 +!0B4IA8-bcgehf!

Blue // Blu // Blau // Bleu // Azul 

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

28 51596-10  9,90 +!0B4IA8-bcgdfc!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro  
Silicone // Silicone // Silikon // Silicone // Silicona 
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Kitchen 
1965 Vintage 
Gadgets

stainless steel, abs, nylon // acciaio inox, abs, nylon

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

28 51596R10  9,90 +!0B4IA8-bcgfaf!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo  
Silicone // Silicone // Silikon // Silicone // Silicona 

Whisk
Frusta

Rührbesen

Fouet

Batidor

28,9 51596-12  8,90 +!0B4IA8-bcgdgj!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Whisk
Frusta

Rührbesen

Fouet

Batidor

28,9 51596Y12  8,90 +!0B4IA8-bcgfcj!

Yellow // Giallo // Gelb // Jaune // Amarillo 

Peeler
Sbucciatore

Pendelschäler

Eplucheur

Pelador

19,3 51596-14  5,90 +!0B4IA8-bcgdhg!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Peeler
Sbucciatore

Pendelschäler

Eplucheur

Pelador

19,3 51596G14  5,50 +!0B4IA8-bcgfib!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Y-shaped swivel peeler
Sbucciatore a Y

Y-Pendelschäler

Eplucheur Y

Pelador forma Y

17,6 51596-16  8,90 +!0B4IA8-bcgdid!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Y-shaped swivel peeler
Sbucciatore a Y

Y-Pendelschäler

Eplucheur Y

Pelador forma Y

17,6 51596G16  8,90 +!0B4IA8-bcgfji!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Pizza wheel
Rotella taglia pizza

Pizzarad

Roulette à pizza

Ruedecilla pizza

20,7 51596-18  9,90 +!0B4IA8-bcggci!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Pizza wheel
Rotella taglia pizza

Pizzarad

Roulette à pizza

Ruedecilla pizza

20,7 51596R18  9,90 +!0B4IA8-bcgfbc!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo 

Pastry wheel
Rotella tagliapasta

Teigrad

Roulette à pâte

Ruedecilla para pasta

18 51596-20  7,90 +!0B4IA8-bcgeag!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Pastry wheel
Rotella tagliapasta

Teigrad

Roulette à pâte

Ruedecilla para pasta

18 51596Y20  7,90 +!0B4IA8-bcggae!

Yellow // Giallo // Gelb // Jaune // Amarillo 



297r ec o m m e n d e d  r e ta i l  p r i c es  •  P R E Z Z I  A L  P U B B L I C O  C O N S I G L I AT I  •  e u ro  2 0 1 9

Kitchen 
1965 Vintage 
Gadgets

stainless steel, abs, nylon // acciaio inox, abs, nylon

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Grater
Grattugia

Reibe

Râpe

Rallador

25,3 51596-22  8,90 +!0B4IA8-bcgebd!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Grater
Grattugia

Reibe

Râpe

Rallador

25,3 51596Y22  8,90 +!0B4IA8-bcgfdg!

Yellow // Giallo // Gelb // Jaune // Amarillo 

Soup strainer
Colino a rete

Suppensieb

Passe-bouillon

Colador a red

27 51596-24  10,90 +!0B4IA8-bcgeca!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Soup strainer
Colino a rete

Suppensieb

Passe-bouillon

Colador a red

27 51596B24  10,90 +!0B4IA8-bcgfgh!

Blue // Blu // Blau // Bleu // Azul 

Potato masher
Pressapatate

Kartoffelpresse

Presse-purée

Prensador de patatas

26,7 51596-26  8,90 +!0B4IA8-bcgedh!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Potato masher
Pressapatate

Kartoffelpresse

Presse-purée

Prensador de patatas

26,7 51596G26  8,90 +!0B4IA8-bcgfed!

Green // Verde // Grün // Vert // Verde 

Bottle opener
Apribottiglie

Flaschenöffner

Ouvre-bouteilles

Abrebotellas

18,6 51596-28  7,90 +!0B4IA8-bcgeee!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Bottle opener
Apribottiglie

Flaschenöffner

Ouvre-bouteilles

Abrebotellas

18,6 51596B28  7,90 +!0B4IA8-bcgfhe!

Blue // Blu // Blau // Bleu // Azul 

Can opener
Apriscatole

Dosenöffer

Ouvre-boîte

Abrelatas

21,8 51596-30  16,90 +!0B4IA8-bcgdja!

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro 

Can opener
Apriscatole

Dosenöffer

Ouvre-boîte

Abrelatas

21,8 51596R30  16,90 +!0B4IA8-bcggbb!

Red // Rosso // Rot // Rouge // Rojo 
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Kitchen 
Gadgets

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Egg whisk
Frusta per uova

Rührbesen

Fouet

Batidor

20,5 51597-32  12,50 +!0B4IA8-jaedje!

Lasagne spatula
Pala lasagne/pasticcio

Palette

Pelle

Pala para pastel

27,6 51597-02  19,90 +!0B4IA8-jaeajh!

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

35,7 51597-31  17,50 +!0B4IA8-jaedih!

Skimmer
Schiumarola

Drathlöffel

Ecumoir

Espumadera

35,2 51597-10  26,50 +!0B4IA8-jaebhc!

Skimmer
Schiumarola

Drathlöffel

Ecumoir

Espumadera

34,4 51597-33  18,50 +!0B4IA8-jaeeaa!

Carving fork
Forchettone

Küchengabel

Fourchette à béquille

Tenedor diápason

33,3 51597-17  19,90 +!0B4IA8-jaecea!

Carving fork
Forchettone

Küchengabel

Fourchette à béquille

Tenedor diápason

33,6 51597-37  17,50 +!0B4IA8-jaeeei!

Spaghetti server
Servispaghetti

Spaghettilöffel

Cuiller à spaghetti

Servidor para espagueti

33,5 51597-21  17,50 +!0B4IA8-jaecii!

Rice spoon
Cucchiaio riso

Reislöffel

Cuillère à riz

Cuchara arroz

33,3 51597-18  17,50 +!0B4IA8-jaecfh!

Tomato peeler
Pelapomodori

Tomatenschäler

Eplucheur à tomates

Pelador de tomates

17,9 51597-41  12,50 +!0B4IA8-jaeeig!

Swivel peeler
Sbucciatore a lama mobile

Pendelschäler

Eplucheur

Pelador a cuchilla mobile

20,5 51597-22  15,50 +!0B4IA8-jaecjf!

Potato masher
Pressapatate

Kartoffelpresse

Presse-purée

Prensador de patatas

25,7 51597-24  21,50 +!0B4IA8-jaedbi!
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Kitchen 
Gadgets

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Pastry wheel fluted 
Rotella tagliapasta lama ondulata

Teigrädchen, gewellt

Roulette à pâte cannelée

Ruedecilla acanalada

18,3 51597-09  13,50 +!0B4IA8-jaebgf!

Apple corer
Levatorsoli

Entkerner

Vide-pomme

Descorazonador

22,8 51597-29  17,50 +!0B4IA8-jaedgd!
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Kitchen 
Gadgets

stainless steel // acciaio inox

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Butter curler
Arricciaburro

Butter Lockenwickler

Coquilleur à beurre

Rizador de mantequilla

21,3 51597-30  15,50 +!0B4IA8-jaedha!

Melon baller
Scavino sferico

Kugelausstecher

Moule à pommes

Vaciador

17,6 51597-35  15,50 +!0B4IA8-jaeece!

Fish scaler
Squamapesce

Fischentschupper

Ecailleur à poisson

Quita escamas

21,8 51597-39  19,90 +!0B4IA8-jaeegc!

Lemon stripper
Decora/riga limoni

Zesteur

Canneleur

Decorador de limones

16,3 51597-08  15,50 +!0B4IA8-jaebfi!

Pastry brush
Pennello

Kuchenpinsel

Pinceaux

Pincel

19,5 51597-11  14,90 +!0B4IA8-jaebij!

Frosting spatula
Spatola glassa

Palette

Spatule

Espátula

32 51597-34  19,90 +!0B4IA8-jaeebh!

Cake server
Pala torta

Tortenheber

Pelle à tarte

Pastel de servidor

26,5 51597-20  18,50 +!0B4IA8-jaechb!

Ice cream scoop
Porzionatore gelato

Eisportionierer

Cuillère à glace

Cuchara molde para helado

21,3 51597-23  18,50 +!0B4IA8-jaedab!

Grater
Grattugia

Reibe

Râpe

Rallador

27,4 51597-25  17,50 +!0B4IA8-jaedcf!

Grater
Grattugia

Reibe

Râpe

Rallador

27,4 51597-27  17,50 +!0B4IA8-jaedej!

Jar opener
Apribarattoli

Deckelöffner

Ouvre-bocaux

Abretarros

24,3 51597-28  32,50 +!0B4IA8-jaedfg!

Bottle opener
Apribottiglie

Flaschenöffner

Ouvre-bouteilles

Abrebotellas

19,6 51597-40  17,50 +!0B4IA8-jaeehj!
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pastry & bakery
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Gadgets
Grey & Red
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Pastry & Bakery 
Gadgets Grey

silicone

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spoon
Cucchiaione

Vorlegelöffel

Cuillère

Cuchara

35 51595B15  13,50 +!0B4IA8-jaifbe!

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera 

Perforated spoon
Cucchiaione forato

Löffel gelocht

Cuiller percée

Cuchara perforada

35 51595B14  13,50 +!0B4IA8-jaifah!

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera 

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

35 51595B16  13,50 +!0B4IA8-jaifcb!

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera 

Rolling pin 
Rullo

Roller

Rouleau

Rodillo

Ø 5,5 l. 44 51595B11  22,50 +!0B4IA8-jbbigg!

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera 

Wire whip, 6 wires
Frusta, 6 fili

Rührbesen, 6 Drähte

Fouet, 6 fils

Batidor, 6 varillas

30 51595B30  11,50 +!0B4IA8-jaifja!

Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona 

Leaf tong
Pinza a foglia

Zange

Pince

Pinza

23 51595B31  13,50 +!0B4IA8-jaigag!

Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona 

Spaghetti tongs
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince à spaghetti

Pinza espagueti

23 51595B32  13,50 +!0B4IA8-jaigbd!

Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona 

Perforated spoon
Cucchiaione forato

Löffel gelocht

Cuiller percée

Cuchara perforada

29 51595B01  11,50 +!0B4IA8-jaiebf!

Cook’s tong
Pinza cucina

Kochzange

Pince cuisine

Pinza para cocina

29 51595B03  9,90 +!0B4IA8-jaiedj!

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

20 51595B05  9,00 +!0B4IA8-jaiefd!

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

26 51595B04  9,90 +!0B4IA8-jaieeg!
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Pastry & Bakery 
Gadgets Grey

silicone

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

27 51595B07  11,50 +!0B4IA8-jaiehh!

Bevelled spatula
Spatola smussata

Teigschäber

Spatule plate biseautée

Espátula blanda

20 51595B08  9,00 +!0B4IA8-jaieie!

Bevelled spatula
Spatola smussata

Teigschäber

Spatule plate biseautée

Espátula blanda

29 51595B02  11,50 +!0B4IA8-jaiecc!

Slotted turner
Paletta forata

Küchenwender, perforiert

Pelle ajourée

Espátula perforada

29 51595B00  11,50 +!0B4IA8-jaieai!

Pastry brush
Pennello

Kuchenpinsel

Pinceaux

Pincel

26 51595B06  9,90 +!0B4IA8-jaiega!

Pastry brush
Pennello

Kuchenpinsel

Pinceaux

Pincel

20 51595B09  9,00 +!0B4IA8-jaiejb!

Graduated pastry brush
Pennello graduato

Kuchenpinsel mit Skala

Pinceaux graduée

Pincel graduado

13,5 51595B10  9,00 +!0B4IA8-jbbifj!

Silicone, polypropylene // Silicone, polipropilene // Silikon, polypropylen // Silicone, polypropylène // Silicona, polipropileno 

Measuring cups/spoons, space-saving, 4 pcs
Misurini retraibili, 4 pz

Maßbecher-/löffel, 4-Tlg.

Mesures, 4 pcs

Medidores, 4 pz

51595B19  14,90 +!0B4IA8-jaiffc!

Size: 1/4, 1/3, 1/2 and 1 cup // Capacità: 1/4, 1/3, 1/2 e 1 tazza 

Measuring spoon, 4 pcs
Cucchiaino dosatore, 4 pz

Maßlöffel, 4-Tlg.

Cuillère à mesure, 4 pcs

Cuchara porcionador, 4 pz

11x4 3,5 51595B20  9,00 +!0B4IA8-jaifgj!

Foldable box
Contenitore pieghevole

Korb, flexibel

Panier, flexible

Contenedor flexible

12x8,3 51595B22  14,90 +!0B4IA8-jaifid!

Pot holder, round
Presina rotonda

Topflappen, rund

Manique, rond

Agarradera redonda

19,3x16,5 51595B17  9,90 +!0B4IA8-jaifdi!
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Pastry & Bakery 
Gadgets Grey

silicone

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Pot holder/trivet
Presina/sottopentola

Topflappen/Dreifuß

Manique/Trépied

Agarraderas/trébedes

Ø 20,5 51595B18  11,50 +!0B4IA8-jaifef!

Trivet
Sottopentola

Dreifuß

Trépied

Trébedes

21,5x24 51590B01  16,50 +!0B4IA8-jbbabj!

Pot holder set, 2 pcs
Set 2 presine

Set 2 Topflappen

Set 2 pcs maniques

Agarraderas, 2 piezas

12x15,5 51590B02  17,50 +!0B4IA8-jbbaac!

Oven mitt
Guanto da forno

Ofenhandschuh

Mitaine de four

Guante para el horno

36x19 51595B21  22,50 +!0B4IA8-jaifhg!

Funnel set, 2 pcs
Imbuti, set 2 pz

Trichter, Satz 2 Stk.

Entonnoir, set 2 pcs

Embudo, Juego 2 pz

51595B41  9,00 +!0B4IA8-jaigee!

Small: ø 7 cm. Large: ø 10 cm // Piccolo: ø 7 cm. Grande: ø 10 cm 

Table mat
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelín

37,5x28 51595B42  11,50 +!0B4IA8-jaiggi!

Splatter screen
Paraspruzzi

Spritzschutzsieb

Couvercle anti-projection

Salpicadura de la pantalla

Ø 28 51595B43  22,50 +!0B4IA8-jaigfb!

Kitchen strings, 6 pcs
Laccetti da cucina, 6 pz

Silikonschnüre Satz, 6 Stk.

Sangles, set 6 pcs

Correas, juego 6 pz

22 51595B44  9,90 +!0B4IA8-jaigca!

53 51595B45  14,50 +!0B4IA8-jaigdh!

Magnetic clips, 3 pcs
Mollette magnetiche, 3 pz

Magnetclips, 3 Stk.

Clips magnétiques, 3 pcs

Clips magnético, 3 pz

8 51590B05  10,90 +!0B4IA8-jbgfjf!
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Pastry & Bakery 
Gadgets Red

silicone

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spoon
Cucchiaione

Vorlegelöffel

Cuillère

Cuchara

35 51595-15  13,50 +!0B4IA8-iiacgb!

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera 

Perforated spoon
Cucchiaione forato

Löffel gelocht

Cuiller percée

Cuchara perforada

35 51595-14  13,50 +!0B4IA8-iiacfe!

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera 

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

35 51595-16  13,50 +!0B4IA8-iiachi!

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera 

Rolling pin 
Rullo

Roller

Rouleau

Rodillo

Ø 5,5 l. 44 51595-11  22,50 +!0B4IA8-iiaccd!

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera 

Wire whip, 6 wires
Frusta, 6 fili

Rührbesen, 6 Drähte

Fouet, 6 fils

Batidor, 6 varillas

30 51595-30  11,50 +!0B4IA8-iiaebe!

Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona 

Leaf tong
Pinza a foglia

Zange

Pince

Pinza

23 51595-31  13,50 +!0B4IA8-iiaecb!

Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona 

Spaghetti tongs
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince à spaghetti

Pinza espagueti

23 51595-32  13,50 +!0B4IA8-iiaedi!

Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona 

Perforated spoon
Cucchiaione forato

Löffel gelocht

Cuiller percée

Cuchara perforada

29 51595-01  11,50 +!0B4IA8-iiabce!

Cook’s tong
Pinza cucina

Kochzange

Pince cuisine

Pinza para cocina

29 51595-03  9,90 +!0B4IA8-iiabei!

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

20 51595-05  9,00 +!0B4IA8-iiabgc!

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

26 51595-04  9,90 +!0B4IA8-iiabff!
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Pastry & Bakery 
Gadgets Red

silicone

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Spatula
Spatola

Palette

Spatule

Espátula

27 51595-07  11,50 +!0B4IA8-iiabig!

Bevelled spatula
Spatola smussata

Teigschäber

Spatule plate biseautée

Espátula blanda

20 51595-08  9,00 +!0B4IA8-iiabjd!

Bevelled spatula
Spatola smussata

Teigschäber

Spatule plate biseautée

Espátula blanda

29 51595-02  11,50 +!0B4IA8-iiabdb!

Slotted turner
Paletta forata

Küchenwender, perforiert

Pelle ajourée

Espátula perforada

29 51595-00  11,50 +!0B4IA8-iiabbh!

Pastry brush
Pennello

Kuchenpinsel

Pinceaux

Pincel

26 51595-06  9,90 +!0B4IA8-iiabhj!

Pastry brush
Pennello

Kuchenpinsel

Pinceaux

Pincel

20 51595-09  9,00 +!0B4IA8-iiacaj!

Graduated pastry brush
Pennello graduato

Kuchenpinsel mit Skala

Pinceaux graduée

Pincel graduado

13,5 51595-10  9,00 +!0B4IA8-iiacbg!

Silicone, polypropylene // Silicone, polipropilene // Silikon, polypropylen // Silicone, polypropylène // Silicona, polipropileno 

Measuring cups/spoons, space-saving, 4 pcs
Misurini retraibili, 4 pz

Maßbecher-/löffel, 4-Tlg.

Mesures, 4 pcs

Medidores, 4 pz

51595-19  14,90 +!0B4IA8-iiadai!

Size: 1/4, 1/3, 1/2 and 1 cup // Capacità: 1/4, 1/3, 1/2 e 1 tazza 

Measuring spoon, 4 pcs
Cucchiaino dosatore, 4 pz

Maßlöffel, 4-Tlg.

Cuillère à mesure, 4 pcs

Cuchara porcionador, 4 pz

11x4 3,5 51595-20  9,00 +!0B4IA8-iiadbf!

Foldable box
Contenitore pieghevole

Korb, flexibel

Panier, flexible

Contenedor flexible

12x8,3 51595-22  14,90 +!0B4IA8-iiaddj!
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Pastry & Bakery 
Gadgets Red

silicone

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Pot holder, round
Presina rotonda

Topflappen, rund

Manique, rond

Agarradera redonda

19,3x16,5 51595-17  9,90 +!0B4IA8-iiacif!

Pot holder/trivet
Presina/sottopentola

Topflappen/Dreifuß

Manique/Trépied

Agarraderas/trébedes

Ø 20,5 51595-18  11,50 +!0B4IA8-iiacjc!

Trivet
Sottopentola

Dreifuß

Trépied

Trébedes

21,5x24 51590-01  16,50 +!0B4IA8-ihcdgf!

Pot holder set, 2 pcs
Set 2 presine

Set 2 Topflappen

Set 2 pcs maniques

Agarraderas, 2 piezas

12x15,5 51590-02  17,50 +!0B4IA8-ihdade!

Oven mitt
Guanto da forno

Ofenhandschuh

Mitaine de four

Guante para el horno

36x19 51595-21  22,50 +!0B4IA8-iiadcc!

Funnel set, 2 pcs
Imbuti, set 2 pz

Trichter, Satz 2 Stk.

Entonnoir, set 2 pcs

Embudo, Juego 2 pz

51595-41  9,00 +!0B4IA8-jafhjh!

Small: ø 7 cm. Large: ø 10 cm // Piccolo: ø 7 cm. Grande: ø 10 cm 

Rectangular table mat
Tovaglietta rettangolare

Tischset Rechteckiger

Set de table rectangulaire

Mantelín rectangular

37,5x28 51595-42  11,50 +!0B4IA8-jafiad!

Splatter screen
Paraspruzzi

Spritzschutzsieb

Couvercle anti-projection

Salpicadura de la pantalla

Ø 28 51595-43  22,50 +!0B4IA8-jafiba!

Kitchen strings, 6 pcs
Laccetti da cucina, 6 pz

Silikonschnüre Satz, 6 Stk.

Sangles, set 6 pcs

Correas, juego 6 pz

22 51595-44  9,90 +!0B4IA8-jaiadd!

53 51595-45  14,90 +!0B4IA8-jaiaea!

Magnetic clips, 3 pcs
Mollette magnetiche, 3 pz

Magnetclips, 3 Stk.

Clips magnétiques, 3 pcs

Clips magnético, 3 pz

8 51590-05  10,90 +!0B4IA8-jbgfii!
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Pastry & Bakery 
Molds

silicone

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Ice mold, 13 cubes, cross
Stampo 13 cubetti ghiaccio a croce

Eisform, 13 Würfel, Kreuz

Moule à glacons, 13 cubes, croix

Moldes para hielo, 13 cubitos, cruz

18x18 2,3 51595-23  11,50 +!0B4IA8-iiadeg!

Ice mold, 12 cubes, star
Stampo 12 cubetti ghiaccio a stella

Eisform, 12 Würfel, Sterne

Moule à glacons, 12 cubes, étoile

Moldes para hielo, 12 cubitos, estrellas

18x18 2,3 51595-24  11,50 +!0B4IA8-iiadfd!

Ice mold, 12 cubes, heart
Stampo 12 cubetti ghiaccio a cuore

Eisform, 12 Würfel, Herzen

Moule à glacons, 12 cubes, coeur

Moldes para hielo, 12 cubitos, corazón

23x9,5 2,5 51595-25  9,00 +!0B4IA8-iiadga!

Muffin cups, cake pans in a variety 
of shapes, freezer containers, food 
ties, cooking accessories... and 
trivets: silicone is a major component 
in today’s kitchenware. This 
dishwasher-safe material is easy 
to clean, non-stick, very flexible and 
suitable for temperatures ranging 
from - 40°C to over +200°C. What 
is more, silicone does not alter the 
organoleptic properties of food at 
all. Its use in kitchen utensils makes 
it the ideal choice for all those who 
have a passion for cooking but want 
to keep things simple.
Pirottini per muffin, tortiere di 
ogni forma, contenitori da freezer, 
laccetti per arrosti, accessori per la 
cottura... e sottopentola: il silicone 
è oggi un protagonista in cucina. 
Facile da pulire poiché lavabile in 
lavastoviglie, antiaderente, dalla 
grande flessibilità, in grado di 
sopportare temperature da - 40° 
a oltre + 200°, il silicone non altera 
in alcun modo le caratteristiche 
organolettiche degli alimenti. La sua 
presenza in cucina ne fa lo strumento 
ideale per chi pur avendo la passione 
della cucina, non ama complicarsi  
la vita.
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Pastry & Bakery 
Molds

silicone

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Chocolate mold, 15 cubes, rose
Stampo 15 cioccolatini a roselline

Schokoladenform, 15 Würfel, Stieg

Moule à chocolat, 15 moules, roses

Molde 15 chocolates, rosas

21x10,5 2 51595-26  9,00 +!0B4IA8-iiadhh!

Chocolate mold, 15 cubes, heart
Stampo 15 cioccolatini a cuore

Schokoladenform, 15 Würfel, Herzen

Moule à chocolat, 15 cubes, coeur

Molde 15 chocolates, corazón

21x10,5 2 51595-27  9,00 +!0B4IA8-iiadie!

Chocolate mold, 15 cubes, ellips
Stampo 15 cioccolatini a ellissi

Schokoladenform, 15 Würfel, Ellips

Moule à chocolat, 15 cubes, ellipse

Molde 15 chocolates, elipses

21x10,5 2 51595-28  9,00 +!0B4IA8-iiadjb!

Cupcake molds, oval, 6 pcs
Pirottini ovali per cupcake, 6 pz

Papierformchen für Cupcake, oval, 6 Stk.

Moules à cupcake, ovale, 6 pcs

Moldes de magdalena, ovales, 6 pz

7,2x4,2 3,3 51595-34  7,50 +!0B4IA8-iiaefc!

Cupcake molds, square, 6 pcs
Pirottini quadrati per cupcake, 6 pz

Papierformchen für Cupcake, quadratisch, 6 Stk.

Moules à cupcake, carrés, 6 pcs

Moldes de magdalena, cuadrados, 6 pz

5x5 3,3 51595-36  7,50 +!0B4IA8-iiaehg!

Cupcake molds, rabbit, 6 pcs
Pirottini a coniglio per cupcake, 6 pz

Hase-Papierformchen für Cupcake, 6 Stk.

Moules à cupcake, lapin, 6 pcs

Moldes de magdalena, conejo, 6 pz

6x6 3 51595-37  7,50 +!0B4IA8-iiaeid!

Cupcake molds, heart, 6 pcs
Pirottini a cuore per cupcake, 6 pz

Herz-Papierformchen für Cupcake, 6 Stk.

Moules à cupcake, coeur, 6 pcs

Moldes de magdalena, corazón, 6 pz

6x5,5 3,5 51595-38  7,50 +!0B4IA8-iiaeja!

Cupcake molds, mini pandoro, 6 pcs
Pirottini mini pandoro per cupcake, 6 pz

Mini-Pandoro-Papierformchen für Cupcake, 6 

Stk.

Moules à cupcake, petit pandoro, 6 pcs

Moldes de magdalena, mini pandoro, 6 pz

Ø 7 4 51595-33  14,90 +!0B4IA8-iiaeef!

Cupcake molds, star, 6 pcs
Pirottini a stella per cupcake, 6 pz

Stern-Papierformchen für Cupcake, 6 Stk.

Moules à cupcake, étoile, 6 pcs

Moldes de magdalena, estrella, 6 pz

Ø 7 3 51595-35  7,50 +!0B4IA8-iiaegj!

Cupcake molds, round, 6 pcs
Pirottini tondi per cupcake, 6 pz

Papierformchen für Cupcake, rund, 6 Stk.

Moules à cupcake, rond, 6 pcs

Moldes de magdalena, redondo, 6 pz

Ø 7 3 51595-39  7,50 +!0B4IA8-iiafag!

Cupcake molds, pudding, 6 pcs
Pirottini budino per cupcake, 6 pz

Mini-Pudding-Papierformchen für Cupcake, 6 

Stk.

Moules à cupcake, flan, 6 pcs

Moldes de magdalena, pudín, 6 pz

Ø 8 3 51595-40  8,60 +!0B4IA8-iiafbd!
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Pastry & Bakery 
Inovan

inovan

DIM. CM. H. CM. LT. KG.
ITEM#

ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Inovan dish, rectangular
Pirofila Inovan, rettangolare

Schale, Inovan, rechteckig

Inovan plate, rectangulaire

Plato en Inovan, rectangular

29x20 59010-15  51,50 +!0B4IA8-ihdjia!

Inovan dish, rectangular
Pirofila Inovan, rettangolare

Schale, Inovan, rechteckig

Inovan plate, rectangulaire

Plato en Inovan, rectangular

39x28 59010-16  65,90 +!0B4IA8-ihdjjh!

Inovan dish, round
Pirofila Inovan, tonda

Schale, Inovan, rund

Inovan plate, rond

Plato en Inovan, redondo

Ø 28 59010-17  45,90 +!0B4IA8-iheaaa!

Thanks to its heat resistance, the 
INOVAN® material, developed 
exclusively by Rosenthal, gives 
Sambonet oven dishes a high 
heatresistance and excellent heat 
conduction. Ideal for the oven and 
microwave. Adapt to temperature 
fluctuations, and can go from the 
refrigerator to a non-preheated 
oven. Transparent, solid and durable.
Pleasing to the eye and to the touch 
due to its solid-grip surface texture.
Easy to clean and dishwasher-safe.
These pieces are not meant for 
stove-top cooking and should only 
be used in the oven and microwave.
Grazie alla sua speciale resistenza 
al calore l’INOVAN®, materiale 
sviluppato in esclusiva da Rosenthal, 
consente alle pirofile Sambonet di 
ottenere un’ottima refrattarietà e 
una perfetta conduzione termica.
Perfette per cotture in forno e nel 
microonde. Resistenti a variazioni di 
temperature, dal frigo al forno non 
preriscaldato. Uniscono trasparenza 
a solidità e robustezza. Piacevoli al 
tatto e gradevoli alla vista per via 
della loro caratteristica texture mat.
Facili da pulire e lavabili in 
lavastoviglie. E’ sconsigliato l’utilizzo 
su fonti di calore dirette (fiamma/
piastre a induzione).
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Care Products 
 DIM. CM. H. CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

PRICE 
PREZZO

€ BARCODE

Pouch for trousse 6 pcs
Panno per posto tavola 6 pz

Tuch F/Satz 6 Bestecke

Etamine trousse, 6 pcs

Pano para muestras, 6 pz

59701-06  14,50 +!0B4IA8-fdgaja!

Items not included // Articoli non inclusi 

Pouch for ladle
Panno per mestolo

Tuch F/Suppenloeffel

Etamine louche

Panno para cucharon

59710-01  9,00 +!0B4IA8-fdgahg!

Pouch for 2 serving pcs
Panno per posate a servire

Tuch F/2 Vorlegebestecke

Etamine 2 pieces á servir

Pano para 2 piezas de servicio

59711-02  9,00 +!0B4IA8-fdgaid!

Pouch for 75 pcs set
Set panni per servizio 75 pz

Tuch Satz 75 Bestecktuecher

Etamine set 75 pcs

Juego pano para servizio 75 pz

59715-75  192,00 +!0B4IA8-fdgbag!

Pouch for show plate
Panno per piatto presentazione

Tuch F/Platzteller

Etamine plat à présentation

Pano para plato presentacion

59720-00  13,50 +!0B4IA8-fdgbbd!

Silver spray 
Silver spray

Silver Spray 

Silver spray 

Silver spray 

0,2 59780-25  38,90 +!0B4IA8-fdgadi!

For maintenance and cleaning, against oxidation of silverware // Liquido nebulizzato per la pulizia, lucidatura e protezione dall’ossidazione del vasellame argentato e dell’argenteria 
in genere // Besonders geeignet für Reinigung und Politur von versilbertem Geschirr sowie als Schutz gegen Rost // Particulièrement indiqué pour le nettoyage et la protection contre 
l’oxydation de la vaisselle argentée // Para limpiar, abrillantar y proteger de la corrosiön la vajilla plateada 
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sales conditions
lieferbedingungen

conditions de vente
condiciones de venta

condizioni di vendita
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Condizioni Generali e Termini di Vendita
1. Gli ordini sono soggetti ad approvazione di Sambonet Paderno Industrie S.p.A.
2. Ordine minimo € 250,00 netto merce.
3. Imballo standard gratuito.
4. Qualsiasi variazione delle presenti condizioni richiede la forma scritta.

Diritto di Proprietà e Condizioni di Pagamento
1. La merce fornita rimane di proprietà di Sambonet Paderno Industrie S.p.A. fino all’integrale pagamento 
della fattura da parte del cliente.
2. Il pagamento della fattura è dovuto entro il termine di pagamento preventivamente concordato tra 
le parti. Allo scadere di tale termine, saranno dovuti gli interessi di mora al saggio di cui all’art.5 D.LGS. 
231/2002 e succ. modifiche come da D.LGS. 192/2012, maggiorato dell’8%.

Offerte/Ordini
1. Le offerte di Sambonet Paderno Industrie S.p.A. sono libere e non vincolanti all’ordine.
2. Con l’accettazione dell’offerta in forma scritta o della conferma d’ordine (con le modalità in essa 
contenute), si genera a tutti gli effetti un ordine che comporta l’esecuzione di un contratto conforme alle 
condizioni generali e termini di vendita.

Resi/Reclami
1. La merce deve essere controllata al ricevimento.
2. In caso di colli difettosi/danneggiati, il documento di trasporto dovrà essere firmato con riserva, 
specificando i motivi (vale come riserva la foto del collo con evidenza del segnacollo e nastro del corriere 
e descrizione del difetto).
3. I reclami saranno accettati entro 15 giorni dalla data fattura, termine ultimo non negoziabile, alle 
 seguenti condizioni:
	 a) la segnalazione di reclamo / richiesta di reso merce deve essere fatta attraverso la procedura guidata 
	 all’indirizzo www.agenti.sambonet.it nell’area utente;
	 b)  la merce dovrà essere resa franco nostra fabbrica;
	 c) In caso di responsabilità del cliente, Sambonet Paderno Industrie S.p.A. provvederà all’addebito del 
	 15% del prezzo netto, con un minimo di € 25,00, per costi di gestione;
	 d)  in caso di accertata responsabilità di Sambonet Paderno Industrie S.p.A., la merce verrà sostituita, e 
	 resa franco domicilio cliente;
	 e) per prodotti resi per riparazione non in garanzia, le spese di spedizione e rispedizione, sono a carico 
	 del cliente;
	 f )  Non saranno accettati resi per articoli speciali (non a catalogo), personalizzati o fuori produzione.

Annullamento dell’ordine
1. Per i prodotti fuori catalogo, personalizzati o speciali NON è possibile annullare l’ordine.
2. Per i prodotti a catalogo, l’annullamento è possibile solo se l’ordine non è ancora stato confermato.

Condizioni di Resa Italia
1. La merce è resa franco domicilio Cliente tramite corriere convenzionato con Sambonet Paderno Industrie 
S.p.A.:
	 a) con addebito forfettario di € 15,00 (spese di gestione ordine) per ordini da € 250,00 a € 500,00  
	 netto merce;
	 b) senza alcun addebito per ordini superiori a € 500,00 netto merce.
1.1 Qualora il Cliente richieda che le spedizioni vengano effettuate tramite Suo corriere di fiducia, le merci 
verranno inoltrate automaticamente in franco fabbrica:
	 a) con addebito forfettario di € 15,00 (spese di gestione ordine) per ordini da € 250,00 a € 500,00  
	 netto merce;
	 b) senza alcun addebito per ordini superiori a € 500,00 netto merce.
2. Per ogni contestazione o controversia è competente il Foro di Novara.

Condizioni di Resa nei seguenti Paesi UE (isole escluse):
Belgio, Olanda, Lussemburgo, Francia, Spagna, Germania
1. La merce è resa franco fabbrica per ordini inferiori a € 500,00;
1.1 La merce è resa franco domicilio Cliente:
	 a) con addebito di € 60,00 per ordini da € 500,00 a € 1.000,00 netto merce;
	 b) senza alcun addebito per ordini superiori a € 1.000,00 netto merce.
1.2 Le condizioni sopra indicate sono valide solo per spedizioni tramite corriere convenzionato con 
Sambonet Paderno Industrie S.p.A.

Condizioni di Resa nei restanti Paesi UE (isole escluse):
1. La merce è resa franco fabbrica per ordini inferiori a € 500,00;
1.1 La merce è resa franco domicilio Cliente:
	 a) con addebito di € 60,00 per ordini da € 500,00 a € 1.500,00 netto merce;
	 b) senza alcun addebito per ordini superiori a € 1.500,00 netto merce.
1.2 Le condizioni sopra indicate sono valide solo per spedizioni tramite corriere convenzionato con 
Sambonet Paderno Industrie S.p.A.

Condizioni di Resa Paesi extra-UE
1. La merce è resa franco fabbrica.

Personalizzazioni (I costi indicati sono da intendersi netti)
Sambonet Paderno Industrie S.p.A. effettua su richiesta del Cliente personalizzazioni ed esecuzioni 
particolari alle seguenticondizioni:
	 a) versamento di acconto del 30% sul valore dell’ordine;
	 b) consegna da convenire dopo l’approvazione disegno esecutivo e/o campione;
	 c) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. si riserva la facoltà di applicare, per ogni singolo articolo, una 
	 tolleranza pari a +/- 10%, con arrotondamento all’unità superiore, nella spedizione dei  
	 quantita tivi ordinati;
	 d) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. provvederà a fornire al Cliente una scheda con l’indicazione 
	 di tutti i parametri necessari (disegno, posizione, dimensioni, ecc.) e procederà alla fornitura solo al 
	 ricevimento della stessa firmata per accettazione.

Seghettatura lame coltelli frutta: ove non prevista di serie, con addebito di € 0,65 al pezzo.

Incisione al Pantografo/Laser:
	 a) costo impianto: € 70,00;
	 b) costo incisione: posateria € 0,50 al pezzo - vasellame, incisione ove possibile, € 1,00 al pezzo;
	 c) quantità minime: posateria 100 pezzi per articolo - vasellame 10 pezzi per articolo.

Punzonatura:
	 a) costo punzoni: il primo punzone € 300,00 - i successivi € 150,00 cad.;
	 b) costo punzonatura: posateria € 0,50 al pezzo - vasellame preventivo su richiesta;
	 c) quantità minime:
	 - nuovi impianti: posateria 1.000 pezzi per articolo - coltelli manico cavo 800 pezzi per articolo;
	 - riordini: posateria 100 pezzi per articolo - coltelli manico cavo 800 pezzi per articolo.

Condizioni speciali
Ordini personalizzati e/o esecuzioni particolari non standard non possono essere annullati.
I prodotti personalizzati non possono essere resi per sostituzione.

In fase di stampa sono possibili errori e/o omissioni. Sambonet Paderno Industrie S.p.A. si riserva il diritto di 
rettifica di eventuali errori di stampa o calcolo.

ITA

General Sales Terms & Conditions
1. All orders are subject to approval and acceptance by Sambonet Paderno Industrie S.p.A.
2. Minimum order € 250.00 net.
3. Standard packaging included in the price. 
4. These general sales terms & conditions may be modified only by an agreement in writing. 

Ownership & Payment Terms 
1. All goods remain the sole property of the Sambonet Paderno Industrie S.p.A. until payment has been 
made in full. 
2. Title to the ownership of any delivered good shall be transferred to the client upon full payment of 
the price set forth in the invoice. Payment becomes due within the payment term agreed upon by the 
parties. Should any amount to be paid by the client become overdue, the client shall pay a late payment 
interest pursuant to art. 5 D.LGS. 231/2002, as subsequently amended pursuant D.LGS. 192/2012, plus an 
8% interest rate. 

Offers/Orders
1. Any offer of Sambonet Paderno Industrie S.p.A shall not be binding. 
2. The written acceptance of any offer, or the order confirmation (according to the sales conditions included 
in it), constitutes a valid purchase order in accordance with the general sales terms & conditions, for all the 
purposes thereof. 

Returns/Complaints
1. Goods must be inspected at the time of delivery. 
2. Should any good be damaged or defected, the waybill shall be signed with reserve, specifying the 
relevant reason (pictures of the good displaying the batch number, the courier and a description of the 
defect must be presented). 
3. Product returns must be made within 15 days of delivery, subject to the following conditions:
	 a) claims and complaints must be made through the guided procedure available on our website,  
	 www.agenti.sambonet.it, under the user section;
	 b) Goods are delivered ex works - at our premises in Orfengo;
	 c) in case of customer liability, Sambonet Paderno Industrie S.p.A. will charge 15% of the net value of the  
	 goods, with a minimum of € 25.00 for handling charges;
	 d) in case goods are returned due to our fault, Sambonet Paderno Industrie S.p.A. will replace them free 
	 of charge;
	 e) client will be responsible for all shipping costs for products purchased out of warranty that need to 
	 be returned for repairs; 
	 f ) customized (not included in our catalogue) and discontinued items cannot be returned. In case of  
	 serious functional and/or production faults, claims will be accepted for repair only.

Order Cancellation
1. Cancellation is not allowed in case of discontinued, custom designed, and non-stock items.
2. Catalogue items can be cancelled only if the purchase order has not yet been confirmed.

Delivery Terms in the following EU Countries:
Belgium, Netherlands, Luxembourg, France, Spain, Germany
1. Goods are delivered ex works for orders having a net invoice value under € 500.00;
1.1 Goods are delivered at client’s place:
	 a) with a charge of € 60.00 for orders with a net value between € 500.00 and € 1,000.00;
	 b) free of change for orders with a net value over € 1.000,00.
1.2 Above delivery terms are valid only for shipments executed through our fixed forwarding agent.

Delivery Terms in other EU Countries (islands excluded):
1. Goods are delivered ex works for orders having an invoice value under € 500.00;
1.1 Goods are delivered at client’s place:
	 a) with a charge of € 60.00 for orders with net value between € 500.00 and € 1,500.00;
	 b) free of change for orders with a net value over € 1,500.00.
1.2 Above delivery terms are valid only for shipments executed through our fixed forwarding agent. 

Delivery Terms for Extra EU Countries (islands excluded):
1. Goods are delivered ex works.

Customization (Prices hereunder are net prices)
Your logo or distinctive design can be reproduced on many patterns based on the following conditions:
	 a) payment of 30% deposit of the total amount ordered;
	 b) delivery will be set after the approval of the technical drawing and/or sample
	 c)Sambonet Paderno Industrie S.p.A. reserves the right to increase/decrease +/- 10% (rounded up) the  
	 shipping cost;
	 d) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. will provide the customer with a specification sheet stating all the  
	 requested data (drawing, position, sizes of logo, etc.), and will execute the order only after receipt of this  
	 sheet duly signed.

Serrated edge fruit knives (if not included in the standard series): € 0.65 per piece.

Pantograph/Laser Engraving:
	 a) installation cost: € 70.00;
	 b) engraving costs: flatware € 0.50 per piece - holloware, where applicable, € 1.00 per piece;
	 c) minimum quantities: flatware 100 pieces per item - holloware 10 pieces per item.

Stamping:
	 a) die costs: € 300.00 for the first die - additional dies € 150.00 each;
	 b) stamping costs: flatware € 0.50 per piece - holloware will be quoted upon request;
	 c) minimum quantities:
	 - first order: flatware 1,000 pieces per item - hollow handle knives 800 pieces per item;
-	  for further orders: flatware 100 pieces per item - hollow handle knives 800 pieces per item.

Special Conditions
Customized orders and special executions cannot be cancelled. 
Customized products cannot be returned for replacement.

Errors may occur during the printing stage. Sambonet Paderno Industrie S.p.A. reserves the right to correct 
printing or calculation errors.

ENG
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Allgemeine Verkaufsbedingungen
1. Bestellungen sind erst nach Bestätigung durch Sambonet Paderno Industrie S.p.A. gültig.
2. Mindestwarenbestellwert € 250,00 netto.
3. Standardverpackung kostenlos.
4. Änderungen dieser Bedingungen bedürfen der Schriftform.

Eigentumsrecht und Zahlungsbedingungen
1. Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung der Rechnung durch den Kunden Eigentum 
der Sambonet Paderno Industrie S.p.A. 
2. Die Bezahlung der Rechnung muss innerhalb der zwischen den Parteien zuvor vereinbarten 
Zahlungsfrist erfolgen. Nach Ablauf dieser Frist werden Verzugszinsen in der in Art. 5 der [italienischen 
gesetzesvertretenden Verordnung] D. Lgs. 231/2002 (in der durch D. Lgs. 192/2012 geänderten Fassung) 
vorgesehenen Höhe zuzüglich 8 % fällig.

Angebote/Bestellungen
1. Angebote von Sambonet Paderno Industrie S.p.A. sind freibleibend.
2. Mit der schriftlichen Annahme des Angebots oder der Auftragsbestätigung (mit allen enthaltenen 
Bedingungen) wird eine in jeder Hinsicht wirksame Bestellung aufgegeben, die mit der Ausführung eines 
Vertrags gemäß den allgemeinen Verkaufsbedingungen verbunden ist.

Rückgaben/Reklamationen
1. Die Ware ist bei Erhalt zu kontrollieren.
2. Sollten Pakete defekt/beschädigt sein, so ist das Transportdokument unter Vorbehalt und mit Angabe 
der Gründe (z. B. ein Foto der Ware, auf der die Kennzeichnung der Ware und die Spedition erkennbar sind, 
und eine Beschreibung des Defekts) zu unterschreiben.
Reklamationen werden innerhalb von 15 Tagen nach Rechnungsdatum als letzte nicht verhandelbare Frist 
unter folgenden Bedingungen angenommen:
	 a) Die Reklamation/der Antrag auf Rücknahme der Ware erfolgt über das angeleitete Verfahren im  
	 Benutzerbereich der Website www.agenti.sambonet.it;
	 b)  Die Lieferung erfolgt frei unserem Werk;
	 c) Liegt die Verantwortung für die Rückgabe beim Kunden, Sambonet Paderno Industrie S.p.A. stellt 15  
	 % des Nettopreises, jedoch mindestens € 25,00 als Bearbeitungskosten in Rechnung;
	 d) Liegt die Verantwortung nachgewiesenermaßen bei Sambonet Paderno Industrie S.p.A., wird die  
	 Ware ersetzt und dem Kunden frei Haus zugestellt;
	 e) Im Falle von Produkten, die zur Reparatur zurückgegeben werden und keiner Gewährleistung 
	  unterliegen, gehen die Kosten für Zu- und Rücksendung zu Lasten des Kunden;
	 f ) Nicht angenommen werden Rücksendungen von Sonderartikeln (nicht im Katalog), 
	  kundenindividuellen Artikeln und Artikeln, deren Produktion eingestellt wurde.

Stornierung der Bestellung
1. Bestellungen von Produkten, die nicht im Katalog enthalten oder die kundenindividuell gefertigt sind, 
oder Bestellungen von Sonderartikeln können NICHT storniert werden.
2. Bei Produkten aus dem Katalog ist eine Stornierung nur möglich, wenn die Bestellung noch nicht 
bestätigt wurde.

Lieferbedingungen für die folgenden EU-Länder (Inseln ausgeschlossen):
Belgien, Niederlande, Luxemburg, Frankreich, Spanien, Deutschland
1. Die Lieferung der Ware erfolgt frei Werk bei Bestellungen unter einem Wert von € 500,00.
1.1 Die Lieferung zum Kunden erfolgt frei Haus, wobei:
	 a) bei einem Warenbestellwert zwischen € 500,00 und € 1.000,00 netto eine Pauschale von € 60,00 in  
	 Rechnung gestellt wird;
	 b) bei einem Warenbestellwert von über € 1.000,00 netto keine Versandkosten in Rechnung gestellt  
	 werden.

1.2 Die vorstehenden Bedingungen gelten nur für den Versand mit dem Vertragsspediteur von Sambonet 
Paderno Industrie S.p.A.

Lieferbedingungen für die übrigen EU-Länder (Inseln ausgeschlossen)
1. Die Lieferung der Ware erfolgt frei Werk bei Bestellungen unter einem Wert von € 500,00.
1.1 Die Lieferung zum Kunden erfolgt frei Haus, wobei:
	 a) bei einem Warenbestellwert zwischen € 500,00 und € 1.500,00 netto eine Pauschale von € 60,00 in 
	  Rechnung gestellt wird;
	 b) bei einem Warenbestellwert von über € 1.500,00 netto keine Versandkosten in Rechnung gestellt  
	 werden.
1.2 Die vorstehenden Bedingungen gelten nur für den Versand mit dem Vertragsspediteur von Sambonet 
Paderno Industrie S.p.A.

Lieferbedingungen für Länder außerhalb der EU
1. Die Lieferung erfolgt frei Werk.

Kundenindividuelle Anfertigungen (die angegebenen Kosten verstehen sich als Nettobeträge)

Auf Wunsch des Kunden stellt Sambonet Paderno Industrie S.p.A. kundenindividuelle und 
Sonderanfertigungen her. Es gelten die folgenden Bedingungen:
	 a) Es wird eine Anzahlung in Höhe von 30 % des Bestellwertes geleistet;
	 b) Die Lieferung wird nach der Freigabe der endgültigen Gestaltung und/oder des Musters vereinbart;
	 c) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. behält sich in Bezug auf den Versand der bestellten Mengen für 
	 jeden einzelnen Artikel einen Toleranzwert von +/- 10 % mit Aufrundung auf die nächsthöhere  
	 Einheit vor;
	 d) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. legt dem Kunden ein Beschreibungsblatt mit allen erforderlichen 
	 Parametern (Zeichnung, Platzierung, Abmessungen usw.) vor. Die Lieferung erfolgt erst, nachdem der 
	 Kunde dieses zum Zeichen der Annahme unterschrieben und zurückgesendet hat.

Wellenschliff Obstmesser, wenn nicht serienmäßig vorgesehen, Aufpreis von € 0,65 pro Stück.

Gravur mit Pantograf/Laser
	 a) Einrichtungskosten: € 70,00;
	 b) Gravurkosten: Besteck € 0,50 pro Stück – Geschirr, sofern Gravur möglich, € 1,00 pro Stück;
	 c) Mindestmengen: Besteck 100 Stück je Artikel – Geschirr 10 Stück je Artikel.

Stanzungen:
	 a) Punzen: erste Punze € 300,00 – jede weitere € 150,00;
	 b) Stanzkosten: Besteck € 0,50 pro Stück – Geschirr: bitte Kostenvoranschlag anfordern;
	 c) Mindestmengen:
	 - Erstbestellung: Besteck 1.000 Stück je Artikel – Messer mit Hohlheftgriff 800 Stück je Artikel;
	 - Folgebestellungen: Besteck 100 Stück je Artikel – Messer mit Hohlheftgriff 800 Stück je Artikel.

Sonderkonditionen
Bestellungen von kundenindividuellen und/oder nicht standardmäßigen Sonderanfertigungen können 
nicht storniert werden.
Kundenindividuell gefertigte Artikel können nicht umgetauscht werden.

Beim Druck kann es zu Fehlern und/oder Auslassungen kommen. Sambonet Paderno Industrie S.p.A. 
behält sich die Korrektur von Druck- oder Rechenfehlern vor.

DEU

Termes et conditions générales de vente
1. Toute commande est soumise à l’acceptation de Sambonet Paderno Industrie S.p.A.
2. Le montant minimum de commande est de € 250,00 net HT.
3. Emballage standard gratuit.
4. Toute modification de ces conditions doit se faire par écrit.

Droit de propriété et conditions de paiement
1. Les marchandises fournies restent la propriété de Sambonet Paderno Industrie S.p.A. jusqu’au paiement 
intégral de la facture par le client.
2. La facture doit être réglée dans le délai préalablement convenu entre les parties. Tout retard de paiement 
entraînera l’application d’intérêts calculés au taux fixé par l’article 5 du décret législatif italien 231/2002 tel 
que modifié par le décret législatif italien 192/2012, majoré de 8%.

Offres/ Commandes
1. Les offres de Sambonet Paderno Industrie S.p.A. sont libres et n’engagent pas à passer une commande.
2. L’acceptation d’une offre par écrit, ou la confirmation de la commande (et les manières qui sont contenu), 
sera réputée une véritable commande, qui entraîne l’exécution d’un contrat conforme aux termes et aux 
conditions générales de vente.

Retours/Réclamations
1. Les marchandises doivent être contrôlées à la réception.
2. En cas de colis défectueux / endommagés, le document de transport devra être signé sous réserve, 
en spécifiant les raisons (la photo du colis avec l’étiquette logistique et le ruban du transporteur bien en 
évidence, accompagnée de la description du défaut, vaut réserve).
3. Les réclamations doivent être soumises dans un délai maximum non négociable de15 jours à compter de 
la date de la facture, aux conditions suivantes:
	 a) la réclamation / la demande de retour de marchandises doit être soumise en suivant la procédure 
	 assistée disponible à l’adresse www.agenti.sambonet.it dans l’espace utilisateur;
	 b) Tous les retours de marchandises sont départ notre usine;
	 c) en cas de responsabilité du client, Sambonet Paderno Industrie S.p.A. facturera15% du prix net, avec 
	 un montant minimum de € 25,00, pour les frais de gestion;
	 d) en cas de responsabilité avérée de Sambonet Paderno Industrie S.p.A., les marchandises seront 
	 remplacées et retournées franco domicile client;
	 e) pour les produits retournés pour réparation hors garantie, les frais de transport aller-retour sont à la 
	 charge du client;
	 f ) les retours d’articles spéciaux (hors catalogue), personnalisés ou hors production ne sont pas 
	 acceptés.

Annulation des commandes
1. Les commandes de produits hors catalogue, personnalisés ou spéciaux ne peuvent pas être annulées.
2. Les commandes de produits sur catalogue ne peuvent être annulées que si la commande n’a pas encore 
été confirmée.

Conditions de livraison pour les suivants Pays de l'UE (îles exclues) :
Belgique, Pays Bas, Luxembourg, France, Espagne, Allemagne
1. Les envois de marchandises sont départ usine pour tout montant de commande inférieur à € 500,00.
1.1 Les envois de marchandises sont franco domicile client:
	 a) avec € 60,00 à la charge du client pour tout montant net HT de commande de € 500,00 à € 1.000,00;
	 b) sans aucune charge pour tout montant net HT de commande supérieur à € 1.000,00.
1.2 Les conditions susmentionnées ne sont valables que pour les envois effectués par le transporteur 
conventionné avec Sambonet Paderno Industrie S.p.A.

Conditions de livraison pour les autres Pays de l’UE (îles exclues)
1. Les envois de marchandises sont départ usine pour tout montant de commande inférieur à € 500,00.
1.1 Les envois de marchandises sont franco domicile client:
a) avec € 60,00 à la charge du client pour tout montant net HT de commande de € 500,00 à € 1.500,00;
b) sans aucune charge pour tout montant net HT de commande supérieur à € 1.500,00.
1.2 Les conditions susmentionnées ne sont valables que pour les envois effectués par le transporteur 
conventionné avec Sambonet Paderno Industrie S.p.A.

Conditions de livraison pour les Pays n’appartenant pas à l’UE
1. Tous les envois de marchandises sont départ usine.

Produits personnalisés (les prix indiqués sont nets)
Sambonet Paderno Industrie S.p.A. est en mesure de réaliser des produits personnalisés à la demande du 
client aux conditions suivantes:
	 a) paiement d’un acompte de 30% sur le montant de la commande;
	 b) livraison à convenir après l’approbation du dessin exécutif et/ou de l’échantillon;
	 c) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. se réserve le droit d’appliquer à chaque référence une tolérance  
	 de livraison sur les quantités commandées de +/- 10% arrondie a l’unité supérieure;
	 d) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. enverra au client une fiche avec toutes les données techniques  
	 nécessaires (dessin, position, dimensions, etc.) et n’exécutera la commande qu’à la réception de la fiche 
	 signée pour autorisation.

Couteaux à dessert exécutés avec lame dentelée (si cette lame n’est pas la lame standard): € 0,65 par pièce.

Gravure pantographe/laser:
	 a) frais de commande: € 70,00;
	 b) frais de gravure: couverts € 0,50 par pièce - plats et articles de table, si gravure faisable,  
	 € 1,00 par pièce;
	 c) quantité minimum de commande: couverts 100 pièces pour chaque référence - plats et articles  
	 de table 10 pièces pour chaque référence.

Poinçonnage:
	 a) frais de poinçon: € 300,00 pour le premier poinçon - € 150,00 pour chaque poinçon supplémentaire;
	 b) frais de poinçonnage: couverts € 0,50 par pièce - plats et articles de table: devis sur demande;
	 c) quantité minimum de commande:
	 - première commande: couverts 1.000 pièces par référence - couteaux poignée creuse 800 pièces  
	 par référence;
	 - commandes suivantes: couverts 100 pièces par référence - couteaux poignée creuse 800 pièces  
	 par référence.

Conditions spéciales
Les commandes de produits personnalisés e/o spéciaux ne peuvent pas être annulées.
Les produits personnalisés ne peuvent pas être retournés pour remplacement.

Des fautes et/ou des omissions peuvent survenir lors de l’impression. Sambonet Paderno Industrie S.p.A. se 
réserve le droit de corriger toute faute d’impression ou de calcule.

FRA
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Condiciones generales y de venta
1. Los pedidos deben ser aprobados por Sambonet Paderno Industrie S.p.A.
2. Pedido mínimo de € 250.00 en factura.
3. Embalaje estándar incluido.
4. Cualquier variación de las presentes condiciones debe realizarse por escrito.

Derecho de propiedad y condiciones de pago
1. La mercancía queda de propiedad de Sambonet Paderno Industrie S.p.A. hasta que el cliente realice el 
pago total de la factura.
2. El plazo de pago de la factura debe realizarse dentro de los términos establecidos previamente por las 
partes. Al caducar dicho plazo, deberán considerarse los intereses de demora según lo dispuesto por el art. 
5 D.LGS 231/2002 y siguientes modificaciones, como previsto en el D.LGS. 192/2012, con aumento del 8%.

Ofertas/Pedidos
1. Las ofertas de Sambonet Paderno Industrie S.p.A. son libres y no vinculantes al pedido.
2. Aceptando por escrito la oferta, o de la confirmacion del pedido( con la modalidad en ella incluidas) se 
produce a todos los efectos un pedido que implica un contrato conforme a las condiciones generales y 
de venta.

Restituciones/Reclamaciones
1. La mercancía debe controlarse en el momento de la entrega.
2. En caso de embalajes defectuosos/deteriorados, el documento de transporte se deberá firmar bajo 
reserva especificando las razones (como reserva se debe presentar la foto del embalaje y su código de 
barra, la cinta del servicio de transporte y la descripción de la avería).
3. Las reclamaciones se aceptarán dentro de 15 días a partir de la fecha de emisión de la factura, plazo no 
negociable, bajo las condiciones que se citan a continuación:
	 a) La reclamación/solicitud de restitución de mercancía debe realizarse a través del procedimiento  
	 guiado en la página web: www.agenti.sambonet.it en el área de usuarios;
	 b) La mercancía se entrega franco nuestra fábrica;
	 c) En caso de que el cliente sea responsable, Sambonet Paderno Industrie S.p.A. le cargará el 15% del  
	 precio neto, con un mínimo de € 25,00 de coste de gestión;
	 d) en caso de responsabilidad comprobada de Sambonet Paderno Industrie S.p.A., la mercancía será 
	 reemplazada y entregada al cliente con porte pagado;
	 e) los gastos de transporte para la reparación de productos sin garantía, corren a cargo del cliente;
	 f ) para los artículos especiales (no incluidos en el catálogo), personalizados o fuera de produccion no  
	 será posible restituir la mercancía.

Cancelación del pedido
	 a) para los productos no incluidos en el catálogo, personalizados o especiales NO es posible cancelar  
	 el pedido.
	 b) para los productos incluidos en el catálogo, es posible cancelar el pedido sólo en caso de que aún no  
	 haya sido confirmado.

Condiciones de entrega en los demás Países UE (islas excluidas)
Bélgica, Holanda, Luxemburgo, Francia, España, Alemania
1. Los pedidos cuyo importe no alcance los € 500,00 se remiten franco fábrica.
1.1 La mercancía se remite a porte pagado:
	 a) cargando € 60,00 para pedidos de entre € 500,00 y € 1.000,00 netos;
	 b) sin cargo alguno si el pedido neto sobrepasa los € 1.000,00.
1.2 Las condiciones mencionadas arriba deben considerarse válidas sólo para los servicios de transporte 
elegidos por Sambonet Paderno Industrie S.p.A.

Condiciones de entrega en los Países extra UE (islas excluidas)
1. Los pedidos cuyo importe no alcance los € 500,00 se remiten franco fábrica.
1.1 La mercancia se remite a porte pagado:
	 a) cargando € 60,00 para pedidos de entre € 500,00 y € 1.500,00 netos;
	 b) sin cargo alguno si el pedido neto sobrepasa los € 1.500,00.
1.2 Las condiciones mencionadas arriba deben considerarse válidas sólo para los servicios de transporte 
elegidos por Sambonet Paderno Industrie S.p.A.

Condiciones de entrega en los Países extra UE
1. La mercancía se entrega franco fábrica.

Personalizaciones (Los precios indicados deben considerarse netos)
Bajo solicitud del cliente, Sambonet Paderno Industrie S.p.A. realiza personalizaciones y acabados 
particulares según las siguientes condiciones:
	 a) pago de un anticipo del 30% del valor del pedido;
	 b) La entrega será establecida tras aprobar el diseño ejecutivo y/o la muestra;
	 c) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. se reserva el derecho de aplicar, en cada artículo, una tolerancia 
	 del +/- 10%, redondeando por exceso, para el envío de las cantidades solicitadas;
	 d) Sambonet Paderno Industrie S.p.A. enviará al cliente una ficha con toda la información necesaria 
	 (diseño, posición, medidas, ecc). La entrega se efectuará sólo después de haber recibido la ficha firmada 
	  por el cliente.

Endentado de hojas cuchillos postre: si no previsto de serie,con cargo de € 0,65 / pieza.

Grabado por Pantógrafo/Láser:
	 a) coste instalación: € 70,00;
	 b) coste grabado: cubiertos € 0,50 / pieza – vajilla, grabado (si es posible) € 1,00 / pieza;
	 c) cantidades mínimas.Cubiertos: 100 piezas por modelo - vajilla: 10 piezas por modelo.

Punzonado:
	 a) coste punzones: € 300,00 para el primer punzón - € 150,00 para los siguientes (cada uno);
	 b) coste punzonado: cubiertos € 0,50 / pieza - vajilla: solicitando un presupuesto;
	 c) pedidos mínimos:
	 - nuevas instalaciones. Cubiertos: 1.000 piezas por modelo - cuchillos de mango hueco:800 piezas  
	 por modelo;
	 - pedidos adicionales. Cubiertos: 100 piezas por modelo - cuchillos de mango hueco: 800 piezas  
	 por modelo.

Condiciones especiales
Pedidos personalizados y/o acabados particulares no se pueden cancelar.
No se pueden devolver, para su reemplazo, los productos personalizados.

Al imprimir puede que surjan errores y/o omisiones. Sambonet Paderno Industrie S.p.A. se reserva el 
derecho a rectificar eventuales errores de impresión o de cálculo.

ESP
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ISO 14001
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www.sambonet. i t

©COPYRIGHT
Ogni riproduzione anche parziale del presente catalogo 
è vietata se non espressamente autorizzata per iscritto da 
Sambonet Paderno Industrie S.p.A.
This catalogue may not be reproduced in whole or in part 
unless specific prior written authorization 
of Sambonet Paderno Industrie S.p.A.

NOTE
Le misure, caratteristiche ed illustrazioni dei prodotti sono 
indicative e soggette a variazioni senza preavviso qualora 
esigenze tecnico produttive lo richiedessero. 
The pictures illustrated and data are representatives. 
We reserve the right to alter at any time the specifications 
stated without notice, whenever 
technical requirements shall so demand.
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